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DISEÑO
METODOLÓGICO





En 1999 la Subdirección General de Epidemiología, Promoción y Educación
para la Salud reunió a un grupo de expertos a fin de analizar la situación de las
encuestas de salud que se habían realizado en España hasta ese momento, y
proponer modificaciones que debían incorporarse al proyecto, de cara a los pró-
ximos diez años.

Las reflexiones del grupo de expertos fueron de indudable interés y es imposi-
ble recoger en estas líneas la riqueza de los debates que se celebraron. Utilizar
instrumentos validados internacionalmente, armonizarlos con encuestas auto-
nómicas, aplicar una metodología diferente al diseño muestral sin perder la
serie de datos que obtienen con el actual modelo de encuesta, eran objetivos
que se podían plantear a medio y largo plazo, pero que en el año 2000, momen-
to en que se plantea la posibilidad de realizar la Encuesta Nacional de Salud de
España 2001 (ENSE01), no se podían alcanzar.

Ante esta situación la Dirección General de Salud Pública y Consumo encargó
a la Subdirección General de Promoción de la Salud y Epidemiología la reali-
zación de una nueva ENSE con metodología esencialmente parecida a anterio-
res ediciones y con los siguientes objetivos: •actualizar los datos, ya que la últi-
ma ENSE se había abordado en 1997, (en 1999 el INE realiza la Encuesta
sobre discapacidades, deficiencias y estados de salud incluyendo en uno de los
cuestionarios algunas de las materia que abordan en la ENSE) por lo que no
parecía razonable realizar, en ese mismo año, dos encuestas con materias
parecidas; hacer un estudio que permitiese •estimaciones a nivel de
Comunidades Autónomas ya que desde la ENSE 93 no se tenían datos que
permitiesen ese tipo desagregación, excepto para algunas Comunidades y final-
mente incorporar a los cuestionarios •materias nuevas que no estuviese pre-
sentes en otras fuentes de información que y fueran de interés para la planifi-
cación y orientación de los servicios y para mejorar el conocimiento del estado
de salud de la población española.

La Encuesta Nacional de Salud de España 2001 (ENSE 01), se propone bási-
camente la continuación de la serie histórica iniciada con la primera encuesta
realizada en 1987 y en el aprovechamiento continuado de esa información que
ha tenido actualizaciones con las encuestas de 1993,1995 y 1997.

La ENSE 01 se ha realizado sobre una amplia muestra de población española
no institucionalizada de 0 y más años, mediante entrevista directa a los ciuda-
danos de 16 años y más, o a uno de los padres en el caso de menores de 16
años.

Al igual que la ENSE 95 y 97 una de las características generales del diseño de
la muestra de la ENSE 2001, es que para afrontar potenciales variantes esta-
cionales en los datos de morbilidad, hábitos de vida y utilización de servicios de
salud se procede a un desglose en cuatro fase u oleadas distribuidas en el 2001
de una manera lo más periódica posible. Las fechas del trabajo de campo se
programaron acuerdo con la siguiente previsiones:

OLEADAS

1ª Oleada 2ª Oleada 3ª Oleada 4ª Oleada

mediado de febrero/ mediados de mayo/ mes de septiembre mes de noviembre

mediados de marzo mediados de junio
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Por tanto los resultados de la ENSE 2001, al igual que en las dos anteriores
encuestas, están desestacionalizados lo cual debe tenerse en consideración al
comparar los resultados con la ENSE 87 (verano) y la ENSE 93 (invierno).

Para su elaboración se ha tomado como punto de partida la experiencia y resul-
tados obtenidos en la ENSE 97, exponiéndose a continuación la metodología
empleada respecto a las materias objeto del estudio, elaboración de cuestiona-
rios, diseño y procedimiento muestral, control y verificación, tabulación y explo-
tación.

1. Materias objeto Al igual que en anteriores encuestas, las grandes materias que se abordan en
del estudio la ENSE 01.

Son la valoración subjetiva del estado de salud, la valoración del tipo de acci-
dentes ocurridos y su gravedad, la utilización de los servicios sanitarios públi-
cos y privados en régimen ambulatorio y de hospitalización, determinados hábi-
tos de vida que influyen en el estado de salud (alcohol, tabaco, ejercicio físico,
horas de sueño) y la modalidad de cobertura sanitaria. Se ha recabado infor-
mación acerca del nivel de autovalimiento en las personas mayores de 65 años,
como elemento que se reconoce con gran influencia en la previsión de las nece-
sidades de servicios.

Tabla 1.1. Bloques de información de la Encuesta Nacional de Salud

• Morbilidad percibida
• Autovaloración del estado de salud
• Enfermedades crónicas
• Limitación de actividad por dolencias agudas o crónicas
• Accidentes

• Utilización de servicios sanitarios y actividades preventivas
• Consulta médica
• Hospitalización
• Consulta al dentista
• Consumo de medicamentos
• Información sobre vacunaciones infantiles
• Vacunación antigripal
• Control ginecologico
• Cobertura sanitaria

• Hábitos de vida
• Consumo de tabaco
• Consumo de alcohol
• Ejercicio físico
• Horas de sueño

Características personales y sociodemograficas
• Peso y Talla
• Edad y sexo
• Estado civil
• Nivel de Estudios
• Situación laboral
• Ocupación 
• Nivel de ingresos

10



2. Diseño Los cuestionarios aplicados a niños y adultos fueron diseñados tomando como
de los cuestionarios base aquellos empleados en la ENSE 97, con el fin de preservar al máximo la

y supervisión posibilidad de comparación con anteriores encuestas.
de la administración

de los mismos
Se analizaron las necesidades de nueva información surgidas desde 1997, y así
se decidió incorporar preguntas especificas acerca de determinadas materias
cuyo conocimiento resultara de interés para planificar la reorientación de servi-
cios y guiar acciones del propio Ministerio de Sanidad y Consumo.

Así, se incluyeron como novedad, respecto a 1997, variables que pueden per-
mitir el análisis de la encuesta desde una perspectiva de genero. La ausencia
de indicadores uniformes y la dificultad de crear variables sencillas que permi-
tan aproximarse a este enfoque fue uno de los principales problemas a la hora
de redactar los cuestionarios. Se realizó una revisión de otras encuestas y final-
mente se incluyeron algunas preguntas que intentan aproximarse a una mayor
comprensión de la salud y de sus determinantes en las mujeres y en los hom-
bres. Las materias nuevas incluidas sobre trabajo productivo (no remunerado)
se recogen en la tabla 1.2. En la última parte de los cuestionarios, además de
las variables sociodemograficas de la tabla 1.1, se incluyeron por primera vez,
variables sobre trabajo productivo (remunerado) como tipo de contrato, jornada
laboral y otras no relacionadas con el trabajo pero que se consideraron de inte-
rés, como el estado civil de hecho.

Otra de las novedades incluida en la ENSE 01 afecta a la caracterización de la
posición social en la ENSE 01, se han incluido las variables utilizadas por el
C.I.S. en sus estudios, lo que ofrece entre otras ventajas, estar basada sobre la
Clasificación Nacional de Ocupaciones, y hacer posible la comparación con
otros estudios y encuestas.

También se incorporaron a los cuestionarios como novedad otras materias que
se consideraron de interés por carecer, en algunos casos de información y en
otros para complementar información existente en otras fuentes. Así se incluye-
ron preguntas sencillas sobre problemas para acceder a la asistencia sanitaria,
apoyo social que se tiene en diferentes ocasiones, frecuencia semanal de con-
sumo de ciertos alimentos y tipo de desayuno. La comparación de los cuestio-
narios de la ENSE 01(incluidos en el Anexo III) con los utilizados en 1997 puede
ser de utilidad para valorar las modificaciones introducidas en la ENSE 01.

Las materias nuevas o con modificaciones sustanciales, respecto a la ENSE 97,
están recogidas en forma muy esquemática en la TABLA 1.2.
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Tabla 1.2. MODIFICACIONES TEMATICA RESPECTO A ENSE 97

• Materias nuevas respecto a la ENSE 97

• Caracterización del hogar del entrevistado: número de personas en el hogar, genero, edad y relación
de parentesco

• Existencia de alguna persona en el hogar con alguna limitación o minusvalia, edad de esa persona y
persona que se encarga habitualmente de atenderla

• Si en hogar hay niños menores de 14 años o menos persona que se ocupa habitualmente de ellos.
Disponibilidad de alguna persona contratada para cuidar a los niños

• Reparto de tareas del hogar y disponibilidad de alguna persona contratada para realizar trabajos
domestico

• Problemas para en recibir asistencia médica
• Nivel de ayuda o apoyo que se tiene en diferentes situaciones
• Tipo de desayuno y frecuencia semanal de consumo de determinados alimentos

El diseño del cuestionario se acompañó de la elaboración del Manual del entre-
vistador, con las indicaciones necesarias para una correcta administración de
los cuestionarios

El trabajo de campo fue realizado por el Centro de Investigaciones Sociológicas
(C.I.S.), que había realizado ya los trabajos de la ENSE 87, ENSE 93, ENSE 95
y ENSE 97.

Para este estudio el C.I.S. seleccionó a los encuestadores de mayor disponibili-
dad y con experiencia anterior en encuestas de salud, siendo el mismo equipo
el que ha trabajado en todas las oleadas, lo que ha favorecido los trabajos de
aplicación de los cuestionarios en el conjunto del estudio.

Seleccionado el equipo y preparados los documentos de trabajo se realizó el
“briefing” a los encuestadores, en el que se acometieron las labores de forma-
ción en las características especificas de la encuesta, fijando el periodo de con-
sultas previo al trabajo de campo, para aquellas materias o cuestiones que pre-
cisaran algún tipo de aclaración. Se mantuvo un dispositivo de consulta entre el
C.I.S. y el Ministerio de Sanidad y Consumo durante el periodo –completo de
trabajo de campo, así como a lo largo del resto de actividades relacionadas con
la encuesta.

Para la ENSE 01 se adoptaron las medidas oportunas al diseñar el cuestiona-
rio y el formato de registro para grabar la información, para que la utilización de
dos cuestionarios y dos muestras diferenciadas (adulta/infantil) no impidiera la
integración de resultados en una única matriz de datos.

3. Ambito del estudio Como ya se ha indicado, abarca a la totalidad de la población española no ins-
y población marco titucionalizada de cualquier edad, incluida la residente en las ciudades de Ceuta

y Melilla. Dada la necesidad de realizar estimaciones a nivel de cada
Comunidad Autónoma, se optó por diseñar una muestra estratificada con repre-
sentatividad por Comunidad Autónoma (muestra total y adultos).

La información sobre la población marco se obtuvo del Censo de Población
1991, referida a la población por municipios y a la distribución de las secciones.
Esta información se sometió al proceso de estratificación al que posteriormen-
te se hace referencia.
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4. Diseño de la muestra Se diseñaron una muestra para adultos y otras para niños, bajo esquemas bási-
camente coincidentes, pero con algunas peculiaridades:

A. Tamaños muestrales

a) Muestra de adultos (población de 16 y más años):

El tamaño de la muestra es de 21.120 entrevistas distribuidas en forma no
proporcional entre las diferentes Comunidades Autónomas. Permite garanti-
zar representatividad de la muestra a nivel de Comunidad Autónoma. Para
ello se hizo una afijación que garantizara el número mínimo de entrevistas
por Comunidad, y que tuviera en cuentas las diferencias del tamaño pobla-
cional. De acuerdo con estos criterios, se aplicaron los módulos que se indi-
can en la tabla 1.3.

Una vez asignadas las entrevistas por Comunidades, se hizo una distribu-
ción en el interior de las mismas de forma proporcional al tamaño de la
población de los distintos hábitat.

Al tratarse de una muestra no proporcional y, en consecuencia, con diferen-
tes tasas de muestreo de los distintos estratos (las comunidades autóno-
mas), se hace imprescindible la aplicación de coeficientes de ponderación
que permitan agregar los resultados de los diferentes estratos. Como unidad
de ponderación se ha tomado la comunidad autónoma, a la cual se aplican
los coeficientes que se recogen en los ficheros de datos.

b) Muestra de niños (población de 0 a 15 años):

El tamaño de la muestra es de 5.280 entrevistas distribuidas de forma no
proporcional entre Comunidades, siguiendo el mismo procedimiento que
para los adultos respecto a la afijación provincial dentro de cada
Comunidad. Esta cifra de 5.280 entrevistas representa el 25% de la mues-
tra de adultos, porcentaje similar al que representa la población de 0 a 15
años sobre la población de 16 años y más. Fijado el porcentaje, se hicieron
módulos a igual que en la muestra de adultos. La distribución resultante se
ofrece en la tabla 1.3.
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Tabla 1.3. Distribución de entrevistas por Comunidades

Comunidades Autónomas Entrevistas adultos Entrevistas niños

Andalucía 2.000 500
Aragón 1.000 250
Asturias 800 200
Baleares 800 200
Canarias 1.000 250
Cantabria 800 200
Castilla- La Mancha 1.000 250
Castilla y León 1.500 375
Cataluña 2.000 500
Comunidad Valenciana 1.500 375
Extremadura 1.000 250
Galicia 1.500 375
Madrid 2.000 500
Murcia 800 200
Navarra 800 200
País Vasco 1.500 375
La Rioja 800 200
Ceuta 160 40
Melilla 160 40

TOTAL 21.120 5.280

Los coeficientes de ponderación (distintos de los de adultos, dada la dife-
rente estructura etaria provincial) se incluyen en los ficheros de datos.

c) Errores de muestreo:

Tomando en cuenta tanto el tamaño muestral como el procedimiento de
muestreo, se han estimado los siguientes errores máximos:

El error de muestreo máximo para la estimación de resultados globales
estatales en la muestra de adultos es de ± 0,69% en el supuesto de mues-
treo aleatorio simple, para intervalos de confianza del 95,5% y máxima
variablidad (P=Q).

El error de muestreo máximo para la estimación de resultados globales
estatales en la muestra de menores de 16 años es de ± 1,38%, asimismo
en el supuesto de muestreo aleatorio simple, para intervalos de confianza
del 95,5% y máxima variablidad (P=Q).

El error de muestreo máximo en la muestra global (adultos+niños) es del
0,62%, para los mismos supuestos que en cada una de las muestras.

Los errores máximos de muestreo para las submuestras por Comunidades
Autónomas se especifican en la tabla 1.4.

14



Tabla 1.4. Errores muestrales en la submuestra

Error por cien Tamaño de la muestra
(p=q; Nivel de confianza 95,5%)

2.000 entrevistas 2,24
1.500 entrevistas 2,58
1.000 entrevistas 3,16

800 entrevistas 3,54
500 entrevistas 4,47
375 entrevistas 5,16
250 entrevistas 6,32
200 entrevistas 7,07
160 entrevistas 7,91
40 entrevistas 15,81

B) Procedimiento de muestreo

El procedimiento de muestreo ha sido similar en ambas muestras. Se ha reali-
zado un muestreo polietápico, estratificado por conglomerados, con selección
de las unidades primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secun-
darias (secciones) de forma aleatoria y proporcional y de las unidades últimas
(individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

La estratificación de municipios se ha realizado en 7 tamaños de hábitat, distri-
buyendo las entrevistas de forma proporcional al peso de los distintos tamaños
de hábitat respecto al total de la población de la comunidad autónoma en cues-
tión.

5. Control y verificación Una vez recogida la información a través de la Red de Campo, se procedió a la
depuración de los cuestionarios, el cierre de preguntas abiertas, edición del libro
de claves y grabación. Tras realizar la detección de valores erráticos y verifica-
ción de la adecuada aplicación de preguntas filtro, se efectuaron cruces de con-
sistencia.

6. Tabulación Se realizó en primer lugar una distribución de marginales de la muestra ponde-
y explotación rada. En base a esa información al finalizar los trabajos, por el Ministerio de

Sanidad y Consumo se definió un plan de explotación pormenorizado. La explo-
tación así definida fue efectuada por el C.I.S. El programa utilizado para realizar
la explotación fue el SPSS para Windows, versión 7.5. Los resultados obtenidos
se recogen en forma de tablas, en las que se cruzan sucesivamente las varia-
bles de la encuesta con variables de características personales de los entrevis-
tados y otras sociodemográficas.
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RESULTADOS





Presentación En las siguiente paginas se presenta los resultados de una parte del plan de
de tablas explotación de la ENSE 2001. La explotación se ha realizado durante el año

2002 y ha consistido en las siguientes actividades:

• Al finalizar cada oleada durante  en el año 2001 se realizó una distribución de
marginales de la muestra infantil y la de adultos. En base a esta información
al finalizar los trabajos, la Subdirección General de Promoción de la Salud y
Epidemiología  definió el plan de análisis general que ha consistido en la ela-
boración de las siguientes explotaciones:

• Resultados acumulados de las 4 oleadas de cada una de las muestras de
adultos e infantil.

• Resultados acumulados de las 4 oleadas cruzando los resultados con la
variable Comunidad Autónoma (muestras adultos e infantil).

• Explotación de la muestra global (adultos+infantil) cruzando los resultados
por las variables recogidas en el Anexo I.

• Resultados acumulados de las 4 oleadas  de las variables sociodemografi-
cas de la parte inicial y final de los cuestionarios (muestra de adultos, infan-
til y total).

Los resultados que se presentan en las siguientes tablas, corresponden a la ter-
cera explotación de las indicadas en el párrafo anterior. Los resultados se pre-
sentan en tasas por 100. El criterio utilizado a la hora de realizar el plan de aná-
lisis ha sido mantener el mismo tipo de explotación que se ha realizado en ante-
riores publicaciones. Dado el volumen de datos que se recogen debe conside-
rarse que en la calidad de los datos influyen los errores ajenos al muestreo. La
evaluación y cuantificación de este tipo de errores presenta grandes dificulta-
des, debido a que cada uno de los pasos sistemáticos que se suceden en una
encuesta es fuente potencial de error no muestral. Desde las fases iniciales de
diseño del estudio–definición de objetivos, especificación del marco muestral,
definición de variables, construcción de instrumento de medida–, pasando por
la fase de recogida de información–selección, formación y control de los entre-
vistadores y del trabajo de campo, codificación–, hasta las fases finales de pro-
cesamiento –grabación, edición, imputación, programación, computación–, y
los métodos de estimación y análisis de los datos, todos constituyen actividades
en las que pueden tener origen errores o desviaciones de los valores reales que
pretendemos estimar.

En pagina web sobre la ENSE estará disponible otra información no incluida en
esta publicación: http:www.msc.es

El Ministerio de Sanidad y Consumo invita como en anteriores ediciones de la
ENSE, a los organismos, instituciones e investigadores relacionados la sanidad
y la salud, a emplear este material de la ENSE 2001, que puede ser util, en el
desarrollo de investigaciones que pueden contribuir a un mejor conocimiento de
la salud de la población española.
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MORBILIDAD
PERCIBIDA





Valoración del estado de salud percibida
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Muy bueno . . . . . 17.7 18.9 16.6 32.6 35.5 26.7 21.6 15.3 8.2 5.4 4.4 32.4
Bueno. . . . . . . . . 55.1 58.9 51.4 54.5 56.5 60.5 63.8 62.1 54.6 38.0 32.1 42.6
Regular . . . . . . . 20.6 16.8 24.2 10.8 7.0 11.2 12.2 17.7 27.1 41.1 44.0 15.4
Malo . . . . . . . . . . 4.9 4.1 5.7 1.1 7 1.0 1.5 3.2 7.6 12.1 15.5 6.1
Muy malo . . . . . . 1.5 1.0 1.9 .7 .2 .4 .8 1.3 2.2 3.1 3.6 3.4
N.S. . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .0
N.C. . . . . . . . . . . .2 .3 .2 .3 .1 .2 .2 .3 .3 .4 .3 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Muy bueno . . . . . 17.7 33.0 36.4 29.6 23.8 19.6 17.6 9.5 7.0 4.8 5.2
Bueno. . . . . . . . . 55.1 57.1 54.7 60.1 60.8 65.3 60.6 61.0 48.6 42.3 31.0
Regular . . . . . . . 20.6 8.3 8.0 8.8 13.7 12.2 17.4 21.0 33.0 38.1 45.1
Malo . . . . . . . . . . 4.9 .9 .7 .9 1.1 1.9 2.7 6.7 8.4 12.0 14.3
Muy malo . . . . . . 1.5 .5 .2 .3 .5 .7 1.4 1.6 2.8 2.2 4.0
N.S. . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . .2 .2 .1 .3 .1 .3 .2 .3 .2 .5 .3

(N) . . . . . . . . . 26239 (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy bueno . . . . . 17.7 16.1 15.6 18.9 19.3 17.8 18.1 17.3
Bueno. . . . . . . . . 55.1 56.3 52.6 54.4 55.0 57.1 54.8 55.4
Regular . . . . . . . 20.6 21.6 24.6 20.4 18.9 18.9 20.4 19.6
Malo . . . . . . . . . . 4.9 5.0 5.8 4.5 5.0 4.6 5.2 5.0
Muy malo . . . . . . 1.5 8    1.2 1.7 1.8 1.1 1.2 2.6
N.S. . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . .2 .1 .2 .1 .1 .5 .4 .1

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Muy bueno . . . . . 17.7 7.2 12.7 20.8 22.3 24.3 29.6 20.3
Bueno. . . . . . . . . 55.0 39.0 53.9 59.4 59.3 57.3 58.5 59.9
Regular . . . . . . . 20.6 37.4 25.4 15.7 14.6 14.3 9.6 17.3
Malo . . . . . . . . . . 4.9 12.1 6.3 3.0 2.7 2.6 1.4 .0
Muy malo . . . . . . 1.5 3.9 1.6 .9 .7 1.2 .9 .9
N.S. . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . .2 .4 .2 .2 .4 .3 .1 1.6

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Muy bueno . . . . . 17.7 27.1 27.4 21.7 20.1 23.5 18.3 18.9 8.1 14.4 35.8 12.2 20.7
Bueno. . . . . . . . . 55.1 58.1 59.0 62.0 59.6 61.0 61.5 58.0 42.1 57.0 56.0 46.4 58.1
Regular . . . . . . . 20.6 12.4 10.7 13.2 17.7 12.3 16.0 18.4 35.6 20.2 5.2 31.4 16.4
Malo . . . . . . . . . . 4.9 1.4 2.0 2.2 2.0 2.1 2.9 3.6 10.9 6.5 2.9 6.4 2.9
Muy malo . . . . . . 1.5 .8 .7 .6 .7 .9 1.0 .8 2.9 1.8 .0 3.4 1.6
N.S . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .3 .0 .2 .2 .3 .3 .0 .0 .3 .2

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
mediaalta medias medias cualificados cualificados

Muy bueno . . . . . . . . . . . . . 17.8 26.5 20.1 17.5 14.9 14.4
Bueno. . . . . . . . . . . . . . . . . 55.0 57.0 56.5 54.9 55.6 49.5
Regular. . . . . . . . . . . . . . . . 20.5 12.9 17.9 21.8 21.8 26.4
Malo . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 2.3 4.1 4.4 5.8 7.1
Muy malo . . . . . . . . . . . . . . 1.5 1.0 1.2 1.2 1.6 2.3
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .2 .2 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Restricción de la actividad por más de 10 días en los últimos 12 meses por molestias o síntomas
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 17.5 15.6 19.3 12.3 8.6 11.6 13.1 16.4 22.1 27.1 32.1 34.7
No . . . . . . . . . . . 82.0 83.9 80.3 87.5 91.3 88.1 86.5 83.2 77.4 72.1 67.2 65.3
N.C. . . . . . . . . . . .5 .5 .4 .1 .2 .3 .5 .5 .5 .8 .6 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) 13437 (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
. . . . . . . . . . . . . . 0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 17.5 10.4 9.0 11.7 11.5 13.6 15.7 19.4 24.6 24.1 32.5
No . . . . . . . . . . . 82.0 89.4 90.9 88.0 88.3 85.9 83.9 80.0 74.9 75.0 66.9
N.C. . . . . . . . . . . .5 .2 .1 .3 .2 .5 .4 .5 .6 .9 .6

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 17.5 15.1 18.1 17.6 18.3 16.8 17.6 18.8
No . . . . . . . . . . . 82.0 84.3 81.7 82.0 81.4 82.5 81.9 80.9
N.C. . . . . . . . . . . .5 .6 .3 .4 .4 .7 .5 .3

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 17.5 28.6 18.7 14.8 15.2 15.3 12.0 9.4
No . . . . . . . . . . . 82.0 70.7 80.9 84.8 84.5 84.1 87.7 89.0
N.C. . . . . . . . . . . .5 .7 .4 .4 .4 .6 .3 1.6

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 17.5 12.4 12.8 11.3 13.7 13.1 15.5 14.9 26.0 23.0 12.3 25.6 14.7
No . . . . . . . . . . . 82.0 87.2 86.8 88.2 86.3 86.5 84.1 84.9 73.3 76.9 87.7 73.6 84.9
N.C. . . . . . . . . . . .5 .5 .4 .5 .0 .4 .4 .1 .7 .1 .0 .8 .5

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.5 13.5 15.3 16.7 19.2 20.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.1 86.0 84.2 82.9 80.4 79.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .5 .5 .4 .4 .5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)
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Enfermedades crónicas diagnosticadas.
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Hipertensión arterial
(tensión arterial elevada)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.4 11.9 16.7 .7 1.7 5.1 20.7 38.8 35.8 23.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.6 88.1 83.3 99.3 98.3 94.9 79.3 61.2 64.2 77.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Colesterol elevado
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9  10.3 11.5 1.0 2.4 6.3 17.6 24.1 19.4 3.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.1 89.7 88.5 99.0 97.6 93.7 82.4 75.9 80.6 96.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Diabetes (azúcar elevado)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.6 5.2 6.0 .6 .6 1.3 7.3 15.5 17.2 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.4 94.8 94.0 99.4 99.4 98.7 92.7 84.5 82.8 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Asma o bronquitis crónica
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 5.2 4.4 4.0 2.6 2.5 4.4 9.4 11.0 4.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 94.8 95.6 96.0 97.4 97.5 95.6 90.6 89.0 95.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Enfermedad del corazón
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 5.1 5.2 .5 .5 1.1 5.4 14.7 20.4 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 94.9 94.8 99.5 99.5 98.9 94.6 85.3 79.6 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Úlcera de estómago
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 3.6 3.3 .9 1.9 2.4 4.8 6.9 5.4 6.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.5 96.4 96.7 99.1 98.1 97.6 95.2 93.1 94.6 93.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Alergia
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.0 6.6 9.3 10.6 8.0 7.5 7.9 7.4 5.6 7.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.0 93.4 90.7 89.4 92.0 92.5 92.1 92.6 94.4 92.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Depresión
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 3.7 9.2 2.2 2.9 5.3 9.7 10.5 10.0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.5 96.3 90.8 97.8 97.1 94.7 90.3 89.5 90.0 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

No me han dicho que
padezca ninguna de
estas enfermedades
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61.9 64.7 59.3 81.4 81.2 74.6 50.8 30.9 31.4 55.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.1 35.3 40.7 18.6 18.8 25.4 49.2 69.1 68.6 44.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)
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TOTAL GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Hipertensión arterial
(tensión arterial elevada)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.4 .5 .9 3.2 3.4 18.1 23.2 32.7 41.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.6 99.5 99.1 96.8 96.6 81.9 76.8 67.3 58.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Colesterol elevado
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9 .8 1.1 5.1 3.4 18.0 17.2 19.0 24.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.1 99.2 98.9 94.9 96.6 82.0 82.8 81.0 75.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Diabetes (azúcar elevado)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.6 .6 .5 .8 1.1 7.5 7.2 16.0 16.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.4 99.4 99.5 99.2 98.9 92.5 92.8 84.0 83.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Asma o bronquitis crónica
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 3.6 4.4 2.3 2.8 5.1 3.8 13.2 7.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 96.4 95.6 97.7 97.2 94.9 96.2 86.8 92.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Enfermedad del corazón
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 .2 .7 .8 .7 5.8 5.0 18.0 15.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 99.8 99.3 99.2 99.3 94.2 95.0 82.0 84.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Úlcera de estómago
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 .7 1.0 2.2 2.0 5.5 4.1 6.7 6.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.5 99.3 99.0 97.8 98.0 94.5 95.9 93.3 93.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Alergia
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.0 10.8 10.4 6.7 8.8 5.1 10.5 4.8 8.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.0 89.2 89.6 93.3 91.2 94.9 89.5 95.2 91.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Depresión
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 1.3 3.1 2.5 5.6 5.6 13.7 5.7 13.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.5 98.7 96.9 97.5 94.4 94.4 86.3 94.3 86.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

No me han dicho que padezca
ninguna de estas enfermedades
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61.9 82.7 80.0 79.5 76.6 52.8 48.9 32.9 29.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.1 17.3 20.0 20.5 23.4 47.2 51.1 67.1 70.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Hipertensión arterial (tensión arterial elevada)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.4 16.8 17.4 13.4 11.9 13.1 16.1 14.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.6 83.2 82.6 86.6 88.1 86.9 83.9 85.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Colesterol elevado
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9 10.9 13.2 10.1 10.9 10.2 9.8 11.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.1 89.1 86.8 89.9 89.1 89.8 90.2 88.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Diabetes (azúcar elevado)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.6 5.5 6.6 5.2 4.6 4.9 7.1 6.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.4 94.5 93.4 94.8 95.4 95.1 92.9 93.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . ((22012)) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Asma o bronquitis crónica
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 4.1 5.0 5.0 4.6 4.8 4.2 5.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 95.9 95.0 95.0 95.4 95.2 95.8 94.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Enfermedad del corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 5.1 6.0 4.5 4.3 5.4 5.2 5.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 94.9 94.0 95.5 95.7 94.6 94.8 94.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Úlcera de estómago
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 3.9 4.1 3.5 3.5 2.8 3.5 3.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.5 96.1 95.9 96.5 96.5 97.2 96.5 96.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.0 5.8 7.6 8.3 8.8 8.0 7.8 8.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.0 94.2 92.4 91.7 91.2 92.0 92.2 91.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Depresión
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 5.1 7.0 6.6 6.9 6.6 6.9 6.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.5 94.9 93.0 93.4 93.1 93.4 93.1 93.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

No me han dicho que padezca ninguna
de estas enfermedades
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61.9 61.6 58.3 64.3 63.3 63.5 61.0 58.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.1 38.4 41.7 35.7 36.7 36.5 39.0 41.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Hipertensión arterial
(tensión arterial elevada)
Sí . . . . . . . . . . . . 14.4 28.2 19.2 8.0 7.7 10.1 6.6 15.1
No . . . . . . . . . . . 85.6 71.8 80.8 92.0 92.3 89.9 93.4 84.9

(N). . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Colesterol elevado
Sí . . . . . . . . . . . . 10.9 18.7 13.8 7.2 8.2 7.2 5.7 14.2
No . . . . . . . . . . . 89.1 81.3 86.2 92.8 91.8 92.8 94.3 85.8

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Diabetes (azúcar elevado)
Sí . . . . . . . . . . . . 5.6 13.8 7.3 2.8 2.2 2.3 2.1 5.2
No . . . . . . . . . . . 94.4 86.2 92.7 97.2 97.8 97.7 97.9 94.8

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Asma o bronquitis crónica
Sí . . . . . . . . . . . . 4.8 8.5 5.2 3.5 4.2 2.9 3.3 1.9
No . . . . . . . . . . . 95.2 91.5 94.8 96.5 95.8 97.1 96.7 98.1

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Enfermedad del corazón
Sí . . . . . . . . . . . . 5.2 11.4 7.0 2.3 2.0 3.7 2.4 8.6
No . . . . . . . . . . . 94.8 88.6 93.0 97.7 98.0 96.3 97.6 91.4

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Úlcera de estómago
Sí . . . . . . . . . . . . 3.5 6.8 3.7 2.5 2.5 3.2 1.8 4.1
No . . . . . . . . . . . 96.5 93.2 96.3 97.5 97.5 96.8 98.2 95.9

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Alergia
Sí . . . . . . . . . . . . 8.0 7.4 7.3 8.1 8.4 8.8 10.6 12.9
No . . . . . . . . . . . 92.0 92.6 92.7 91.9 91.6 91.2 89.4 87.1

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Depresión
Sí . . . . . . . . . . . . 6.5 12.4 7.5 4.9 4.8 4.2 2.2 5.8
No . . . . . . . . . . . 93.5 87.6 92.5 95.1 95.2 95.8 97.8 94.2

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

No me han dicho que
padezca ninguna de
estas enfermedades
Sí . . . . . . . . . . . . 61.9 42.8 55.7 70.8 69.8 69.0 71.8 60.5
No . . . . . . . . . . . 38.1 57.2 44.3 29.2 30.2 31.0 28.2 39.5

(N) . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Hipertensión arterial
(tensión arterial elevada)
Sí . . . . . . . . . . . . 14.4 6.3 6.5 7.5 10.4 6.3 7.0 8.6 29.5 11.1 .0 26.9 7.4
No . . . . . . . . . . . 85.6 93.7 93.5 92.5 89.6 93.7 93.0 91.4 70.5 88.9 100.0 73.1 92.6

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Colesterol elevado
Sí . . . . . . . . . . . . 10.9 5.5 6.1 6.6 9.7 6.5 6.9 8.0 19.3 9.3 2.2 16.4 8.0
No . . . . . . . . . . . 89.1 94.5 93.9 93.4 90.3 93.5 93.1 92.0 80.7 90.7 97.8 83.6 92.0

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Diabetes (azúcar elevado)
Sí . . . . . . . . . . . . 5.6 1.8 1.6 1.9 3.2 1.6 2.3 3.5 12.5 5.7 .0 13.2 2.4
No . . . . . . . . . . . 94.4 98.2 98.4 98.1 96.8 98.4 97.7 96.5 87.5 94.3 100.0 86.8 97.6

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Asma o bronquitis crónica
Sí . . . . . . . . . . . . 4.8 3.4 2.3 3.1 3.3 2.9 3.6 3.2 7.9 5.3 3.0 6.5 4.7
No . . . . . . . . . . . 95.2 96.6 97.7 96.9 96.7 97.1 96.4 96.8 92.1 94.7 97.0 93.5 95.3

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Enfermedad del corazón
Sí . . . . . . . . . . . . 5.2 1.5 1.3 1.4 2.6 1.4 1.9 1.6 12.4 3.3 .0 8.6 3.9
No . . . . . . . . . . . 94.8 98.5 98.7 98.6 97.4 98.6 98.1 98.4 87.6 96.7 100.0 91.4 96.1

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Úlcera de estómago
Sí . . . . . . . . . . . . 3.5 2.5 1.4 2.5 2.6 2.3 2.3 2.9 5.8 4.9 1.9 3.4 2.5
No . . . . . . . . . . . 96.5 97.5 98.6 97.5 97.4 97.7 97.7 97.1 94.2 95.1 98.1 96.6 97.5

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Alergia
Sí . . . . . . . . . . . . 8.0 8.6 9.7 8.1 3.2 7.9 8.0 7.7 7.6 10.0 10.5 5.5 11.1
No . . . . . . . . . . . 92.0 91.4 90.3 91.9 96.8 92.1 92.0 92.3 92.4 90.0 89.5 94.5 88.9

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Depresión
Sí . . . . . . . . . . . . 6.5 3.4 2.6 3.8 3.5 3.9 4.9 6.1 10.2 10.3 7.6 18.9 5.8
No . . . . . . . . . . . 93.5 96.6 97.4 96.2 96.5 96.1 95.1 93.9 89.8 89.7 92.4 81.1 94.2

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

No me han dicho que
padezca ninguna de
estas enfermedades
Sí . . . . . . . . . . . . 61.9 73.4 73.7 72.8 72.2 73.0 72.4 69.6 40.9 65.2 74.9 42.7 66.9
No . . . . . . . . . . . 38.1 26.6 26.3 27.2 27.8 27.0 27.6 30.4 59.1 34.8 25.1 57.3 33.1

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Hipertensión arterial
(tensión arterial elevada)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.4 10.0 12.4 15.0 15.0 18.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.6 90.0 87.6 85.0 85.0 81.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Colesterol elevado
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9 7.1 9.3 10.9 11.9 14.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.1 92.9 90.7 89.1 88.1 85.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Diabetes (azúcar elevado)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.7 2.5 4.7 5.8 6.1 8.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.3 97.5 95.3 94.2 93.9 91.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Asma o bronquitis crónica
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 3.3 4.0 5.1 5.1 5.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 96.7 96.0 94.9 94.9 94.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Enfermedad del corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 3.5 4.1 4.8 5.5 7.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 96.5 95.9 95.2 94.5 92.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Úlcera de estómago
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 2.4 2.5 3.4 3.6 5.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.5 97.6 97.5 96.6 96.4 94.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.0 9.2 8.5 6.7 7.9 8.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.0 90.8 91.5 93.3 92.1 91.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Depresión
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.4 3.3 5.9 5.8 7.1 9.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.6 96.7 94.1 94.2 92.9 90.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

No me han dicho que padezca ninguna
de estas enfermedades
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.0 68.7 63.9 62.1 61.2 55.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.0 31.3 36.1 37.9 38.8 45.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Limitación de las actividades en los últimos 12 meses por enfermedades crónicas diagnosti-
cadas por el médico.
(Base: Población de 16 años y más con alguna dolencia)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.1 21.2 28.2 19.7 21.2 23.4 24.1 27.3 31.0 31.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.2 69.7 63.4 69.1 67.7 67.8 68.1 65.0 59.7 45.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.7 9.1 8.4 11.2 11.1 8.9 7.8 7.7 9.3 23.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (8265) (3705) (4560) (630) (792) (977) (2830) (1917) (1108) (11)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.1 14.1 24.9 16.9 27.2 21.8 26.1 25.3 31.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.2 72.8 65.6 73.1 63.0 70.4 66.1 65.9 61.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.7 13.0 9.5 10.0 9.7 7.8 7.8 8.8 8.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (8254) (303) (327) (830) (939) (1320) (1509) (1247) (1778)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 25.1 24.2 27.1 25.5 25.0 24.1 25.5 23.2
No . . . . . . . . . . . 66.2 63.4 65.9 67.2 68.2 65.1 67.7 66.3
N.C. . . . . . . . . . . 8.7 12.3 7.0 7.4 6.9 10.8 6.9 10.5

(N) . . . . . . . . . (8265) (638) (1549) (1919) (808) (1799) (556) (996)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 25.0 36.0 23.5 22.0 19.0 22.9 16.9 12.9
No . . . . . . . . . . . 66.3 56.3 68.7 67.9 70.9 67.2 73.2 82.4
N.C. . . . . . . . . . . 8.7 7.7 7.9 10.1 10.2 9.8 9.9 4.7

(N) . . . . . . . . . (8187) (1728) (3075) (1936) (614) (372) (444) (19)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 25.1 22.7 17.1 18.7 20.5 18.6 20.2 25.1 29.0 32.2 0 29.4 20.5
No . . . . . . . . . . . 66.2 67.8 72.9 71.6 72.7 70.2 71.0 65.6 63.0 58.2 81.4 64.1 68.6
N.C. . . . . . . . . . . 8.7 9.4 10.0 9.7 6.8 11.1 8.8 9.3 7.9 9.6 18.6 6.5 10.9

(N) . . . . . . . . . (8265) (313) (458) (397) (149) (486) (1183) (664) (3992) (220) (9) (119) (277)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.1 19.5 22.3 24.9 25.6 30.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.1 70.9 68.0 65.9 66.4 60.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.8 9.6 9.7 9.2 8.0 8.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (7715) (943) (1078) (1319) (3082) (1293)

Accidentes en los últimos 12 meses
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 8.8 9.1 8.6 7.9 9.5 11.8 9.8 8.4 7.0 7.6 9.3 6.1
No . . . . . . . . . . . 90.9 90.5 91.2 92.0 90.3 87.9 89.8 91.2 92.7 92.0 90.5 93.9
N.C. . . . . . . . . . . .3 .4 .2 .2 .2 .3 .3 .3 .3 .4 .3 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) 12827 13437 (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
-

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 8.8 10.2 7.7 15.1 8.2 10.6 7.7 5.8 8.1 3.9 11.4
No . . . . . . . . . . . 90.9 89.5 92.2 84.4 91.6 88.9 92.1 93.7 91.8 95.7 88.3
N.C. . . . . . . . . . . .3 .3 .1 .4 .2 .5 .2 .5 .2 .4 .3

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 8.8 7.2 7.5 9.1 8.7 8.7 9.6 11.2
No . . . . . . . . . . . 90.9 92.6 92.3 90.7 91.0 90.8 90.2 88.1
N.C. . . . . . . . . . . .3 .2 .2 .2 .4 .4 .2 .7

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 8.8 9.4 7.5 9.0 8.8 10.9 9.9 9.2
No . . . . . . . . . . . 90.9 90.2 92.2 90.7 90.8 88.7 89.6 89.2
N.C. . . . . . . . . . . .3 .3 .3 .3 .4 .5 .4 1.6

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 8.8 11.0 10.2 8.4 6.1 8.9 9.2 8.3 7.6 10.4 11.9 12.5 10.0
No . . . . . . . . . . . 90.9 88.7 89.5 91.0 93.8 90.7 90.7 91.3 92.0 89.2 85.1 87.1 89.6
N.C. . . . . . . . . . . .3 .3 .3 .6 .2 .4 .1 .4 .3 .4 3.0 .4 .3

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.7 10.1 8.1 7.7 8.9 8.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.0 89.5 91.4 92.0 90.9 91.1

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . .3 .4 .4 .4 .2 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)
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Lugar donde se produce el accidente en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha sufrido algún accidente)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Casa, escaleras . . . . . . . . 29.9 17.0 43.0 61.4 13.8 11.9 22.4 30.0 36.3 54.4 56.5 50.0
Accidentes de tráfico
en calle o carretera. . . . . 18.7 22.3 15.0 .5 3.2 39.4 26.7 17.1 15.8 7.4 8.4 .0

En la calle, 
pero no de tráfico) . . . . . 19.2 16.3 22.2 22.6 27.7 14.6 11.7 14.1 18.1 31.9 31.4 50.0

En el trabajo o lugar
de estudio . . . . . . . . . . . . 22.9 33.2 12.3 10.6 42.8 19.5 28.0 33.5 21.6 .6 .0 .0

Otros lugares . . . . . . . . . . 8.5 10.3 6.7 4.9 10.8 14.6 10.0 4.9 6.5 4.9 3.8 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .8 .9 .0 1.8 .0 1.2 .4 1.7 .8 .0 .0

(N) . . . . . . . . . (2318) (1169) (1149) (103) (279) (410) (425) (331) (407) (211) (150) (2)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Casa, escaleras. . . . . . . . 29.9 26.2 27.1 7.7 20.1 14.6 41.0 14.7 51.0 43.6 58.2
Accidentes de tráfico
en calle o carretera.. . . . 18.7 1.5 3.8 41.0 36.2 24.2 20.1 17.8 14.4 16.0 5.8

En la calle,
pero no de tráfico). . . . . 19.2 27.3 25.0 12.1 19.2 12.2 13.4 13.9 21.0 28.3 32.5

En el trabajo
o lugar de estudio.. . . . . 22.9 34.3 34.0 24.0 11.0 38.5 19.3 46.9 4.4 1.3 .1

Otros lugares. . . . . . . . . . 8.5 9.1 9.4 15.2 13.5 9.9 4.8 4.5 7.9 10.8 2.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.7 .7 .0 .0 .5 1.4 2.2 1.3 .0 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . (2316) (224) (158) (270) (140) (438) (318) (165) (242) (72) (289)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Casa, escaleras.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.9 31.3 32.7 28.9 26.8 29.1 36.9 28.1
Accidentes de tráfico en calle o carretera 18.7 14.9 19.5 21.1 23.8 17.0 20.8 13.0
En la calle, pero no de tráfico) . . . . . . . . . 19.2 20.7 15.5 16.4 19.2 21.6 15.0 25.9
En el trabajo o lugar de estudio . . . . . . . . 22.9 27.4 24.2 23.8 21.5 21.9 21.5 21.0
Otros lugares. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.5 5.7 7.1 9.5 7.0 9.2 3.9 11.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .0 1.0 .3 1.7 1.2 1.9 .4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2318) (144) (335) (584) (236) (529) (167) (323)

41



TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV REGLADOS

Casa, escaleras. 30.0 43.4 28.3 27.0 26.7 32.5 28.3 27.6
Accidentes de tráfico
en calle o carretera 18.6 14.3 18.3 19.2 17.4 21.3 22.8 27.5

En la calle,
pero no de tráfico) 19.2 24.3 22.9 15.8 19.7 15.6 17.1 .0

En el trabajo
o lugar de estudio 22.9 12.2 22.7 29.3 25.3 16.7 16.8 44.9

Otros lugares. . . 8.4 5.3 6.8 7.7 10.6 12.8 14.0 .0
N.C. . . . . . . . . . . .9 .5 1.0 1.0 .3 1.1 .9 .0

(N) . . . . . . . . . (2287) (305) (586) (788) (232) (164) (207) (5)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Casa, escaleras . . . . . . . 29.9 24.6 27.2 29.8 17.1 24.9 23.7 25.7 45.1 27.4 .0 31.3 24.4
Accidentes de tráfico en
en calle o carretera . . . 18.7 26.4 22.6 18.0 11.8 22.0 19.5 16.0 15.1 19.8 25.0 11.2 16.1

En la calle, pero no de
tráfico) . . . . . . . . . . . . . 19.2 20.7 14.5 13.5 18.7 20.8 14.6 17.3 26.2 18.9 .0 42.0 18.4

En el trabajo o lugar de
estudio. . . . . . . . . . . . . 22.9 19.7 20.4 27.5 39.1 20.3 33.2 34.3 6.8 25.1 33.8 12.7 31.6

Otros lugares.. . . . . . . . . 8.5 8.6 14.5 10.3 13.3 11.2 8.0 5.1 6.3 4.3 41.2 2.8 9.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .0 .8 .9 .0 .7 .9 1.6 .6 4.6 .0 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . (2318) (172) (237) (159) (39) (205) (512) (239) (533) (79) (4) (33) (106)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Casa, escaleras . . . . . . . . . 29.8 27.5 29.2 29.5 27.7 39.8
Accidentes de tráfico en calle o
carretera. . . . . . . . . . . . . . 19.1 24.0 18.3 18.4 18.8 15.1

En la calle, pero no de tráfico) 19.0 17.6 22.3 19.4 18.4 19.3
En el trabajo o lugar de estudio 23.0 17.1 18.0 24.5 28.1 19.1
Otros lugares . . . . . . . . . . 8.2 13.4 10.8 7.7 6.0 5.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .5 1.4 .4 1.0 .9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2153) (390) (295) (316) (856) (295)
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Tipo de asistencia al accidentado en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha sufrido algún accidente)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Tuvo que consultar a un
médico o enfermera . . . . 22.4 21.4 23.3 24.7 26.7 18.7 20.8 21.5 21.8 27.3 23.4 50.0

Tuvo que acudir a un
centro de urgencias . . . . 49.4 50.5 48.2 50.0 51.7 48.9 53.8 52.3 49.0 43.1 36.8 50.0

Tuvo que ser ingresado en
un hospital . . . . . . . . . . . 7.8 9.3 6.3 2.9 5.9 7.5 6.7 7.9 9.4 9.2 12.5 .0

No fue necesario hacer
ninguna consulta ni
intervención . . . . . . . . . . 18.2 16.3 20.1 22.0 14.6 22.9 16.0 16.1 16.2 19.5 23.1 .0

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.5 2.1 .5 1.1 2.0 2.7 2.2 3.5 .9 4.2 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . (2318) (1169) (1149) (103) (279) (410) (425) (331) (407) (211) (150) (2)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Tuvo que consultar a un
médico o enfermera . . . 22.3 25.0 27.7 20.1 16.0 22.1 19.7 16.7 25.3 21.8 26.6

Tuvo que acudir a un
centro de urgencias. . . . 49.4 52.6 49.3 48.0 50.5 52.1 54.6 50.4 48.0 43.7 39.7

Tuvo que ser ingresado en
un hospital . . . . . . . . . . . 7.8 4.2 6.2 7.9 6.7 9.0 4.8 16.2 4.9 16.7 9.0

No fue necesario hacer
ninguna consulta ni
intervención . . . . . . . . . . 18.2 17.1 16.0 21.6 25.5 13.6 19.4 13.9 17.7 15.4 22.4

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 1.0 .8 2.4 1.2 3.2 1.5 2.8 4.0 2.4 2.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . (2316) (224) (158) (270) (140) (438) (318) (165) (242) (72) (289)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tuvo que consultar a un 
médico o enfermera . . . . . . . . . . . . . . . . 22.4 27.4 26.7 23.2 24.9 18.7 20.1 19.4

Tuvo que acudir a un centro de urgencias 49.4 44.1 41.6 51.6 47.4 51.1 51.0 53.7
Tuvo que ser ingresado en un hospital . . 7.8 7.4 9.8 7.3 8.6 5.9 11.7 7.4
No fue necesario hacer ninguna consulta
ni intervención . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.2 17.1 18.8 16.1 17.3 21.2 16.4 18.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 4.0 3.2 1.7 1.7 3.2 .9 1.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2318) (144) (335) (584) (236) (529) (167) (323)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Tuvo que consultar a un médico
o enfermera. . . . . . . . . . . 22.5 26.1 22.6 21.1 21.9 23.4 23.0 8.7

Tuvo que acudir a un centro de urgencias 49.3 44.3 50.1 51.2 54.6 42.9 46.5 63.8
Tuvo que ser ingresado en un hospital 7.6 8.6 10.8 6.1 6.0 6.3 4.9 27.6
No fue necesario hacer ninguna consulta
ni intervención. . . . . . . . . 18.2 17.5 14.6 19.5 15.5 23.1 24.3 .0

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 3.5 1.9 2.1 2.0 4.3 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (2287) (305) (586) (788) (232) (164) (207) (5)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Tuvo que consultar a un
médico o enfermera. . . . . 22.4 17.5 22.6 20.1 32.6 14.6 24.7 22.1 23.8 15.5 33.8 45.5 23.8

Tuvo que acudir a un
centro de urgencias . . . . 49.4 45.3 44.5 51.0 49.4 53.4 51.7 54.2 46.2 58.0 50.2 27.0 50.7

Tuvo que ser ingresado en
un hospital . . . . . . . . . . . 7.8 10.6 5.1 5.2 9.9 5.7 7.7 7.5 9.7 8.8 16.0 .0 9.8

No fue necesario hacer
ninguna consulta ni
intervención . . . . . . . . . . 18.2 24.5 25.2 23.5 8.1 21.5 14.0 14.5 17.8 14.5 .0 22.3 13.6

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.1 2.6 .1 .0 4.8 1.9 1.7 2.4 3.2 .0 5.2 2.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2318) (172) (237) (159) (39) (205) (512) (239) (533) (79) (4) (33) (106)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Tuvo que consultar a un médico
o enfermera . . . . . . . . . . . 22.1 20.5 20.7 21.9 22.9 23.9

Tuvo que acudir a un centro
de urgencias . . . . . . . . . . 49.4 45.5 51.9 48.5 50.6 49.4

Tuvo que ser ingresado
en un hospital . . . . . . . . . 7.7 7.1 4.1 7.4 8.3 10.8

No fue necesario hacer ninguna
consulta ni intervención . . 18.5 24.7 19.3 20.5 16.2 14.2

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.3 4.0 1.6 2.1 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2153) (390) (295) (316) (856) (295)
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Efecto o daño producido por el accidente en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha sufrido algún accidente)

(Multirrespuesta)
TOTAL

GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Contusiones-hematomas,
esguinces-luxación . . . . . 57.9 57.7 58.2 52.0 61.2 61.6 55.6 58.1 51.1 54.9 74.2 100.0

Fracturas o heridas
profundas . . . . . . . . . . . . 28.0 31.8 24.1 24.9 26.0 24.3 24.2 29.9 32.7 35.7 27.1 .0

Envenenamiento o
intoxicaciones . . . . . . . . 3.4 2.3 4.4 4.4 3.8 3.4 4.5 3.8 3.6 .8 .3 .0

Quemaduras . . . . . . . . . . 9.0 6.3 11.7 10.9 4.1 10.5 14.5 7.2 10.8 6.3 .7 .0
Otros daños o efectos . . . 5.6 6.0 5.1 8.2 6.5 5.1 6.1 5.4 6.4 4.0 2.3 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . (2241) (1123) (1118) (103) (276) (389) (412) (322) (388) (205) (144) (2)
-

(Multirrespuesta)
TOTAL

GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Contusiones-hematomas,
esguinces-luxación . . . . 57.9 56.3 62.1 62.8 59.4 58.5 54.2 47.4 53.6 61.0 63.4

Fracturas o heridas 
profundas. . . . . . . . . . . . 28.0 26.1 25.1 29.2 15.3 31.3 20.4 43.5 25.2 36.0 31.2

Envenenamiento o
intoxicaciones . . . . . . . . 3.4 3.3 4.8 1.8 6.5 3.1 5.7 .3 5.8 .3 .6

Quemaduras . . . . . . . . . . 9.0 6.3 5.4 6.7 17.6 6.8 17.3 5.1 14.7 5.1 3.7
Otros daños o efectos . . 5.6 8.8 4.4 5.6 4.1 4.8 7.2 7.2 5.8 3.6 3.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . (2239) (222) (157) (252) (137) (422) (313) (158) (230) (70) (279)

(Multirrespuesta)
TOTAL

TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Contusiones-hematomas, 
esguinces-luxación. . . . . . . . . . . . . . . . . 57.9 56.5 55.9 59.6 52.8 55.6 63.6 62.1

Fracturas o heridas profundas. . . . . . . . . 28.0 30.1 29.9 26.9 32.2 27.5 30.9 23.3
Envenenamiento o intoxicaciones. . . . . . 3.4 1.6 2.6 2.8 3.4 3.7 3.3 5.4
Quemaduras. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 10.9 9.4 8.3 8.8 12.0 4.8 6.7
Otros daños o efectos. . . . . . . . . . . . . . . 5.6 2.2 6.8 6.6 5.5 4.0 5.3 6.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2241) (140) (322) (568) (227) (504) (161) (320)
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(Multirrespuesta)
TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Contusiones-hematomas, 
esguinces-luxación . . . . . 57.9 61.1 57.3 57.6 58.3 53.7 57.9 91.3

Fracturas o heridas profundas 28.0 29.1 33.6 26.4 28.0 19.9 23.4 8.7
Envenenamiento o intoxicaciones 3.3 .6 2.9 3.6 3.0 5.8 5.4 .0
Quemaduras . . . . . . . . . . 9.1 8.3 6.1 10.8 8.1 15.0 8.4 .0
Otros daños o efectos. . . . 5.7 4.5 4.9 5.4 5.9 8.5 8.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (2210) (288) (570) (762) (228) (158) (199) (5)

(Multirrespuesta)
TOTAL

CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Contusiones-hematomas,
esguinces-luxación . . . . . 57.9 61.0 56.4 58.4 62.7 60.1 54.5 53.5 62.4 55.7 42.8 55.7 57.5

Fracturas o heridas
profundas . . . . . . . . . . . . 28.0 27.8 23.3 26.1 26.9 21.1 29.9 29.5 30.1 25.0 57.2 35.6 29.4

Envenenamiento o
intoxicaciones . . . . . . . . 3.4 5.5 3.5 7.4 1.0 4.6 3.2 1.9 2.1 2.3 .0 .0 4.4

Quemaduras . . . . . . . . . . . 9.0 3.6 10.8 10.9 9.3 11.5 8.7 10.9 8.1 9.3 16.0 8.7 7.5
Otros daños o efectos . . . 5.6 7.7 8.0 3.3 3.2 5.9 6.5 6.4 2.7 14.4 .0 .0 4.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2241) (162) (229) (156) (39) (190) (502) (236) (516) (74) (4) (31) (102)

(Multirrespuesta)
TOTAL

STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Contusiones-hematomas,
esguinces-luxación. . . . . . 58.3 58.5 61.4 59.5 56.9 57.6

Fracturas o heridas profundas 27.7 24.1 21.0 29.8 29.3 32.1
Envenenamiento o intoxicaciones 3.2 4.3 3.7 3.7 2.4 3.1
Quemaduras . . . . . . . . . . . 9.1 9.2 11.6 7.9 9.4 6.9
Otros daños o efectos . . . . 5.7 7.8 4.5 3.7 6.2 4.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2083) (375) (278) (308) (837) (285)
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Restricción de la actividad en el tiempo libre por molestias o síntomas en las en las 2 últimas
semanas
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 13.2 10.8 15.6 13.6 10.0 9.0 10.2 11.9 14.6 19.9 22.2 34.7
No . . . . . . . . . . . 86.6 89.0 84.3 86.4 89.7 90.8 89.7 87.9 85.3 79.9 77.5 65.3
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .1 .1 .2 .1 .1 .1 .1 .2 .3 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 13.2 11.2 11.1 7.6 10.5 9.3 12.7 11.7 17.4 15.2 24.9
No . . . . . . . . . . . 86.6 88.8 88.7 92.2 89.4 90.5 87.2 88.2 82.4 84.5 75.0
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .2 .2 .1 .2 .1 .1 .1 .4 .2

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001 +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 13.2 12.5 13.1 13.3 12.9 12.9 13.9 14.5
No . . . . . . . . . . . 86.6 87.3 86.8 86.6 86.8 87.0 86.0 85.4
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .1 .1 .3 .2 .2 .1

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 13.2 21.6 13.0 11.6 11.2 12.0 11.5 11.9
No . . . . . . . . . . . 86.6 78.2 86.9 88.3 88.6 87.9 88.3 88.1
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .2 .1 .1 .1 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 13.2 9.3 11.7 9.5 8.7 11.2 11.8 11.9 18.4 15.8 4.4 18.8 10.8
No . . . . . . . . . . . 86.6 90.5 88.3 90.4 91.0 88.7 88.0 88.1 81.4 83.9 95.6 81.2 89.1
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .1 .1 .3 .1 .2 .1 .2 .3 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . 26265 (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 11.6 12.7 11.8 14.1 15.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.6 88.3 87.2 88.1 85.7 84.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .2 .2 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Media de días de duración de la restricción de la actividad en el tiempo libre por molestias o síntomas en
las 2 últimas semanas
(Base: Población con restricciones de la actividad en el tiempo libre)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media. . . . . . . . . 6.51 6.40 6.59 4.45 3.65 4.81 5.98 6.95 7.24 7.98 7.72 3.74
Desviación típica. 4.97 5.06 4.91 3.40 3.11 4.35 4.79 5.15 5.11 5.21 4.95 2.02

(N) . . . . . . . . . (3184) (1257) (1928) (163) (272) (306) (414) (424) (775) (502) (321) (7)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media. . . . . . . . . 6.52 3.85 4.06 4.87 4.77 6.72 6.28 7.88 6.85 7.34 8.11
Desviación típica. 4.97 3.12 3.37 4.55 4.20 5.17 4.87 5.41 4.87 5.15 5.07

(N) . . . . . . . . . (3177) (226) (209) (131) (175) (353) (485) (296) (479) (247) (575)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media . . . . . . . . . 6.51 5.18 6.37 6.94 6.73 6.31 6.89 6.52
Desviación típica 4.97 4.45 5.00 4.93 5.11 4.97 5.12 4.96

(N) . . . . . . . . . (3184) (216) (507) (801) (333) (728) (211) (389)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . . 6.51 7.35 6.69 6.07 6.47 6.61 5.26 6.11
Desviación típica 4.97 5.02 5.03 4.81 4.93 5.29 4.64 4.51

(N) . . . . . . . . . (3152) (628) (935) (927) (272) (162) (221) (7)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Media . . . . . . . . . 6.51 5.91 5.83 4.66 4.71 6.15 5.95 6.00 7.42 7.43 3.00 8.07 6.56
Desviación típica 4.97 4.88 4.81 4.24 4.21 4.96 4.81 4.58 5.09 5.45 00 5.04 5.04

(N) . . . . . . . . . (3184) (136) (256) (163) (51) (235) (605) (315) (1174) (105) (2) (43) (100)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media. . . . . . . . . . . . . . . . . 6.49 6.01 6.48 5.75 6.65 7.20
Desviación típica. . . . . . . . 4.97 4.91 4.94 4.77 5.02 4.97

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3009) (416) (426) (439) (1259) (469)
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Duración en días de la restricción de la actividad en el tiempo libre por molestias o síntomas
en las 2 últimas semanas
(Base: Población con restricciones de la actividad en el tiempo libre)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 2 días 27.1 29.6 25.4 33.0 43.4 43.6 28.8 25.6 22.4 19.8 18.3 29.3
De 3 a 5 días . . . 25.1 23.7 26.0 32.8 32.1 27.6 29.8 21.9 23.8 20.5 21.2 35.3
De 6 a 10 días . . 15.4 13.0 17.0 19.3 11.4 10.9 14.7 15.3 16.0 15.6 19.9 17.7
Más de 10 días . 24.1 24.5 23.8 7.0 4.8 15.2 20.5 27.8 28.4 34.5 29.6 .0
N.C. . . . . . . . . . . 8.4 9.3 7.8 7.9 8.2 2.7 6.2 9.3 9.4 9.6 11.0 17.7

(N) . . . . . . . . . (3477) (1386) (2092) (177) (296) (314) (441) (468) (856) (555) (361) (9)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 2 días 27.1 38.9 40.2 46.8 41.2 27.5 26.9 23.7 21.5 22.8 17.6
De 3 a 5 días . . . 25.0 35.6 29.1 24.3 30.1 23.7 27.3 17.5 27.8 20.5 20.9
De 6 a 10 días . . 15.4 12.9 15.9 8.5 12.7 13.6 16.0 12.9 18.0 14.3 18.6
Más de 10 días . 24.1 5.2 6.0 17.0 13.8 26.7 22.4 35.0 24.3 29.5 33.9
N.C. . . . . . . . . . . 8.4 7.5 8.8 3.4 2.2 8.5 7.3 11.0 8.4 12.9 8.9

(N) . . . . . . . . . (3468) (244) (229) (136) (179) (386) (523) (333) (523) (284) (631)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 2 días 27.1 33.9 26.7 23.9 26.8 29.7 24.5 26.7
De 3 a 5 días . . . 25.1 25.9 25.3 24.4 26.3 24.9 23.6 25.5
De 6 a 10 días . . 15.4 12.2 12.5 18.9 14.3 15.7 13.0 16.1
Más de 10 días . 24.1 13.9 22.4 26.9 27.3 23.2 26.2 24.2
N.C. . . . . . . . . . . 8.4 14.1 13.1 5.9 5.2 6.5 12.7 7.4

(N) . . . . . . . . . (3477) (251) (584) (851) (351) (779) (241) (420)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 2 días 27.1 21.2 25.6 29.1 28.6 31.0 37.2 25.5
De 3 a 5 días . . . 24.9 23.0 27.4 25.5 22.1 18.8 25.5 37.4
De 6 a 10 días . . 15.5 17.3 14.0 16.4 18.1 12.1 12.0 19.4
Más de 10 días . 24.1 28.4 25.9 20.5 23.2 28.2 17.2 17.7
N.C. . . . . . . . . . . 8.4 10.1 7.1 8.4 7.9 10.0 8.1 .0

(N) . . . . . . . . . (3441) (698) (1006) (1013) (295) (180) (241) (7)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 2 días 27.1 32.3 34.2 37.6 37.8 30.9 31.1 26.7 21.0 28.4 .0 15.7 23.0
De 3 a 5 días . . . 25.1 29.4 23.9 29.4 29.7 22.2 25.9 30.0 23.8 15.4 100.0 21.0 25.3
De 6 a 10 días . . 15.4 10.5 14.3 11.1 12.9 16.2 14.6 17.6 16.8 12.4 .0 19.3 14.8
Más de 10 días . 24.1 21.7 21.7 13.0 11.4 21.9 20.2 18.3 29.9 31.6 .0 31.3 23.7
N.C. . . . . . . . . . . 8.4 6.2 5.8 8.9 8.1 8.9 8.2 7.4 8.5 12.2 .0 12.7 13.2

(N) . . . . . . . . . (3477) (145) (272) (179) (56) (258) (660) (340) (1283) (120) (2) (49) (115)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 2 días . . . . . . . . 27.6 33.5 27.0 32.4 26.6 21.1
De 3 a 5 días . . . . . . . . . . . 24.9 23.8 24.9 24.8 25.7 24.0
De 6 a 10 días . . . . . . . . . . 15.5 12.9 17.2 14.0 15.2 18.4
Más de 10 días . . . . . . . . . 24.1 23.0 23.6 19.2 25.5 26.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.9 6.9 7.4 9.6 7.0 10.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3267) (447) (460) (486) (1353) (521)
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Número de síntomas en la restricción de la actividad en el tiempo libre en las 2 últimas sema-
nas
(Base: Población con restricciones de la actividad en el tiempo libre)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Uno . . . . . . . . . . 67.0 69.9 65.1 77.4 81.8 71.5 72.2 75.8 61.5 58.0 55.0 63.6
Dos. . . . . . . . . . . 17.9 16.4 18.9 15.0 9.0 17.2 15.9 14.6 20.1 22.3 21.6 26.5
Tres y más . . . . . 13.7 12.1 14.7 5.5 8.4 10.0 10.4 8.0 16.2 19.0 22.9 .0
N.C. . . . . . . . . . . 1.4 1.6 1.3 2.1 .8 1.3 1.5 1.6 2.3 .6 .5 9.9

(N) . . . . . . . . . (3477) (1386) (2092) (177) (296) (314) (441) (468) (856) (555) (361) (9)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Uno . . . . . . . . . . 67.0 82.2 78.0 73.3 70.2 73.9 74.1 64.2 59.7 59.0 55.9
Dos. . . . . . . . . . . 17.9 9.7 12.9 19.3 15.7 14.4 15.9 20.3 20.0 19.0 23.4
Tres y más . . . . . 13.7 7.2 7.5 6.6 12.5 9.5 8.9 13.3 18.0 21.2 20.2
N.C. . . . . . . . . . . 1.4 .9 1.6 .8 1.6 2.2 1.0 2.1 2.4 .8 .5

(N) . . . . . . . . . (3468) (244) (229) (136) (179) (386) (523) (333) (523) (284) (631)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Uno . . . . . . . . . . 67.0 64.1 64.1 65.7 68.4 68.1 63.9 73.8
Dos. . . . . . . . . . . 17.9 17.2 19.6 18.0 14.8 20.4 16.5 14.6
Tres y más . . . . . 13.7 18.0 14.6 14.5 15.3 10.6 18.6 9.8
N.C. . . . . . . . . . . 1.4 .7 1.6 1.9 1.6 .9 1.1 1.8

(N) . . . . . . . . . (3477) (251) (584) (851) (351) (779) (241) (420)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Uno . . . . . . . . . . 67.0 58.1 64.3 72.5 73.1 71.9 69.4 81.3
Dos. . . . . . . . . . . 17.9 20.2 20.2 15.3 15.1 15.4 18.5 11.0
Tres y más . . . . . 13.6 20.2 14.3 11.2 10.0 8.7 10.3 7.7

N.C. . . . . . . . . 1.4 1.4 1.2 1.0 1.8 4.0 1.8 .0

(N) . . . . . . . . . (3441) (698) (1006) (1013) (295) (180) (241) (7)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Uno . . . . . . . . . . 67.0 69.7 72.2 70.6 70.9 71.8 69.4 74.9 60.6 61.8 100.0 65.7 73.1
Dos. . . . . . . . . . . 17.9 19.0 15.3 17.0 9.9 14.1 18.6 13.5 20.5 20.0 .0 18.8 14.1
Tres y más . . . . . 13.7 6.6 10.1 9.8 12.7 14.1 11.1 10.3 18.1 15.2 .0 8.3 12.8
N.C. . . . . . . . . . . 1.4 4.7 2.4 2.7 6.6 .0 .9 1.3 .8 3.1 .0 7.2 .0

(N) . . . . . . . . . (3477) (145) (272) (179) (56) (258) (660) (340) (1283) (120) (2) (49) (115)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Uno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.7 72.0 68.6 63.9 66.4 63.9
Dos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.2 15.7 15.7 18.3 19.9 17.9
Tres y más . . . . . . . . . . . . . 13.7 9.6 15.3 14.9 13.0 16.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.7 .3 3.0 .7 1.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3267) (447) (460) (486) (1353) (521)

Restricción de la actividad principal por molestias o síntomas en las 2 últimas semanas
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 12.0 9.4 14.4 13.9 9.3 7.4 8.8 10.3 13.4 18.5 21.3 23.4
No . . . . . . . . . . . 87.7 90.1 85.3 85.9 90.6 92.2 90.9 89.4 86.2 81.1 78.0 76.6
N.C. . . . . . . . . . . .4 .5 .2 .2 .1 .4 .3 .3 .4 .4 .7 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 12.0 10.2 11.2 6.3 8.6 8.2 10.8 10.1 16.4 12.9 24.4
No . . . . . . . . . . . 87.7 89.5 88.8 93.1 91.2 91.5 88.9 89.3 83.2 86.3 75.3
N.C. . . . . . . . . . . .4 .3 .0 .6 .2 .3 .3 .6 .3 .9 .3

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 12.0 12.2 12.1 11.6 12.2 11.8 12.2 12.6
No . . . . . . . . . . . 87.7 87.6 87.5 88.1 87.4 87.9 87.5 86.8
N.C. . . . . . . . . . . .4 .3 .4 .3 .4 .3 .3 .6

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 12.0 20.0 11.7 10.5 10.6 10.3 9.9 10.4
No . . . . . . . . . . . 87.7 79.7 87.9 89.2 89.0 89.3 89.5 89.6
N.C. . . . . . . . . . . .3 .3 .4 .3 .4 .4 .6 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 12.0 8.3 10.3 8.7 6.9 10.1 11.0 9.9 16.7 14.0 5.9 18.6 10.6
No . . . . . . . . . . . 87.7 91.4 89.4 91.0 92.6 89.5 88.8 89.8 82.8 86.0 94.1 80.9 88.6
N.C. . . . . . . . . . . .4 .2 .3 .3 .5 .4 .2 .4 .5 .0 .0 .5 .8

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.0 10.2 11.4 10.5 12.7 14.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.7 89.5 88.1 89.1 87.0 85.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 .3 .6 .3 .3 .2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Media de días de duración de la restricción de la actividad principal por molestias o síntomas
en las 2 últimas semanas
(Base: Población con restricciones de la actividad principal)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media . . . . . . . . . 6.26 6.31 6.23 4.02 2.89 4.86 5.76 7.14 7.07 7.61 7.05 3.74
Desviación típica 5.05 5.21 4.95 3.25 2.58 4.55 4.81 5.26 5.25 5.23 5.16 2.13

(N) . . . . . . . . . (2953) (1127) (1826) (172) (259) (252) (371) (368) (729) (476) (320) (5)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media . . . . . . . . . 6.26 3.27 3.41 4.72 4.97 6.93 6.09 8.23 6.41 6.92 7.56
Desviación típica 5.05 2.74 3.08 4.46 4.62 5.36 4.84 5.61 4.93 5.23 5.19

(N) . . . . . . . . . (2948) (214) (218) (111) (141) (319) (419) (263) (467) (219) (577)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media . . . . . . . . . 6.26 5.34 5.94 6.71 6.12 6.17 6.27 6.68
Desviación típica 5.05 4.65 5.05 5.10 5.01 5.06 4.99 5.17

(N) . . . . . . . . . (2953) (225) (494) (705) (315) (673) (199) (343)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . . 6.25 6.91 6.50 5.89 6.34 6.44 4.50 3.24
Desviación típica 5.05 5.05 5.09 4.99 5.03 5.42 4.42 3.31

(N) . . . . . . . . . (2927) (604) (852) (859) (266) (151) (189) (5)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Media . . . . . . . . . 6.26 5.22 5.43 4.22 4.60 6.01 6.00 5.74 7.15 7.25 2.61 6.78 5.84
Desviación típica 5.05 4.75 4.79 4.02 4.29 5.17 4.97 4.74 5.19 5.48 3.24 4.84 4.90

(N) . . . . . . . . . (2953) (122) (227) (156) (40) (218) (585) (268) (1086) (103) (2) (48) (98)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media. . . . . . . . . . . . . . . . . 6.27 5.48 6.27 5.49 6.65 6.60
Desviación típica. . . . . . . . 5.05 4.87 5.12 4.71 5.17 5.00

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2775) (369) (390) (395) (1155) (466)

Número de síntomas en la restricción de la actividad principal en las 2 últimas semanas
(Base: Población con restricciones de la actividad principal)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Uno . . . . . . . . . . 67.1 69.1 65.8 77.4 79.0 72.3 73.4 73.0 63.5 58.1 55.7 69.6
Dos. . . . . . . . . . . 17.7 16.6 18.4 14.7 11.4 15.7 15.0 17.2 19.7 20.0 21.0 30.4
Tres y más . . . . . 12.9 11.2 13.9 6.4 7.8 9.2 9.9 6.8 13.7 19.6 21.6 .0
N.C. . . . . . . . . . . 2.4 3.1 2.0 1.5 1.8 2.8 1.6 3.0 3.1 2.3 1.7 .0

(N) . . . . . . . . . (3145) (1204) (1941) (182) (274) (259) (379) (405) (780) (515) (346) (6)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Uno . . . . . . . . . . 67.1 80.5 76.3 73.2 71.6 69.1 76.4 66.5 61.7 59.6 56.2
Dos. . . . . . . . . . . 17.7 10.4 15.0 19.8 12.6 17.1 15.5 19.4 19.8 16.8 21.8
Tres y más . . . . . 12.9 7.3 7.1 3.6 13.5 10.1 6.9 10.5 15.6 20.9 20.2
N.C. . . . . . . . . . . 2.4 1.8 1.6 3.5 2.3 3.7 1.3 3.6 2.8 2.6 1.8

(N) . . . . . . . . . (3139) (224) (231) (113) (146) (338) (446) (287) (493) (241) (620)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Uno . . . . . . . . . . 67.1 66.2 65.1 65.2 71.2 67.6 64.9 70.8
Dos. . . . . . . . . . . 17.7 16.9 19.8 16.0 14.9 20.2 18.5 15.7
Tres y más . . . . . 12.9 15.9 12.6 15.3 12.0 10.5 16.6 9.6
N.C. . . . . . . . . . . 2.4 1.1 2.5 3.5 1.8 1.8 .0 3.9

(N) . . . . . . . . . (3145) (244) (540) (741) (331) (712) (213) (364)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Uno . . . . . . . . . . 67.1 57.7 64.9 71.1 75.0 76.2 70.5 87.4
Dos. . . . . . . . . . . 17.7 20.8 18.8 17.1 13.9 13.6 15.1 12.6
Tres y más . . . . . 12.8 18.9 13.7 10.1 8.2 7.5 11.9 .0
N.C. . . . . . . . . . . 2.3 2.6 2.5 1.7 3.0 2.7 2.5 .0

(N) . . . . . . . . . (3117) (647) (907) (917) (278) (156) (207) (6)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Uno . . . . . . . . . . 67.1 74.3 76.1 69.7 75.0 73.1 69.0 69.0 61.0 66.9 67.8 68.4 67.4
Dos. . . . . . . . . . . 17.7 12.9 13.1 21.5 15.5 12.0 19.6 15.4 19.7 18.2 32.2 17.0 14.4
Tres y más . . . . . 12.9 6.8 9.5 8.8 7.4 13.5 8.6 11.8 17.2 12.5 .0 6.9 18.2
N.C. . . . . . . . . . . 2.4 6.0 1.3 .0 2.0 1.5 2.9 3.8 2.1 2.4 .0 7.7 .0

(N) . . . . . . . . . (3145) (131) (240) (164) (44) (234) (617) (282) (1165) (106) (2) (49) (112)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Uno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.9 74.5 69.9 64.2 65.2 65.0
Dos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.9 13.0 13.1 19.4 21.0 16.8
Tres y más . . . . . . . . . . . . . 12.8 9.7 15.3 13.7 11.4 15.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 2.8 1.7 2.6 2.4 2.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2950) (391) (413) (435) (1217) (494)

Permanencia de más de la mitad de un día en la cama por molestias o síntomas en las 2 últi-
mas semanas
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 7.2 5.9 8.4 5.8 5.5 6.9 6.2 5.8 7.7 10.3 10.9 12.9
No . . . . . . . . . . . 92.6 93.9 91.3 93.4 93.4 93.1 93.7 94.2 92.2 89.6 88.9 87.1
N.C. . . . . . . . . . . .2 .2 .3 .8 1.1 .0 .1 .1 .1 .1 .2 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
-

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 7.2 5.3 5.9 5.8 7.9 5.1 7.0 6.0 9.4 8.5 12.1
No . . . . . . . . . . . 92.6 93.9 93.0 94.2 92.0 94.8 93.0 94.0 90.6 91.5 87.7
N.C. . . . . . . . . . . .2 .8 1.2 .0 .1 .1 .0 .1 .1 .1 .2

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 7.2 6.6 6.8 7.2 7.4 7.0 8.0 7.8
No . . . . . . . . . . . 92.6 93.2 93.0 92.5 92.3 92.8 91.7 92.1
N.C. . . . . . . . . . . .2 .3 .1 .2 .4 .2 .3 .1

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 7.2 12.4 7.2 6.2 5.9 6.3 5.8 2.7
No . . . . . . . . . . . 92.6 87.4 92.7 93.6 93.8 93.3 93.9 97.3
N.C. . . . . . . . . . . .2 .2 .1 .2 .4 .4 .3 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 7.2 4.8 5.9 5.4 4.7 6.6 6.3 6.6 9.8 8.9 4.9 11.3 7.1
No . . . . . . . . . . . 92.6 95.1 93.7 94.2 95.2 93.2 93.5 93.1 90.1 91.0 95.1 88.6 92.5
N.C. . . . . . . . . . . .2 .1 .5 .4 .1 .3 .2 .3 .1 .1 .0 .1 .5

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 6.1 6.8 6.3 7.5 8.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.6 93.6 93.1 93.5 92.3 90.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .3 .2 .2 .2 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Media de días de permanencia en la cama (más de la mitad de un día) por molestias o sín-
tomas en las últimas 2 semanas
(Base: Población que ha permanecido en cama)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media . . . . . . . . 3.70 3.51 3.83 3.18 2.45 2.66 3.03 4.43 4.23 4.23 4.45 2.91
Desviación típica 3.57 3.44 3.65 3.01 2.40 2.72 2.80 4.29 3.83 3.78 3.96 2.79

(N) . . . . . . . . . (1831) (731) (1100) (74) (154) (237) (265) (220) (438) (272) (168) (3)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media . . . . . . . . . 3.70 2.63 2.73 2.44 2.83 3.14 4.04 4.42 4.11 4.38 4.28
Desviación típica 3.57 2.63 2.64 2.45 2.91 2.97 3.97 4.06 3.69 3.95 3.80

(N) . . . . . . . . . (1828) (112) (117) (102) (135) (203) (282) (165) (273) (149) (291)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

-2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media . . . . . . . . 3.70 3.37 3.39 4.30 3.83 3.43 3.38 3.67
Desviación típica 3.57 3.01 3.00 4.06 3.91 3.46 3.20 3.51

(N) . . . . . . . . . (1831) (127) (294) (449) (198) (413) (136) (214)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . 3.70 4.04 3.97 3.52 3.51 2.96 2.89 2.03
Desviación típica 3.56 3.67 3.68 3.48 3.38 3.09 3.37 1.74

(N) . . . . . . . . . (1811) (385) (541) (528) (150) (88) (118) (1)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Media . . . . . . . . . 3.70 3.04 3.15 3.15 3.52 3.61 3.42 3.38 4.15 4.54 2.21 4.95 3.25
Desviación típica 3.57 3.18 3.50 3.33 3.16 3.82 3.36 3.23 3.77 4.14 1.52 3.76 2.76

(N) . . . . . . . . . (1831) (73) (132) (102) (30) (148) (343) (182) (652) (67) (2) (30) (71)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media . . . . . . . . . . . . . . . . 3.70 3.06 3.64 3.58 3.94 3.78
Desviación típica . . . . . . . . 3.59 3.44 3.61 3.37 3.85 3.18

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1714) (227) (239) (254) (702) (292)
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Duración en días de la permanencia en la cama (más de la mitad de un día) por molestias o
síntomas en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha permanecido en cama)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 2 días 52.3 53.7 51.4 54.7 69.3 67.4 58.0 47.9 44.0 45.3 44.3 76.1
De 3 a 5 días . . . 26.2 26.0 26.4 29.8 17.6 23.5 29.9 24.5 30.2 24.7 25.8 .0
De 6 a 10 días . . 11.1 10.1 11.7 9.6 7.1 4.4 6.9 12.5 13.7 15.9 13.8 23.9
Más de 10 días . 7.2 6.7 7.6 4.2 1.5 3.9 3.6 12.2 9.0 8.2 11.2 .0
N.C. . . . . . . . . . . 3.2 3.5 3.0 1.6 4.4 .8 1.6 2.9 3.0 5.8 4.9 .0

(N) . . . . . . . . . (1891) (758) (1134) (76) (162) (239) (270) (226) (451) (289) (177) (3)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 2 días 52.3 65.2 64.1 70.0 65.4 54.1 52.9 41.8 45.4 46.6 44.1
De 3 a 5 días . . . 26.3 21.7 21.3 21.6 25.0 31.7 24.3 30.2 30.3 20.2 27.6
De 6 a 10 días . . 11.0 7.2 8.6 2.6 5.8 7.0 11.2 14.4 13.3 16.5 14.4
Más de 10 días . 7.2 2.2 2.5 3.9 3.9 4.1 10.0 11.0 7.9 10.7 8.7
N.C. . . . . . . . . . . 3.2 3.6 3.4 1.9 .0 3.1 1.6 2.7 3.1 6.0 5.2

(N) . . . . . . . . . (1888) (116) (121) (104) (135) (209) (287) (169) (281) (159) (307)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 2 días 52.3 51.4 53.0 47.4 54.4 56.1 59.0 48.8
De 3 a 5 días. . . 26.2 30.7 27.8 25.5 23.9 26.2 23.3 27.1
De 6 a 10 días. . 11.1 9.5 11.7 12.8 10.9 8.3 11.2 12.7
Más de 10 días . 7.2 4.6 4.0 11.1 9.9 6.5 4.6 5.5
N.C. . . . . . . . . . . 3.2 3.9 3.4 3.2 .8 2.8 1.9 5.8

(N) . . . . . . . . . (1891) (132) (305) (464) (200) (425) (139) (227)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 2 días 52.4 47.0 47.2 56.6 54.9 60.0 66.1 48.6
De 3 a 5 días . . . 26.2 26.8 30.4 23.1 25.8 21.6 22.8 51.4
De 6 a 10 días . . 11.1 13.6 11.2 11.6 10.7 8.0 3.0 .0
Más de 10 días . 7.1 8.4 8.2 6.3 5.6 4.4 5.9 .0
N.C. . . . . . . . . . . 3.2 4.1 3.1 2.3 3.0 6.1 2.2 .0

(N) . . . . . . . . . (1870) (401) (558) (540) (154) (94) (121) (1)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 2 días 52.3 53.0 60.8 64.1 51.5 62.0 53.6 55.4 46.6 48.9 39.3 43.4 45.4
De 3 a 5 días . . . 26.2 32.8 23.3 21.1 37.2 15.8 28.6 27.8 27.2 19.3 60.7 25.6 31.0
De 6 a 10 días . . 11.1 4.4 6.0 8.3 6.4 12.0 8.9 8.1 13.3 21.4 .0 18.9 16.3
Más de 10 días . 7.2 5.7 6.6 6.0 4.8 7.7 6.0 5.7 8.8 10.4 .0 12.2 1.7
N.C. . . . . . . . . . . 3.2 4.1 3.2 .4 .0 2.5 3.0 3.1 4.1 0 .0 .0 5.6

(N) . . . . . . . . . (1891) (76) (136) (102) (30) (151) (353) (188) (680) (67) (2) (30) (75)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 2 días . . . . . . . . 53.0 62.9 57.3 52.8 51.5 45.5
De 3 a 5 días . . . . . . . . . . . 25.7 22.1 20.9 27.1 26.0 30.5
De 6 a 10 días . . . . . . . . . . 11.0 5.4 12.4 12.1 10.2 15.1
Más de 10 días . . . . . . . . . 7.3 6.6 6.6 5.9 9.3 4.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 3.0 2.8 2.0 3.0 4.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1767) (234) (246) (259) (723) (304)
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UTILIZACIÓN
DE SERVICIOS





Consumo de medicamentos en las 2 últimas semanas
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 48.3 41.8 54.5 38.9 26.2 35.4 35.4 39.5 58.8 80.7 85.5 49.1
No . . . . . . . . . . . 51.4 57.9 45.3 60.8 73.5 64.4 64.5 60.1 41.1 18.9 13.8 50.9
N.C. . . . . . . . . . . .3 .3 .2 .2 .3 .2 .1 .4 .1 .4 .7 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 48.3 30.0 30.3 28.8 42.3 30.6 44.2 51.1 66.1 78.7 85.2
No . . . . . . . . . . . 51.4 69.6 69.6 71.0 57.4 69.3 55.5 48.7 33.9 20.8 14.3
N.C. . . . . . . . . . . .3 .4 .2 .1 .2 .2 .3 .2 .0 .5 .5

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 48.3 47.3 50.7 46.2 48.4 45.5 50.7 54.3
No . . . . . . . . . . . 51.4 52.6 49.0 53.7 51.2 54.1 49.2 45.4

N.C. . . . . . .3 .1 .3 .2 .4 .3 .1 .3

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 48.4 68.2 54.3 40.2 40.4 43.4 43.7 36.8
No . . . . . . . . . . . 51.4 31.4 45.5 59.6 59.4 56.4 56.0 61.3
N.C. . . . . . . . . . . .3 .4 .2 .2 .2 .2 .2 1.9

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 48.3 38.4 41.1 38.0 41.8 39.8 38.2 41.4 71.7 44.2 29.1 57.4 38.6
No . . . . . . . . . . . 51.4 61.3 58.8 61.8 58.2 59.9 61.6 58.4 28.0 55.4 68.2 42.1 61.1
N.C. . . . . . . . . . . .3 .2 .1 .3 .1 .3 .2 .3 .3 .4 2.7 .5 .3

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.3 44.5 48.0 48.3 48.1 53.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.4 55.3 51.8 51.5 51.6 46.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .3 .2 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Número de medicamentos consumidos en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha utilizado medicamentos)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Uno . . . . . . . . . . 57.4 61.9 54.1 71.9 76.9 73.6 71.0 67.4 53.6 40.8 37.5 21.5
Dos. . . . . . . . . . . 23.9 23.3 24.3 21.6 17.0 19.7 21.0 20.9 24.9 28.4 28.6 53.5
Tres y más . . . . . 18.1 14.1 21.1 6.6 5.9 5.8 7.5 11.1 20.8 30.2 33.4 25.0
N.C. . . . . . . . . . . .6 .6 .5 .0 .2 .8 .4 .7 .6 .5 .6 .0

(N) . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

UNo . . . . . . . . . . 57.5 74.6 75.3 78.1 70.4 72.8 66.7 59.9 49.0 43.4 36.8
Dos. . . . . . . . . . . 23.9 18.9 18.7 16.3 22.2 18.8 22.4 24.6 25.1 30.1 27.4
Tres y más . . . . . 18.1 6.3 6.0 4.1 7.0 8.0 10.3 14.9 25.2 25.7 35.4
N.C. . . . . . . . . . . .6 .2 .1 1.5 .4 .5 .6 .6 .6 .8 .4

(N) . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Uno . . . . . . . . . . 57.4 54.8 54.3 57.6 60.9 60.6 54.7 56.3
Dos. . . . . . . . . . . 23.9 25.7 23.7 23.9 22.4 23.3 23.0 25.8
Tres y más . . . . . 18.1 19.0 21.4 18.0 15.8 15.6 22.0 17.6
N.C. . . . . . . . . . . .6 .5 .7 .5 .9 .6 .2 .4

(N) . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Uno . . . . . . . . . . 57.4 43.2 53.6 64.6 65.0 64.7 67.4 63.1
Dos. . . . . . . . . . . 23.9 25.4 25.6 22.9 23.0 19.0 21.2 13.4
Tres y más.. . . . . 18.1 31.1 20.1 12.1 11.2 15.5 10.9 23.4
N.C. . . . . . . . . . . .6 .4 .7 .4 .8 .7 .5 .0

(N) . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Uno . . . . . . . . . . 57.4 65.6 70.0 67.7 71.5 67.5 65.9 64.8 43.7 61.4 93.4 47.8 67.2
Dos. . . . . . . . . . . 23.9 22.4 18.6 21.6 20.3 21.4 21.7 21.7 27.9 24.9 0 19.2 20.1
Tres y más.. . . . . 18.1 11.3 11.0 9.8 7.9 10.2 11.9 13.1 27.8 13.6 6.6 31.4 11.7
N.C. . . . . . . . . . . .6 .7 .5 .8 .3 .9 .4 .3 .6 .0 .0 1.6 .9

(N) . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Uno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57.4 64.2 59.6 57.8 57.1 49.6
Dos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.9 21.4 24.4 24.4 23.5 26.1
Tres y más . . . . . . . . . . . . . 18.2 14.0 15.2 17.2 18.9 24.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .4 .8 .6 .5 .4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)
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Tipo de medicamento consumido en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha utilizado medicamentos)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Medicinas para el 
catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.3 26.1 19.6 61.5 49.5 33.8 26.6 21.7 14.4 12.7 13.8 47.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 77.7 73.9 80.4 38.5 50.5 66.2 73.4 78.3 85.6 87.3 86.2 52.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.3 26.8 34.6 30.5 29.0 39.6 39.0 39.5 29.9 23.9 23.5 25.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 68.7 73.2 65.4 69.5 71.0 60.4 61.0 60.5 70.1 76.1 76.5 75.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales,
tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 4.8 7.9 10.6 7.2 6.9 8.3 6.7 5.9 4.7 7.2 15.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 93.4 95.2 92.1 89.4 92.8 93.1 91.7 93.3 94.1 95.3 92.8 84.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.1 1.3 2.7 .6 .5 .5 1.8 1.9 2.7 2.3 3.5 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 97.9 98.7 97.3 99.4 99.5 99.5 98.2 98.1 97.3 97.7 96.5 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 7.3 5.6 12.3 10.4 7.2 8.9 6.9 5.0 4.0 4.4 6.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 93.7 92.7 94.4 87.7 89.6 92.8 91.1 93.1 95.0 96.0 95.6 93.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.9 8.7 14.3 .4 1.3 3.2 7.6 12.2 15.8 15.8 17.9 27.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 91.3 85.7 99.6 98.7 96.8 92.4 87.8 84.2 84.2 82.1 73.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Medicamentos para la
alergia

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 6.2 5.9 5.4 13.9 11.5 7.8 7.0 4.2 3.1 3.1 10.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 93.8 94.1 94.6 86.1 88.5 92.2 93.0 95.8 96.9 96.9 89.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

(continúa)
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(continuación)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Medicamentos para la
diarrea

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .8 2.5 1.2 .8 .8 1.1 .6 .8 1.3 4.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 99.1 98.9 99.2 97.5 98.8 99.2 99.2 98.9 99.4 99.2 98.7 95.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . (12685) (5366) (7319) (509) (772) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (13)

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 3.5 7.8 .0 .0 .2 1.0 2.2 6.5 10.4 12.7 13.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 96.5 92.2 .0 .0 99.8 99.0 97.8 93.5 89.6 87.3 86.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 10.9 7.7 .0 .0 .3 .3 2.1 7.7 17.4 23.6 6.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 91.0 89.1 92.3 .0 .0 99.7 99.7 97.9 92.3 82.6 76.4 93.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Medicinas para la tensión
arterial

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.2 21.7 26.1 .0 .0 .6 1.8 6.5 28.3 46.1 44.0 35.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 75.8 78.3 73.9 .0 .0 99.4 98.2 93.5 71.7 53.9 56.0 64.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Medicinas para 
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 8.1 7.1 .0 .0 2.9 5.6 6.4 8.3 9.3 10.0 14.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 91.9 92.9 .0 .0 97.1 94.4 93.6 91.7 90.7 90.0 85.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Antidepresivos, 
estimulantes

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.9 4.0 7.3 .0 .0 2.1 3.2 6.4 8.8 5.7 5.2 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 94.1 96.0 92.7 .0 .0 97.9 96.8 93.6 91.2 94.3 94.8 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .3 .6 .0 .0 .3 .6 .6 .7 .2 .1 6.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 99.5 99.7 99.4 .0 .0 99.7 99.4 99.4 99.3 99.8 99.9 93.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.8 11.3 10.5 .0 .0 .1 .8 3.5 14.5 20.2 15.1 6.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 89.2 88.7 89.5 .0 .0 99.9 99.2 96.5 85.5 79.8 84.9 93.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

(continúa)
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(continuación)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Medicamentos para lal 
diabetes

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 8.3 7.2 .0 .0 1.3 1.1 1.8 8.3 14.0 14.9 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 91.7 92.8 .0 .0 98.7 98.9 98.2 91.7 86.0 85.1 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Otros medicamentos
(adultos)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.0 18.6 21.1 .0 .0 13.2 14.5 18.9 21.7 22.6 25.5 6.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 80.0 81.4 78.9 .0 .0 86.8 85.5 81.1 78.3 77.4 74.5 93.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . (11404) (4710) (6694) (0) (0) (1233) (1532) (1550) (3436) (2254) (1387) (12)

Medicamentos para los
vómitos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 2.0 1.7 1.8 1.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 98.2 98.0 98.3 98.2 98.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (1282) (656) (625) (509) (772) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)

Otros medicamentos (niños)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.0 13.2 12.9 10.3 14.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 44.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 87.0 86.8 87.1 89.7 85.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 55.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . (1282) (656) (625) (509) (772) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Medicinas para el catarro,
gripe, garganta, bronquios
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.3 55.4 53.2 36.1 32.1 28.2 21.4 18.0 11.7 15.8 11.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.7 44.6 46.8 63.9 67.9 71.8 78.6 82.0 88.3 84.2 88.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.3 26.7 32.6 37.0 41.5 37.8 40.2 23.7 34.4 16.9 28.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.7 73.3 67.4 63.0 58.5 62.2 59.8 76.3 65.6 83.1 71.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, tónicos

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 8.2 8.9 6.8 6.9 5.3 9.1 3.3 7.7 3.5 7.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.4 91.8 91.1 93.2 93.1 94.7 90.9 96.7 92.3 96.5 93.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.1 .3 .7 .0 .9 1.1 2.4 1.6 3.4 1.9 3.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.9 99.7 99.3 100.0 99.1 98.9 97.6 98.4 96.6 98.1 96.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Antibióticos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 11.7 10.5 8.3 6.4 9.5 6.8 5.1 5.0 5.1 3.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.7 88.3 89.5 91.7 93.6 90.5 93.2 94.9 95.0 94.9 96.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.9 1.0 .9 3.4 3.1 8.1 11.2 10.7 19.5 12.3 19.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 99.0 99.1 96.6 96.9 91.9 88.8 89.3 80.5 87.7 80.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicamentos para la alergia
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 12.8 8.2 12.9 10.5 7.8 7.1 3.3 4.8 2.5 3.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 87.2 91.8 87.1 89.5 92.2 92.9 96.7 95.2 97.5 96.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.6 2.0 .8 .8 1.2 .7 1.0 .3 1.0 1.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.1 98.4 98.0 99.2 99.2 98.8 99.3 99.0 99.7 99.0 99.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12673) (656) (625) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicinas para el reúma
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 .0 .0 .0 .3 1.1 1.9 3.9 8.5 6.5 14.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 .0 .0 100.0 99.7 98.9 98.1 96.1 91.5 93.5 85.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Continúa
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(Continuación)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 .0 .0 .2 .4 1.8 .8 10.4 5.7 22.9 17.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.0 .0 .0 99.8 99.6 98.2 99.2 89.6 94.3 77.1 82.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicinas para la tensión
arterial

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.2 .0 .0 .2 .9 4.2 4.1 25.8 30.2 39.8 49.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.8 .0 .0 99.8 99.1 95.8 95.9 74.2 69.8 60.2 50.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicinas para
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 .0 .0 3.6 2.4 7.7 4.9 8.8 8.0 9.4 9.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 .0 .0 96.4 97.6 92.3 95.1 91.2 92.0 90.6 90.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.9 .0 .0 .7 3.0 3.6 5.6 6.5 10.5 3.0 7.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.1 .0 .0 99.3 97.0 96.4 94.4 93.5 89.5 97.0 92.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)
Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .0 .0 .2 .4 .2 .9 .4 .8 .2 .2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.5 .0 .0 99.8 99.6 99.8 99.1 99.6 99.2 99.8 99.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.8 .0 .0 .2 .0 3.5 1.2 15.8 13.6 17.3 18.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.2 .0 .0 99.8 100.0 96.5 98.8 84.2 86.4 82.7 81.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Medicamentos para la diabetes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 .0 .0 2.2 .6 1.8 1.2 8.9 7.9 15.3 13.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 .0 .0 97.8 99.4 98.2 98.8 91.1 92.1 84.7 86.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

Otros medicamentos (adultos)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.1 .0 .0 10.9 14.8 15.1 17.8 17.3 25.0 25.5 22.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.9 .0 .0 89.1 85.2 84.9 82.2 82.7 75.0 74.5 77.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11392) (0) (0) (514) (719) (1262) (1821) (1453) (1983) (1476) (2164)

(continúa)
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(Continuación)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Medicamentos para los vómitos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 2.0 1.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 98.0 98.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1281) (656) (625) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

Otros medicamentos (niños)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.0 13.2 12.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.0 86.8 87.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1281) (656) (625) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Medicinas para el catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.3 22.9 21.2 22.6 21.9 23.8 23.9 20.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.7 77.1 78.8 77.4 78.1 76.2 76.1 80.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.3 28.8 27.9 33.0 36.5 28.2 32.6 34.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.7 71.2 72.1 67.0 63.5 71.8 67.4 65.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 7.3 5.4 6.5 4.9 6.8 7.6 8.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.4 92.7 94.6 93.5 95.1 93.2 92.4 91.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.1 1.5 1.9 2.2 2.1 1.1 3.4 3.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.9 98.5 98.1 97.8 97.9 98.9 96.6 96.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 7.3 6.0 5.5 6.9 6.2 8.4 6.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.7 92.7 94.0 94.5 93.1 93.8 91.6 94.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.9 10.2 13.1 12.8 9.8 10.7 15.7 11.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 89.8 86.9 87.2 90.2 89.3 84.3 88.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Medicamentos para la alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 6.2 6.6 5.3 6.2 6.3 6.3 5.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 93.8 93.4 94.7 93.8 93.7 93.7 94.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .6 .9 1.0 1.0 .9 1.2 1.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.1 99.4 99.1 99.0 99.0 99.1 98.8 98.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12685) (950) (2254) (2961) (1313) (2753) (881) (1573)

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 9.7 7.9 5.3 5.8 5.4 6.5 3.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 90.3 92.1 94.7 94.2 94.6 93.5 96.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)
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(Continuación)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 8.8 10.3 8.8 7.0 9.3 9.0 8.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.0 91.2 89.7 91.2 93.0 90.7 91.0 91.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Medicinas para la tensión arterial
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.2 28.3 28.8 23.0 20.5 21.1 28.9 23.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.8 71.7 71.2 77.0 79.5 78.9 71.1 76.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Medicinas para alteraciones
digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 7.8 8.0 6.7 8.3 6.6 10.6 7.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 92.2 92.0 93.3 91.7 93.4 89.4 92.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.9 5.0 5.4 6.5 6.1 5.6 6.6 6.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.1 95.0 94.6 93.5 93.9 94.4 93.4 93.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Medicamentos para los vómitos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 3.8 3.3 1.4 2 2.5 1.8 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.2 96.2 96.7 98.6 99.8 97.5 98.2 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1282) (85) (201) (294) (144) (293) (105) (160)
Medicamentos o productos 
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 1.0 .7 .5 .0 .1 .8 .5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.5 99.0 99.3 99.5 100.0 99.9 99.2 99.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Medicamentos para bajar el colesterol
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.8 10.9 13.3 10.8 8.3 10.2 9.7 10.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.2 89.1 86.7 89.2 91.7 89.8 90.3 89.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Medicamentos para la diabetes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 8.6 9.0 7.4 5.6 7.2 8.9 7.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 91.4 91.0 92.6 94.4 92.8 91.1 92.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)

Otros medicamentos (adultos)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.0 19.4 19.2 20.4 17.8 20.5 19.3 22.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.0 80.6 80.8 79.6 82.2 79.5 80.7 77.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11404) (865) (2054) (2667) (1169) (2460) (776) (1413)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Otros medicamentos (niños)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.0 5.0 16.5 17.4 10.9 10.3 14.4 11.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.0 95.0 83.5 82.6 89.1 89.7 85.6 88.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1282) (85) (201) (294) (144) (293) (105) (160)

76



TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Medicinas para el catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.3 16.5 18.2 28.2 25.0 22.8 29.1 31.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.7 83.5 81.8 71.8 75.0 77.2 70.9 68.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.3 30.7 28.1 34.6 33.5 31.5 33.0 25.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.7 69.3 71.9 65.4 66.5 68.5 67.0 74.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, tónicos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 5.6 5.6 7.1 7.4 8.0 10.0 4.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.4 94.4 94.4 92.9 92.6 92.0 90.0 95.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.1 2.5 2.2 1.9 1.9 1.9 1.8 7.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.9 97.5 97.8 98.1 98.1 98.1 98.2 92.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Antibióticos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 6.0 4.9 7.2 8.2 7.6 6.6 17.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.7 94.0 95.1 92.8 91.8 92.4 93.4 82.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Tranquilizantes,
relajantes, pastillas para dormir
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.9 15.5 14.1 8.4 10.0 12.4 8.2 5.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 84.5 85.9 91.6 90.0 87.6 91.8 95.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Medicamentos para la alergia
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 3.7 5.0 7.3 7.0 7.3 8.8 1.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 96.3 95.0 92.7 93.0 92.7 91.2 98.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .8 1.0 .9 .9 .6 1.4 3.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.1 99.2 99.0 99.1 99.1 99.4 98.6 96.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (12572) (2205) (4216) (3505) (1061) (653) (912) (20)

Medicinas para el reúma
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 11.6 6.9 2.8 4.0 3.4 2.3 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 88.4 93.1 97.2 96.0 96.6 97.7 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 15.6 11.0 4.6 3.7 6.4 4.7 23.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.0 84.4 89.0 95.4 96.3 93.6 95.3 76.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Medicinas para la tensión arterial
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.2 37.6 29.9 14.5 13.4 17.7 11.8 15.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.8 62.4 70.1 85.5 86.6 82.3 88.2 84.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Medicinas para 
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 10.4 7.0 6.7 6.0 8.1 6.5 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 89.6 93.0 93.3 94.0 91.9 93.5 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Antidepresivos, estimulantes
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 7.0 6.0 5.6 6.1 6.4 3.5 19.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 93.0 94.0 94.4 93.9 93.6 96.5 80.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .2 .3 1.0 .3 .4 .6 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.5 99.8 99.7 99.0 99.7 99.6 99.4 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9 17.0 13.8 5.9 6.8 7.0 4.7 11.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.1 83.0 86.2 94.1 93.2 93.0 95.3 88.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Medicamentos para la diabetes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 13.8 9.2 4.4 3.3 4.0 2.0 3.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 86.2 90.8 95.6 96.7 96.0 98.0 96.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)

Medicamentos para los vómitos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 .0 1.7 2.7 .5 1.0 1.0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 100.0 98.3 97.3 99.5 99.0 99.0 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1270) (51) (220) (616) (151) (74) (157) (1)

Otros medicamentos (adultos)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.0 22.4 21.2 18.0 18.5 19.9 16.7 29.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.0 77.6 78.8 82.0 81.5 80.1 83.3 70.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11303) (2154) (3996) (2889) (910) (578) (755) (19)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Otros medicamentos (niños)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.2 11.6 18.6 12.1 7.3 16.4 14.2 31.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.8 88.4 81.4 87.9 92.7 83.6 85.8 68.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1270) (51) (220) (616) (151) (74) (157) (1)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Medicinas para el
catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.3 28.1 30.1 25.8 25.4 28.5 29.1 26.9 14.7 19.6 26.1 12.8 24.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 77.7 71.9 69.9 74.2 74.6 71.5 70.9 73.1 85.3 80.4 73.9 87.2 75.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.3 31.4 34.6 30.1 26.3 34.8 36.6 37.0 26.8 37.6 31.2 29.1 27.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 68.7 68.6 65.4 69.9 73.7 65.2 63.4 63.0 73.2 62.4 68.8 70.9 72.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales,
tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 10.3 8.1 4.8 4.8 8.7 7.2 5.4 5.8 6.1 7.4 3.9 8.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 93.4 89.7 91.9 95.2 95.2 91.3 92.8 94.6 94.2 93.9 92.6 96.1 91.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.1 1.8 1.6 1.2 1.3 1.5 1.8 1.7 2.5 2.2 .0 4.7 2.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 97.9 98.2 98.4 98.8 98.7 98.5 98.2 98.3 97.5 97.8 100.0 95.3 97.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 7.5 8.0 5.8 5.8 8.6 7.4 8.0 4.6 7.3 6.6 2.3 8.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 93.7 92.5 92.0 94.2 94.2 91.4 92.6 92.0 95.4 92.7 93.4 97.7 91.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.9 8.0 8.7 7.6 7.6 7.6 8.7 9.9 16.5 16.3 .0 12.6 7.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 92.0 91.3 92.4 92.4 92.4 91.3 90.1 83.5 83.7 100.0 87.4 92.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Medicamentos para la
alergia

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 9.8 7.6 7.5 3.9 6.6 7.8 6.7 3.9 4.7 22.4 3.1 11.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 90.2 92.4 92.5 96.1 93.4 92.2 93.3 96.1 95.3 77.6 96.9 88.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)

Medicamentos para la
diarrea

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.3 1.0 .5 .7 .7 1.2 1.0 .9 .5 .0 .0 1.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 99.1 98.7 99.0 99.5 99.3 99.3 98.8 99.0 99.1 99.5 100.0 100.0 98.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (12685) (602) (956) (718) (267) (919) (2137) (1184) (5000) (335) (10) (150) (408)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 3.8 1.3 4.9 3.9 1.8 2.8 4.1 9.6 4.7 10.2 12.8 2.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 96.2 98.7 95.1 96.1 98.2 97.2 95.9 90.4 95.3 89.8 87.2 97.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 3.1 2.2 4.1 4.0 2.3 3.3 3.0 16.2 5.9 .0 9.1 6.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 91.0 96.9 97.8 95.9 96.0 97.7 96.7 97.0 83.8 94.1 100.0 90.9 93.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Medicinas para la tensión
arterial

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.2 12.8 11.8 15.4 19.0 9.5 12.8 14.0 37.8 18.1 .0 45.1 11.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 75.8 87.2 88.2 84.6 81.0 90.5 87.2 86.0 62.2 81.9 100.0 54.9 88.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Medicinas para
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 7.7 5.7 7.0 7.8 6.9 6.3 5.7 8.7 9.0 .0 6.2 7.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 92.3 94.3 93.0 92.2 93.1 93.7 94.3 91.3 91.0 100.0 93.8 92.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.9 5.4 5.2 4.8 3.5 4.3 5.5 6.1 6.4 8.2 6.6 13.5 5.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 94.1 94.6 94.8 95.2 96.5 95.7 94.5 93.9 93.6 91.8 93.4 86.5 94.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .1 1.0 .1 .6 .9 .7 .6 .3 .0 .0 .7 1.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 99.5 99.9 99.0 99.9 99.4 99.1 99.3 99.4 99.7 100.0 100.0 99.3 99.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.8 7.2 3.7 4.9 10.7 5.3 5.8 5.8 17.1 8.0 .0 11.6 6.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 89.2 92.8 96.3 95.1 89.3 94.7 94.2 94.2 82.9 92.0 100.0 88.4 93.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Medicamentos para la
diabetes

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 2.7 1.3 3.0 6.0 2.8 3.5 5.1 12.6 6.6 .0 14.7 4.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 97.3 98.7 97.0 94.0 97.2 96.5 94.9 87.4 93.4 100.0 85.3 95.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)

Otros medicamentos
(adultos)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.0 16.0 15.9 21.0 14.6 17.5 17.3 17.5 23.0 20.2 9.2 27.0 19.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 80.0 84.0 84.1 79.0 85.4 82.5 82.7 82.5 77.0 79.8 90.8 73.0 80.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (11404) (502) (789) (611) (238) (770) (1743) (1004) (4950) (295) (10) (138) (354)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Medicamentos para los
vómitos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 2.3 3 3.5 5.8 .7 2.5 2.5 .5 .0 .0 .0 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 98.2 97.7 99.7 96.5 94.2 99.3 97.5 97.5 99.5 100.0 .0 100.0 100.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (1282) (100) (166) (106) (29) (149) (394) (180) (49) (40) (0) (12) (54)

Otros medicamentos
(niños)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.0 13.0 15.4 18.4 9.1 11.5 12.3 9.4 11.1 9.4 .0 39.7 17.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 87.0 87.0 84.6 81.6 90.9 88.5 87.7 90.6 88.9 90.6 .0 60.3 82.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . (1282) (100) (166) (106) (29) (149) (394) (180) (49) (40) (0) (12) (54)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Medicinas para el catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 25.8 21.4 21.5 22.5 21.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.5 74.2 78.6 78.5 77.5 78.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Medicinas para el dolor y/o para
bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.5 30.9 32.5 26.1 32.6 34.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.5 69.1 67.5 73.9 67.4 65.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Reconstituyentes como vitaminas,
minerales, tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 9.2 7.8 6.3 5.7 5.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.4 90.8 92.2 93.7 94.3 94.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.0 2.3 2.3 1.5 2.0 2.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.0 97.7 97.7 98.5 98.0 97.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 6.2 7.0 5.3 6.5 6.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.7 93.8 93.0 94.7 93.5 93.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.9 10.6 10.4 11.3 12.5 13.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 89.4 89.6 88.7 87.5 86.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Medicamentos para la alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.9 7.1 5.8 4.9 6.1 5.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.1 92.9 94.2 95.1 93.9 94.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .6 .9 1.1 .9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.1 98.9 99.4 99.1 98.9 99.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11912) (1713) (1740) (1993) (4615) (1852)

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 3.4 4.0 7.8 5.8 8.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 96.6 96.0 92.2 94.2 91.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.1 6.9 7.3 9.7 9.4 11.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.9 93.1 92.7 90.3 90.6 88.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Medicinas para la tensión arterial
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.3 18.5 20.5 26.4 24.7 29.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.7 81.5 79.5 73.6 75.3 70.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Medicinas para alteraciones
digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.4 5.8 7.5 7.3 7.5 8.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.6 94.2 92.5 92.7 92.5 91.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 5.9 5.7 5.2 6.0 6.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 94.1 94.3 94.8 94.0 93.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Medicamentos o productos
para adelgazar
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .5 .7 .2 .5 .3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.6 99.5 99.3 99.8 99.5 99.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Medicamentos para bajar el colesterol
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9 7.0 9.5 11.3 11.6 13.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.1 93.0 90.5 88.7 88.4 86.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Medicamentos para la diabetes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 2.8 7.4 8.1 8.0 10.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 97.2 92.6 91.9 92.0 89.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Otros medicamentos (adultos)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.1 19.6 18.7 20.5 20.5 20.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.9 80.4 81.3 79.5 79.5 79.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10683) (1478) (1558) (1832) (4115) (1701)

Medicamentos para los vómitos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 1.1 1.1 3.6 2.2 1.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 98.9 98.9 96.4 97.8 98.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1229) (235) (182) (161) (500) (151)

(Continúa)

84



(Continuación)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Otros medicamentos (niños)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.9 14.4 12.2 14.6 11.7 13.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.1 85.6 87.8 85.4 88.3 86.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1229) (235) (182) (161) (500) (151)
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Tipo de medicamento consumido que ha sido recetado en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha utilizado cada medicamento)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Medicinas para el catarro,
gripe, garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.7 68.9 66.5 92.8 79.4 50.8 51.0 50.0 67.7 82.9 84.6 41.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 32.3 31.1 33.5 7.2 20.6 49.2 49.0 50.0 32.3 17.1 15.4 58.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . (2835) (1402) (1432) (313) (383) (416) (408) (337) (494) (287) (191) (6)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 61.6 65.0 90.6 69.2 46.5 45.8 51.2 68.7 80.5 86.9 50.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 38.4 35.0 9.4 30.8 53.5 54.2 48.8 31.3 19.5 13.1 50.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (3970) (1437) (2533) (155) (224) (489) (597) (612) (1026) (538) (326) (3)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, 
tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.2 66.8 80.4 93.5 74.2 55.3 64.2 70.8 78.3 86.0 93.7 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 23.8 33.2 19.6 6.5 25.8 44.7 35.8 29.2 21.7 14.0 6.3 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (834) (257) (578) (54) (56) (85) (128) (105) (202) (105) (100) (2)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.1 85.1 60.8 62.2 100.0 56.4 61.0 62.1 65.4 73.9 68.8 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 32.9 14.9 39.2 37.8 .0 43.6 39.0 37.9 34.6 26.1 31.2 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (262) (68) (194) (3) (4) (7) (28) (29) (91) (52) (49) (0)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.9 91.1 92.6 100.0 96.6 82.9 94.2 88.6 91.6 91.6 92.3 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 8.9 7.4 .0 3.4 17.1 5.8 11.4 8.4 8.4 7.7 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (799) (390) (409) (63) (80) (88) (136) (108) (173) (89) (61) (1)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.7 92.0 93.0 100.0 84.5 85.8 86.3 91.3 92.1 95.4 96.4 23.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . 7.3 8.0 7.0 .0 15.5 14.2 13.7 8.7 7.9 4.6 3.6 76.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . (1509) (465) (1044) (2) (10) (40) (117) (189) (543) (356) (248) (3)

Medicamentos para la
alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 94.5 96.3 93.2 97.7 93.2 95.7 98.0 93.0 96.3 99.6 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 5.5 3.7 6.8 2.3 6.8 4.3 2.0 7.0 3.7 .4 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (763) (334) (429) (28) (108) (142) (120) (109) (144) (70) (43) (1)

(continúa)
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TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.9 87.0 82.6 91.0 94.9 75.5 45.0 87.2 79.9 94.0 100.0 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 15.1 13.0 17.4 9.0 5.1 24.5 55.0 12.8 20.1 6.0 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (119) (61) (58) (13) (10) (10) (12) (16) (21) (18) (19) (1)

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 93.6 94.1 .0 .0 91.4 90.4 81.1 93.5 94.8 96.3 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 6.4 5.9 .0 .0 8.6 9.6 18.9 6.5 5.2 3.7 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (688) (167) (521) (0) (0) (2) (15) (33) (225) (234) (177) (2)

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.9 94.4 95.5 .0 .0 95.4 100.0 89.4 94.7 94.6 95.9 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 5.6 4.5 .0 .0 4.6 .0 10.6 5.3 5.4 4.1 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (1026) (513) (513) (0) (0) (4) (5) (32) (264) (393) (328) (1)

Medicinas para la tensión
arterial

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.4 96.8 96.2 .0 .0 87.4 96.6 94.4 96.3 96.7 96.7 74.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 3.2 3.8 .0 .0 12.6 3.4 5.6 3.7 3.3 3.3 25.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . (2765) (1020) (1744) (0) (0) (8) (28) (101) (974) (1039) (611) (4)

Medicinas para
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.6 83.3 91.1 .0 .0 72.7 78.7 79.1 87.4 92.0 97.1 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 12.4 16.7 8.9 .0 .0 27.3 21.3 20.9 12.6 8.0 2.9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (858) (382) (476) (0) (0) (36) (86) (100) (287) (209) (139) (2)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.0 91.7 96.3 .0 .0 87.5 94.3 96.0 94.3 96.2 97.6 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 8.3 3.7 .0 .0 12.5 5.7 4.0 5.7 3.8 2.4 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (676) (189) (487) (0) (0) (25) (49) (100) (303) (127) (72) (0)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.1 67.4 41.7 .0 .0 19.8 55.8 48.3 49.8 51.3 .0 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 51.9 32.6 58.3 .0 .0 80.2 44.2 51.7 50.2 48.7 100.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (53) (13) (40) (0) (0) (4) (10) (10) (23) (6) (1) (1)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 94.5 95.1 .0 .0 75.8 100.0 89.1 93.1 96.2 97.0 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 5.5 4.9 .0 .0 24.2 .0 10.9 6.9 3.8 3.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (1230) (530) (700) (0) (0) (1) (12) (54) (499) (454) (209) (1)

Medicamentos para la
diabetes

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 95.0 95.3 .0 .0 86.5 94.8 84.6 95.0 94.7 98.2 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 5.0 4.7 .0 .0 13.5 5.2 15.4 5.0 5.3 1.8 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (868) (389) (479) (0) (0) (16) (17) (28) (286) (315) (207) (0)

(continúa)
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TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Otros medicamentos 
(adultos)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.2 92.3 92.2 .0 .0 82.5 83.5 92.0 94.3 94.6 94.8 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . 7.8 7.7 7.8 .0 .0 17.5 16.5 8.0 5.7 5.4 5.2 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (2286) (877) (1409) (0) (0) (162) (222) (293) (747) (508) (353) (1)

Medicamentos para los
vómitos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 85.6 83.2 76.3 89.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 14.4 16.8 23.7 10.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (24) (13) (11) (9) (15) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

Otros medicamentos (niños)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.7 85.8 87.7 85.8 87.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 14.2 12.3 14.2 12.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (167) (87) (81) (52) (114) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Medicinas para el catarro,
gripe, garganta, bronquios
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.7 86.3 84.4 47.4 53.6 51.4 49.7 66.6 69.0 88.3 79.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.3 13.7 15.6 52.6 46.4 48.6 50.3 33.4 31.0 11.7 20.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2829) (363) (332) (186) (231) (356) (389) (262) (233) (234) (244)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 81.5 74.9 40.2 50.5 51.2 46.8 62.7 71.7 82.4 83.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 18.5 25.1 59.8 49.5 48.8 53.2 37.3 28.3 17.6 16.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3967) (175) (204) (190) (298) (477) (732) (345) (681) (250) (614)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, tónicos

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.4 83.2 84.2 51.3 58.1 50.5 73.9 63.4 83.1 84.2 91.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.6 16.8 15.8 48.7 41.9 49.5 26.1 36.6 16.9 15.8 8.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (832) (54) (56) (35) (50) (67) (165) (48) (153) (52) (152)

Laxantes
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.1 100.0 74.7 .0 58.0 100.0 49.6 87.3 57.9 75.7 69.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.9 .0 25.3 100.0 42.0 0 50.4 12.7 42.1 24.3 30.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (262) (2) (5) (0) (7) (14) (44) (23) (68) (29) (72)

Antibióticos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.9 97.1 99.3 79.9 85.6 90.3 93.2 93.3 90.4 90.7 93.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 2.9 .7 20.1 14.4 9.7 6.8 6.7 9.6 9.3 6.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (798) (77) (66) (43) (46) (120) (124) (74) (98) (76) (74)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.8 76.7 100.0 92.6 80.5 89.7 89.3 91.5 92.3 94.5 96.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 23.3 .0 7.4 19.5 10.3 10.7 8.5 7.7 5.5 3.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1506) (7) (6) (17) (22) (102) (204) (156) (387) (182) (423)

Medicamentos para la alergia
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 98.0 94.7 91.3 94.9 95.5 97.7 87.6 95.7 98.1 97.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 2.0 5.3 8.7 5.1 4.5 2.3 12.4 4.3 1.9 2.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (762) (84) (51) (66) (75) (98) (130) (48) (96) (37) (76)

Medicamentos para la diarrea
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.8 84.0 100.0 73.4 77.2 88.1 47.1 78.6 83.2 100.0 94.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.2 16.0 .0 26.6 22.8 11.9 52.9 21.4 16.8 .0 5.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (118) (10) (12) (4) (6) (15) (13) (15) (6) (15) (22)

Medicinas para el reúma
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 .0 .0 .0 100.0 81.0 85.1 93.7 93.5 95.6 95.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 .0 .0 100.0 .0 19.0 14.9 6.3 6.5 4.4 4.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (686) (0) (0) (0) (2) (14) (34) (56) (169) (97) (315)
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(Continuación)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Medicinas para el corazón
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.9 .0 .0 78.1 100.0 85.2 100.0 93.8 95.9 95.3 95.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 .0 .0 21.9 .0 14.8 .0 6.2 4.1 4.7 4.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1025) (0) (0) (1) (3) (23) (14) (151) (113) (338) (383)

Medicinas para la tensión arterial
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.4 .0 .0 84.3 88.0 94.6 95.1 97.0 95.9 96.9 96.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 .0 .0 15.7 12.0 5.4 4.9 3.0 4.1 3.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2760) (0) (0) (1) (7) (54) (75) (375) (599) (588) (1062)

Medicinas para
alteraciones digestivas

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.6 .0 .0 60.1 86.5 73.4 85.0 82.1 91.6 94.4 93.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.4 .0 .0 39.9 13.5 26.6 15.0 17.9 8.4 5.6 6.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (857) (0) (0) (19) (17) (97) (88) (128) (159) (138) (210)

Antidepresivos, estimulantes
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.0 .0 .0 94.9 86.2 90.0 97.9 91.0 95.9 94.8 97.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 .0 .0 5.1 13.8 10.0 2.1 9.0 4.1 5.2 2.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (676) (0) (0) (4) (22) (46) (102) (95) (209) (44) (155)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.3 .0 .0 79.8 .0 100.0 45.7 48.3 50.3 78.2 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.7 .0 .0 20.2 100.0 .0 54.3 51.7 49.7 21.8 100.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (53) (0) (0) (1) (3) (2) (17) (6) (16) (4) (3)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 .0 .0 75.8 .0 90.0 93.6 92.4 93.7 97.2 96.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 .0 .0 24.2 .0 10.0 6.4 7.6 6.3 2.8 4.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1229) (0) (0) (1) (0) (44) (22) (230) (269) (255) (409)

Medicamentos para la diabetes
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 .0 .0 80.8 100.0 91.6 85.2 94.4 95.5 96.5 95.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 .0 .0 19.2 .0 8.4 14.8 5.6 4.5 3.5 4.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (868) (0) (0) (11) (5) (23) (22) (129) (157) (226) (296)

Otros medicamentos (adultos)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.2 .0 .0 78.9 84.4 86.4 89.4 94.9 94.0 95.7 93.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.8 .0 .0 21.1 15.6 13.6 10.6 5.1 6.0 4.3 6.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2285) (0) (0) (56) (106) (191) (324) (252) (495) (377) (484)
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(Continuación)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Medicamentos para los vómitos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 85.6 83.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 14.4 16.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (24) (13) (11) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

Otros medicamentos (niños)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.7 85.8 87.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 14.2 12.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (167) (87) (80) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Medicinas para el  catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.7 66.4 73.8 65.9 71.1 63.3 71.2 66.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.3 33.6 26.2 34.1 28.9 36.7 28.8 33.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2835) (218) (479) (670) (288) (655) (211) (314)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 63.1 64.7 64.7 66.6 58.8 69.8 62.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 36.9 35.3 35.3 33.4 41.2 30.2 37.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3970) (274) (629) (976) (479) (775) (287) (550)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.2 77.5 80.2 72.6 83.6 77.2 77.8 71.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.8 22.5 19.8 27.4 16.4 22.8 22.2 28.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (834) (69) (121) (191) (64) (186) (67) (136)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.1 49.0 52.2 74.2 83.1 69.1 63.3 67.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.9 51.0 47.8 25.8 16.9 30.9 36.7 32.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (262) (14) (42) (65) (27) (31) (30) (52)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.9 87.6 91.3 93.8 96.4 86.5 95.6 95.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 12.4 8.7 6.2 3.6 13.5 4.4 4.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (799) (70) (135) (163) (90) (172) (74) (95)

Tranquilizantes,
relajantes, pastillas para dormir

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.7 92.8 93.0 89.5 96.0 94.0 93.3 93.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.3 7.2 7.0 10.5 4.0 6.0 6.7 6.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1509) (97) (294) (378) (129) (295) (138) (178)

Medicamentos para la alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 89.1 96.0 96.1 96.8 98.2 96.5 90.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 10.9 4.0 3.9 3.2 1.8 3.5 9.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (763) (59) (148) (156) (81) (172) (56) (90)

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.9 91.0 84.3 83.8 67.2 83.8 100.0 91.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.1 9.0 15.7 16.2 32.8 16.2 0 8.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (119) (5) (19) (30) (13) (24) (11) (17)

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 92.2 97.8 95.9 91.2 92.0 88.3 94.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 7.8 2.2 4.1 8.8 8.0 11.7 5.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (688) (84) (162) (141) (68) (134) (51) (49)
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(Continuación)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.9 93.1 95.1 93.8 96.9 94.9 94.5 96.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 6.9 4.9 6.2 3.1 5.1 5.5 3.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1026) (76) (212) (234) (82) (229) (70) (124)

Medicinas para la tensión  arterial
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.4 93.0 95.9 96.6 99.0 96.4 98.0 96.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 7.0 4.1 3.4 1.0 3.6 2.0 3.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2765) (244) (591) (613) (239) (520) (224) (333)

Medicinas para
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.6 84.9 89.6 85.1 82.0 86.0 92.6 94.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.4 15.1 10.4 14.9 18.0 14.0 7.4 5.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (858) (67) (164) (179) (97) (163) (82) (105)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.0 90.1 95.4 94.3 99.0 96.7 96.1 92.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 9.9 4.6 5.7 1.0 3.3 3.9 8.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (676) (43) (110) (174) (72) (138) (51) (88)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.1 30.3 48.8 46.9 .0 70.2 46.1 61.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.9 69.7 51.2 53.1 .0 29.8 53.9 38.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (53) (9) (14) (14) (0) (3) (6) (7)

Medicamentos para bajar el colesterol
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 92.9 98.0 93.8 97.0 93.3 93.1 94.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 7.1 2.0 6.2 3.0 6.7 6.9 6.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1230) (94) (273) (287) (97) (251) (75) (152)

Medicamentos para la diabetes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 94.2 94.3 97.7 93.4 95.0 93.4 95.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 5.8 5.7 2.3 6.6 5.0 6.6 4.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (868) (74) (185) (196) (66) (178) (69) (100)
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(Continuación)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Otros medicamentos (adultos)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.2 91.4 94.9 93.0 90.8 89.5 92.3 93.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.8 8.6 5.1 7.0 9.2 10.5 7.7 6.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2286) (168) (395) (543) (208) (505) (150) (318)

Medicamentos para los vómitos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 71.5 96.0 100.0 100.0 91.9 .0 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 28.5 4.0 .0 .0 8.1 100.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (24) (3) (7) (4) (0) (7) (2) (0)

Otros medicamentos (niños)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.7 64.4 94.0 93.0 86.2 86.2 50.3 93.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 35.6 6.0 7.0 13.8 13.8 49.7 6.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (167) (4) (33) (51) (16) (30) (15) (18)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Medicinas para el catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.8 78.1 70.1 65.2 66.3 65.7 58.6 92.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.2 21.9 29.9 34.8 33.7 34.3 41.4 7.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2805) (363) (769) (987) (265) (149) (265) (6)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 76.4 68.1 58.8 56.6 54.9 52.7 86.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 23.6 31.9 41.2 43.4 45.1 47.3 13.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3941) (677) (1185) (1212) (355) (205) (301) (5)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales, tónicos

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.4 88.0 81.6 72.9 62.8 79.1 67.7 46.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.6 12.0 18.4 27.1 37.2 20.9 32.3 53.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (830) (123) (235) (249) (78) (52) (92) (1)

Laxantes
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.1 77.1 60.3 66.7 81.6 67.3 52.1 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.9 22.9 39.7 33.3 18.4 32.7 47.9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (262) (55) (91) (66) (20) (12) (17) (1)

Antibióticos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.9 92.3 94.5 92.7 86.5 85.6 92.2 86.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 7.7 5.5 7.3 13.5 14.4 7.8 13.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (791) (131) (205) (253) (87) (50) (61) (4)

Tranquilizantes,
relajantes, pastillas para dormir

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.6 94.9 93.0 91.9 90.1 93.8 84.7 50.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.4 5.1 7.0 8.1 9.9 6.2 15.3 50.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1496) (341) (596) (296) (107) (81) (75) (1)

Medicamentos para la alergia
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 98.0 96.7 96.1 96.6 89.9 90.8 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 2.0 3.3 3.9 3.4 10.1 9.2 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (750) (82) (211) (256) (74) (48) (80) (0)

Medicamentos para la diarrea
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.9 100.0 95.4 76.9 75.4 56.6 69.7 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.1 .0 4.6 23.1 24.6 43.4 30.3 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (119) (18) (42) (32) (10) (4) (13) (1)

Medicinas para el reúma
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.9 96.9 94.8 86.6 87.9 96.2 80.9 0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.1 3.1 5.2 13.4 12.1 3.8 19.1 0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (680) (251) (274) (81) (37) (20) (18) (0)
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(Continuación)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Medicinas para el corazón
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.0 92.9 96.5 92.6 92.9 100.0 100.0 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 7.1 3.5 7.4 7.1 .0 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1020) (335) (441) (133) (34) (37) (36) (5)

Medicinas para la tensión  arterial
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.4 97.2 96.5 95.8 91.8 97.6 96.2 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 2.8 3.5 4.2 8.2 2.4 3.8 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2738) (810) (1193) (418) (122) (102) (89) (3)

Medicinas para alteraciones
digestivas

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.7 91.0 89.7 86.5 85.9 76.3 78.1 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.3 9.0 10.3 13.5 14.1 23.7 21.9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (849) (224) (281) (193) (54) (47) (49) (0)

Antidepresivos, estimulantes
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.1 97.2 95.8 93.2 90.7 96.2 94.6 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.9 2.8 4.2 6.8 9.3 3.8 5.4 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (674) (150) (240) (161) (55) (37) (26) (4)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.1 57.1 49.8 44.3 23.3 29.6 84.1 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.9 42.9 50.2 55.7 76.7 70.4 15.9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (53) (5) (10) (29) (3) (3) (4) (0)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 94.6 96.5 92.9 85.3 98.3 93.6 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 5.4 3.5 7.1 14.7 1.7 6.4 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1227) (365) (551) (171) (62) (40) (36) (2)

Medicamentos para la
diabetes

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 96.6 95.4 92.7 90.1 91.3 100.0 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 3.4 4.6 7.3 9.9 8.7 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (862) (298) (368) (128) (30) (23) (15) (1)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO

Otros medicamentos (adultos)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.3 95.0 93.7 91.0 86.3 90.9 87.3 86.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.7 5.0 6.3 9.0 13.7 9.1 12.7 13.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2263) (483) (846) (519) (168) (115) (126) (6)
ESTUDIOS UNIV. REGLADO

Medicamentos para los vómitos
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 .0 87.7 83.7 100.0 100.0 70.0 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 .0 12.3 16.3 .0 .0 30.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (24) (0) (4) (17) (1) (1) (2) (0)

Otros medicamentos (niños)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.7 95.4 83.7 89.7 79.5 69.8 92.7 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 4.6 16.3 10.3 20.5 30.2 7.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (167) (6) (41) (74) (11) (12) (22) (0)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Medicinas para el 
catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.7 55.4 61.2 64.2 68.8 63.0 65.8 66.0 78.8 57.9 25.1 74.9 65.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 32.3 44.6 38.8 35.8 31.2 37.0 34.2 34.0 21.2 42.1 74.9 25.1 34.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (2835) (169) (288) (185) (68) (262) (622) (319) (734) (66) (3) (19) (102)

Medicinas para el dolor
y/o para bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 47.0 53.9 49.7 50.2 50.1 58.6 64.2 78.2 64.4 21.0 66.0 57.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 53.0 46.1 50.3 49.8 49.9 41.4 35.8 21.8 35.6 79.0 34.0 43.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (3970) (189) (330) (216) (70) (320) (781) (438) (1341) (126) (3) (44) (111)

Reconstituyentes como
vitaminas, minerales,
tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.2 60.0 66.7 60.3 80.3 75.0 71.7 72.3 86.5 77.2 50.0 100.0 80.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 23.8 40.0 33.3 39.7 19.7 25.0 28.3 27.7 13.5 22.8 50.0 .0 19.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (834) (62) (78) (34) (13) (80) (154) (64) (289) (20) (1) (6) (33)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.1 84.5 60.8 83.1 46.1 49.3 49.2 76.9 68.6 100.0 .0 66.6 78.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 32.9 15.5 39.2 16.9 53.9 50.7 50.8 23.1 31.4 .0 .0 33.4 21.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . (262) (11) (15) (8) (4) (13) (38) (20) (127) (7) (0) (7) (11)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.9 84.7 93.5 88.5 100.0 86.5 92.4 94.4 91.9 100.0 100.0 100.0 94.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 15.3 6.5 11.5 .0 13.5 7.6 5.6 8.1 .0 .0 .0 5.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (799) (45) (76) (41) (15) (79) (157) (95) (228) (24) (1) (3) (34)

Tranquilizantes,
relajantes, pastillas
para dormir

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.7 91.1 89.9 89.5 77.1 89.6 84.2 93.1 95.0 98.7 .0 100.0 97.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . 7.3 8.9 10.1 10.5 22.9 10.4 15.8 6.9 5.0 1.3 .0 .0 2.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (1509) (48) (84) (54) (20) (70) (186) (117) (827) (54) (0) (19) (29)

Medicamentos para la
alergia

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 94.5 90.3 93.1 81.7 96.0 96.7 98.4 96.4 100.0 100.0 100.0 94.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 5.5 9.7 6.9 18.3 4.0 3.3 1.6 3.6 .0 .0 .0 5.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (763) (59) (72) (54) (10) (61) (166) (80) (193) (16) (2) (5) (45)

Medicamentos para la
diarrea

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.9 71.1 68.9 100.0 100.0 77.2 90.3 50.3 97.0 100.0 .0 .0 73.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 15.1 28.9 31.1 .0 .0 22.8 9.7 49.7 3.0 .0 .0 .0 26.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . (119) (8) (10) (4) (2) (6) (27) (11) (43) (2) (0) (0) (7)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.0 96.1 81.5 95.2 82.4 85.6 90.7 96.6 94.9 100.0 100.0 80.9 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 6.0 3.9 18.5 4.8 17.6 14.4 9.3 3.4 5.1 .0 .0 19.1 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (688) (19) (11) (30) (9) (14) (48) (41) (475) (14) (1) (18) (9)

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.9 100.0 100.0 96.5 100.0 100.0 95.4 96.5 94.4 88.9 .0 100.0 95.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 .0 .0 3.5 .0 .0 4.6 3.5 5.6 11.1 .0 .0 4.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . (1026) (16) (17) (25) (10) (18) (58) (30) (800) (17) (0) (13) (23)

Medicinas para la tensión
arterial

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.4 90.3 98.2 96.3 97.9 93.4 96.5 95.6 96.7 98.5 .0 93.5 96.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 9.7 1.8 3.7 2.1 6.6 3.5 4.4 3.3 1.5 .0 6.5 3.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . (2765) (64) (93) (94) (45) (73) (223) (141) (1873) (53) (0) (62) (42)

Medicinas para
alteraciones digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.6 78.3 70.5 84.9 79.3 85.6 85.1 81.8 92.3 93.5 .0 95.6 83.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 12.4 21.7 29.5 15.1 20.7 14.4 14.9 18.2 7.7 6.5 .0 4.4 17.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (858) (38) (45) (43) (19) (53) (111) (57) (432) (27) (0) (9) (26)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.0 94.8 96.5 97.3 91.0 97.6 93.1 90.8 95.9 100.0 .0 94.4 92.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 5.2 3.5 2.7 9.0 2.4 6.9 9.2 4.1 .0 100.0 5.6 7.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . (676) (27) (41) (29) (8) (33) (97) (61) (318) (24) (1) (19) (19)

Medicamentos o productos
para adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.1 100.0 75.5 100.0 100.0 23.4 31.8 59.0 47.1 .0 .0 100.0 19.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 51.9 .0 24.5 .0 .0 76.6 68.2 41.0 52.9 .0 .0 .0 80.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (53) (1) (8) (1) (1) (7) (13) (6) (13) (0) (0) (1) (3)

Medicamentos para bajar
el colesterol

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.8 86.7 94.1 89.9 100.0 99.5 94.0 96.9 95.1 96.7 .0 100.0 82.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 13.3 5.9 10.1 .0 .5 6.0 3.1 4.9 3.3 .0 .0 17.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (1230) (36) (29) (30) (25) (41) (102) (59) (845) (24) (0) (16) (24)

Medicamentos para la
diabetes

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 98.4 100.0 89.5 86.4 95.9 97.9 96.2 95.2 100.0 .0 90.4 90.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 1.6 .0 10.5 13.6 4.1 2.1 3.8 4.8 .0 .0 9.6 9.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (868) (13) (11) (19) (14) (22) (61) (51) (623) (19) (0) (20) (15)

Otros medicamentos
(adultos)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.2 85.6 85.5 91.9 86.2 85.6 92.1 91.8 94.8 89.1 100.0 94.4 88.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . 7.8 14.4 14.5 8.1 13.8 14.4 7.9 8.2 5.2 10.9 .0 5.6 11.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (2286) (80) (126) (129) (35) (135) (302) (176) (1138) (60) (1) (37) (68)
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Medicamentos para los
vómitos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 100.0 100.0 49.4 100.0 54.2 91.1 89.6 100.0 .0 .0 .0 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 .0 .0 50.6 .0 45.8 8.9 10.4 .0 .0 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (24) (2) (0) (4) (2) (1) (10) (5) (0) (0) (0) (0) (0)

Otros medicamentos
(niños)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.7 91.1 92.2 69.0 100.0 87.8 85.5 97.5 65.6 92.8 .0 100.0 86.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 8.9 7.8 31.0 0 12.2 14.5 2.5 34.4 7.2 .0 .0 13.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (167) (13) (26) (20) (3) (17) (49) (17) (5) (4) (0) (5) (9)
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STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Medicinas para el catarro, gripe,
garganta, bronquios

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.5 60.1 64.5 69.9 68.6 73.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.5 39.9 35.5 30.1 31.4 27.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2677) (442) (373) (428) (1039) (394)

Medicinas para el dolor y/o para
bajar la fiebre

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.0 55.8 55.8 62.8 67.0 71.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.0 44.2 44.2 37.2 33.0 28.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3753) (529) (565) (521) (1506) (632)

Reconstituyentes como vitaminas,
minerales, tónicos

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.8 71.1 78.3 73.9 77.1 79.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.2 28.9 21.7 26.1 22.9 20.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (784) (158) (136) (126) (263) (101)

Laxantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.1 61.2 75.2 73.2 59.5 77.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.9 38.8 24.8 26.8 40.5 22.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (243) (39) (41) (30) (92) (41)

Antibióticos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.9 88.5 88.6 91.6 93.7 94.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 11.5 11.4 8.4 6.3 5.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (749) (106) (121) (106) (302) (113)

Tranquilizantes, relajantes,
pastillas para dormir

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 92.0 94.3 92.6 91.7 93.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 8.0 5.7 7.4 8.3 6.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1416) (182) (181) (226) (576) (252)

Medicamentos para la alergia
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.4 90.3 97.6 92.5 97.0 97.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.6 9.7 2.4 7.5 3.0 2.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (708) (122) (101) (97) (282) (106)

Medicamentos para la diarrea
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.5 72.0 77.7 100.0 86.9 85.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.5 28.0 22.3 .0 13.1 14.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (112) (19) (10) (17) (49) (17)

Medicinas para el reúma
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.4 94.7 89.5 95.0 93.7 97.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.6 5.3 10.5 5.0 6.3 3.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (645) (51) (62) (143) (240) (150)
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Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Medicinas para el corazón
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.9 98.3 93.5 97.2 93.8 93.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 1.7 6.5 2.8 6.2 6.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (969) (102) (113) (178) (388) (189)

Medicinas para la tensión arterial
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.4 96.8 94.5 96.9 96.9 96.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 3.2 5.5 3.1 3.1 3.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2592) (274) (319) (484) (1016) (499)

Medicinas para alteraciones
digestivas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.9 81.5 87.4 84.0 90.7 89.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.1 18.5 12.6 16.0 9.3 10.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (796) (86) (117) (133) (309) (151)

Antidepresivos, estimulantes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.1 94.8 95.9 98.0 94.9 93.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.9 5.2 4.1 2.0 5.1 7.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (638) (88) (89) (95) (249) (118)

Medicamentos o productos para
adelgazar

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.0 75.7 21.6 77.8 33.5 100.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.0 24.3 78.4 22.2 66.5 0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (48) (8) (10) (4) (21) (4)

Medicamentos para bajar el
colesterol

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.9 95.0 95.1 97.6 95.3 91.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 5.0 4.9 2.4 4.7 8.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1167) (104) (148) (208) (478) (229)

Medicamentos para la diabetes
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.8 94.6 94.4 95.7 97.3 94.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.2 5.4 5.6 4.3 2.7 5.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (815) (41) (115) (149) (328) (182)

Otros medicamentos (adultos)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.3 88.5 89.4 93.2 94.6 91.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.7 11.5 10.6 6.8 5.4 8.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2147) (290) (291) (375) (843) (348)
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Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Medicamentos para los vómitos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 100.0 78.3 67.3 92.0 80.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 .0 21.7 32.7 8.0 20.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24) (3) (2) (6) (11) (2)

Otros medicamentos (niños)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.8 90.6 85.1 80.6 87.6 87.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.2 9.4 14.9 19.4 12.4 12.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (158) (34) (22) (24) (59) (20)

Número de medicamentos consumidos que han sido recetados en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha utilizado medicamentos recetados)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Uno . . . . . . . . . . 56.7 60.7 53.8 70.7 75.4 75.2 70.5 68.7 54.5 42.7 38.8 37.3
Dos. . . . . . . . . . . 24.7 24.6 24.8 22.8 18.0 18.4 21.4 20.3 25.6 29.0 29.5 19.3
Tres y más . . . . . 18.6 14.7 21.4 6.4 6.6 6.4 8.0 11.0 19.9 28.3 31.7 43.3

(N) . . . . . . . . . (10454) (4349) (6105) (465) (616) (777) (1017) (1129) (2985) (2128) (1329) (7)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Uno . . . . . . . . . . 56.7 73.7 73.0 80.8 71.8 70.7 68.8 60.4 50.3 45.6 38.2
Dos. . . . . . . . . . . 24.7 19.9 20.3 14.1 21.0 19.9 21.4 26.0 25.4 30.2 28.5
Tres y más . . . . . 18.6 6.4 6.6 5.1 7.2 9.4 9.7 13.6 24.4 24.2 33.3

(N) . . . . . . . . . (10446) (566) (515) (295) (482) (840) (1306) (1241) (1744) (1403) (2054)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Uno . . . . . . . . . . 56.7 57.2 54.5 56.8 57.8 60.3 54.6 53.3
Dos. . . . . . . . . . . 24.7 25.3 24.1 24.5 24.9 23.1 23.3 29.3
Tres y más . . . . . 18.6 17.5 21.4 18.7 17.2 16.6 22.1 17.4

(N) . . . . . . . . . (10454) (797) (1940) (2424) (1058) (2213) (749) (1272)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Uno . . . . . . . . . . 56.7 43.6 53.5 64.7 64.2 61.8 67.3 61.4
Dos. . . . . . . . . . . 24.7 26.4 26.0 23.6 24.6 20.6 20.8 17.9
Tres y más . . . . . 18.6 30.0 20.5 11.7 11.2 17.6 11.9 20.7

(N) . . . . . . . . . (10365) (2019) (3635) (2735) (801) (494) (663) (18)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Uno . . . . . . . . . . 56.7 66.0 69.4 67.9 69.1 67.6 66.3 64.2 44.9 58.1 87.4 46.0 66.6
Dos. . . . . . . . . . . 24.7 22.2 19.2 22.9 22.9 22.8 21.2 21.6 28.5 26.1 .0 22.8 21.3
Tres y más.. . . . . 18.6 11.8 11.4 9.2 8.1 9.7 12.5 14.1 26.6 15.8 12.6 31.2 12.1

(N) . . . . . . . . . (10454) (426) (696) (549) (204) (670) (1644) (932) (4610) (267) (5) (130) (319)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Uno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.6 62.9 59.0 57.4 56.3 49.6
Dos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.7 22.1 25.4 25.3 24.2 26.5
Tres y más . . . . . . . . . . . . . 18.7 15.0 15.6 17.4 19.4 23.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (9816) (1298) (1371) (1683) (3860) (1604)
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Consulta al médico en las 2 últimas semanas
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 24.6 20.6 28.3 37.4 20.9 16.3 17.4 19.5 27.2 38.3 37.1 19.7
No . . . . . . . . . . . 75.4 79.3 71.6 62.6 78.9 83.6 82.5 80.4 72.8 61.7 62.8 80.3
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .0 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) 12827 13437 (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
-

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 24.6 25.1 26.8 12.2 20.7 15.6 21.3 21.6 32.4 33.0 41.3
No . . . . . . . . . . . 75.4 74.7 73.1 87.8 79.2 84.4 78.6 78.2 67.6 67.0 58.6
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .1 .0 .2 .0 .1 .1 .0 .0 .1

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 24.6 24.9 23.6 23.8 23.5 24.1 25.8 29.0
No . . . . . . . . . . . 75.4 74.9 76.3 76.2 76.5 75.9 74.1 70.9
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .0 .0 .1 .1 .1 .1

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 24.6 34.8 25.4 21.8 21.7 23.9 22.0 21.7
No . . . . . . . . . . . 75.3 65.1 74.5 78.2 78.3 76.1 77.9 78.3
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .0 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 24.6 18.6 21.1 18.8 20.4 21.2 21.4 21.7 33.9 25.0 13.5 33.1 22.1
No . . . . . . . . . . . 75.4 81.4 78.8 81.2 79.5 78.8 78.4 78.2 66.1 74.8 86.5 66.9 77.8
N.C. . . . . . . . . . . .1 .0 .1 .0 .1 .0 .1 .1 .0 .1 .0 .0 .1

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.5 22.0 24.1 23.3 24.8 28.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.4 77.9 75.9 76.7 75.1 71.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .0 .1 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Tiempo transcurrido desde la última consulta al médico
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 2 semanas. . 24.6 20.6 28.3 37.4 20.9 16.3 17.4 19.5 27.2 38.3 37.1 19.7
De 2 semanas a 3 meses 26.8 24.5 28.9 38.6 26.2 25.6 22.8 21.1 26.7 33.2 34.6 20.7
De 4 a 12 meses.. . . . . 25.8 27.1 24.6 15.5 31.5 31.1 31.5 30.4 22.8 15.5 14.6 26.3
Más de 12 meses. . . . . 11.8 15.3 8.3 1.3 9.1 13.0 15.2 16.5 13.3 6.1 5.7 16.1
Nunca ha ido al médico. .5 .7 .4 1.8 .2 .6 .6 .3 .6 .2 .3 .0
No recuerda. . . . . . . . . 9.4 10.4 8.4 3.6 9.7 12.3 11.4 11.1 8.6 5.8 6.8 8.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.3 1.1 1.8 2.3 1.1 1.1 1.0 .9 .8 1.0 9.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 2 semanas. . . . . . 24.6 25.1 26.8 12.2 20.7 15.6 21.3 21.6 32.4 33.0 41.3
De 2 semanas a 3 meses . . 26.8 30.5 29.5 23.9 27.3 18.0 26.0 23.4 29.8 34.2 33.3
De 4 a 12 meses. . . . . . . . . 25.8 26.2 27.0 32.2 29.9 31.2 30.7 24.8 20.9 17.7 13.3
Más de 12 meses.. . . . . . . . 11.8 7.3 6.1 16.5 9.3 20.8 10.9 18.0 8.9 7.7 4.7
Nunca ha ido al médico . . . .5 .8 .6 .6 .6 .7 .2 .9 .3 .3 .2
No recuerda . . . . . . . . . . . . 9.4 7.5 8.2 13.6 11.0 12.6 10.0 10.3 6.9 6.3 6.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 2.6 1.7 1.0 1.2 1.1 1.0 1.0 .7 .7 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 2 semanas . . . . . . . 24.6 24.9 23.6 23.8 23.5 24.1 25.8 29.0
De 2 semanas a 3 meses. . . . . 26.8 28.0 27.6 26.5 27.0 25.9 24.6 28.1
De 4 a 12 meses.. . . . . . . . . . . 25.8 24.3 25.2 27.0 26.8 26.2 23.4 24.7
Más de 12 meses. . . . . . . . . . . 11.8 13.3 11.8 11.8 12.6 11.8 12.4 9.5
Nunca ha ido al médico. . . . . . .5 .5 .5 .5 .6 .3 1.5 .5
No recuerda. . . . . . . . . . . . . . . 9.4 7.9 10.1 9.3 8.5 10.5 10.4 7.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.2 1.3 1.2 1.0 1.2 1.8 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 2 semanas.. . . . . . . . 24.6 34.8 25.4 21.8 21.7 23.9 22.0 21.7
De 2 semanas a 3 meses. . . . . 26.8 30.1 28.9 25.5 25.6 22.5 23.5 26.3
De 4 a 12 meses. . . . . . . . . . . . 25.8 17.0 23.9 28.3 28.9 29.9 29.1 29.7
Más de 12 meses. . . . . . . . . . . 11.8 8.9 10.9 12.8 13.6 12.4 13.1 7.5
Nunca ha ido al médico. . . . . . .5 .5 .6 .5 .4 .5 .6 .0
No recuerda. . . . . . . . . . . . . . . 9.3 7.9 9.2 10.0 8.8 9.3 9.9 13.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 .9 1.1 1.2 1.1 1.6 1.8 1.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 2 semanas . . 24.6 18.6 21.1 18.8 20.4 21.2 21.4 21.7 33.9 25.0 13.5 33.1 22.1
De 2 semanas a 3 meses. 26.8 26.3 24.2 25.6 21.7 24.5 25.0 25.4 31.8 25.4 11.3 24.8 25.1
De 4 a 12 meses . . . . . 25.8 30.3 29.4 28.8 28.9 27.9 28.3 28.6 18.6 26.2 49.4 24.9 25.3
Más de 12 meses . . . . 11.8 14.2 13.1 14.3 17.7 13.4 13.2 12.6 7.7 12.7 8.9 8.3 10.7
Nunca ha ido al médico .5 .8 .7 .7 .4 .3 .5 .5 .4 1.2 2.7 .9 .5
No recuerda . . . . . . . . . 9.4 8.5 9.9 10.6 9.7 11.4 10.3 10.0 6.8 8.3 13.1 7.9 14.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.2 1.6 1.2 1.2 1.4 1.2 1.2 .8 1.3 1.1 .2 2.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 2 semanas . . . . 24.5 22.0 24.1 23.3 24.8 28.3
De 2 semanas a 3 meses . 26.9 25.1 25.7 27.5 27.4 27.6
De 4 a 12 meses.. . . . . . . . 25.9 28.8 27.3 25.8 25.3 23.2
Más de 12 meses. . . . . . . . 11.9 12.8 11.9 12.9 11.8 9.7
Nunca ha ido al médico . . . .5 .6 .3 .6 .5 .7
No recuerda . . . . . . . . . . . . 9.2 9.2 9.5 8.9 9.1 9.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.4 1.3 1.1 1.0 1.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Número de consultas al médico en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

1 vez . . . . . . . . . 73.4 73.7 73.1 76.3 84.0 77.5 72.2 70.8 70.3 71.5 72.3 58.2
Más de 1 vez . . . 23.8 23.2 24.3 22.0 14.4 19.9 25.6 25.5 27.0 25.0 23.6 41.8
N.C. . . . . . . . . . . 2.8 3.1 2.6 1.8 1.6 2.6 2.2 3.7 2.7 3.5 4.1 .0

(N) . . . . . . . . . (6454) (2646) (3808) (488) (616) (568) (752) (766) (1587) (1069) (601) (5)
-

108



TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

1 vez . . . . . . . . . 73.4 80.3 80.8 76.0 78.4 69.1 73.3 73.9 68.0 71.8 71.9
Más de 1 vez . . . 23.8 17.6 17.9 21.5 18.9 27.6 24.0 23.1 29.5 24.0 24.7
N.C. . . . . . . . . . . 2.8 2.1 1.3 2.5 2.7 3.3 2.7 3.0 2.5 4.2 3.4

(N) . . . . . . . . . (6448) (550) (554) (217) (351) (643) (876) (615) (972) (620) (1050)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

1 vez. . . . . . . . . . 73.4 73.2 74.5 72.2 72.5 76.0 72.6 70.4
Más de 1 vez . . . 23.8 23.2 23.3 25.5 23.7 21.6 23.1 26.3
N.C. . . . . . . . . . . 2.8 3.6 2.2 2.3 3.7 2.4 4.3 3.4

(N) . . . . . . . . . (6454) (500) (1050) (1523) (636) (1455) (449) (840)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

1 vez . . . . . . . . . 73.3 70.7 72.7 74.4 72.6 73.7 78.9 66.3
Más de 1 vez . . . 23.9 26.4 23.9 23.3 24.7 23.4 19.3 27.5
N.C. . . . . . . . . . . 2.8 2.9 3.5 2.3 2.8 2.9 1.9 6.2

(N) . . . . . . . . . (6398) (1126) (1974) (1899) (569) (359) (458) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

1 vez . . . . . . . . . 73.4 71.6 76.4 79.0 73.8 76.1 73.6 71.6 72.8 65.7 83.8 59.8 75.0
Más de 1 vez. . . 23.8 27.2 21.4 17.1 25.1 22.1 24.7 24.6 24.1 29.0 .0 34.3 20.7
N.C. . . . . . . . . . . 2.8 1.2 2.2 4.0 1.0 1.8 1.7 3.8 3.1 5.3 16.2 5.9 4.3

(N) . . . . . . . . . (6454) (292) (491) (355) (131) (489) (1198) (621) (2363) (189) (5) (86) (234)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

1 vez. . . . . . . . . . . . . . . . . . 73.4 77.3 72.5 74.5 72.9 70.7
Más de 1 vez.. . . . . . . . . . . 24.1 21.5 25.0 22.5 24.0 27.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 1.2 2.5 3.1 3.0 2.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6039) (847) (874) (961) (2382) (976)

Lugar de la consulta al médico en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Centro de Salud/
Consultorio. . . . . . . . . 57.3 57.1 57.4 62.4 57.5 51.4 52.3 50.3 58.4 61.3 63.5 65.8

Ambulatorio/ Centro de
Especialidades . . . . . . . 19.0 17.2 20.3 14.4 16.4 20.8 18.0 22.2 18.8 21.2 17.6 15.6
Consulta externa de un
Hospital . . . . . . . . . . . 8.1 8.2 8.0 1.6 6.5 7.4 9.8 8.3 9.4 9.4 7.2 .0

Servicio de Urgencia de
un Ambulatorio. . . . . . 1.1 1.2 1.1 1.3 2.4 3.8 1.5 .9 .6 .1 .3 .0

Servicio de Urgencia de
un Hospital . . . . . . . . 1.9 2.2 1.6 1.9 3.1 3.2 2.4 2.4 1.3 .9 1.3 18.6

Consulta del médico
particular. . . . . . . . . . . 5.2 5.6 5.0 11.3 6.9 6.8 7.4 5.7 4.8 1.9 .9 .0

Consulta del médico de
una sociedad.. . . . . . . 3.8 3.7 3.8 4.9 4.3 3.1 4.0 5.5 3.8 2.8 2.3 .0

Empresa o lugar de
trabajo. . . . . . . . . . . . . .8 1.4 .4 .0 .1 1.1 2.6 1.1 .8 .2 .2 .0

En el domicilio de Ud . . 1.1 1.3 1.0 .9 .9 .6 .3 .8 .2 1.3 5.2 .0
Consulta telefónica. . . . .3 .3 .2 .0 .5 .0 .2 .4 .6 .1 .0 .0
Otros lugares . . . . . . . . .7 1.1 .4 .4 .5 1.3 1.1 1.1 .7 .3 .2 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .7 .7 .7 .9 .9 .6 .5 1.3 .5 .6 1.1 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (6454) (2646) (3808) (488) (616) (568) (752) (766) (1587) (1069) (601) (5)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Centro de Salud/Consultorio 57.3 60.8 58.5 48.7 53.0 50.5 51.8 56.2 59.8 64.3 60.8
Ambulatorio/ Centro de
Especialidades . . . . . . . . . 19.0 13.7 17.4 17.0 23.1 20.4 19.9 17.2 19.8 16.8 21.7

Consulta externa de un 
Hospital. . . . . . . . . . . . . . . 8.1 3.4 5.3 8.7 6.5 7.7 10.1 10.7 8.5 10.4 7.6

Servicio de Urgencia de
un Ambulatorio. . . . . . . . . . 1.1 1.6 2.2 4.7 3.2 .9 1.4 .6 .6 .6 .0

Servicio de Urgencia de
un Hospital. . . . . . . . . . . . . 1.9 2.8 2.3 3.8 2.9 2.4 2.4 2.1 .7 1.0 1.1

Consulta del médico particular 5.2 9.8 7.9 8.0 6.0 6.2 6.7 4.7 4.8 1.2 1.7
Consulta del médico de
una sociedad. . . . . . . . . . . 3.8 4.6 4.5 3.4 2.9 4.9 4.7 3.6 4.0 2.1 2.9

Empresa o lugar de trabajo .8 .0 .1 2.0 .5 2.8 1.1 1.9 .2 .3 .1
En el domicilio de Ud . . . . . 1.1 1.3 .4 1.3 .2 1.0 .3 .3 .2 2.4 2.9
Consulta telefónica . . . . . . . .3 .2 .4 .0 .0 .0 .5 1.0 .3 .1 .0
Otros lugares. . . . . . . . . . . . .7 .9 .0 1.8 1.0 2.2 .3 1.0 .6 .2 .4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .9 .9 .6 .6 .9 .8 .6 .5 .6 .8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6448) (550) (554) (217) (351) (643) (876) (615) (972) (620) (1050)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Centro de Salud/Consultorio. . . 57.3 74.4 69.0 54.4 52.3 53.6 52.6 50.4
Ambulatorio/ Centro de 

Especialidades . . . . . . . . . . . 19.0 10.3 13.3 21.5 21.9 22.7 17.8 18.8
Consulta externa de un Hospital 8.1 6.7 6.7 9.6 9.4 7.3 9.3 7.4
Servicio de Urgencia de
un Ambulatorio . . . . . . . . . . . 1.1 1.2 1.1 1.4 1.2 1.2 1.2 .5

Servicio de Urgencia de un Hospital 1.9 .8 1.2 2.4 2.5 1.7 2.0 2.4
Consulta del médico particular 5.2 2.7 4.8 5.1 5.8 6.0 6.2 5.0
Consulta del médico de una sociedad 3.8 .7 1.5 1.8 2.8 3.9 5.3 11.9
Empresa o lugar de trabajo . . . .8 .6 .3 .6 1.3 1.3 .9 .5
En el domicilio de Ud. . . . . . . . 1.1 .9 1.1 1.1 1.4 .8 2.7 .6
Consulta telefónica . . . . . . . . . .3 .0 .1 .2 .5 .2 .9 .5
Otros lugares . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 .3 .8 .1 .9 1.1 1.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 1.1 .7 1.1 .6 .4 .1 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6454) (500) (1050) (1523) (636) (1455) (449) (840)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Centro de Salud/Consultorio. . . 57.4 66.4 62.6 55.0 51.2 47.1 39.0 41.7
Ambulatorio/ Centro de
Especialidades. . . . . . . . . . . . . 19.1 17.5 19.2 20.0 24.7 15.5 14.8 13.1

Consulta externa de un Hospital 8.0 7.3 8.8 7.9 8.4 8.3 5.8 18.6
Servicio de Urgencia de
un Ambulatorio . . . . . . . . . . . . 1.2 1.2 .9 1.5 .9 1.7 .5 5.6

Servicio de Urgencia de
un Hospital . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 1.8 .9 2.6 1.8 3.1 2.4 .0

Consulta del médico particular 5.2 .9 2.4 7.1 6.1 9.9 14.5 6.6
Consulta del médico de
una sociedad . . . . . . . . . . . . . 3.7 1.0 1.1 3.2 3.0 11.8 17.9 14.4

Empresa o lugar de trabajo. . . . .8 .4 .8 .6 1.6 .4 1.7 .0
En el domicilio de Ud. . . . . . . . . 1.1 1.8 1.5 .6 .7 .3 .9 .0
Consulta telefónica. . . . . . . . . . .3 .1 .1 .5 .1 .0 .8 .0
Otros lugares . . . . . . . . . . . . . . .7 .7 .8 .5 .8 .9 .6 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .9 .9 .5 .7 .9 1.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6398) (1126) (1974) (1899) (569) (359) (458) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Centro de Salud/
Consultorio . . . . . . . . 57.3 55.0 40.4 57.2 69.7 49.2 58.5 60.5 61.7 52.0 16.7 65.4 48.1

Ambulatorio/ Centro de
Especialidades . . . . . 19.0 11.0 15.3 22.8 10.5 21.3 21.6 18.9 18.8 25.9 16.6 17.8 15.1

Consulta externa de un
Hospital . . . . . . . . . . 8.1 7.7 7.6 6.3 11.0 6.6 7.8 7.1 8.7 10.6 .0 10.3 8.3

Servicio de Urgencia de
un Ambulatorio . . . . 1.1 1.1 1.0 1.2 2.4 1.1 1.5 1.8 .5 2.7 .0 1.2 2.3

Servicio de Urgencia de
un Hospital . . . . . . . . 1.9 1.7 3.2 1.5 1.1 2.5 2.0 2.4 1.4 3.1 36.4 .0 1.2

Consulta del médico
particular . . . . . . . . . . 5.2 13.1 13.6 6.3 1.7 9.3 3.2 4.1 2.6 2.6 30.3 2.2 11.4

Consulta del médico de
una sociedad . . . . . . 3.8 6.8 13.8 3.1 .0 6.6 1.3 2.1 2.8 .7 .0 .0 7.4

Empresa o lugar de
trabajo . . . . . . . . . . . .8 .9 1.4 .2 .0 1.0 1.5 .9 .3 .0 .0 .0 1.8

En el domicilio de Ud. . 1.1 1.2 .8 .0 2.3 .6 .8 .3 1.7 .0 .0 2.0 1.5
Consulta telefónica. . . . .3 .5 .7 .0 .0 .5 .1 .5 .2 .0 .0 .0 .7
Otros lugares . . . . . . . .7 1.0 1.1 .6 .0 .6 .9 1.1 .4 .9 .0 .0 .6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .7 .0 1.0 .7 1.3 .7 .7 .5 .7 1.5 .0 1.1 1.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6454) (292) (491) (355) (131) (489) (1198) (621) (2363) (189) (5) (86) (234)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Centro de Salud/ Consultorio 57.3 46.4 47.2 63.3 60.0 63.5
Ambulatorio/ Centro de
Especialidades . . . . . . . . . 19.4 14.7 21.1 16.5 21.5 19.9

Consulta externa de un Hospital 8.1 6.7 10.0 8.6 7.9 7.3
Servicio de Urgencia de un
Ambulatorio . . . . . . . . . . . 1.1 .7 1.0 1.0 1.1 1.6

Servicio de Urgencia
de un Hospital . . . . . . . . . 1.9 2.2 2.1 1.2 2.1 1.5

Consulta del médico particular 5.0 12.7 8.4 4.2 2.8 1.8
Consulta del médico
de una sociedad. . . . . . . . 3.7 12.3 6.9 2.1 1.0 1.5

Empresa o lugar de trabajo .8 1.2 1.0 .2 1.0 .2
En el domicilio de Ud. . . . . 1.1 .9 .9 1.3 1.2 .9
Consulta telefónica . . . . . . .3 .5 .3 .2 .2 .3
Otros lugares . . . . . . . . . . .7 1.0 .4 .6 .6 1.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 .7 .9 .7 .5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6039) (847) (874) (961) (2382) (976)

Motivo de la consulta al médico en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Diagnóstico y/o
tratamiento . . . . . . . . . 55.1 54.2 55.8 68.4 73.1 68.5 64.5 60.3 46.4 42.9 39.7 91.6

Revisión . . . . . . . . . . . . 28.0 28.3 27.9 25.6 19.9 22.7 23.4 25.2 33.7 31.3 32.1 8.4
Sólo dispensación de
recetas . . . . . . . . . . . . 11.1 10.8 11.3 1.6 1.4 3.2 4.6 6.2 14.5 21.4 23.5 .0

Parte de baja,
confirmación o alta. . . 1.4 1.9 1.1 .0 .0 1.9 3.0 3.7 2.0 .0 .0 .0

Otros motivos . . . . . . . . 3.1 3.0 3.1 3.0 3.8 2.5 3.5 3.1 2.2 3.4 3.8 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.8 9 1.4 1.8 1.2 1.1 1.6 1.2 .9 .9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (6454) (2646) (3808) (488) (616) (568) (752) (766) (1587) (1069) (601) (5)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Diagnóstico y/o tratamiento 55.1 71.3 70.7 66.1 69.9 62.4 62.3 44.8 47.5 35.7 45.3
Revisión. . . . . . . . . . . . . . . . 28.0 21.3 23.5 24.6 21.5 24.7 24.0 35.1 32.8 32.6 31.0
Sólo dispensación de recetas 11.1 2.1 .9 1.5 4.3 4.8 5.8 12.6 15.7 26.4 19.6
Parte de baja,
confirmación o alta . . . . . . 1.4 .0 .0 3.0 1.1 3.6 3.2 3.5 1.0 .0 .0

Otros motivos . . . . . . . . . . . 3.1 3.1 3.8 2.9 2.3 2.7 3.7 2.1 2.3 4.0 3.3
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 2.2 1.0 1.8 .8 1.8 1.0 1.9 .8 1.3 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6448) (550) (554) (217) (351) (643) (876) (615) (972) (620) (1050)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Diagnóstico y/o tratamiento.. . . 55.1 54.9 53.5 57.3 57.9 56.7 59.7 46.0
Revisión. . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.0 25.8 25.2 28.7 27.8 26.9 24.3 35.7
Sólo dispensación de recetas . 11.1 13.9 16.0 8.4 9.1 10.7 9.5 11.4
Parte de baja, confirmación o alta 1.4 .6 1.3 1.4 1.8 1.4 .8 2.3
Otros motivos . . . . . . . . . . . . . 3.1 3.5 3.0 3.1 2.6 3.2 3.9 2.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.2 1.1 1.1 .8 1.1 1.7 1.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6454) (500) (1050) (1523) (636) (1455) (449) (840)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Diagnóstico y/o tratamiento . . . 55.2 44.5 52.9 62.8 58.0 52.5 59.2 59.7
Revisión . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.0 29.4 26.8 26.1 29.8 35.5 29.0 23.9
Sólo dispensación de recetas. . 11.1 21.6 14.9 5.3 4.3 5.3 6.1 4.2
Parte de baja, confirmación o alta 1.4 .8 .9 1.8 3.2 1.7 1.1 .0
Otros motivos. . . . . . . . . . . . . . . 3.1 2.3 2.9 3.3 3.4 4.2 2.6 12.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.4 1.6 .7 1.2 .9 1.9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6398) (1126) (1974) (1899) (569) (359) (458) (12)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Diagnóstico y/o
tratamiento . . . . . . . . . 55.1 59.6 60.6 66.5 68.0 61.9 62.0 61.8 43.8 57.3 67.2 50.2 61.6

Revisión . . . . . . . . . . . . 28.0 27.0 31.6 23.2 25.1 26.7 24.7 25.0 31.2 27.9 16.2 29.5 25.9
Sólo dispensación de
recetas . . . . . . . . . . . . 11.1 4.8 3.4 5.9 4.7 5.0 6.1 7.0 20.2 7.6 16.6 17.2 5.1

Parte de baja,
confirmación o alta. . . 1.4 1.3 1.7 1.4 .0 1.9 2.7 2.4 5 1.9 .0 .0 2.0

Otros motivos. . . . . . . . 3.1 6.6 2.0 1.8 1.9 2.8 3.2 2.8 3.2 1.9 .0 2.8 3.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 .8 .8 1.2 .3 1.7 1.4 .9 1.2 3.4 .0 .2 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6454) (292) (491) (355) (131) (489) (1198) (621) (2363) (189) (5) (86) (234)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Diagnóstico y/o tratamiento 55.1 56.0 55.0 57.2 54.7 53.3
Revisión . . . . . . . . . . . . . . . 28.1 32.3 31.3 25.6 27.8 24.9
Sólo dispensación de recetas 11.2 6.5 8.7 12.0 11.6 16.0
Parte de baja, confirmación o alta 1.4 .8 1.4 .7 1.6 2.2
Otros motivos . . . . . . . . . . . 3.0 3.1 2.9 3.7 3.0 2.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.3 .7 .8 1.5 1.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6039) (847) (874) (961) (2382) (976)
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Tiempo medio en llegar desde el domicilio al lugar de la consulta en la última consulta médi-
ca  en las 2 últimas semanas (en minutos)
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media. . . . . . . . . 15.74 16.02 15.55 12.31 13.04 14.00 14.36 16.65 17.56 17.71 15.15 18.21
Desviación típica 18.32 20.60 16.57 10.91 15.79 15.48 14.68 25.78 18.92 20.45 13.33 12.97

(N) . . . . . . . . . (6274) (2564) (3710) (479) (597) (551) (740) (744) (1563) (1039) (555) (5)
-

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media . . . . . . . . . 15.74 12.71 12.72 15.90 12.85 15.68 15.38 17.76 17.44 17.63 16.33
Desviación típica 18.33 13.63 14.05 16.91 14.46 25.58 16.98 19.32 18.68 22.04 15.69

(N) . . . . . . . . . (6269) (536) (541) (208) (344) (623) (862) (602) (961) (595) (998)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media. . . . . . . . . 15.74 16.65 17.61 16.25 15.02 13.95 15.03 15.99
Desviación típica. 18.32 23.13 22.37 18.44 15.05 17.94 12.84 13.73

(N) . . . . . . . . . (6274) (489) (1020) (1478) (623) (1430) (421) (814)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . . 15.71 16.68 16.39 14.67 16.11 15.52 14.39 16.51
Desviación típica 18.33 17.55 19.43 16.00 27.08 13.55 13.23 11.44

(N) . . . . . . . . . (6221) (1086) (1920) (1857) (558) (351) (436) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Media . . . . . . . . . 15.74 13.57 15.25 14.90 16.83 15.05 14.07 15.46 17.22 14.59 4.01 17.16 16.80
Desviación típica 18.32 13.32 15.43 16.99 18.39 17.95 15.55 18.67 20.57 14.36 3.25 24.39 19.72

(N) . . . . . . . . . (6274) (282) (473) (347) (129) (484) (1178) (608) (2278) (185) (2) (86) (223)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.65 14.95 15.79 16.90 15.21 15.99
Desviación típica . . . . . . . . 17.38 15.09 17.70 21.92 15.95 17.18

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5887) (816) (862) (935) (2318) (956)
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Tiempo en llegar desde el domicilio al lugar de la consulta en la última consulta médica en las
dos últimas semanas (en minutos)
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 15 minutos. . 71.8 71.6 72.0 78.1 79.8 77.3 75.6 73.9 67.3 68.1 64.9 53.2
De 16 a 30 minutos . . . 18.0 17.5 18.3 16.8 13.3 12.5 16.1 14.7 21.4 20.9 21.3 31.2
De 31 a 50 minutos . . . 3.2 3.2 3.2 1.8 1.4 2.5 3.5 2.8 4.0 3.5 3.9 15.6
Más de 50 minutos . . . 4.2 4.6 3.9 1.5 2.5 4.7 3.2 5.7 5.8 4.7 2.1 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.1 2.6 1.9 3.0 3.0 1.6 2.9 1.5 2.8 7.8 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (6454) (2646) (3808) (488) (616) (568) (752) (766) (1587) (1069) (601) (5)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 15 minutos . . . . . 71.8 79.1 79.0 70.7 81.4 76.6 73.4 65.7 68.2 65.7 67.6
De 16 a 30 minutos. . . . . . . 18.0 14.1 15.6 15.0 11.0 12.2 17.7 22.7 20.6 21.8 20.6
De 31 a 50 minutos . . . . . . 3.2 1.7 1.5 1.8 3.0 3.6 2.9 3.5 4.3 4.4 3.3
Más de 50 minutos . . . . . . 4.2 2.5 1.6 8.2 2.5 4.5 4.4 6.0 5.7 4.1 3.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 2.6 2.4 4.4 2.1 3.1 1.6 2.1 1.2 4.0 4.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6448) (550) (554) (217) (351) (643) (876) (615) (972) (620) (1050)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 15 minutos . . . . . . . 71.8 73.0 70.0 69.5 75.1 78.4 67.3 66.4
De 16 a 30 minutos . . . . . . . . . 18.0 13.5 16.1 19.7 17.1 15.1 21.3 23.9
De 31 a 50 minutos . . . . . . . . 3.2 3.8 4.1 3.2 3.3 2.5 1.9 3.4
Más de 50 minutos . . . . . . . . . 4.2 7.5 7.1 4.6 2.3 2.3 3.4 3.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 2.3 2.9 3.0 2.2 1.7 6.1 3.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6454) (500) (1050) (1523) (636) (1455) (449) (840)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 15 minutos . . . . . . . . 71.9 67.7 71.5 74.9 75.1 69.7 69.6 57.6
De 16 a 30 minutos. . . . . . . . . . 17.9 20.4 17.5 16.2 16.4 20.8 20.3 42.4
De 31 a 50 minutos . . . . . . . . . 3.2 3.6 3.9 2.3 2.7 3.8 3.5 .0
Más de 50 minutos . . . . . . . . . 4.2 4.7 4.4 4.4 3.9 3.5 1.9 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.6 2.7 2.2 2.0 2.2 4.8 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6398) (1126) (1974) (1899) (569) (359) (458) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 15 minutos . 71.8 76.3 69.8 76.0 70.6 76.2 76.5 72.7 67.6 75.5 49.4 76.3 68.7
De 16 a 30 minutos . . . 18.0 13.2 19.2 14.8 14.9 15.7 16.4 17.5 20.5 16.5 0 15.9 19.1
De 31 a 50 minutos . . 3.2 4.7 3.7 2.3 7.2 3.2 1.8 3.5 3.7 2.4 .0 .4 2.1
Más de 50 minutos . . . 4.2 2.5 3.6 4.8 5.9 3.9 3.7 4.2 4.6 3.0 .0 7.1 5.3
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.3 3.7 2.1 1.3 1.1 1.7 2.1 3.6 2.5 50.6 .2 4.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6454) (292) (491) (355) (131) (489) (1198) (621) (2363) (189) (5) (86) (234)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 15 minutos . . . . 72.0 70.3 73.7 71.2 73.0 70.4
De 16 a 30 minutos . . . . . . 18.0 19.5 16.8 16.4 17.7 20.0
De 31 a 50 minutos . . . . . 3.3 3.5 3.3 4.4 2.7 3.2
Más de 50 minutos . . . . . . 4.2 3.1 4.8 5.3 3.9 4.3
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 3.6 1.4 2.7 2.7 2.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6039) (847) (874) (961) (2382) (976)

Tiempo medio de espera en la última consulta médica en las 2 últimas semanas (en minutos)
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media . . . . . . . . . . . . . . 26.68 26.72 26.65 20.15 24.68 27.13 28.29 26.96 28.69 27.03 25.17 25.49
Desviación típica . . . . . 31.25 32.81 30.14 22.54 31.18 33.17 35.48 31.51 31.37 31.40 28.06 17.97

(N). . . . . . . . . . . . . . . (6180) (2525) (3655) (471) (580) (552) (727) (735) (1542) (1020) (548) (5)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.68 23.41 21.91 25.73 27.97 28.19 27.20 27.15 29.66 28.01 25.40
Desviación típica . . . . . . . . . 31.26 26.48 28.90 33.80 32.81 36.10 31.55 31.65 31.17 34.88 27.12

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6175) (520) (532) (208) (344) (615) (847) (594) (948) (588) (981)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.68 24.51 26.48 27.29 26.52 26.44 27.96 27.01
Desviación típica . . . . . . . . . . . 31.25 29.67 31.26 29.88 29.92 32.42 32.05 33.11

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6180) (479) (1005) (1461) (610) (1404) (419) (803)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.73 29.08 27.66 26.90 26.66 22.03 19.82 32.95
Desviación típica. . . . . . . . . . . . 31.30 30.26 31.58 32.58 32.24 28.62 26.00 39.59

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6129) (1057) (1897) (1836) (552) (349) (425) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Media . . . . . . . . . . . . . . 26.68 25.70 22.52 24.16 25.58 23.27 28.74 29.16 27.25 30.86 5.00 20.44 24.28
Desviación típica . . . . . 31.25 31.25 30.81 30.13 30.00 25.86 32.91 32.43 31.31 34.45 .00 25.84 29.74

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6180) (276) (469) (345) (125) (476) (1165) (602) (2237) (184) (2) (83) (216)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.79 23.57 23.36 24.32 28.51 30.88
Desviación típica . . . . . . . . 31.21 29.93 26.65 29.92 31.40 35.82

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5800) (805) (848) (920) (2286) (942)
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Tiempo de espera en la última consulta médica en las 2 últimas semanas (en minutos)
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 15 minutos. . 48.6 48.1 48.9 58.5 55.3 49.2 47.6 46.7 45.9 47.1 46.5 34.2
De 16 a 30 minutos . . . 25.6 26.5 24.9 23.1 17.6 26.5 25.9 25.1 26.7 29.6 24.8 39.6
De 31 a 50 minutos . . . 5.0 4.5 5.3 3.3 6.4 3.8 5.5 4.9 5.7 4.3 4.6 15.6
Más de 50 minutos. . . . 13.7 13.2 14.0 7.4 11.8 14.5 15.0 15.1 16.1 12.6 11.9 10.6
No tarda nada . . . . . . . 3.0 3.1 3.0 4.1 3.1 3.1 2.8 4.3 2.9 1.8 3.4 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 4.2 4.6 3.9 3.6 5.7 2.8 3.3 3.9 2.8 4.6 8.8 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (6451) (2646) (3805) (488) (616) (568) (751) (766) (1586) (1069) (601) (5)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 15 minutos . . . . . 48.6 54.6 58.8 48.8 49.5 45.5 48.3 47.2 45.1 45.8 47.5
De 16 a 30 minutos. . . . . . . 25.6 21.7 18.4 25.9 26.9 27.6 24.0 26.7 26.6 29.6 26.8
De 31 a 50 minutos . . . . . . 4.9 4.4 5.6 4.6 3.3 5.4 5.0 4.9 6.2 3.4 5.0
Más de 50 minutos . . . . . . . 13.7 11.1 8.7 12.2 16.0 14.0 15.8 14.2 17.3 13.4 11.8
No tarda nada. . . . . . . . . . . 3.0 2.7 4.4 4.2 2.5 3.3 3.8 3.5 2.4 2.5 2.3
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.2 5.5 4.1 4.3 2.0 4.3 3.1 3.4 2.4 5.2 6.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6446) (550) (554) (217) (351) (643) (874) (615) (971) (620) (1050)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 15 minutos . . . . . . . 48.6 56.7 51.0 47.5 48.1 48.7 41.3 46.7
De 16 a 30 minutos . . . . . . . . . 25.6 22.5 23.8 27.3 24.4 26.8 29.2 23.3
De 31 a 50 minutos . . . . . . . . 5.0 3.9 4.2 4.9 5.1 5.6 5.9 4.8
Más de 50 minutos . . . . . . . . . 13.7 11.6 14.5 14.0 13.8 12.4 13.1 15.7
No tarda nada . . . . . . . . . . . . . 3.0 1.3 2.4 2.1 4.5 2.9 4.0 5.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.2 4.0 4.2 4.1 4.2 3.5 6.6 4.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6451) (499) (1050) (1523) (636) (1455) (449) (840)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 15 minutos . . . . . . . . 48.5 42.0 46.5 50.8 50.9 56.8 54.1 56.9
De 16 a 30 minutos. . . . . . . . . . 25.6 29.8 27.7 23.0 25.2 22.4 20.7 8.7
De 31 a 50 minutos . . . . . . . . . 5.0 4.1 5.7 5.3 5.1 2.4 4.0 6.2
Más de 50 minutos . . . . . . . . . . 13.8 15.8 13.9 14.6 13.3 10.8 7.1 23.9
No tarda nada . . . . . . . . . . . . . . 3.0 2.2 2.4 3.0 2.5 4.9 7.0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.2 6.0 3.8 3.3 3.0 2.8 7.2 4.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6395) (1125) (1973) (1899) (569) (359) (458) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 15 minutos . 48.6 52.9 54.7 50.4 51.1 54.7 47.7 43.8 46.7 45.0 33.3 53.0 51.2
De 16 a 30 minutos . . . 25.6 18.3 21.7 26.7 25.3 24.5 24.4 26.5 28.4 26.5 .0 20.8 20.4
De 31 a 50 minutos . . 5.0 3.9 3.6 7.2 5.1 3.7 5.7 6.7 4.5 6.9 .0 2.8 3.7
Más de 50 minutos . . . 13.7 15.4 9.8 10.1 12.4 11.5 16.7 16.1 13.2 16.9 .0 7.8 12.8
No tarda nada . . . . . . . 3.0 4.5 5.7 2.7 2.7 3.1 2.9 3.8 1.8 2.0 .0 11.0 4.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 4.2 5.0 4.5 2.8 3.4 2.6 2.8 3.1 5.3 2.6 66.7 4.6 7.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6451) (291) (491) (355) (130) (489) (1198) (621) (2363) (189) (5) (86) (233)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 15 minutos . . . . 48.5 52.3 53.7 52.4 45.7 43.3
De 16 a 30 minutos . . . . . . 25.9 22.2 24.8 26.6 26.5 27.7
De 31 a 50 minutos . . . . . 5.0 3.7 3.5 4.4 5.8 6.1
Más de 50 minutos . . . . . . 13.8 11.6 11.5 10.2 15.5 16.9
No tarda nada . . . . . . . . . . 3.0 5.4 3.5 2.2 2.4 2.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 4.8 3.0 4.2 4.0 3.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6037) (846) (874) (960) (2382) (976)
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Tipo de médico consultado en las 2 últimas semanas
(Base: Población que ha consultado a un médico)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

De la Seguridad Social 85.0 82.8 86.5 81.1 82.5 81.6 80.3 78.9 86.3 91.4 92.5 100.0
De la Beneficencia . . . . .0 .0 .0 .1 .1 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0
De una sociedad médica 6.2 6.9 5.6 7.6 7.8 5.4 8.1 8.5 5.8 3.8 3.6 .0
Privado . . . . . . . . . . . . . 6.8 7.2 6.5 10.1 7.2 9.5 9.1 9.2 6.1 3.5 2.7 .0
Otras respuestas . . . . . 1.1 1.7 .7 .2 4 2.2 1.8 1.9 1.0 .7 .6 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.4 .7 .8 2.0 1.3 .5 1.6 .8 .6 .6 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (6454) (2646) (3808) (488) (616) (568) (752) (766) (1587) (1069) (601) (5)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

De la Seguridad Social . . . . 85.0 80.5 83.3 75.9 85.1 76.4 81.9 84.2 87.6 92.6 91.4
De la Beneficencia . . . . . . . .0 .0 .2 .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0
De una sociedad médica . . 6.2 8.8 6.6 7.1 4.4 9.8 7.2 5.4 6.1 3.5 3.9
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . 6.8 8.9 8.2 11.8 8.1 8.8 9.4 6.9 5.5 2.7 3.4
Otras respuestas . . . . . . . . 1.1 .5 .2 3.0 1.6 3.0 1.0 2.1 .3 .5 .7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.4 1.6 2.2 .7 2.0 .4 1.3 .5 .6 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6448) (550) (554) (217) (351) (643) (876) (615) (972) (620) (1050)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

De la Seguridad Social . . . . . . 85.0 93.2 91.3 88.6 84.2 83.1 78.7 72.9
De la Beneficencia . . . . . . . . . .0 .2 .0 .0 .0 .0 .2 .0
De una sociedad médica . . . . . 6.2 .7 2.7 3.4 4.9 6.9 8.0 17.5
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.8 4.4 5.1 6.5 8.3 7.9 9.4 6.4
Otras respuestas . . . . . . . . . . . 1.1 .4 .4 5 1.8 1.7 1.6 1.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 .5 1.1 .8 .4 2.1 1.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6454) (500) (1050) (1523) (636) (1455) (449) (840)

123



TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

De la Seguridad Social . . . . . . . 85.1 95.4 91.7 83.1 84.2 65.9 55.6 79.1
De la Beneficencia . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
De una sociedad médica . . . . . 6.1 1.3 2.1 6.6 5.5 17.7 24.0 14.4
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.7 1.5 4.0 8.4 8.3 14.3 16.7 6.6
Otras respuestas . . . . . . . . . . . 1.1 .9 1.3 9 1.6 .9 1.3 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 .9 .9 .5 1.3 2.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6398) (1126) (1974) (1899) (569) (359) (458) (12)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

De la Seguridad Social 85.0 70.1 61.6 87.4 93.0 74.7 90.7 88.7 90.3 91.0 33.3 93.0 67.0
De la Beneficencia . . . .0 .3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .5 .2
De una sociedad médica 6.2 9.4 20.5 4.2 .0 11.8 2.1 4.7 4.2 4.0 36.4 4.3 13.1
Privado . . . . . . . . . . . . . 6.8 17.6 15.5 6.8 7.0 12.0 4.2 4.4 3.9 2.7 16.2 2.2 16.7
Otras respuestas . . . . . 1.1 .7 1.5 .6 .0 .8 2.0 1.6 .7 .8 .0 .0 1.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.9 .8 .9 .0 .7 1.1 .6 .9 1.5 14.1 .0 2.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6454) (292) (491) (355) (131) (489) (1198) (621) (2363) (189) (5) (86) (234)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

De la Seguridad Social . . . 85.7 63.7 76.8 90.0 92.1 93.1
De la Beneficencia . . . . . . .0 .1 .0 .0 .0 .0
De una sociedad médica . . 5.8 18.0 11.4 3.2 1.7 2.9
Privado . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 15.7 10.6 5.7 3.7 2.3
Otras respuestas . . . . . . . . 1.1 1.2 .6 .4 1.3 1.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.3 .5 .7 1.2 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6039) (847) (874) (961) (2382) (976)
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Consulta al dentista en los últimos 3 meses
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 18.5 17.1 19.8 3.2 32.2 19.9 21.0 18.7 16.6 14.4 9.2 30.9
No . . . . . . . . . . . 81.4 82.8 80.1 96.1 67.7 80.0 79.0 81.3 83.4 85.5 90.8 69.1
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .7 .2 .1 .0 .0 .0 .1 .0 .0

(N) . . . . . . . . . (26251) (12820) (13431) (1307) (2945) (3480) (4326) (3920) (5836) (2789) (1623) (26)
-

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 18.5 23.0 23.6 17.2 22.7 18.2 21.6 14.8 18.3 11.4 13.3
No . . . . . . . . . . . 81.5 76.7 76.1 82.8 77.1 81.8 78.4 85.2 81.7 88.5 86.6
N.C. . . . . . . . . . . .1 .3 .4 .0 .2 .0 .0 .0 .0 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (26225) (2187) (2044) (1782) (1698) (4128) (4119) (2837) (2999) (1876) (2535)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 18.5 15.9 16.4 18.8 19.4 18.7 19.6 20.6
No . . . . . . . . . . . 81.4 83.9 83.6 81.1 80.5 81.2 80.4 79.3
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .0 .1 .1 .1 .0 .0

(N) . . . . . . . . . (26251) (2011) (4447) (6407) (2713) (6045) (1738) (2891)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 18.4 12.6 16.0 20.0 19.4 23.7 25.2 14.4
No . . . . . . . . . . . 81.5 87.3 84.0 79.9 80.6 76.1 74.7 85.6
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .2 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (25984) (3233) (7757) (8726) (2624) (1504) (2083) (55)
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Tiempo transcurrido desde la última consulta al dentista
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.

Menos de 4 meses 18.6 17.2 19.9 3.2 32.4 20.0 21.1 18.7 16.6 14.6 9.3 30.9
De 4 a 12 meses 29.8 28.3 31.2 4.3 31.7 34.6 37.9 37.9 30.0 20.4 10.9 43.9
De 1 a 3 años . . 18.1 18.5 17.7 1.3 9.3 19.6 20.5 21.0 22.1 18.0 17.3 7.1
Más de 3 años . . 13.6 14.7 12.6 .0 1.5 8.9 9.3 12.1 17.4 27.6 34.3 4.9
Nunca. . . . . . . . . 10.7 12.4 9.2 89.3 21.1 9.3 5.1 3.5 3.3 3.3 4.0 3.7
N.S. . . . . . . . . . . 8.6 8.3 8.8 8 3.4 7.1 5.6 6.2 10.1 15.6 23.8 9.5
N.C. . . . . . . . . . . .6 .6 .6 1.1 .5 .5 .5 .7 .5 .6 .5 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 4 meses 18.6 23.2 23.7 17.4 22.8 18.3 21.7 14.8 18.4 11.5 13.4
De 4 a 12 meses 29.8 23.4 23.1 32.5 36.8 35.7 40.1 27.1 32.7 15.5 17.9
De 1 a 3 años . . 18.1 7.3 6.4 20.7 18.4 21.0 20.5 22.3 21.9 18.4 17.2
Más de 3 años . . 13.6 1.0 1.1 10.6 7.1 12.3 8.9 20.3 14.7 31.0 29.3
Nunca. . . . . . . . . 10.7 42.3 41.8 11.3 7.1 6.0 2.6 4.4 2.3 4.7 2.7
N.S. . . . . . . . . . . 8.6 2.3 3.0 7.1 7.2 6.1 5.6 10.4 9.8 18.3 18.8
N.C. . . . . . . . . . . .6 .6 8 .3 .7 .5 .6 .7 .2 .6 .6

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 18.5 23.0 24.4 20.1 14.6 21.7 18.2 16.5 15.2 13.5 24.8 21.2 21.8
No . . . . . . . . . . . 81.4 76.8 75.6 79.8 85.3 78.1 81.8 83.4 84.7 86.4 75.2 78.8 78.1
N.C. . . . . . . . . . . .1 .2 .0 .1 .1 .2 .0 .1 .1 .1 .0 .0 .1

(N) . . . . . . . . . (26251) (1567) (2323) (1891) (640) (2309) (5582) (2862) (6967) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.3 23.8 20.7 18.2 16.6 14.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81.7 76.1 79.1 81.8 83.3 85.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24628) (3845) (3628) (4129) (9579) (3447)



TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 4 meses 18.6 16.0 16.6 18.9 19.4 18.8 19.7 20.7
De 4 a 12 meses 29.8 23.2 27.5 30.4 30.8 31.4 27.1 34.1
De 1 a 3 años . . 18.1 20.0 18.3 18.2 17.5 17.8 18.9 17.2
Más de 3 años . . 13.6 17.0 16.0 13.5 13.1 12.2 12.3 12.1
Nunca. . . . . . . . . 10.7 11.8 11.1 10.9 11.2 10.3 12.5 8.5
N.S. . . . . . . . . . . 8.6 11.3 10.1 7.7 7.5 9.0 8.7 6.7
N.C. . . . . . . . . . . .6 .6 .4 .5 .5 .6 .8 .7

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 4 meses 18.5 12.8 16.0 20.1 19.4 23.7 25.2 14.4
De 4 a 12 meses 29.9 19.9 26.1 32.0 35.5 36.5 38.7 31.9
De 1 a 3 años . . 18.2 16.3 19.6 18.3 18.2 17.2 15.3 29.2
Más de 3 años . . 13.6 23.2 18.2 10.3 9.0 8.3 5.6 10.9
Nunca. . . . . . . . . 10.7 10.1 8.8 12.8 12.1 8.4 10.6 4.3
N.S. . . . . . . . . . . 8.5 17.3 10.9 6.1 5.0 5.1 3.5 9.4
N.C. . . . . . . . . . . .6 .4 .5 .4 .7 .7 1.1 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 4 meses 18.6 23.2 24.5 20.3 14.9 21.8 18.2 16.7 15.3 13.5 24.8 21.2 22.2
De 4 a 12 meses 29.8 39.7 37.5 29.7 27.3 35.3 30.4 31.8 22.3 26.2 34.1 22.7 33.3
De 1 a 3 años. . . 18.1 15.7 17.1 20.0 20.5 17.7 18.6 16.8 18.3 21.2 14.8 16.4 18.2
Más de 3 años . . 13.6 6.6 6.2 10.7 14.2 8.2 10.9 11.8 23.8 14.9 11.9 20.4 6.8
Nunca. . . . . . . . . 10.7 10.7 10.7 12.0 12.8 10.2 14.6 15.3 5.2 15.1 7.7 8.6 9.7
N.S. . . . . . . . . . . 8.6 3.6 3.1 7.1 9.7 6.1 6.9 7.0 14.5 8.8 6.8 10.5 9.5
N.C. . . . . . . . . . . .6 .5 1.0 .2 .4 .8 .4 .6 .6 .3 .0 .3 .5

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 4 meses . . . . . . 18.4 23.9 20.8 18.4 16.7 14.2
De 4 a 12 meses . . . . . . . . 29.9 37.2 33.3 28.2 28.2 25.0
De 1 a 3 años . . . . . . . . . . 18.2 17.4 17.8 18.7 18.4 18.2
Más de 3 años . . . . . . . . . . 13.6 7.5 11.5 14.7 15.3 17.0
Nunca. . . . . . . . . . . . . . . . . 10.9 9.5 9.0 9.5 11.7 14.1
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.4 3.8 7.1 10.2 9.1 10.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .9 .6 .3 .5 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)
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Motivo de la consulta al dentista
(Base: Población que acudió alguna vez al dentista)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Revisión o chequeo
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 35.7 36.7 67.9 68.5 45.6 39.3 36.7 27.9 19.8 14.6 60.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 64.3 63.3 32.1 31.5 54.4 60.7 63.3 72.1 80.2 85.4 40.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

Limpieza de boca
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.0 25.3 24.8 .0 8.3 23.3 34.5 37.6 28.2 14.1 7.8 29.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 75.0 74.7 75.2 100.0 91.7 76.7 65.5 62.4 71.8 85.9 92.2 70.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

Empastes (obturaciones)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.9 29.0 28.7 7.0 19.6 37.4 40.9 35.7 28.3 13.9 6.9 32.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 71.1 71.0 71.3 93.0 80.4 62.6 59.1 64.3 71.7 86.1 93.1 67.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

Extracción de algún
diente o muela

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 24.0 21.0 4.6 10.0 13.3 16.8 21.7 30.4 32.9 31.3 10.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 77.5 76.0 79.0 95.4 90.0 86.7 83.2 78.3 69.6 67.1 68.7 89.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

Poner fundas, puentes u
otro tipo de prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 13.7 17.2 .4 1.3 3.0 5.2 8.6 20.0 41.2 47.0 12.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 86.3 82.8 99.6 98.7 97.0 94.8 91.4 80.0 58.8 53.0 87.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

Tratamiento de las 
enfermedades de las
encías

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 1.6 2.1 2.9 .6 1.2 2.1 1.8 2.5 2.3 1.5 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 98.4 97.9 97.1 99.4 98.8 97.9 98.2 97.5 97.7 98.5 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

Selladores, aplicación de
flúor

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.5 1.6 1.7 9.0 1.1 1.1 1.0 .6 .2 .1 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 98.4 98.5 98.4 98.3 91.0 98.9 98.9 99.0 99.4 99.8 99.9 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Revisión o chequeo
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 68.3 68.5 47.1 44.1 36.2 39.9 24.7 30.9 17.9 18.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 31.7 31.5 52.9 55.9 63.8 60.1 75.3 69.1 82.1 82.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

Limpieza de boca
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.0 8.0 7.6 23.0 23.7 37.2 34.8 27.2 29.1 11.0 12.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.0 92.0 92.4 77.0 76.3 62.8 65.2 72.8 70.9 89.0 87.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

Empastes (obturaciones)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.9 18.9 18.9 36.5 38.4 40.0 36.9 26.6 30.0 9.6 12.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71.1 81.1 81.1 63.5 61.6 60.0 63.1 73.4 70.0 90.4 87.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

Extracción de algún
diente o muela

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 9.6 9.8 13.2 13.5 21.1 17.2 34.7 26.4 34.1 31.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.5 90.4 90.2 86.8 86.5 78.9 82.8 65.3 73.6 65.9 69.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

Poner fundas, puentes u
otro tipo de prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 1.4 1.1 3.4 2.6 5.9 7.6 17.8 22.1 41.9 44.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 98.6 98.9 96.6 97.4 94.1 92.4 82.2 77.9 58.1 55.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

Tratamiento de las
enfermedades de las encías

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 .7 .8 1.0 1.4 1.6 2.3 2.2 2.8 1.6 2.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 99.3 99.2 99.0 98.6 98.4 97.7 97.8 97.2 98.4 97.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

Selladores, aplicación de flúor
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 8.1 9.1 1.0 1.2 1.0 1.0 .6 .7 .1 .2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.4 91.9 90.9 99.0 98.8 99.0 99.0 99.4 99.3 99.9 99.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Revisión o chequeo
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 35.4 31.9 36.0 35.5 43.5 31.1 31.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 64.6 68.1 64.0 64.5 56.5 68.9 68.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)

Limpieza de boca
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.0 24.1 24.3 23.2 25.2 27.5 21.4 27.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.0 75.9 75.7 76.8 74.8 72.5 78.6 72.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)

Empastes (obturaciones)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.9 28.8 29.9 30.5 28.3 29.7 28.2 23.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71.1 71.2 70.1 69.5 71.7 70.3 71.8 76.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)

Extracción de algún diente o muela
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 30.4 26.3 22.3 21.0 20.1 23.1 17.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.5 69.6 73.7 77.7 79.0 79.9 76.9 82.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)

Poner fundas, puentes u
otro tipo de prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 19.8 18.1 14.5 15.3 13.0 14.3 16.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 80.2 81.9 85.5 84.7 87.0 85.7 83.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)

Tratamiento de las
enfermedades de las encías

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 1.8 1.7 1.8 1.5 2.2 1.3 2.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 98.2 98.3 98.2 98.5 97.8 98.7 98.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)

Selladores, aplicación de flúor
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.0 1.3 1.8 1.4 1.7 .9 1.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.4 99.0 98.7 98.2 98.6 98.3 99.1 98.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Revisión o chequeo
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.1 18.1 29.2 41.0 44.8 46.9 52.1 30.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.9 81.9 70.8 59.0 55.2 53.1 47.9 69.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

Limpieza de boca
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.0 12.9 20.9 28.2 30.5 31.0 35.5 27.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.0 87.1 79.1 71.8 69.5 69.0 64.5 72.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

Empastes (obturaciones)
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.9 18.8 26.8 33.4 33.3 29.4 28.2 40.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71.1 81.2 73.2 66.6 66.7 70.6 71.8 59.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

Extracción de algún diente o muela
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 37.8 27.4 19.0 16.8 12.2 9.4 20.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.5 62.2 72.6 81.0 83.2 87.8 90.6 80.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

Poner fundas, puentes u
otro tipo de prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.6 28.4 22.0 9.5 9.5 9.5 8.1 9.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.4 71.6 78.0 90.5 90.5 90.5 91.9 90.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

Tratamiento de las
enfermedades de las encías

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 2.1 2.1 1.6 1.4 1.7 1.7 .4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.2 97.9 97.9 98.4 98.6 98.3 98.3 99.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

Selladores, aplicación de flúor
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 .4 1.1 2.0 1.6 2.4 2.6 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.4 99.6 98.9 98.0 98.4 97.6 97.4 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Revisión o chequeo
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.2 48.3 51.1 39.2 33.1 45.8 39.9 36.8 21.7 28.0 66.4 29.0 47.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 51.7 48.9 60.8 66.9 54.2 60.1 63.2 78.3 72.0 33.6 71.0 52.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

Limpieza de boca
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.0 29.8 34.7 27.5 24.7 32.7 26.1 23.1 17.1 24.9 35.0 18.5 32.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 75.0 70.2 65.3 72.5 75.3 67.3 73.9 76.9 82.9 75.1 65.0 81.5 67.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

Empastes (obturaciones)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.9 32.1 30.3 36.7 35.5 33.6 33.6 32.1 18.8 32.1 30.5 26.0 29.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 71.1 67.9 69.7 63.3 64.5 66.4 66.4 67.9 81.2 67.9 69.5 74.0 70.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

Extracción de algún
diente o muela

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 14.3 10.1 19.7 29.1 13.9 22.0 25.6 30.0 28.1 .0 33.0 16.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 77.5 85.7 89.9 80.3 70.9 86.1 78.0 74.4 70.0 71.9 100.0 67.0 83.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

Poner fundas, puentes u
otro tipo de prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 7.8 6.5 8.9 12.6 7.5 9.0 10.1 32.2 11.0 2.9 23.8 9.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 92.2 93.5 91.1 87.4 92.5 91.0 89.9 67.8 89.0 97.1 76.2 90.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

Tratamiento de las
enfermedades de las
encías

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.9 1.2 1.1 2.3 1.4 1.9 1.6 1.5 2.4 1.7 5.9 2.7 2.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 98.1 98.8 98.9 97.7 98.6 98.1 98.4 98.5 97.6 98.3 94.1 97.3 97.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

Selladores, aplicación de
flúor

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.8 3.0 2.0 8 1.4 2.2 1.4 5 1.7 4.4 2.3 2.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 98.4 98.2 97.0 98.0 99.2 98.6 97.8 98.6 99.5 98.3 95.6 97.7 97.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Revisión o chequeo
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.0 47.8 40.0 33.6 33.7 27.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.0 52.2 60.0 66.4 66.3 72.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)

Limpieza de boca
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.0 32.4 29.6 24.1 22.8 18.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.0 67.6 70.4 75.9 77.2 81.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)

Empastes (obturaciones)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.0 28.9 30.5 31.2 29.0 24.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71.0 71.1 69.5 68.8 71.0 75.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)

Extracción de algún diente o muela
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.7 12.2 16.5 23.6 25.4 32.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.3 87.8 83.5 76.4 74.6 67.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)

Poner fundas, puentes u otro tipo
de prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.5 10.2 13.1 17.2 16.9 18.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84.5 89.8 86.9 82.8 83.1 81.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)

Tratamiento de las enfermedades de
las encías

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 1.5 1.9 2.2 1.6 2.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.2 98.5 98.1 97.8 98.4 98.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)

Selladores, aplicación de flúor
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.5 1.0 1.3 1.7 1.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98.5 97.5 99.0 98.7 98.3 99.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)
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Tipo de dentista consultado
(Base: Población que acudió alguna vez al dentista)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

De la Seguridad Social. 14.6 16.0 13.4 31.1 28.2 12.6 8.8 10.4 14.2 18.1 18.5 17.2
Del Ayuntamiento . . . . .2 .1 .2 .0 .5 .1 .1 .2 .1 .1 .1 3.2
De una Sociedad Médica 3.5 3.6 3.4 3.2 4.5 3.4 3.2 4.1 3.9 2.3 2.5 .0
Privado . . . . . . . . . . . . . 79.5 77.9 81.0 52.8 64.5 81.4 86.4 84.1 79.7 77.0 75.4 76.1
Otras respuestas . . . . . .5 .6 .5 1.7 1.5 .5 .4 .2 .6 .1 .7 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.7 1.6 11.3 .7 2.1 1.0 1.1 1.6 2.4 2.9 3.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . (23445) (11237) (12208) (139) (2323) (3158) (4109) (3785) (5647) (2700) (1558) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

De la Seguridad Social . . . . 14.6 29.6 27.0 12.9 12.3 10.5 8.7 16.4 12.1 20.5 16.5
Del Ayuntamiento . . . . . . . . .2 .5 .5 .0 .1 .2 .2 .0 .1 .1 .0
De una Sociedad Médica . . 3.5 4.7 4.2 3.1 3.6 3.6 3.6 4.2 3.6 2.6 2.3
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . 79.5 62.2 65.5 81.4 81.4 84.4 86.3 76.4 82.7 74.4 77.9
Otras respuestas . . . . . . . . .5 1.6 1.5 .4 .6 .2 .4 1.0 .3 .2 .4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.4 1.3 2.2 2.0 1.2 .9 2.0 1.2 2.2 2.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23420) (1261) (1201) (1580) (1578) (3882) (4013) (2716) (2931) (1788) (2470)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

De la Seguridad Social . . . . . . 14.6 15.3 14.1 14.8 15.5 15.8 13.5 12.3
Del Ayuntamiento. . . . . . . . . . . .2 .1 .2 .1 .1 .2 .3 .3
De una Sociedad Médica . . . . 3.5 1.8 2.0 2.4 2.8 3.7 2.5 10.2
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.5 81.0 81.2 80.9 79.3 78.3 81.2 75.0
Otras respuestas . . . . . . . . . . . .5 .4 .3 .6 .7 .4 .4 1.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.6 2.2 1.3 1.5 1.7 2.2 1.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1774) (3954) (5714) (2408) (5425) (1520) (2650)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

De la Seguridad Social . . . . . . . 14.6 23.4 16.9 13.3 11.6 8.6 5.4 14.9
Del Ayuntamiento . . . . . . . . . . . .2 .3 .1 .2 .0 .1 .2 .0
De una Sociedad Médica . . . . 3.5 8 2.0 3.3 2.9 9.2 10.4 5.2
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.7 72.1 79.0 81.4 83.6 80.3 81.7 77.2
Otras respuestas . . . . . . . . . . . .5 .3 .4 .5 .4 .5 1.4 2.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 3.1 1.6 1.4 1.5 1.2 .9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (23208) (2906) (7085) (7613) (2309) (1377) (1865) (53)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

De la Seguridad Social 14.6 8.7 7.1 10.7 14.5 10.4 15.9 17.8 18.1 20.4 3.2 21.5 12.3
Del Ayuntamiento . . . . .2 .0 .3 .2 .0 .2 .2 .4 .1 .2 .0 .3 .0
De una Sociedad Médica 3.5 4.1 10.6 1.9 0 5.1 1.6 2.6 2.7 1.8 0 2.5 7.4
Privado . . . . . . . . . . . . . 79.5 85.4 79.9 85.1 83.0 82.8 80.5 77.2 76.5 74.2 96.8 73.2 78.1
Otras respuestas . . . . . 5 .8 1.0 .5 .6 .5 .4 .6 .4 .9 .0 1.4 .4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.0 1.2 1.6 1.9 1.0 1.5 1.4 2.2 2.5 .0 1.1 1.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (23445) (1399) (2076) (1664) (558) (2075) (4771) (2423) (6609) (643) (32) (239) (956)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

De la Seguridad Social . . . 14.7 7.1 10.3 12.1 17.7 23.0
Del Ayuntamiento . . . . . . . .2 .1 .2 .1 .1 .3
De una Sociedad Médica . 3.3 9.1 5.0 1.5 1.4 2.2
Privado . . . . . . . . . . . . . . . . 79.8 81.7 82.8 83.9 78.6 72.1
Otras respuestas . . . . . . . . .5 .9 .4 .4 .4 .6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.1 1.2 1.9 1.7 1.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (21950) (3483) (3302) (3737) (8464) (2963)
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Estado de la dentadura.
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Tiene caries
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.3 34.2 32.5 30.4 37.9 37.5 35.4 27.7 19.4 34.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.7 65.8 67.5 69.6 62.1 62.5 64.6 72.3 80.6 65.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Le han extraídodientes/muelas
por caries o porque se movían
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.2 61.1 65.2 30.8 51.0 67.0 77.3 80.2 77.0 42.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.8 38.9 34.8 69.2 49.0 33.0 22.7 19.8 23.0 57.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.2 55.2 62.9 57.5 72.2 72.2 61.2 38.9 23.7 67.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.8 44.8 37.1 42.5 27.8 27.8 38.8 61.1 76.3 32.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.3 14.7 19.7 19.6 20.1 17.5 17.7 13.7 8.7 4.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.7 85.3 80.3 80.4 79.9 82.5 82.3 86.3 91.3 95.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Se le mueven los dientes/muelas
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 7.5 7.7 2.3 3.2 5.6 11.1 13.3 13.3 3.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 92.5 92.3 97.7 96.8 94.4 88.9 86.7 86.7 96.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Lleva fundas (coronas),
puentes u otro tipo de prótesis
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.8 29.7 39.6 7.9 16.6 27.3 45.9 65.4 67.2 32.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.2 70.3 60.4 92.1 83.4 72.7 54.1 34.6 32.8 67.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Le faltan dientes que no han
sido sustituídos por prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 36.9 37.0 14.2 31.4 40.9 47.9 43.0 41.6 37.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.0 63.1 63.0 85.8 68.6 59.1 52.1 57.0 58.4 62.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.9 41.2 38.8 75.6 56.7 44.8 25.5 12.0 7.0 42.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.1 58.8 61.2 24.4 43.3 55.2 74.5 88.0 93.0 57.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)
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TOTAL GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Tiene caries
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.3 27.9 33.0 39.0 36.4 37.4 33.5 24.7 24.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.7 72.1 67.0 61.0 63.6 62.6 66.5 75.3 75.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Le han extraído dientes/muelas
por caries o porque se movían
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.3 28.5 33.2 56.9 60.3 76.1 78.4 78.8 79.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.7 71.5 66.8 43.1 39.7 23.9 21.6 21.2 20.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.2 52.2 62.9 68.3 76.2 55.3 66.9 29.0 36.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.8 47.8 37.1 31.7 23.8 44.7 33.1 71.0 63.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.3 17.2 22.1 16.7 21.1 13.8 21.4 9.5 13.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.7 82.8 77.9 83.3 78.9 86.2 78.6 90.5 86.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Se le mueven los dientes/muelas
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 2.0 2.6 4.3 4.3 11.3 10.8 14.0 12.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 98.0 97.4 95.7 95.7 88.7 89.2 86.0 87.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Lleva fundas (coronas),
puentes u otro tipo de prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.8 6.5 9.3 18.3 25.0 39.4 52.1 62.0 69.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.2 93.5 90.7 81.7 75.0 60.6 47.9 38.0 30.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Le faltan dientes que no
han sido sustituídos por prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 12.5 15.9 35.5 36.3 49.4 46.5 44.2 41.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.0 87.5 84.1 64.5 63.7 50.6 53.5 55.8 58.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.9 76.4 74.8 51.2 50.8 25.3 25.8 9.9 10.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.1 23.6 25.2 48.8 49.2 74.7 74.2 90.1 89.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.3 40.0 34.0 34.6 33.7 29.6 36.5 30.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.7 60.0 66.0 65.4 66.3 70.4 63.5 69.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Le han extraído dientes/muelas por
caries o porque se movían

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.2 68.4 66.2 61.9 62.3 57.7 66.2 68.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.8 31.6 33.8 38.1 37.7 42.3 33.8 31.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.2 53.9 56.0 58.3 59.6 62.1 55.5 65.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.8 46.1 44.0 41.7 40.4 37.9 44.5 34.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.3 16.0 17.2 17.9 17.2 17.4 13.9 18.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.7 84.0 82.8 82.1 82.8 82.6 86.1 81.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Se le mueven los dientes/muelas
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 8.2 9.2 6.9 8.5 6.6 6.6 7.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 91.8 90.8 93.1 91.5 93.4 93.4 92.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Lleva fundas (coronas),
puentes u otro tipo de prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.8 39.7 38.0 32.5 34.3 31.3 32.4 41.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.2 60.3 62.0 67.5 65.7 68.7 67.6 59.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Le faltan dientes que no
han sido sustituídos por prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 45.6 39.4 36.8 35.6 33.7 32.7 38.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.0 54.4 60.6 63.2 64.4 66.3 67.3 62.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.9 30.1 34.6 41.3 40.1 44.7 48.6 37.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.1 69.9 65.4 58.7 59.9 55.3 51.4 62.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Tiene caries
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.4 38.5 33.1 35.3 31.7 26.2 24.4 25.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.6 61.5 66.9 64.7 68.3 73.8 75.6 74.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Le han extraído dientes/muelas por
caries o porque se movían

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.4 71.2 67.2 59.2 60.3 59.2 56.8 74.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.6 28.8 32.8 40.8 39.7 40.8 43.2 25.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.2 38.3 52.1 65.7 70.2 75.2 75.8 74.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.8 61.7 47.9 34.3 29.8 24.8 24.2 26.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.3 19.2 16.6 18.3 17.7 14.0 14.4 10.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.7 80.8 83.4 81.7 82.3 86.0 85.6 89.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Se le mueven los dientes/muelas
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 14.3 9.0 5.2 4.9 4.9 4.3 4.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 85.7 91.0 94.8 95.1 95.1 95.7 95.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Lleva fundas (coronas),
puentes u otro tipo de prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.9 43.1 41.7 26.7 28.4 35.0 32.9 40.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.1 56.9 58.3 73.3 71.6 65.0 67.1 59.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Le faltan dientes que no
han sido sustituídos por prótesis

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.1 45.2 37.7 36.0 35.5 31.2 29.6 47.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.9 54.8 62.3 64.0 64.5 68.8 70.4 52.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.8 22.8 33.0 47.3 47.2 50.0 52.6 45.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.2 77.2 67.0 52.7 52.8 50.0 47.4 54.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.3 27.4 24.1 33.6 39.0 31.0 38.2 42.2 29.9 43.8 27.9 32.1 33.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 66.7 72.6 75.9 66.4 61.0 69.0 61.8 57.8 70.1 56.2 72.1 67.9 66.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Le han extraído
dientes/muelas por caries
o porque se movían

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.2 55.7 53.4 56.3 62.4 55.1 58.9 62.4 74.3 67.7 32.4 73.6 56.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 36.8 44.3 46.6 43.7 37.6 44.9 41.1 37.6 25.7 32.3 67.6 26.4 43.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.2 73.3 75.4 70.3 58.3 72.7 62.2 59.3 44.0 53.7 57.3 51.9 67.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 40.8 26.7 24.6 29.7 41.7 27.3 37.8 40.7 56.0 46.3 42.7 48.1 32.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Le sangran las encías al
cepillarse o
espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.3 16.2 13.8 18.1 16.4 15.5 20.3 20.5 15.4 20.8 9.3 17.0 17.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 82.7 83.8 86.2 81.9 83.6 84.5 79.7 79.5 84.6 79.2 90.7 83.0 82.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Se le mueven los
dientes/muelas

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.6 3.8 4.3 5.2 10.9 5.0 5.3 6.2 12.0 10.3 8.4 9.7 5.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 92.4 96.2 95.7 94.8 89.1 95.0 94.7 93.8 88.0 89.7 91.6 90.3 94.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Lleva fundas (coronas),
puentes u otro tipo de
prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.8 29.7 28.4 27.0 32.9 25.1 23.9 24.6 53.4 26.5 9.0 48.1 29.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 65.2 70.3 71.6 73.0 67.1 74.9 76.1 75.4 46.6 73.5 91.0 51.9 70.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Le faltan dientes que no
han sido sustituídos
por prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 31.0 29.5 33.9 43.4 32.7 35.3 38.9 41.2 46.0 15.8 47.7 33.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 63.0 69.0 70.5 66.1 56.6 67.3 64.7 61.1 58.8 54.0 84.2 52.3 66.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.9 53.5 56.9 47.8 37.8 52.8 48.2 43.7 21.4 35.6 73.0 23.5 46.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 60.1 46.5 43.1 52.2 62.2 47.2 51.8 56.3 78.6 64.4 27.0 76.5 53.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

140



TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.4 25.9 29.2 32.2 35.6 41.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66.6 74.1 70.8 67.8 64.4 58.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Le han extraído dientes/muelas por
caries o porque se movían

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.2 57.7 59.9 63.9 64.7 67.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.8 42.3 40.1 36.1 35.3 32.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Tiene dientes/muelas empastados
(obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.1 73.1 65.8 59.8 55.6 46.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.9 26.9 34.2 40.2 44.4 54.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Le sangran las encías al cepillarse
o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.4 14.8 14.5 17.0 18.5 20.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.6 85.2 85.5 83.0 81.5 79.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Se le mueven los dientes/muelas
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.5 5.0 5.7 9.0 7.4 10.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.5 95.0 94.3 91.0 92.6 89.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Lleva fundas (coronas), puentes u
otro tipo de prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.8 34.5 34.7 38.5 34.3 32.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.2 65.5 65.3 61.5 65.7 67.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Le faltan dientes que no han sido
sustituídos por prótesis

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.1 30.3 34.9 39.2 37.7 42.7
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.9 69.7 65.1 60.8 62.3 57.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

Tiene o conserva todos sus dientes
naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.0 50.5 45.1 36.7 37.8 33.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.0 49.5 54.9 63.3 62.2 66.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Estado de la dentadura.
(Base: Población de 0 a 15 años)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 N.C.

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 13.4 14.9 2.1 19.4 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 86.6 85.1 97.9 80.6 100.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (2188) (2065) (1307) (2945) (1)

Le han extraído dientes/muelas por
caries o porque se movían
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.5 10.7 10.4 .6 14.9 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.5 89.3 89.6 99.4 85.1 100.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (2188) (2065) (1307) (2945) (1)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.8 17.5 18.1 .8 25.3 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.2 82.5 81.9 99.2 74.7 100.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (2188) (2065) (1307) (2945) (1)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 4.3 4.6 .2 6.3 .0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 95.7 95.4 99.8 93.7 100.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (2188) (2065) (1307) (2945) (1)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 86.0 85.8 90.5 83.9 55.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 14.0 14.2 9.5 16.1 44.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (2188) (2065) (1307) (2945) (1)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña

0-15 0-15

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 13.4 14.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 86.6 85.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4251) (2187) (2064)

Le han extraído dientes/muelas
por caries o porque se movían

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.5 10.7 10.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.5 89.3 89.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4251) (2187) (2064)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.8 17.5 18.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.2 82.5 81.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4251) (2187) (2064)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 4.3 4.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 95.7 95.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4251) (2187) (2064)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 86.0 85.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 14.0 14.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4251) (2187) (2064)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 18.7 16.4 16.3 14.8 11.7 9.0 10.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 81.3 83.6 83.7 85.2 88.3 91.0 89.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (335) (668) (1002) (475) (1023) (302) (447)

Le han extraído dientes/muelas
por caries o porque se movían

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.5 10.2 8.7 11.7 11.2 9.1 12.5 12.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.5 89.8 91.3 88.3 88.8 90.9 87.5 87.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (335) (668) (1002) (475) (1023) (302) (447)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.8 22.4 19.6 18.9 15.9 14.6 12.6 21.8
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.2 77.6 80.4 81.1 84.1 85.4 87.4 78.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (335) (668) (1002) (475) (1023) (302) (447)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 5.2 4.3 5.0 5.8 3.2 2.9 5.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 94.8 95.7 95.0 94.2 96.8 97.1 94.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (335) (668) (1002) (475) (1023) (302) (447)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 85.5 84.0 83.6 86.2 87.2 94.0 85.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 14.5 16.0 16.4 13.8 12.8 6.0 14.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4252) (335) (668) (1002) (475) (1023) (302) (447)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Tiene caries
Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.1 23.0 19.1 14.0 12.3 11.1 6.9 2.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.9 77.0 80.9 86.0 87.7 88.9 93.1 97.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4214) (183) (767) (1957) (554) (281) (463) (8)

Le han extraído dientes/muelas
por caries o porque se movían

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.6 15.6 12.7 9.5 9.9 12.2 9.0 22.4
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.4 84.4 87.3 90.5 90.1 87.8 91.0 77.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4214) (183) (767) (1957) (554) (281) (463) (8)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.8 17.7 19.2 18.2 15.2 18.3 17.1 8.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.2 82.3 80.8 81.8 84.8 81.7 82.9 91.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4214) (183) (767) (1957) (554) (281) (463) (8)

Le sangran las encías al
cepillarse o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 8.3 5.8 4.7 3.8 1.3 2.5 .0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.5 91.7 94.2 95.3 96.2 98.7 97.5 100.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4214) (183) (767) (1957) (554) (281) (463) (8)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.0 79.1 81.2 86.8 87.4 86.7 91.3 100.0
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.0 20.9 18.8 13.2 12.6 13.3 8.7 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4214) (183) (767) (1957) (554) (281) (463) (8)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

Tiene caries
Sí  . . . . . . . . . . . . . . . . . .14.1 12.9 11.1 13.8 20.2 10.9 14.6 18.0 19.0 14.6 6.4 11.6
No  . . . . . . . . . . . . . . . . . .85.9 87.1 88.9 86.2 79.8 89.1 85.4 82.0 81.0 85.4 93.6 88.4

(N)  . . . . . . . . . . . . . .(4252) (369) (508) (392) (100) (468) (1243) (636) (162) (126) (45) (205)

Le han extraído
dientes/muelas por
caries o porque se movían
Sí  . . . . . . . . . . . . . . . . . .10.5 12.8 9.6 9.5 6.2 9.8 11.1 10.0 15.6 7.3 10.0 10.9
No  . . . . . . . . . . . . . . . . .89.5 87.2 90.4 90.5 93.8 90.2 88.9 90.0 84.4 92.7 90.0 89.1

(N)  . . . . . . . . . . . . . .(4252) (369) (508) (392) (100) (468) (1243) (636) (162) (126) (45) (205)

Tiene dientes/muelas
empastados (obturados)
Sí  . . . . . . . . . . . . . . . . . .17.8 18.8 15.5 21.8 24.5 16.4 15.7 17.2 26.8 14.0 12.6 23.8
No  . . . . . . . . . . . . . . . . .82.2 81.2 84.5 78.2 75.5 83.6 84.3 82.8 73.2 86.0 87.4 76.2

(N)  . . . . . . . . . . . . . .(4252) (369) (508) (392) (100) (468) (1243) (636) (162) (126) (45) (205)

Le sangran las encías al
cepillarse o
espontáneamente
Sí  . . . . . . . . . . . . . . . . . .4.5 4.7 1.7 3.5 3.6 4.6 4.2 5.4 10.7 9.0 1.5 4.3
No  . . . . . . . . . . . . . . . . .95.5 95.3 98.3 96.5 96.4 95.4 95.8 94.6 89.3 91.0 98.5 95.7

(N)  . . . . . . . . . . . . . .(4252) (369) (508) (392) (100) (468) (1243) (636) (162) (126) (45) (205)

Tiene o conserva todos
sus dientes naturales
Sí  . . . . . . . . . . . . . . . . . .85.9 87.4 88.4 87.2 80.4 90.7 84.4 84.1 81.4 84.7 93.4 83.9
No  . . . . . . . . . . . . . . . . .14.1 12.6 11.6 12.8 19.6 9.3 15.6 15.9 18.6 15.3 6.6 16.1

(N)  . . . . . . . . . . . . . .(4252) (369) (508) (392) (100) (468) (1243) (636) (162) (126) (45) (205)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Tiene caries
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.2 10.2 12.0 16.4 15.7 15.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.8 89.8 88.0 83.6 84.3 84.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4060) (752) (593) (602) (1569) (544)

Le han extraído dientes/muelas por
caries o porque se movían

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.4 10.1 10.4 9.9 10.9 10.0
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.6 89.9 89.6 90.1 89.1 90.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4060) (752) (593) (602) (1569) (544)

Tiene dientes/muelas empastados
(obturados)

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.5 16.5 16.9 23.3 17.0 14.6
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.5 83.5 83.1 76.7 83.0 85.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4060) (752) (593) (602) (1569) (544)

Le sangran las encías al cepillarse
o espontáneamente

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.6 3.2 4.3 4.3 5.2 5.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.4 96.8 95.7 95.7 94.8 94.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4060) (752) (593) (602) (1569) (544)

Tiene o conserva todos sus dientes
naturales

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86.0 88.9 89.9 83.9 83.5 87.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.0 11.1 10.1 16.1 16.5 12.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4060) (752) (593) (602) (1569) (544)

Hospitalización en los últimos 12 meses
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 8.2 7.5 8.9 9.4 3.9 5.6 8.6 7.3 8.3 12.2 14.5 3.1
No . . . . . . . . . . . 91.7 92.5 91.0 90.5 96.1 94.3 91.3 92.6 91.6 87.6 85.3 96.9
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .0 .1 .1 .1 .1 .2 .2 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) 13437 (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)
-
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí . . . . . . . . . . . . 8.2 6.6 4.5 4.8 6.4 5.2 10.8 8.3 8.3 14.8 11.8
No . . . . . . . . . . . 91.7 93.4 95.4 95.2 93.4 94.7 89.1 91.7 91.5 84.9 88.1
N.C. . . . . . . . . . . .1 .0 .1 .1 .2 .1 .1 .0 .2 .2 .1

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 8.2 7.0 8.4 7.9 8.4 8.1 8.8 9.2
No . . . . . . . . . . . 91.7 92.9 91.5 92.0 91.6 91.8 91.2 90.5
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .3

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 8.2 11.2 8.3 7.7 7.8 6.1 7.2 4.4
No . . . . . . . . . . . 91.7 88.8 91.5 92.2 92.2 93.9 92.7 95.6
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .2 .1 .0 .1 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 8.2 7.1 6.5 5.6 5.7 7.1 7.7 7.0 11.1 8.5 0 9.2 8.4
No . . . . . . . . . . . 91.7 92.8 93.5 94.2 94.0 92.8 92.2 92.9 88.8 91.4 100.0 90.8 91.4
N.C. . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .2 .3 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .0 .1

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.2 7.0 8.1 7.0 8.9 8.9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.7 92.9 91.7 92.9 91.0 90.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Número de veces que el entrevistado ha sido hospitalizado en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha sido hospitalizada)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

1 vez. . . . . . . . . . 82.5 81.2 83.5 80.4 87.2 92.1 85.7 85.7 79.4 79.1 75.1 100.0
Más de 1 vez . . . 17.0 18.3 16.1 19.6 12.8 7.1 13.9 14.1 19.8 20.4 24.1 .0
N.C. . . . . . . . . . . .5 .6 .4 .0 .0 .7 .4 .2 .8 .5 .7 .0

(N) . . . . . . . . . (2155) (959) (1196) (123) (115) (195) (374) (286) (484) (341) (236) (1)
-

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

1 vez . . . . . . . . . 82.5 82.6 85.5 95.0 89.9 82.9 87.1 80.9 78.0 75.1 79.7
Más de 1 vez. . . 17.0 17.4 14.5 5.0 8.8 16.4 12.8 18.7 20.8 23.8 20.1
N.C. . . . . . . . . . . .5 .0 .0 .0 1.3 .7 .1 .3 1.2 1.1 .1

(N) . . . . . . . . . (2154) (145) (93) (85) (109) (216) (444) (235) (250) (278) (299)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

1 vez. . . . . . . . . . 82.5 83.7 82.6 83.4 78.8 82.3 76.3 87.0
Más de 1 vez . . . 17.0 14.2 17.4 16.0 21.2 16.8 23.7 13.0
N.C. . . . . . . . . . . .5 2.1 .0 .7 .0 .9 .0 .0

(N) . . . . . . . . . (2155) (141) (374) (503) (228) (491) (153) (265)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

1 vez. . . . . . . . . . 82.5 81.4 79.0 84.9 84.7 83.6 84.8 100.0
Más de 1 vez . . . 17.1 18.6 20.1 14.7 14.4 16.4 15.2 .0
N.C. . . . . . . . . . . .5 .0 .9 .4 .9 .0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . (2130) (362) (647) (674) (204) (92) (150) (2)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L   

1 vez. . . . . . . . . . 82.5 84.7 85.3 88.8 79.7 85.8 84.4 81.7 78.9 86.4 ?? 77.6 84.2
Más de 1 vez . . . 17.0 15.3 14.3 11.2 20.3 13.6 15.4 18.0 20.4 13.6 ?? 22.4 12.9
N.C. . . . . . . . . . . .5 .0 .3 .0 .0 .6 .2 .3 .7 .0 ?? .0 2.9

(N) . . . . . . . . . (2155) (111) (150) (106) (37) (165) (433) (200) (776) (64) ?? (24) (89)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

1 vez. . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.4 83.9 79.1 84.2 83.1 81.0
Más de 1 vez.. . . . . . . . . . . 17.2 15.4 19.8 15.7 16.7 18.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .7 1.1 .1 .2 .2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2016) (268) (295) (289) (856) (308)
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Media de días que el entrevistado ha estado en el hospital en el último ingreso hospitalario
en los últimos 12 meses (en días)
(Base: Población que ha sido hospitalizada)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media . . . . . . . . . 8.14 9.02 7.43 5.23 7.01 9.08 4.80 7.69 8.26 11.21 10.52 1.00
Desviación típica 14.16 13.72 14.47 5.58 9.67 21.81 5.37 12.76 10.18 21.69 14.13 •

(N) . . . . . . . . . (2127) (945) (1182) (118) (111) (194) (371) (283) (478) (337) (235) (1)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media . . . . . . . . . 8.14 6.35 5.69 12.49 6.44 7.70 5.25 9.02 7.54 10.33 11.48
Desviación típica 14.16 8.03 7.62 29.27 13.08 11.72 7.97 10.04 10.27 12.38 23.45

(N) . . . . . . . . . (2126) (140) (90) (84) (109) (213) (440) (233) (245) (275) (297)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media . . . . . . . . 8.14 7.11 8.16 8.81 7.51 8.56 9.38 6.43
Desviación típica 14.16 7.73 13.37 15.34 10.76 15.97 21.52 7.90

(N) . . . . . . . . . (2127) (140) (368) (495) (225) (487) (149) (263)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . 8.12 11.94 8.86 6.67 6.90 5.81 5.37 4.81
Desviación típica 14.20 22.29 11.86 12.82 12.56 6.10 5.32 3.57

(N) . . . . . . . . . (2105) (358) (640) (666) (202) (90) (147) (2)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

Media  . . . . . . . . . . . . . 8.14 8.85 5.47 5.78 7.04 6.55 6.82 6.11 10.73 6.09 14.49 5.92
Desviación típica  . . . .14.16 23.76 6.12 5.94 14.83 11.09 9.05 9.30 17.84 6.19 23.68 8.72

(N)  . . . . . . . . . . . . .(2127) (110) (148) (105) (37) (163) (427) (197) (767) (64) (24) (85)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media . . . . . . . . . . . . . . . . 8.12 6.97 7.42 7.93 8.24 9.64
Desviación típica . . . . . . . . 14.35 16.03 12.26 15.50 12.83 17.21

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1992) (263) (293) (286) (844) (306)

Días que el entrevistado ha estado en el hospital en el último ingreso hospitalario en los últi-
mos 12 meses (en días)
(Base: Población que ha sido hospitalizada)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 4 días 45.4 40.6 49.2 50.6 48.2 53.3 61.1 51.1 42.0 35.1 24.8 100.0
De 4 a 7 días . . . 21.6 20.9 22.1 27.0 24.5 24.3 22.9 21.7 19.8 14.9 26.0 .0
De 8 a 12 días . . 14.7 16.0 13.7 10.3 10.7 6.3 7.7 9.1 18.1 24.9 22.3 .0
Más de 12 días . 17.0 21.0 13.8 7.9 13.1 15.6 7.4 17.0 18.9 23.9 26.3 .0
N.C. . . . . . . . . . . 1.3 1.5 1.2 4.2 3.5 .5 .8 1.1 1.2 1.3 .6 .0

(N) . . . . . . . . . (2155) (959) (1196) (123) (115) (195) (374) (286) (484) (341) (236) (1)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 4 días 45.4 50.7 47.5 36.1 66.7 52.2 59.0 41.3 42.6 27.3 34.2
De 4 a 7 días . . . 21.6 21.9 31.9 30.6 19.3 18.8 24.1 18.8 20.8 20.7 18.3
De 8 a 12 días . . 14.7 11.8 8.5 10.1 3.4 8.7 8.2 14.6 21.3 26.9 20.9
Más de 12 días . 17.0 11.8 8.3 22.0 10.6 19.1 7.9 24.6 13.6 23.9 25.8
N.C. . . . . . . . . . . 1.3 3.9 3.8 1.2 .0 1.1 .8 .7 1.7 1.2 .9

(N) . . . . . . . . . (2154) (145) (93) (85) (109) (216) (444) (235) (250) (278) (299)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 4 días 45.4 40.9 41.8 45.0 47.0 45.4 47.7 51.0
De 4 a 7 días . . . 21.6 24.0 23.5 20.9 17.9 21.6 21.1 22.0
De 8 a 12 días . . 14.7 18.2 15.5 14.2 15.1 15.4 10.0 14.1
Más de 12 días . 17.0 16.3 17.5 18.2 18.9 16.9 18.7 12.1
N.C. . . . . . . . . . . 1.3 .6 1.7 1.7 1.2 .7 2.5 .8

(N) . . . . . . . . . (2155) (141) (374) (503) (228) (491) (153) (265)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 4 días 45.6 30.0 40.1 55.0 56.1 47.2 49.4 69.9
De 4 a 7 días . . . 21.5 23.6 18.4 20.4 21.5 29.6 30.1 .0
De 8 a 12 días . . 14.8 19.9 20.0 10.7 10.5 7.9 8.6 30.1
Más de 12 días . 16.9 25.5 20.4 12.8 11.0 13.7 10.0 .0
N.C. . . . . . . . . . . 1.2 1.1 1.2 1.1 .9 1.6 1.9 .0

(N) . . . . . . . . . (2130) (362) (647) (674) (204) (92) (150) (2)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

Menos de 4 días  . . 45.4 44.9 46.1 53.2 51.0 57.2 50.1 60.2 34.5 49.4 25.8 52.2
De 4 a 7 días  . . . . . 21.6 27.9 35.7 22.6 26.9 19.2 20.8 19.2 18.9 21.5 25.3 22.6
De 8 a 12 días  . . . . 14.7 16.8 8.9 8.9 13.2 7.1 13.1 6.9 21.3 15.6 15.3 11.1
Más de 12 días  . . . 17.0 9.5 7.7 14.9 8.9 15.2 14.6 12.3 24.2 13.6 33.6 9.2
N.C.  . . . . . . . . . . . . 1.3 1.0 1.5 .4 .0 1.3 1.4 1.4 1.1 .0 .0 4.9

(N)  . . . . . . . . . . .(2155) (111) (150) (106) (37) (165) (433) (200) (776) (64) (24) (89)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 4 días . . . . . . . . 45.5 43.9 51.9 45.3 45.6 41.0
De 4 a 7 días . . . . . . . . . . . 21.7 31.9 19.5 23.3 18.9 21.3
De 8 a 12 días . . . . . . . . . . 14.9 12.9 11.0 15.3 16.0 16.8
Más de 12 días . . . . . . . . . 16.7 9.2 16.9 15.3 18.2 20.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 2.1 .7 .9 1.4 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2016) (268) (295) (289) (856) (308)

Forma de ingreso en el hospital en los 12 últimos meses
(Base: Población que ha sido hospitalizada)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

A través del servicio de
urgencias . . . . . . . . . . 57.0 58.6 55.6 57.4 64.4 69.1 62.0 50.3 46.5 59.6 60.7 100.0

Ingreso ordinario (no
ingreso por urgencias) 39.8 38.2 41.1 35.1 26.4 29.5 34.4 46.8 50.9 39.0 35.7 .0

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 3.2 3.3 7.5 9.2 1.4 3.6 2.9 2.6 1.4 3.7 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (2155) (959) (1196) (123) (115) (195) (374) (286) (484) (341) (236) (1)
-
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

A través del servicio
de urgencias . . . . . . . . . . . 56.9 58.8 63.9 73.9 65.4 55.3 57.7 53.5 39.8 60.7 59.4

Ingreso ordinario (no
ingreso por urgencias) . . . 39.8 31.8 29.4 26.1 32.2 42.5 38.4 44.4 57.1 36.5 38.6

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 9.4 6.6 .0 2.4 2.2 3.8 2.1 3.1 2.8 1.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2154) (145) (93) (85) (109) (216) (444) (235) (250) (278) (299)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

A través del servicio de urgencias 57.0 56.3 54.9 57.7 62.8 57.4 53.4 54.9
Ingreso ordinario (no
ingreso por urgencias) . . . . . . 39.8 37.7 40.8 41.7 35.1 39.1 39.8 41.0

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 6.0 4.3 .6 2.1 3.5 6.8 4.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2155) (141) (374) (503) (228) (491) (153) (265)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

A través del servicio de urgencias 56.8 61.5 57.0 54.1 61.6 65.2 46.0 30.1
Ingreso ordinario (no
ingreso por urgencias) . . . . . . 39.9 35.7 40.4 42.3 34.1 32.7 48.4 69.9

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 2.8 2.5 3.7 4.3 2.1 5.6 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2130) (362) (647) (674) (204) (92) (150) (2)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

A través del servicio de
urgencias . . . . . . . . . .  . . . . 57.0 57.3 53.5 61.5 52.6 50.9 61.4 56.2 57.7 53.8 54.6 46.5

Ingreso ordinario (no
ingreso por urgencias )  . . . . 39.8 37.7 42.6 36.7 44.2 44.5 33.6 38.7 40.4 44.6 44.9 52.5

N.C. . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . 3.3 5.0 3.9 1.7 3.1 4.6 5.0 5.1 1.9 1.6 .5 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . .  . . . . (2155) (111) (150) (106) (37) (165) (433) (200) (776) (64) (24) (89)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

A través del servicio de urgencias 57.2 53.9 57.1 54.1 58.0 61.0
Ingreso ordinario (no ingreso por
urgencias). . . . . . . . . . . . . 39.4 42.6 39.5 43.1 38.2 36.2

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.4 3.5 3.4 2.7 3.8 2.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2016) (268) (295) (289) (856) (308)

Tipo de financiación de la hospitalización en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha sido hospitalizada)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Seguridad Social . . . . . 81.6 81.4 81.7 87.6 80.4 81.3 77.0 72.0 84.1 85.3 87.8 100.0
Mutualidad obligatoria
(MUFACE, ISFAS, etc) 4.4 5.7 3.4 3.6 2.1 3.1 4.4 9.3 4.6 2.5 3.8 .0

Beneficencia . . . . . . . . .0 .1 .0 .0 .0 .5 .0 .0 .0 .0 .0 .0
Sociedad médica privada
(Sanitas, Asisa,
Adeslas, etc.) . . . . . . 8.5 7.8 9.0 5.9 7.1 8.7 11.0 12.6 6.3 8.9 4.8 .0

A su propio cargo . . . . 1.5 1.4 1.6 .0 .0 3.5 2.4 2.0 1.4 .9 .4 .0
Otras respuestas . . . . . .9 1.2 7 9 1.7 1.5 1.3 1.9 .3 .5 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 2.4 3.6 2.1 8.7 1.4 4.0 2.3 3.2 1.7 3.2 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (2155) (959) (1196) (123) (115) (195) (374) (286) (484) (341) (236) (1)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Seguridad Social . . . . . . . . . 81.6 85.8 81.4 80.4 82.0 72.3 76.0 83.4 84.8 84.9 87.6
Mutualidad obligatoria
(MUFACE, ISFAS, etc) . . . 4.4 2.1 4.0 5.0 1.5 9.2 5.2 5.7 3.6 5.0 1.3

Beneficencia. . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 1.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
Sociedad médica privada
(Sanitas, Asisa, Adeslas, etc.) 8.5 6.0 7.3 7.7 9.5 11.4 11.8 6.3 6.4 7.3 7.2

A su propio cargo . . . . . . . . 1.5 .0 .0 2.9 4.1 1.5 2.6 1.9 1.0 1.1 .3
Otras respuestas . . . . . . . . .9 .8 2.0 2.9 .5 3.4 .6 .3 .3 .0 .6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 5.3 5.2 .0 2.4 2.2 3.7 2.4 3.9 1.7 2.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2154) (145) (93) (85) (109) (216) (444) (235) (250) (278) (299)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Seguridad Social . . . . . . . . . . . 81.6 89.0 84.4 87.1 87.7 79.5 76.3 64.9
Mutualidad obligatoria
(MUFACE, ISFAS, etc). . . . . . 4.4 2.2 3.4 4.3 5.8 4.7 1.0 7.7

Beneficencia . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .2 .0 .0 .0 .0
Sociedad médica privada
(Sanitas, Asisa, Adeslas, etc.) 8.5 1.5 6.9 4.8 3.3 8.8 13.6 22.0

A su propio cargo . . . . . . . . . . 1.5 1.0 7 2.0 1.7 2.2 1.4 .5
Otras respuestas . . . . . . . . . . . 9 1.1 1.0 .4 .0 1.2 1.7 1.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 5.3 3.5 1.2 1.4 3.5 6.0 3.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2155) (141) (374) (503) (228) (491) (153) (265)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Seguridad Social. . . . . . . . . . . . 81.5 92.4 88.4 79.4 80.4 64.0 48.6 30.1
Mutualidad obligatoria
(MUFACE, ISFAS, etc) . . . . . . 4.5 9 2.5 5.0 4.8 15.3 11.5 69.9

Beneficencia . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .5 .0 .0 .0
Sociedad médica privada
(Sanitas, Asisa, Adeslas, etc.). 8.4 2.4 4.3 9.9 8.5 17.8 29.1 .0

A su propio cargo . . . . . . . . . . 1.5 7 1.2 1.2 2.4 8 5.6 .0
Otras respuestas. . . . . . . . . . . . .9 .4 1.0 1.4 .0 .0 .9 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.1 3.2 2.6 3.2 3.4 2.1 4.1 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (2130) (362) (647) (674) (204) (92) (150) (2)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

Seguridad Social . . . . . 81.6 67.2 57.9 92.9 95.2 74.0 87.5 81.8 86.1 85.2 81.5 63.6
Mutualidad obligatoria
(MUFACE, ISFAS, etc) 4.4 6.2 14.6 .0 .0 3.7 3.9 3.3 2.4 5.3 5.9 15.3

Beneficencia . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .6 .0 .0 .0 .0 .0 .0
Sociedad médica privada
(Sanitas, Asisa,
Adeslas,etc.) . . . . . . . 8.5 17.5 19.6 2.7 .0 17.9 1.6 8.9 7.0 7.9 7.5 16.7

A su propio cargo . . . . 1.5 3.1 3.7 2.6 .0 .5 1.1 1.3 1.3 .0 .0 2.8
Otras respuestas . . . . . .9 .9 .9 .6 .0 .0 1.8 1.5 .5 .0 4.6 1.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 5.0 3.2 1.2 4.8 3.3 4.1 3.3 2.7 1.6 .5 .4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (2155) (111) (150) (106) (37) (165) (433) (200) (776) (64) (24) (89)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Seguridad Social . . . . . . . . 82.3 60.4 75.1 86.9 87.7 88.8
Mutualidad obligatoria (MUFACE,
ISFAS, etc) . . . . . . . . . . . 3.8 10.8 3.7 1.6 2.9 2.1

Beneficencia. . . . . . . . . . . . .1 .0 .4 .0 .0 .0
Sociedad médica privada (Sanitas,
Asisa, Adeslas, etc.) . . . . 8.3 21.4 17.0 6.0 3.3 4.7

A su propio cargo . . . . . . . 1.5 3.8 1.2 1.9 1.1 .7
Otras respuestas . . . . . . . . .9 .5 .4 9 1.2 .8

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.2 3.1 2.2 2.6 3.8 3.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2016) (268) (295) (289) (856) (308)

Visitas al servicio de urgencia en los últimos 12 meses
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí, acudí a un centro o
servicio . . . . . . . . . . . . 19.9 18.6 21.1 34.4 21.2 21.7 20.8 16.7 16.7 19.9 18.5 22.1

Sí, acudieron a mi
domicilio . . . . . . . . . . 1.0 .8 1.1 .7 .4 .6 .3 .6 1.0 2.0 3.5 .0

No. . . . . . . . . . . . . . . . . 79.0 80.4 77.7 64.7 78.3 77.6 78.7 82.6 82.0 78.1 77.7 77.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .2 .1 .0 .1 .1 .2 .1 .2 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (26265) (12827) 13437 (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí, acudí a un centro o servicio 19.9 26.6 23.8 20.1 23.4 17.2 20.6 14.7 18.6 17.2 20.9
Sí, acudieron a mi  domicilio 1.0 .3 .8 .6 .7 .6 .4 .8 1.3 2.3 2.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.0 73.0 75.3 79.3 75.9 82.1 79.0 84.3 79.9 80.3 76.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .2 .1 .0 .0 .1 .0 .1 .3 .2 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí, acudí a un centro o servicio 19.9 16.2 17.2 21.3 21.5 20.2 19.2 21.7
Sí, acudieron a mi domicilio . . 1.0 .7 1.0 .9 1.1 .8 2.2 .9
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.0 83.0 81.7 77.6 77.3 79.0 78.4 77.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .1 .2 .1 .1 .2 .2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí, acudí a un centro o servicio 19.9 21.2 18.7 20.6 21.2 20.4 17.8 17.6
Sí, acudieron a mi domicilio . . . 1.0 2.0 1.1 .7 .6 .7 .8 1.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.0 76.6 80.1 78.7 78.1 78.8 81.3 81.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .2 .1 .1 .1 .1 .2 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí, acudí a un centro o
servicio. . . . . . . . . . . . 19.9 20.3 19.0 18.4 13.3 19.5 21.5 21.7 19.0 22.5 13.7 20.4 19.2

Sí, acudieron a mi
domicilio. . . . . . . . . . . 1.0 .1 .8 .7 .5 .5 .5 .9 1.9 1.1 4.0 2.1 .7

No. . . . . . . . . . . . . . . . . 79.0 79.4 80.0 80.8 86.2 79.9 77.9 77.3 79.0 76.2 82.3 77.3 79.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .2 .0 .0 .1 .1 .1 .2 .3 .0 .1 .2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí, acudí a un centro o servicio 20.0 18.5 19.4 17.5 21.6 20.9
Sí, acudieron a mi domicilio 1.0 .8 .8 .9 .9 1.5
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78.9 80.6 79.7 81.6 77.4 77.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)
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Número de veces que el entrevistado ha acudido a un servicio de urgencias en los últimos 12
meses
(Base: Población que ha utilizado algún servicio de urgencia)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

1 vez . . . . . . . . . 70.2 72.7 68.1 55.6 70.3 72.2 72.4 74.9 70.9 70.5 67.1 90.6
Más de 1 vez . . . 27.8 25.5 29.7 39.4 26.4 26.7 26.7 24.2 27.3 27.3 29.6 9.4
N.C. . . . . . . . . . . 2.0 1.8 2.1 5.0 3.3 1.1 .8 .9 1.8 2.2 3.2 .0

(N) . . . . . . . . . (5480) (2497) (2983) (459) (635) (777) (917) (681) (1037) (610) (358) (6)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

1 vez. . . . . . . . . . 70.2 66.5 61.4 74.9 69.8 76.7 70.8 73.5 69.0 71.4 67.9
Más de 1 vez . . . 27.8 30.6 33.3 23.3 29.7 22.2 28.6 25.2 28.8 26.3 29.4
N.C. . . . . . . . . . . 2.0 2.8 5.3 1.7 .5 1.1 .6 1.3 2.1 2.3 2.7

(N) . . . . . . . . . (5475) (586) (508) (368) (409) (734) (864) (441) (596) (366) (602)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

1 vez . . . . . . . . . 70.2 76.5 69.6 69.4 67.5 70.4 69.9 72.0
Más de 1 vez . . . 27.8 22.1 27.3 28.6 30.0 28.0 28.0 26.7
N.C. . . . . . . . . . . 2.0 1.3 3.1 2.0 2.5 1.5 2.1 1.3

(N) . . . . . . . . . (5480) (341) (811) (1426) (614) (1265) (371) (653)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

1 vez. . . . . . . . . . 70.2 66.1 71.8 68.2 72.1 73.8 74.6 86.3
Más de 1 vez . . . 27.9 32.0 26.8 29.5 25.4 24.9 23.6 13.7
N.C. . . . . . . . . . . 1.9 1.9 1.5 2.3 2.5 1.3 1.8 .0

(N) . . . . . . . . . (5428) (750) (1540) (1851) (572) (318) (387) (10)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

1 vez . . . . . . . . . 70.2 73.4 74.0 71.9 72.6 74.1 68.8 69.0 69.6 62.4 57.5 51.8 73.1
Más de 1 vez . . . 27.8 24.5 25.0 24.3 26.4 24.8 28.9 28.7 28.8 35.6 42.5 45.7 24.1
N.C. . . . . . . . . . . 2.0 2.1 1.1 3.8 1.0 1.2 2.3 2.3 1.6 2.0 .0 2.5 2.7

(N) . . . . . . . . . (5480) (320) (460) (361) (88) (462) (1232) (648) (1455) (179) (6) (59) (210)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

1 vez. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.1 73.9 72.0 72.0 68.2 68.0
Más de 1 vez.. . . . . . . . . . . 27.9 24.4 26.8 25.0 29.6 30.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.0 1.6 1.2 3.0 2.2 1.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (5165) (742) (732) (760) (2155) (776)
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Tipo de servicio de urgencias visitado en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha utilizado algún servicio de urgencia)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Un servicio de urgencias
No hospitalario de la SS. 21.6 21.2 22.0 19.8 24.2 22.9 19.2 21.3 21.9 20.2 25.1 .0
Un hospital de la
Seguridad Social . . . . 57.4 58.1 56.8 59.4 52.8 56.4 57.8 54.3 58.6 62.1 57.6 100.0

Un centro no hospitalario
de la SS
(ambulatorio,etc). . . . . 10.1 9.4 10.6 11.0 12.2 11.2 9.6 10.9 9.2 7.3 9.4 .0

Un servicio privado de
urgencias . . . . . . . . . . 4.8 5.3 4.4 3.8 4.6 4.8 6.5 5.8 4.7 3.3 3.2 .0

Un sanatorio, hospital o
clínica privada . . . . . . 4.0 3.7 4.2 4.8 4.8 2.4 4.1 5.9 3.5 4.2 1.7 .0

Una casa de socorro o
servicio de urgencias
del Ayunt. . . . . . . . . . . .4 .2 .6 .0 .5 .7 .3 .3 2 1.2 .5 .0

Otras respuestas . . . . . .8 1.2 .5 .2 .2 .4 1.8 1.4 .5 .5 1.2 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .9 .9 .9 .9 .9 1.1 .7 .1 1.3 1.3 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (5480) (2497) (2983) (459) (635) (777) (917) (681) (1037) (610) (358) (6)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Un servicio de urgencias
No hospitalario de la SS. . . 21.6 22.8 21.8 24.9 21.2 17.8 21.9 22.3 21.7 20.2 23.1
Un hospital de la
Seguridad Social . . . . . . . . 57.3 57.5 53.3 53.8 58.8 57.5 55.3 59.8 57.7 62.4 59.2

Un centro no hospitalario
de la SS (ambulatorio, etc) 10.1 10.2 13.5 11.0 11.3 9.0 11.1 8.1 10.0 8.7 7.7

Un servicio privado de
urgencias . . . . . . . . . . . . . 4.8 3.8 4.8 5.9 3.8 7.6 5.1 5.0 4.5 2.7 3.5

Un sanatorio, hospital o
clínica privada. . . . . . . . . . 4.0 4.9 4.6 1.6 3.1 4.4 5.3 2.8 4.1 3.7 3.1

Una casa de socorro o
servicio de urgencias
del Ayunt. . . . . . . . . . . . . . .4 .0 .6 .5 .8 .4 .2 .0 .3 .1 1.4

Otras respuestas. . . . . . . . . .8 .4 .0 .8 .1 2.8 .7 .7 .4 .7 .8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .4 1.4 1.5 .7 .6 .3 1.3 1.3 1.4 1.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5475) (586) (508) (368) (409) (734) (864) (441) (596) (366) (602)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un servicio de urgencias
No hospitalario de la SS. . . . . 21.6 31.2 31.1 26.9 20.9 14.0 21.8 8.6

Un hospital de la Seguridad Social 57.4 52.2 49.6 53.4 59.1 64.9 55.2 63.4
Un centro no hospitalario de la SS
(ambulatorio,etc). . . . . . . . . . . 10.1 12.3 11.1 12.7 10.5 8.5 7.6 5.8

Un servicio privado de urgencias 4.8 1.0 2.0 2.9 3.9 6.0 7.3 11.7
Un sanatorio, hospital o
clínica privada . . . . . . . . . . . . 4.0 .9 2.9 2.8 2.9 4.4 6.5 8.3

Una casa de socorro o
servicio de urgencias del Ayunt. .4 .8 .7 .1 .9 .5 .1 .2

Otras respuestas. . . . . . . . . . . .8 .5 1.1 .4 .6 1.3 .2 1.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 1.5 .8 1.3 .4 1.2 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5480) (341) (811) (1426) (614) (1265) (371) (653)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Un servicio de urgencias
No hospitalario de la SS. . . . . 21.6 29.4 21.2 20.6 19.9 21.0 16.1 13.6

Un hospital de la Seguridad Social 57.4 53.0 62.2 58.2 56.7 49.2 50.6 69.8
Un centro no hospitalario
de la SS (ambulatorio,etc). . . . 10.1 12.0 9.8 10.3 11.9 8.6 5.3 .0

Un servicio privado de urgencias 4.8 2.0 2.6 4.6 5.6 9.7 14.8 11.8
Un sanatorio, hospital o
clínica privada . . . . . . . . . . . . . 4.0 1.0 1.9 4.3 4.1 9.6 11.2 4.9

Una casa de socorro o
servicio de urgencias del Ayunt. .4 .8 .8 .1 .2 .0 .2 .0

Otras respuestas . . . . . . . . . . . .8 1.0 .5 .9 .6 1.5 1.2 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .8 .9 1.0 1.1 .3 .6 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5428) (750) (1540) (1851) (572) (318) (387) (10)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Un servicio de urgencias
No hospitalario de la SS.21.6 20.1 16.6 24.1 37.8 21.5 20.7 23.2 22.1 21.3 .0 25.5 20.6

Un hospital de la
Seguridad Social . . . . 57.4 52.8 49.9 58.2 46.3 52.4 62.1 57.4 59.6 58.8 62.2 62.5 49.1

Un centro no hospitalario
de la SS
(ambulatorio,etc). . . . . 10.1 10.2 7.8 10.8 14.3 10.0 10.4 11.7 9.5 11.9 15.1 6.9 8.2

Un servicio privado de
urgencias . . . . . . . . . . 4.8 6.5 13.0 2.2 1.2 7.2 3.5 2.7 3.5 2.6 22.7 3.3 9.7

Un sanatorio, hospital o
clínica privada . . . . . . 4.0 7.7 11.7 2.2 .0 7.1 1.0 2.5 3.0 2.8 .0 1.8 9.7

Una casa de socorro o
servicio de urgencias
del Ayunt. . . . . . . . . . .4 .2 .0 .6 .0 .5 .5 .0 .7 .0 .0 .0 .9

Otras respuestas . . . . . .8 1.4 .6 .6 .0 .6 .7 1.2 .8 1.7 .0 .0 .8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.2 .5 1.4 .3 .8 1.0 1.4 .8 .9 .0 .0 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (5480) (320) (460) (361) (88) (462) (1232) (648) (1455) (179) (6) (59) (210)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Un servicio de urgencias no
hospitalario de la SS.. . . . 21.7 17.1 22.1 24.1 22.3 21.8

Un hospital de la Seguridad Social 57.9 50.4 54.1 57.0 61.3 59.9
Un centro no hospitalario de la SS
(ambulatorio,etc). . . . . . . 9.9 8.0 8.1 12.6 9.8 11.2

Un servicio privado de urgencias 4.5 11.8 5.9 1.5 2.9 3.4
Un sanatorio, hospital o clínica
privada . . . . . . . . . . . . . . . 3.8 11.0 7.7 2.3 1.3 1.9

Una casa de socorro o servicio de
urgencias del Ayunt. . . . . .5 .2 .3 .8 .6 .3

Otras respuestas. . . . . . . . .8 .8 1.1 .4 .8 .9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .8 .8 1.3 1.0 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (5165) (742) (732) (760) (2155) (776)
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Indicación de la derivación al servicio de urgencias en los últimos 12 meses
(Base: Población que ha utilizado algún servicio de urgencia)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Porque el médico se lo
mandó . . . . . . . . . . . . 20.1 19.7 20.4 11.2 23.2 14.5 15.4 23.9 21.9 25.2 29.4 9.4

Porque Ud., sus
familiares lo
consideraron necesario 77.3 77.3 77.4 86.9 73.3 83.5 81.2 74.1 76.3 71.7 67.2 90.6

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 3.0 2.2 1.9 3.5 2.0 3.4 2.0 1.8 3.1 3.4 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (3144) (1451) (1693) (273) (335) (439) (530) (370) (607) (379) (206) (6)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Porque el médico se lo mandó. 20.1 18.1 17.6 14.9 14.2 18.2 19.4 19.4 23.8 29.3 25.0
Porque Ud., sus familiares lo
consideraron necesario. . . 77.3 79.4 79.3 82.0 84.8 78.3 78.3 78.2 74.7 67.4 71.8

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 2.5 3.1 3.1 1.0 3.5 2.2 2.4 1.4 3.3 3.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3139) (337) (271) (198) (241) (422) (477) (264) (344) (228) (357)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Porque el médico se lo mandó. 20.1 35.6 34.3 25.2 13.9 11.1 13.7 16.7
Porque Ud., sus familiares lo
consideraron necesario . . . . . 77.3 61.2 63.6 70.7 85.5 86.5 82.6 81.7

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 3.2 2.1 4.1 .6 2.4 3.8 1.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3144) (178) (402) (761) (363) (821) (205) (414)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Porque el médico se lo mandó . 20.1 26.0 23.1 18.2 16.8 13.5 15.4 .0
Porque Ud., sus familiares lo
consideraron necesario. . . . . . 77.3 71.1 73.9 79.4 81.7 85.2 80.1 100.0

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 2.8 2.9 2.3 1.5 1.3 4.4 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3115) (397) (958) (1077) (324) (156) (196) (7)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Porque el médico se lo
mandó . . . . . . . . . . . . 20.1 15.2 15.1 17.7 30.5 16.9 20.0 16.2 25.6 23.6 39.9 24.5 9.1

Porque Ud., sus
familiares lo
consideraron necesario 77.3 84.3 82.9 80.6 69.5 79.6 77.5 81.2 71.0 72.9 60.1 75.5 89.0

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 .4 2.0 1.7 .0 3.5 2.5 2.6 3.4 3.5 .0 .0 1.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . (3144) (169) (230) (210) (41) (242) (765) (372) (867) (105) (4) (37) (103)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Porque el médico se lo mandó 20.3 17.7 18.9 20.5 20.9 22.0
Porque Ud., sus familiares lo
consideraron necesario . . . 77.2 80.6 78.7 77.9 76.2 75.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 1.7 2.4 1.7 2.9 2.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (2989) (374) (396) (433) (1321) (465)
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Modalidad de cobertura sanitaria total
(Base: Población total)

(Multirrespuesta)
TOTAL

GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Seguridad Social . . . . . 95.2 95.0 95.5 94.9 95.0 95.9 95.5 93.9 94.6 96.7 97.1 91.6
Mutualidades del Estado
acogidas a la
Seguridad Social . . . . 2.2 2.7 1.8 1.6 2.1 1.8 2.3 2.9 2.8 1.2 1.7 7.5

Mutualidades del Estado
acogidas a un seguro
privado . . . . . . . . . . . . 2.8 3.0 2.7 3.0 3.6 2.6 2.7 3.2 2.9 1.7 2.3 9.2

Seguro médico privado,
concertado

individualmente . . . . . . 7.6 7.2 7.9 9.1 6.9 6.0 7.9 9.3 8.6 5.9 5.0 16.1
Seguro médico concertado
por su empresa . . . . . 2.5 3.3 1.7 1.9 1.4 2.3 4.3 3.6 2.6 7 6 3.7

No tengo seguro médico,
utilizo la beneficencia .1 .1 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .1 .0 .0 .0

No tengo seguro médico,
utilizo siempre
médicos privados . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .0 .0 .1 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (26127) (12754) (13373) (1296) (2926) (3457) (4315) (3898) (5809) (2784) (1616) (26)

(Multirrespuesta)
TOTAL

GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Seguridad Social . . . . . . . . . 95.2 94.7 95.2 95.1 96.7 94.4 95.0 94.4 94.9 97.1 96.6
Mutualidades del Estado
acogidas a la Seguridad Social 2.2 2.5 1.3 2.6 1.1 3.0 2.1 3.3 2.3 1.3 1.4

Mutualidades del Estado
acogidas a un seguro privado 2.8 3.4 3.5 2.7 2.5 3.2 2.7 3.1 2.8 2.1 1.8

Seguro médico privado,
concertado individualmente 7.6 7.4 7.7 5.9 6.1 7.8 9.3 8.3 8.9 5.3 5.8

Seguro médico concertado
por su empresa . . . . . . . . 2.5 1.6 1.5 2.7 1.9 5.6 2.3 3.5 1.8 7 7

No tengo seguro médico,
utilizo la beneficencia . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .1 .1 .0 .0

No tengo seguro médico,
utilizo siempre
médicos privados . . . . . . . .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26101) (2172) (2050) (1771) (1685) (4109) (4104) (2822) (2988) (1869) (2531)
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(Multirrespuesta)
TOTAL

TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Seguridad Social . . . . . . . . . . . 95.2 97.4 97.2 96.6 93.6 94.1 93.4 92.8
Mutualidades del Estado
acogidas a la Seguridad Social 2.2 1.6 1.9 2.3 2.8 2.3 2.3 2.4

Mutualidades del Estado
acogidas a un seguro privado 2.8 2.0 1.3 2.0 4.2 3.5 2.0 5.1

Seguro médico privado, concertado
individualmente . . . . . . . . . . . 7.6 4.2 5.5 5.7 5.7 6.5 7.9 21.1

Seguro médico concertado
por su empresa . . . . . . . . . . . 2.5 1.3 1.6 2.7 2.9 2.3 2.4 4.5

No tengo seguro médico,
utilizo la beneficencia . . . . . . .1 .0 .0 .0 .1 .0 .4 .1

No tengo seguro médico,
utilizo siempre médicos privados .0 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26127) (2002) (4433) (6381) (2688) (6012) (1732) (2878)

(Multirrespuesta)
TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Seguridad Social. . . . . . . . . . . . 95.3 98.8 98.2 95.9 96.4 85.0 82.0 91.9
Mutualidades del Estado
acogidas a la Seguridad Social 2.2 .5 1.0 2.0 1.8 8.1 7.0 3.6

Mutualidades del Estado
acogidas a un seguro privado. 2.8 .8 1.0 2.7 2.8 9.2 8.7 2.9

Seguro médico privado,
concertado individualmente . . 7.6 2.0 3.6 7.5 8.1 15.0 24.7 18.0

Seguro médico concertado
por su empresa . . . . . . . . . . . 2.5 .7 1.5 2.9 3.6 3.7 5.1 .9

No tengo seguro médico,
utilizo la beneficencia . . . . . . . .1 .2 .0 .1 .0 .0 .0 2.6

No tengo seguro médico,
utilizo siempre médicos privados .0 .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (25862) (3212) (7733) (8686) (2604) (1499) (2072) (55)
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(Multirrespuesta)
TOTAL

CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Seguridad Social . . . . . 95.2 94.7 83.3 98.4 99.7 93.6 99.0 95.8 96.6 98.3 96.0 94.3 85.6
Mutualidades del Estado
acogidas a la
Seguridad Social . . . . 2.2 1.2 8.6 .5 .3 2.7 .8 2.4 1.5 1.3 2.7 2.1 5.3

Mutualidades del Estado
acogidas a un seguro
privado . . . . . . . . . . . 2.8 2.4 8.8 .9 .4 4.0 1.0 2.0 2.4 .2 .0 1.8 9.5

Seguro médico privado,
concertado
individualmente . . . . . 7.6 20.1 16.7 6.5 2.1 13.3 3.1 4.1 5.5 3.6 18.1 6.7 11.5

Seguro médico concertado
por su empresa . . . . . 2.5 2.8 4.7 1.5 .8 4.1 2.9 3.0 1.3 .9 .0 1.7 2.6

No tengo seguro médico,
utilizo la beneficencia. .1 .0 .0 .3 .0 .0 .0 .1 .1 .6 .0 .2 .0

No tengo seguro médico,
utilizo siempre
médicos privados . . . .0 .0 .0 .0 .2 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .1 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (26127) (1556) (2313) (1876) (639) (2298) (5565) (2842) (6948) (748) (35) (262) (1045)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Seguridad Social . . . . . . . . 95.7 85.8 92.5 98.8 98.9 97.7
Mutualidades del Estado acogidas a
la Seguridad Social . . . . . 2.1 6.5 3.5 .6 .7 1.2

Mutualidades del Estado acogidas a
un seguro privado . . . . . . 2.5 7.6 4.4 1.0 .9 1.4

Seguro médico privado, concertado
individualmente . . . . . . . . 7.4 18.9 12.6 6.4 2.9 2.9

Seguro médico concertado por su
empresa . . . . . . . . . . . . . 2.5 4.3 3.4 1.0 2.5 1.5

No tengo seguro médico, utilizo la
beneficencia . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .1 .3

No tengo seguro médico, utilizo
siempre médicos privados .0 .0 .0 .0 .0 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24517) (3827) (3603) (4109) (9548) (3429)
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Modalidad de cobertura sanitaria exclusiva
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Seguridad Social . . . . . 84.4 83.3 85.5 83.6 85.5 86.5 82.5 80.6 82.7 90.1 90.2 63.5
Mutualidad Seg.Social 1.5 1.8 1.2 1.1 1.4 1.1 1.4 1.9 2.0 7 1.2 7.5
Mutualidad Seg.Privada 1.8 1.9 1.7 1.9 2.3 1.8 1.5 2.2 1.9 1.2 1.3 .0
Seg. médico privado. . . 1.0 .9 1.1 1.3 .8 .9 1.2 1.4 .8 1.2 3 9
Seg. concertado empresa .3 .2 .3 .6 .3 .2 .3 .4 .2 .1 .0 .0
Beneficencia . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .1 .0 .0 .0
Médicos privados . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .0 .0 .1 .0 .0
Iguala . . . . . . . . . . . . . .0 .1 .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0 .0
Solapados . . . . . . . . . . 10.4 11.2 9.6 10.5 9.0 8.7 12.7 12.8 11.6 6.3 6.7 28.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .5 .5 .5 .8 .6 .6 .3 .5 .5 .3 .3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Seguridad Social . . . . . . . . . 84.5 84.4 85.4 85.4 87.7 80.0 83.2 81.4 83.9 90.3 90.0
Mutualidad Seg.Social . . . . 1.5 1.5 1.1 1.6 5 1.9 1.4 2.4 1.7 9 9
Mutualidad Seg.Privada . . . 1.8 2.1 2.2 2.0 1.6 1.9 1.7 2.1 1.8 1.3 1.2
Seg. médico privado . . . . . 1.0 1.1 .8 .9 .9 1.3 1.3 .5 1.1 .6 1.0
Seg. concertado empresa . .3 .3 .5 .2 .2 .3 .4 .2 .2 .0 .1
Beneficencia . . . . . . . . . . . . .1 .1 .1 .1 .1 .1 .0 .1 .1 .0 .0
Médicos privados . . . . . . . . .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .0
Iguala . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .1 .0 .1 .0 .1 .0 .0 .0
Solapados . . . . . . . . . . . . . . 10.4 9.7 9.2 9.1 8.2 14.0 11.5 12.5 10.8 6.5 6.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .7 .7 .5 .8 .4 .4 .7 .4 .3 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Seguridad Social . . . . . . . . . . . 84.4 90.5 89.4 86.9 83.7 85.0 84.9 66.5
Mutualidad Seg.Social . . . . . . 1.5 1.0 1.2 1.2 2.0 1.8 1.8 1.6
Mutualidad Seg.Privada . . . . . 1.8 .9 .7 1.2 2.8 2.6 1.4 3.0
Seg. médico privado . . . . . . . . 1.0 .6 .7 .6 1.0 1.1 2.2 1.5
Seg. concertado empresa . . . . .3 .1 .1 .2 .3 .2 .5 .7
Beneficencia . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .1 .0 .4 .1
Médicos privados . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0 .1 .1
Iguala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0
Solapados. . . . . . . . . . . . . . . . . 10.4 6.5 7.5 9.3 9.2 8.6 8.4 25.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .4 .3 .4 .9 .6 .3 .6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Seguridad Social. . . . . . . . . . . . 84.5 95.1 92.5 84.6 82.9 64.3 54.5 71.0
Mutualidad Seg.Social . . . . . . . 1.5 .3 .6 1.3 1.0 6.1 4.9 .4
Mutualidad Seg.Privada . . . . . . 1.8 .4 .5 1.6 1.4 6.7 6.5 2.9
Seg. médico privado . . . . . . . . 1.0 .4 .6 .8 .7 1.1 4.6 2.2
Seg. concertado empresa . . . . .3 .0 .1 .2 .3 .4 1.3 .0
Beneficencia . . . . . . . . . . . . . . .1 .2 .0 .1 .0 .0 .0 2.5
Médicos privados . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .1 .0 .0 .0
Iguala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .1 .0 .0 .0 .0 .1 1.4
Solapados . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.4 3.0 5.3 10.9 12.8 20.9 27.5 19.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .5 .4 .5 .8 .3 .5 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Seguridad Social . . . . . 84.4 73.0 61.4 89.6 96.1 75.7 91.8 87.7 89.1 92.4 79.2 88.0 70.4
Mutualidad Seg.Social 1.5 .4 6.4 .2 .1 1.6 .3 1.8 .9 .8 .0 2.0 4.3
Mutualidad Seg.Privada 1.8 1.2 6.6 .2 .0 2.7 .3 1.4 1.5 .0 .0 .3 7.1
Seg. médico privado . . 1.0 3.0 2.1 .6 .0 1.5 .3 .6 .8 .3 4.0 2.5 1.9
Seg. concertado empresa .3 .5 1.1 .2 .0 .4 .1 .1 .1 .0 .0 .1 .7
Beneficencia . . . . . . . . .1 .0 .0 .3 .0 .0 .0 .1 .1 .6 .0 .2 .0
Médicos privados . . . . .0 .0 .0 .0 .2 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .1 .0
Iguala . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .1
Solapados . . . . . . . . . . 10.4 21.1 22.0 8.1 3.5 17.6 6.8 7.4 7.2 4.7 16.8 6.9 14.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .5 .7 .5 .7 .1 .5 .4 .6 .3 1.2 .0 .0 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Seguridad Social . . . . . . . . 85.0 62.8 75.7 90.6 92.5 92.2
Mutualidad Seg.Social . . . 1.3 4.5 2.6 .2 .3 .6
Mutualidad Seg.Privada . . 1.6 5.6 3.0 .3 .3 .8
Seg. médico privado . . . . . .9 2.7 1.5 .6 .3 .4
Seg. concertado empresa . .3 .9 .4 .0 .1 .2
Beneficencia . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .1 .3
Médicos privados . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .1
Iguala . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .1 .0 .0 .0
Solapados . . . . . . . . . . . . . 10.3 23.0 16.2 7.8 6.0 5.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .5 .6 .5 .4 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)
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HÁBITOS
DE VIDA





Consumo de tabaco.
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí, fuma diariamente . . . . . . . . . . . . . . . . 31.6 39.1 24.6 36.6 44.2 45.7 27.6 9.6 6.1 13.0
Sí, fuma pero no diariamente. . . . . . . . . . 2.8 3.0 2.6 5.1 3.6 2.9 2.1 1.0 1.0 17.9
No fuma, pero ha fumado . . . . . . . . . . . . 16.8 24.7 9.4 5.4 13.0 18.7 19.5 23.5 25.7 3.5
No fuma, ni ha fumado
Nunca de manera habitual . . . . . . . . . . . 48.6 33.0 63.2 52.6 39.2 32.6 50.6 65.6 67.1 61.5

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .2 .1 .1 .3 .2 .2 4.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) ((11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí, fuma diariamente . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.6 36.4 36.8 49.8 39.9 39.8 16.1 17.2 1.8
Sí, fuma pero no diariamente . . . . . . . . . . . . 2.8 4.4 5.9 2.8 3.6 2.8 1.4 2.0 .3
No fuma, pero ha fumado. . . . . . . . . . . . . . . 16.8 4.5 6.4 16.2 15.2 31.0 8.6 53.3 3.0
No fuma, ni ha fumado nunca de manera habitual 48.6 54.5 50.7 31.0 41.2 26.0 73.8 27.4 94.8
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 2 .3 1 1 .4 1 2 2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí, fuma diariamente . . . . . . . . 31.6 27.6 28.1 33.0 31.6 33.4 32.9 32.2
Sí, fuma pero no diariamente . 2.8 2.1 2.8 3.1 2.8 2.9 2.3 2.6
No fuma, pero ha fumado . . . . 16.8 16.9 16.0 14.8 16.9 16.9 17.8 21.3
No fuma, ni ha fumado
nunca de manera habitual. . . 48.6 53.1 52.9 48.7 48.5 46.6 46.8 43.8

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 2 2 .4 1 2 1 1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí, fuma diariamente. . . . . . . . . 31.7 21.6 26.5 39.6 39.1 30.1 31.6 38.2
Sí, fuma pero no diariamente . . 2.8 2.0 2.3 3.2 3.4 3.1 3.6 0
No fuma, pero ha fumado. . . . . 16.8 18.8 15.7 15.3 16.7 19.6 22.6 14.1
No fuma, ni ha fumado
nunca de manera habitual. . . . 48.5 57.5 55.3 41.7 40.6 47.3 42.1 47.6

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .2 .1 .0 .1 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí, fuma diariamente . . 31.6 36.3 31.8 36.3 30.3 39.2 40.1 41.4 18.2 43.4 25.9 20.5 33.8
Sí, fuma pero no
diariamente . . . . . . . . 2.8 3.3 4.5 2.9 4.4 3.7 2.9 3.1 1.7 2.2 4.9 2.8 3.1

No fuma, pero ha fumado 16.8 15.8 19.9 15.8 10.3 16.1 13.8 12.3 21.2 17.0 5.0 7.2 14.0
No fuma, ni ha fumado
nunca de manera
habitual. . . . . . . . . . . . 48.6 44.4 43.7 45.0 55.0 40.9 42.9 42.8 58.9 37.2 64.3 69.4 48.6

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .2 .2 .1 .1 .0 .2 .3 .3 .2 .2 .0 .0 .4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí, fuma diariamente . . . . . 31.9 30.9 34.1 28.0 33.8 29.9
Sí, fuma pero no diariamente 2.8 3.7 3.1 2.3 2.8 2.0
No fuma, pero ha fumado . 17.0 20.0 17.5 16.8 16.3 15.4
No fuma, ni ha fumado nunca de
manera habitual. . . . . . . . 48.2 45.2 45.2 52.9 46.9 52.4

N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .1 .2 .1 .3 .2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Tipología del consumo de tabaco
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Moderado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.2 9.0 9.3 16.5 12.4 11.0 6.4 2.4 1.8 .0
Habitual. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.4 18.7 10.4 12.9 23.0 21.9 12.4 4.2 1.8 13.0
Alto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 7.2 2.1 2.1 5.1 8.7 5.5 1.2 .7 0
Pesado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .7 .1 .2 .1 .6 .7 .0 .0 .0
Fumador no diario . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.0 2.6 5.1 3.6 2.9 2.1 1.0 1.0 17.9
No fumador. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.4 57.7 72.6 58.0 52.2 51.3 70.0 89.2 92.7 65.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 3.8 2.9 5.1 3.6 3.6 2.9 2.0 2.0 4.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Moderado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.2 15.1 18.0 10.1 13.4 6.7 6.1 4. 4 .6
Habitual. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.4 14.6 11.2 26.1 18.9 18.5 6.7 6.8 .7
Alto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 2.5 1.6 10.0 3.5 9.3 2.0 2.4 .0
Pesado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .2 .2 .7 .1 1.4 .0 .0 .0
Fumador no diario . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 4.4 5.9 2.8 3.6 2.8 1.4 2.0 .3
No fumador. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.4 59.0 57.0 47.2 56.4 57.0 82.4 80.6 97.8
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 4.1 6.1 3.1 4.1 4.4 1.4 3.9 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Moderado. . . . . . 9.2 6.9 7.0 10.1 11.3 9.7 9.6 8.6
Habitual. . . . . . . . 14.4 12.4 13.3 15.0 13.5 15.0 15.8 15.4
Alto. . . . . . . . . . . 4.5 4.9 4.5 4.3 4.0 4.5 4.6 5.5
Pesado . . . . . . . . .4 .5 2 .3 .4 .4 .6 .3
Fumador no diario 2.8 2.1 2.8 3.1 2.8 2.9 2.3 2.6
No fumador. . . . . 65.4 70.0 69.0 63.5 65.5 63.5 64.6 65.1
N.C. . . . . . . . . . . 3.3 3.1 3.2 3.7 2.5 4.1 2.5 2.5

(N) . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Moderado. . . . . . 9.2 5.4 7.8 11.3 10.6 11.4 9.7 10.1
Habitual. . . . . . . . 14.5 9.5 11.5 18.8 19.1 12.3 14.0 24.1
Alto. . . . . . . . . . . 4.6 3.9 3.8 5.6 5.9 3.5 4.1 1.4
Pesado . . . . . . . .4 .5 .3 .4 .1 .4 .7 .0
Fumador no diario 2.8 2.0 2.3 3.2 3.4 3.1 3.6 .0
No fumador. . . . . 65.4 76.3 70.9 57.0 57.4 66.9 64.7 61.8
N.C. . . . . . . . . . . 3.3 2.5 3.4 3.7 3.6 2.6 3.2 2.5

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Moderado. . . . . . 9.2 11.6 10.4 11.3 9.1 11.4 11.2 11.8 5.2 9.5 7.4 4.9 9.6
Habitual. . . . . . . . 14.4 16.2 13.8 15.2 14.3 19.2 18.5 19.5 7.9 20.9 16.5 11.3 15.8
Alto. . . . . . . . . . . 4.5 4.1 4.4 5.6 3.6 4.7 6.1 6.5 2.6 8.9 1.9 2.3 4.1
Pesado . . . . . . . .4 .6 .4 .5 .4 .5 .4 .3 .2 .7 .0 .0 .3
Fumador no diario 2.8 3.3 4.5 2.9 4.4 3.7 2.9 3.1 1.7 2.2 4.9 2.8 3.1
No fumador. . . . . 65.4 60.2 63.6 60.7 65.3 57.0 56.7 55.1 80.0 54.2 69.2 76.7 62.6
N.C. . . . . . . . . . . 3.3 4.0 2.9 3.8 3.0 3.7 4.1 3.6 2.4 3.6 .0 2.0 4.3

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Moderado . . . . . . . . . . . . . . 9.2 9.8 10.4 8.3 9.3 8.0
Habitual. . . . . . . . . . . . . . . . 14.6 13.3 15.7 12.5 15.8 14.0
Alto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.6 4.4 4.4 3.7 5.1 4.7
Pesado . . . . . . . . . . . . . . . .4 .5 .3 .3 .4 .4
Fumador no diario . . . . . . . 2.8 3.7 3.1 2.3 2.8 2.0
No fumador . . . . . . . . . . . . 65.2 65.2 62.7 69.6 63.2 67.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.3 3.0 3.5 3.3 3.5 3.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Edad de inicio del consumo de tabaco en fumadores diarios de cigarrillos.
(Base: Población de fumadores de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . . 2.7 3.8 1.0 2.7 2.0 1.9 2.9 8.6 8.1 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . 50.0 51.3 48.1 63.5 50.4 49.4 41.3 42.6 42.9 7.0
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . 40.5 39.0 42.6 32.1 43.6 43.6 41.9 32.2 29.5 68.5
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 2.2 4.2 .0 1.7 2.6 6.6 7.7 4.3 .0
Después de los 30 años. . . . . . . . . . . . . . 1.3 .8 2.1 .0 .2 .6 3.5 5.3 6.8 .0
N.S.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .1 .0 .0 .1 .1 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 2.9 1.9 1.6 2.1 1.8 3.7 3.6 8.4 24.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6960) (4162) (2798) (1274) (1911) (1791) (1613) (268) (99) (3)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Antes de los 12 años. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.7 3.5 1.9 3.0 .7 4.0 .2 8.9 5.1
Entre los 12 y 16 años.. . . . . . . . . . . . . . . . . 50.0 61.3 65.8 50.9 48.6 47.5 26.9 47.0 11.4
Entre los 17 y 24 años.. . . . . . . . . . . . . . . . . 40.5 33.6 30.6 41.5 46.3 39.5 47.5 32.4 24.7
Entre los 25 y 30 años.. . . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 .0 .0 1.8 2.5 3.7 13.4 4.0 27.2
Después de los 30 años. . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 .0 .0 .4 .3 1.4 8.5 2.4 29.6
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .1 .1 .3 .0 .0
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 1.6 1.7 2.3 1.5 3.9 3.3 5.3 2.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6957) (649) (625) (2058) (1644) (1131) (482) (322) (45)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Antes de los 12 años . . . . . . . . 2.7 2.3 1.9 3.7 1.9 1.9 4.1 3.2
Entre los 12 y 16 años. . . . . . . 50.0 51.2 50.3 49.6 48.9 50.5 50.2 49.3
Entre los 17 y 24 años. . . . . . . 40.5 38.8 40.8 40.6 42.4 41.8 35.9 39.3
Entre los 25 y 30 años. . . . . . . 3.0 3.4 3.0 2.4 3.2 2.8 4.7 3.5
Después de los 30 años . . . . . 1.3 1.2 1.1 1.3 .8 1.0 1.9 2.5
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 0 .3 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 3.1 2.6 2.5 2.7 2.0 3.2 2.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6960) (463) (1061) (1788) (708) (1678) (473) (789)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Antes de los 12 años. . . . . . . . . 2.7 7.8 3.2 1.6 2.4 1.8 1.0 4.3
Entre los 12 y 16 años.. . . . . . . 50.0 52.0 49.1 52.3 51.6 41.6 43.6 28.3
Entre los 17 y 24 años.. . . . . . . 40.5 31.4 39.6 40.5 41.1 47.8 49.3 47.1
Entre los 25 y 30 años.. . . . . . . 3.0 2.9 3.7 2.6 2.3 4.3 2.7 9.6
Después de los 30 años. . . . . . 1.3 1.8 1.9 1.0 .4 2.0 1.2 .0
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 4.1 2.5 1.8 2.2 2.5 2.3 10.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6898) (657) (1855) (2678) (810) (368) (512) (18)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Antes de los 12 años . . 2.7 1.0 1.6 2.0 1.3 1.7 3.0 2.4 5.0 3.7 .0 .0 .4
Entre los 12 y 16 años. 50.0 46.7 45.3 48.2 49.6 49.2 54.2 53.2 46.2 54.1 37.6 42.6 48.3
Entre los 17 y 24 años. 40.5 46.6 47.4 45.0 45.0 42.9 37.0 38.4 37.5 35.0 62.4 46.1 44.8
Entre los 25 y 30 años. 3.0 2.0 2.5 2.6 1.9 3.4 2.3 2.5 5.1 2.0 .0 2.1 4.0
Después de los 30 años 1.3 1.0 1.3 1.3 .0 1 .8 1.0 3.0 2.0 .0 .6 .1 .5
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .0 .2 .0 .0 .1 .0 .0 .0 .5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 2.8 1.9 .8 2.2 2.5 2.7 2.5 3.2 3.1 .0 3.2 1.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (6960) (435) (577) (545) (164) (722) (1743) (922) (1237) (274) (9) (44) (289)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Antes de los 12 años . . . . . 2.7 1.9 1.4 2.0 3.2 4.2
Entre los 12 y 16 años. . . . 50.3 44.6 49.7 48.3 52.2 53.5
Entre los 17 y 24 años. . . . 40.2 46.9 41.6 43.5 37.4 36.0
Entre los 25 y 30 años. . . . 3.0 2.7 3.4 2.7 3.2 2.1
Después de los 30 años . . 1.3 1.6 1.3 1.5 1.1 1.3
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .2 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 2.3 2.3 2.0 2.8 2.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (6555) (958) (1034) (987) (2706) (870)
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Edad de inicio del consumo de tabaco en fumadores no diarios de cigarrillos.
(Base: Población de fumadores no diarios de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.9 .2 .9 .0 1.7 1.6 3.1 .0 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . 33.8 33.4 34.1 44.1 34.5 43.0 14.2 23.5 22.8 .0
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . 50.3 49.8 50.9 53.6 57.6 36.5 58.0 25.9 33.1 17.9
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . . 6.3 7.1 5.4 .0 5.7 7.5 10.7 18.2 12.6 26.4
Después de los 30 años. . . . . . . . . . . . . . 3.2 1.8 4.7 .0 .0 3.0 8.8 14.1 10.2 .0
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 0 .7 .0 .0 .1 .7 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 6.0 4.1 1.4 2.2 6.4 6.6 15.2 21.4 55.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (613) (315) (299) (178) (154) (112) (121) (28) (15) (4)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.4 .5 1.7 .0 2.5 .0 2.4 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.0 47.0 41.8 40.6 36.1 13.7 15.3 27.3 .0
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.6 49.4 56.9 46.9 50.2 62.4 49.3 33.4 .0
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.1 .0 .0 8.5 4.9 7.9 16.0 13.8 29.8
Después de los 30 años. . . . . . . . . . . . . . . . 3.2 .0 .0 .8 1.6 3.7 18.9 4.8 58.1
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 .0 .0 .0 1.3 .0 .0 .0 .0
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.7 2.2 .8 1.5 5.9 9.8 .5 18.3 12.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (609) (78) (100) (116) (150) (80) (41) (37) (7)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Antes de los 12 años . . . . . . . . 1.1 .0 3.3 .6 1.5 .7 .0 .0
Entre los 12 y 16 años. . . . . . . 33.8 39.6 26.4 30.8 39.5 33.6 53.9 34.6
Entre los 17 y 24 años. . . . . . . 50.3 41.8 54.9 52.1 51.5 55.1 18.5 47.6
Entre los 25 y 30 años. . . . . . . 6.3 5.8 6.0 5.9 4.3 3.9 11.8 12.5
Después de los 30 años . . . . . 3.2 4.9 2.5 4.1 1.9 .8 7.9 5.4
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 .0 .0 .0 .0 1.3 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 7.9 7.0 6.5 1.3 4.6 7.9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (613) (35) (104) (169) (63) (145) (33) (64)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES
ESTUDIOS UNIV.

Antes de los 12 años . . . . . . . . 1.1 2.5 .4 1.8 .5 .0 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . 33.2 25.1 27.4 38.5 41.6 33.2 27.7
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . 50.8 44.2 58.3 47.2 44.6 58.6 52.2
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . 6.4 5.7 6.0 4.9 7.5 4.4 13.2
Después de los 30 años . . . . . . 3.3 9.4 3.7 2.7 .0 .0 3.6
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 .0 .0 .9 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.0 13.0 4.3 3.9 5.7 3.7 3.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (603) (60) (162) (214) (71) (38) (59)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Antes de los 12 años . . 1.1 4.9 .0 .0 .0 1.3 .7 .9 1.4 3.7 .0 .0 .0
Entre los 12 y 16 años. 33.8 35.5 34.1 28.9 19.1 40.3 42.7 26.5 29.4 44.3 100.0 .0 27.4
Entre los 17 y 24 años. 50.3 40.3 56.3 59.9 66.0 46.1 46.7 52.0 46.1 52.0 .0 100.0 50.5
Entre los 25 y 30 años. 6.3 16.9 7.2 2.5 .0 5.9 3.2 3.9 10.2 .0 .0 .0 9.2
Después de los 30 años 3.2 2.4 .0 .0 8.0 2.0 1.1 10.1 5.5 .0 .0 .0 2.8
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . .3 .0 2.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 .0 .0 8.8 7.0 4.3 5.6 6.7 7.4 .0 .0 .0 10.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (613) (40) (81) (43) (24) (68) (127) (70) (113) (14) (2) (6) (27)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Antes de los 12 años . . . . . 1.1 1.7 1.0 .0 1.4 1.0
Entre los 12 y 16 años. . . . 34.2 29.2 40.4 30.0 36.1 32.6
Entre los 17 y 24 años. . . . 50.2 52.7 45.4 55.4 47.9 54.8
Entre los 25 y 30 años. . . . 6.3 14.1 4.9 3.4 5.5 .0
Después de los 30 años . . 3.0 .0 3.2 3.6 2.8 8.3
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 1.7 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 .7 5.2 7.6 6.3 3.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (570) (116) (93) (81) (221) (59)
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Edad de inicio del consumo de tabaco en exfumadores.
(Base: Población de exfumadores de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 6.9 .7 .0 1.9 2.5 5.5 9.6 8.0 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . 45.5 47.2 41.5 66.6 50.7 52.2 40.5 39.9 40.2 .0
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . 42.1 40.2 46.7 31.0 44.4 41.4 44.9 38.4 43.2 100.0
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 2.9 4.8 .0 1.7 2.4 4.6 4.9 4.1 .0
Después de los 30 años. . . . . . . . . . . . . . 1.3 .5 3.3 .0 .0 .0 2.1 3.0 1.2 .0
N.S.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .1 .0 .0 .0 .0 .1 .1 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 2.3 2.9 2.4 1.2 1.5 2.4 4.0 3.5 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3697) (2632) (1065) (188) (562) (733) (1138) (657) (417) (1)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.1 .0 .0 3.4 1.0 6.9 .6 9.7 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.6 62.1 69.9 54.1 48.8 46.1 21.3 42.3 8.8
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.1 34.5 28.5 39.7 45.9 40.8 58.9 40.4 38.4
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 .0 .0 1.8 2.5 3.2 9.2 3.7 16.5
Después de los 30 años. . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 .0 .0 .0 .0 .7 7.0 .8 23.1
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .0 .2 .0 .1 .0
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 3.4 1.6 1.0 1.8 2.2 2.9 3.1 13.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3696) (80) (108) (670) (626) (882) (257) (999) (75)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Antes de los 12 años . . . . . . . . 5.1 1.9 7.6 6.9 2.7 4.9 5.4 2.9
Entre los 12 y 16 años. . . . . . . 45.5 43.9 47.9 45.7 53.8 42.1 43.5 44.1
Entre los 17 y 24 años. . . . . . . 42.1 47.2 38.9 40.0 38.8 44.3 42.0 44.9
Entre los 25 y 30 años. . . . . . . 3.5 4.0 2.1 3.9 2.3 3.9 4.7 3.7
Después de los 30 años . . . . . 1.3 .4 1.3 .4 .8 2.0 2.1 2.3
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .2 .1 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 2.6 1.9 3.1 1.6 2.8 2.3 2.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3697) (284) (606) (801) (379) (849) (255) (522)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Antes de los 12 años . . . . . . . . 5.1 11.8 5.5 2.7 3.7 3.7 2.1 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . 45.5 42.7 43.6 51.5 45.7 39.7 41.9 70.0
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . 42.2 38.3 41.6 39.6 47.3 47.1 49.5 30.0
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . 3.5 2.3 4.3 4.1 .7 5.3 2.5 .0
Después de los 30 años . . . . . . 1.3 1.3 1.4 .9 .8 1.7 2.0 .0
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .1 .1 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 3.7 3.5 1.1 1.8 2.3 2.2 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3668) (574) (1098) (1038) (347) (239) (366) (7)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Antes de los 12 años . . 5.1 3.1 3.2 1.8 .0 1.6 3.1 5.5 8.3 3.2 .0 .0 3.5
Entre los 12 y 16 años. 45.5 46.1 40.3 48.5 42.7 53.2 53.4 52.3 39.6 52.7 .0 17.5 51.2
Entre los 17 y 24 años. 42.1 46.6 49.9 43.4 54.2 41.1 39.0 35.8 42.3 35.8 100.0 41.4 37.1
Entre los 25 y 30 años. 3.5 2.3 4.1 4.6 .7 2.7 1.6 4.2 4.3 2.9 .0 4.3 2.8
Después de los 30 años 1.3 .7 .4 .0 1.7 .0 1.1 .5 2.0 2.0 .0 32.5 1.4
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . .1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 1.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 1.1 2.1 1.8 .7 1.4 1.9 1.6 3.4 3.4 .0 4.4 2.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (3697) (189) (362) (237) (55) (297) (599) (274) (1440) (107) (2) (16) (120)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Antes de los 12 años . . . . . 5.2 3.0 3.0 3.3 6.3 10.3
Entre los 12 y 16 años. . . . 45.4 41.6 48.6 41.7 46.4 49.0
Entre los 17 y 24 años. . . . 42.4 47.8 43.5 46.2 40.2 34.8
Entre los 25 y 30 años. . . . 3.5 4.3 3.2 4.0 3.7 1.7
Después de los 30 años . . 1.2 1.2 .9 1.1 1.1 1.6
N.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0 .0 .0 .0 .0 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.2 .8 3.8 2.3 2.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3497) (619) (530) (591) (1309) (447)
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Consumo de alcohol en las 2 últimas semanas.
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.1 68.2 37.1 54.5 59.9 59.8 53.8 36.5 28.3 45.2
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.5 31.4 62.6 45.0 39.7 39.8 45.8 63.0 71.3 54.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .5 .4 .4 .4 .4 .4 .4 .4 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.1 61.5 47.2 74.7 44.9 72.1 36.4 54.0 18.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.5 38.0 52.4 24.9 54.7 27.5 63.2 45.3 81.4
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .5 .4 .4 .4 .4 .4 .7 .2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.1 50.4 49.9 51.1 49.7 53.1 51.5 59.3
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.5 49.2 49.5 48.7 49.9 46.3 47.9 40.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .4 .6 .2 .5 .5 .6 .2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.2 38.2 48.5 54.7 60.8 60.6 66.3 49.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.4 61.5 51.0 45.0 38.7 39.2 33.2 50.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .3 .5 .3 .5 .2 .5 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.1 63.0 63.6 56.6 57.4 60.9 54.8 53.0 41.2 53.2 55.4 32.2 56.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . 47.5 36.5 36.2 42.9 42.4 38.7 44.8 46.5 58.3 46.5 44.6 67.4 42.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . .4 .5 .2 .5 .2 .4 .4 .4 .4 .3 .0 .4 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.4 62.2 57.2 51.9 50.1 44.1
No. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.2 37.4 42.2 47.6 49.6 55.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .3 .6 .5 .3 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Tipología del consumo de alcohol.
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Abstemios. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 22.7 50.4 32.5 26.8 28.8 37.2 53.8 63.8 48.5
Ligeros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.8 48.0 45.8 56.9 55.8 51.9 42.4 33.6 28.0 48.0
Moderados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.1 23.3 3.6 9.5 13.9 15.6 16.0 10.3 6.7 3.6
Altos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.8 .1 .6 1.5 1.7 2.0 1.1 .5 .0
Excesivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 3.2 2 .5 2.0 2.0 2.3 1.1 1.0 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Abstemios . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 26.5 38.7 16.2 39.3 20.9 52.7 36.1 73.3
Ligeros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.8 56.2 57.7 51.8 56.0 42.1 42.7 40.6 24.8
Moderados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.1 15.4 3.3 25.2 4.2 28.3 4.4 18.8 1.8
Altos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.1 .1 3.1 .1 4.0 .2 2.0 .1
Excesivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 .8 .1 3.6 .4 4.7 .1 2.5 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Abstemios . . . . . . . . . . . . . . . . 37.0 40.6 38.7 38.1 38.8 37.0 36.0 28.6
Ligeros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.8 37.8 41.7 46.2 46.9 49.5 48.5 55.9
Moderados . . . . . . . . . . . . . . . . 13.1 16.8 15.3 12.6 11.5 11.9 12.1 12.6
Altos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.2 2.0 1.5 1.4 .8 1.0 1.1
Excesivos . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 2.6 2.3 1.6 1.3 .8 2.4 1.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

187



TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Abstemios . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.9 53.8 41.5 32.7 26.1 28.0 23.5 45.9
Ligeros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.8 32.9 42.3 50.1 54.4 57.3 61.4 42.6
Moderados . . . . . . . . . . . . . . . . 13.1 9.5 13.1 14.1 16.0 12.3 13.1 9.9
Altos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.8 1.5 1.5 1.3 1.4 .6 .0
Excesivos . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 2.0 1.5 1.7 2.2 1.0 1.3 1.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Abstemios . . . . . . . . . . 37.0 27.5 25.0 32.2 33.6 26.9 32.4 34.1 49.8 35.6 33.1 54.7 33.6
Ligeros . . . . . . . . . . . . . 46.8 53.7 60.7 48.3 41.5 58.0 49.2 47.4 37.1 45.7 52.9 41.3 50.5
Moderados . . . . . . . . . . 13.1 15.3 12.3 14.6 18.5 12.9 14.9 14.8 10.7 14.5 14.0 3.6 12.6
Altos . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.7 1.1 2.2 2.4 .8 1.8 1.6 1.0 2.4 .0 .0 1.4
Excesivos . . . . . . . . . . . 1.7 1.9 .8 2.6 4.0 1.4 1.7 2.0 1.4 1.8 .0 .4 1.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Abstemios . . . . . . . . . . . . . 36.6 26.9 31.1 38.3 38.8 44.7
Ligeros . . . . . . . . . . . . . . . . 46.9 57.9 54.0 42.8 44.1 40.8
Moderados . . . . . . . . . . . . . 13.3 13.0 12.6 14.6 13.8 11.3
Altos . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.1 .8 2.0 1.6 1.4
Excesivos . . . . . . . . . . . . . . 1.7 1.1 1.5 2.3 1.7 1.8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Frecuencia semanal de consumo de alcohol.
(Base: Población de 16 años y más que consume cada tipo de bebida)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Vino y cava
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.8 35.9 61.7 78.5 59.4 43.7 35.6 31.1 29.4 60.7
Sólo días laborables. . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 2.1 1.3 1.3 1.8 1.7 1.8 1.9 2.1 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . 50.4 61.1 35.9 18.7 37.3 53.6 61.8 66.2 67.9 39.3
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.0 1.1 1.5 1.4 1.0 .8 .8 .6 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11973) (6910) (5063) (1459) (2541) (2496) (3528) (1314) (625) (10)

Cerveza con alcohol
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.0 30.8 53.8 60.7 42.8 31.8 30.4 34.8 25.8 59.6
Sólo días laborables. . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 1.9 1.5 1.7 1.7 1.9 1.9 .9 1.6 17.9
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . 58.0 66.2 43.2 36.5 54.7 64.7 66.5 62.2 70.6 22.6
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.1 1.5 1.1 .8 1.6 1.2 2.1 2.0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (9853) (6360) (3493) (1595) (2477) (2257) (2594) (669) (252) (10)

Aperitivos
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.4 63.3 75.2 75.7 71.3 67.5 65.5 60.0 55.4 80.8
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .8 .8 1.2 1.2 .3 .8 .5 .0 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . 26.9 32.1 19.9 20.0 24.7 27.9 29.5 32.8 40.3 19.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 3.8 4.1 3.1 2.8 4.3 4.2 6.7 4.4 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3387) (1944) (1443) (550) (840) (804) (853) (256) (83) (1)

Sidra
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81.7 77.7 86.6 87.9 82.5 81.0 78.3 81.1 78.5 89.0
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .8 .5 .3 .5 .3 1.0 1.8 .0 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . 14.9 18.1 11.0 9.6 13.9 16.3 17.8 13.1 20.4 11.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.5 1.9 2.3 3.1 2.4 2.8 3.9 1.1 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4429) (2425) (2004) (741) (1054) (894) (1201) (386) (152) (2)

Brandy, licores, combinados
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.4 70.5 85.1 89.6 80.1 72.0 61.8 61.1 46.4 100.0
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .8 .3 .4 .5 .8 .8 .5 2.0 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . 22.1 27.1 12.4 8.8 17.8 25.2 35.3 35.2 46.7 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 1.7 2.2 1.2 1.6 2.0 2.1 3.2 4.9 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5689) (3768) (1921) (1359) (1608) (1149) (1214) (270) (85) (3)

Wisky
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.1 72.9 82.1 87.3 80.8 72.9 65.1 58.6 42.1 100.0
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .4 .2 .6 .4 .0 .5 .0 3.8 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . 22.2 24.5 14.6 10.6 16.6 24.1 32.1 36.3 54.1 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 2.2 3.1 1.5 2.2 3.0 2.3 5.1 .0 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4320) (3320) (1001) (840) (1245) (948) (1023) (203) (59) (1)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Vino y cava
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.8 72.6 85.2 41.7 64.7 23.9 52.6 18.6 49.3
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 1.3 1.2 2.3 1.1 1.9 1.5 2.4 1.4
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.4 24.9 11.6 54.7 33.1 73.4 44.9 78.5 48.3
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 2.0 1.3 1.1 .8 .9 .5 1.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11963) (776) (683) (2857) (2180) (2089) (1439) (1183) (756)

Cerveza con alcohol
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.9 53.8 71.4 29.5 51.7 22.5 45.9 24.2 52.2
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 1.6 1.9 2.1 1.3 2.1 1.4 1.0 1.5
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.1 43.4 25.8 67.5 45.3 74.6 50.9 72.5 45.0
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.2 .9 .9 1.7 .8 1.8 2.4 1.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (9844) (973) (622) (3017) (1717) (1713) (881) (653) (268)

Aperitivos
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.4 73.9 77.8 64.2 76.1 60.5 73.5 51.5 69.8
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .4 2.2 1.0 .4 .6 1.0 .6 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.9 23.8 15.6 31.4 19.7 34.7 21.3 41.0 25.2
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 1.9 4.4 3.4 3.7 4.2 4.2 6.9 5.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3386) (294) (256) (925) (718) (522) (332) (203) (136)

Sidra
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81.7 85.8 90.2 78.8 85.4 73.0 84.9 73.1 89.5
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .3 2 .4 .3 1.1 1.0 2.1 .3
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.9 11.3 7.6 17.4 12.0 22.2 12.4 20.1 9.0
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 2.6 2.0 3.3 2.2 3.8 1.7 4.7 1.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4427) (395) (346) (1064) (884) (666) (534) (298) (239)

Brandy, licores, combinados
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.4 88.6 91.0 72.4 84.7 56.5 77.9 53.9 72.5
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .6 .2 .8 .3 .9 .7 1.1 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.1 9.8 7.5 25.2 12.8 41.1 17.7 41.1 25.2
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 1.1 1.3 1.6 2.2 1.5 3.8 3.9 2.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5686) (770) (589) (1799) (958) (911) (303) (286) (69)

Wisky
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75.1 86.8 88.5 75.6 82.7 63.4 73.7 53.8 63.0
Sólo días laborables . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .8 .0 .2 .4 .6 .0 1.0 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.2 11.2 9.1 21.8 13.9 34.2 21.5 41.1 34.1
N.C.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 1.2 2.4 2.4 2.9 1.8 4.9 4.1 2.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4319) (587) (254) (1644) (550) (858) (166) (231) (31)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Vino y cava
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 46.8 35.4 36.7 49.9 51.0 48.7 53.7 50.8
Sólo días laborables . . . . . . . . 1.7 1.9 2.1 2.1 1.2 1.4 2.7 1.2
Ambos indistintamente. . . . . . . 50.4 62.2 60.0 47.0 46.5 48.7 42.0 47.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .5 1.2 1.1 1.3 1.2 1.5 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11973) (900) (2023) (2868) (1138) (2651) (767) (1627)

Cerveza con alcohol
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 39.0 32.6 34.8 40.8 44.0 39.9 38.7 38.9
Sólo días laborables . . . . . . . . 1.8 1.3 1.8 2.4 1.5 1.7 2.0 1.1
Ambos indistintamente. . . . . . . 58.0 65.6 61.2 55.8 53.6 57.5 58.4 58.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 .5 2.2 1.1 1.0 .9 1.0 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (9853) (689) (1589) (2424) (970) (2233) (684) (1265)

Aperitivos
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 68.4 68.8 63.1 73.7 70.7 65.0 62.6 71.4
Sólo días laborables . . . . . . . . .8 .5 .3 1.1 .3 .8 1.5 1.0
Ambos indistintamente. . . . . . . 26.9 28.8 32.5 21.6 24.3 30.4 26.7 25.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 1.9 4.1 3.5 4.6 3.8 9.2 2.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3387) (301) (545) (809) (343) (706) (219) (465)

Sidra
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 81.7 82.5 76.8 81.5 85.0 79.7 89.6 85.3
Sólo días laborables . . . . . . . . .7 .1 .6 1.2 .6 .6 .0 .5
Ambos indistintamente. . . . . . . 14.9 15.7 18.7 13.8 12.5 17.6 5.8 11.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 1.8 3.9 3.5 1.9 2.0 4.6 2.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4429) (376) (680) (1008) (454) (1108) (242) (562)

Brandy, licores, combinados
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 75.4 73.1 71.8 77.8 78.9 75.8 75.5 73.0
Sólo días laborables . . . . . . . . .6 .1 .8 .8 .1 .7 .4 .7
Ambos indistintamente. . . . . . . 22.1 25.9 24.5 19.6 19.7 21.8 21.3 24.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 .9 2.9 1.8 1.2 1.6 2.8 1.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5689) (463) (915) (1457) (565) (1297) (368) (623)

Wisky
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 75.1 75.5 70.8 77.6 83.2 73.0 75.8 71.4
Sólo días laborables . . . . . . . . .4 .0 .6 .6 .0 .5 .6 .0
Ambos indistintamente. . . . . . . 22.2 23.6 25.3 19.3 15.2 23.9 20.8 26.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 .9 3.3 2.5 1.6 2.7 2.8 1.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4320) (309) (694) (1096) (443) (920) (336) (522)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Vino y cava
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 46.7 33.0 44.3 50.4 51.6 50.9 47.8 49.3
Sólo días laborables . . . . . . . . . 1.8 1.9 2.2 1.4 1.8 1.4 1.4 3.6
Ambos indistintamente . . . . . . . 50.5 63.7 52.5 47.1 45.9 46.4 49.9 47.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.5 1.0 1.1 .6 1.3 .9 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (11874) (1193) (3643) (3805) (1315) (788) (1107) (24)

Cerveza con alcohol
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 38.9 34.6 40.3 37.8 38.7 43.6 39.6 37.2
Sólo días laborables . . . . . . . . . 1.8 2.2 1.7 1.7 1.9 2.4 1.2 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . 58.1 61.7 56.8 59.5 57.8 52.5 57.8 61.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.6 1.2 1.0 1.6 1.5 1.4 1.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (9766) (922) (2732) (3343) (1147) (650) (957) (15)

Aperitivos
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 68.4 66.8 69.4 69.0 67.2 74.6 61.9 69.8
Sólo días laborables . . . . . . . . .8 .5 .7 1.2 .3 .3 .8 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . 26.9 27.6 25.0 26.9 30.2 22.1 30.8 27.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 5.1 5.0 2.9 2.3 3.0 6.5 3.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (3365) (267) (909) (1225) (414) (225) (319) (6)

Sidra
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 81.7 86.1 82.3 82.6 76.8 81.8 77.2 65.0
Sólo días laborables . . . . . . . . . 7 1.3 .6 .3 .7 1.0 .9 7.4
Ambos indistintamente . . . . . . . 14.9 9.0 14.4 14.8 20.2 14.9 17.1 24.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.6 2.7 2.3 2.3 2.3 4.8 2.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4391) (440) (1252) (1505) (471) (295) (422) (7)

Brandy, licores, combinados
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 75.4 67.1 76.3 77.0 74.9 77.9 72.7 98.5
Sólo días laborables . . . . . . . . . .6 .8 .6 .5 .5 .5 1.0 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . 22.1 29.2 21.2 20.9 22.7 20.8 23.6 .0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 2.9 1.9 1.5 1.9 .8 2.6 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (5636) (470) (1515) (1985) (690) (401) (562) (13)

Wisky
Sólo días festivos . . . . . . . . . . . 75.0 68.9 77.8 76.2 72.7 75.8 70.8 52.2
Sólo días laborables . . . . . . . . .4 .3 .8 .3 .0 .3 .3 .0
Ambos indistintamente . . . . . . . 22.2 28.0 19.1 20.9 25.2 23.2 25.5 47.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 2.8 2.2 2.6 2.1 .7 3.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4278) (332) (1163) (1540) (541) (270) (426) (7)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Vino y cava
Sólo días festivos. . . . . 46.8 51.0 51.6 46.2 34.4 54.6 50.6 50.2 37.3 49.2 58.4 71.0 50.3
Sólo días laborables . . 1.7 1.8 1.2 2.7 2.2 1.8 1.7 2.0 1.8 1.3 .0 .0 .7
Ambos indistintamente. 50.4 45.7 46.6 50.1 61.1 42.1 46.9 47.3 59.9 48.0 41.6 28.2 47.3
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.5 .7 1.0 2.2 1.5 .9 .4 1.0 1.5 .0 .8 .1 .7

(N).. . . . . . . . . . . . . . (11973) (722) (1210) (872) (316) (1129) (2410) (1167) (3239) (341) (14) (79) (472)

Cerveza con alcohol
Sólo días festivos. . . . . 39.0 39.5 42.8 36.5 35.7 40.0 40.1 37.8 36.8 37.4 51.7 58.5 38.1
Sólo días laborables . . 1.8 1.3 1.9 2.0 1.1 2.8 1.4 2.4 1.6 1.9 .0 3.1 .7
Ambos indistintamente. 58.0 57.1 53.9 60.7 61.3 55.9 57.7 58.9 60.0 59.5 48.3 36.9 60.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 2.1 1.4 .8 1.8 1.2 .8 .9 1.6 1.1 .0 1.5 1.1

(N).. . . . . . . . . . . . . . (9853) (621) (1067) (738) (270) (1001) (2183) (1117) (2034) (320) (17) (63) (422)

Aperitivos
Sólo días festivos. . . . . 68.4 74.4 67.7 71.9 81.1 69.7 68.9 71.5 61.9 68.8 67.0 84.5 58.6
Sólo días laborables . . .8 .0 .8 .8 .9 1.0 1.1 .9 .9 .0 .0 .0 .0
Ambos indistintamente. 26.9 22.0 28.4 25.5 16.6 25.6 27.1 24.9 30.5 27.7 33.0 15.5 33.5
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 3.6 3.1 1.8 1.4 3.8 3.0 2.7 6.7 3.5 .0 .0 8.0

(N).. . . . . . . . . . . . . . (3387) (239) (345) (249) (108) (370) (781) (362) (661) (85) (7) (27) (153)

Sidra
Sólo días festivos. . . . . 81.7 84.1 80.0 83.0 86.7 81.8 81.9 85.7 79.9 76.4 82.1 88.7 77.3
Sólo días laborables . . .7 .0 .9 .5 .0 .5 .6 . 4 1.2 .8 .0 .0 .0
Ambos indistintamente. 14.9 12.6 16.1 14.5 10.3 14.7 15.4 12.7 15.5 19.6 0 11.3 16.7
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 3.3 3.0 2.1 3.0 2.9 2.2 1.2 3.4 3.2 17.9 .0 6.0

(N).. . . . . . . . . . . . . . (4429) (294) (477) (337) (111) (429) (921) (482) (1049) (104) (5) (32) (189)

Brandy, licores,
combinados
Sólo días festivos. . . . . 75.4 80.4 77.6 75.7 75.6 77.0 77.9 74.9 70.0 64.2 93.8 84.5 71.4
Sólo días laborables . . .6 .8 .7 1.3 .4 .9 .3 .8 .6 .5 .0 .0 .0
Ambos indistintamente. 22.1 17.3 20.3 21.9 23.5 20.4 20.0 23.2 26.7 31.7 6.2 11.1 24.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 1.8 1.5 1.3 1.2 .5 1.7 1.8 1.1 2.7 3.6 .0 4.5 3.8

(N).. . . . . . . . . . . . . . (5689) (416) (640) (457) (178) (629) (1285) (650) (977) (155) (16) (32) (254)

Wisky
Sólo días festivos. . . . . 75.1 75.2 72.1 73.3 82.0 78.8 78.0 75.3 71.3 73.2 100.0 91.1 69.7
Sólo días laborables. . . .4 3 .3 .0 .0 .5 .4 1.1 .3 .5 .0 .0 .0
Ambos indistintamente. 22.2 21.5 25.8 23.7 15.1 18.4 19.4 22.6 25.7 22.9 .0 8.9 26.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . 2.4 3.0 1.8 3.0 2.9 2.3 2.1 1.0 2.8 3.4 .0 .0 4.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . (4320) (320) (448) (354) (127) (471) (988) (506) (759) (149) (3) (16) (179)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Vino y cava
Sólo días festivos . . . . . . . . 46.5 48.9 50.5 40.7 46.5 45.5
Sólo días laborables . . . . . 1.8 1.5 1.8 1.9 2.0 1.2
Ambos indistintamente. . . . 50.8 48.7 46.4 56.2 50.5 52.9
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 1.3 1.2 1.1 .5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (11295) (1996) (1813) (1927) (4195) (1364)

Cerveza con alcohol
Sólo días festivos. . . . . . . . 38.7 40.7 39.6 36.2 38.9 37.0
Sólo días laborables. . . . . . 1.8 1.4 2.9 1.8 1.6 1.6
Ambos indistintamente. . . . 58.3 56.3 56.4 60.2 58.5 60.2
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.6 1.0 1.7 1.0 1.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (9255) (1686) (1491) (1461) (3445) (1172)

Aperitivos
Sólo días festivos. . . . . . . . 68.6 69.0 67.8 69.8 68.3 68.2
Sólo días laborables. . . . . . .9 .5 .9 .9 1.1 .4
Ambos indistintamente. . . . 26.9 26.9 26.6 25.9 27.2 28.0
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 3.6 4.6 3.3 3.3 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3171) (568) (534) (531) (1209) (329)

Sidra
Sólo días festivos. . . . . . . . 81.8 80.2 81.8 82.5 80.9 85.7
Sólo días laborables . . . . . .7 .9 .7 .2 .9 .4
Ambos indistintamente. . . . 14.9 15.9 14.7 14.2 15.7 12.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 3.0 2.8 3.1 2.5 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4159) (776) (657) (677) (1514) (534)

Brandy, licores, combinados
Sólo días festivos. . . . . . . . 75.4 75.9 77.4 74.8 75.0 74.1
Sólo días laborables . . . . . .6 .9 .8 .6 .4 .8
Ambos indistintamente. . . . 22.3 21.8 20.3 23.0 22.6 23.8
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.7 1.5 1.5 1.6 2.1 1.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (5346) (1021) (895) (904) (1915) (611)

Wisky
Sólo días festivos . . . . . . . . 75.1 71.2 77.5 76.2 75.5 74.8
Sólo días laborables . . . . . .4 .4 .6 .0 .4 .6
Ambos indistintamente. . . . 22.2 26.4 20.4 20.5 21.9 22.1
N.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.0 1.5 3.3 2.2 2.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (4084) (746) (702) (672) (1509) (456)
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Edad de inicio del consumo de alcohol.
(Base: Población de 16 años y más que ha consumido alguna vez bebidas alcohólicas)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.2 .9 .3 .5 .8 1.2 2.2 4.9 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . 29.1 35.3 21.0 53.1 34.4 24.3 18.9 18.4 19.3 20.5
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . 52.7 52.4 53.0 41.3 56.9 60.8 55.2 44.4 42.6 27.3
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . 5.3 3.4 7.7 .0 2.0 4.8 8.7 11.7 9.0 10.1
Después de los 30 años . . . . . . . . . . . . . 1.5 .8 2.4 .0 .2 1.3 2.3 4.1 3.7 5.6
No bebe de forma regular . . . . . . . . . . . . .4 .1 .8 .2 .2 .3 .6 .6 .9 .0
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .3 .6 .1 .2 .2 .5 1.4 .6 .0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.6 6.5 13.5 5.0 5.7 7.4 12.7 17.2 19.0 36.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (15224) (8601) (6623) (2538) (3390) (2995) (4075) (1499) (711) (16)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Antes de los 12 años . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 .5 .2 .8 .4 1.0 1.4 3.4 2.6
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.1 57.2 48.3 36.4 20.9 26.3 8.9 25.3 9.3
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.7 38.0 45.1 55.5 62.8 57.8 51.6 49.3 36.1
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.3 .0 .0 2.0 5.1 5.3 13.2 7.6 15.4
Después de los 30 años . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 .0 .0 .4 1.3 1.1 3.8 2.4 6.2
No bebe de forma regular . . . . . . . . . . . . . . .4 .3 .1 .0 .5 .0 1.4 .1 1.6
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .0 .1 .1 .3 .4 .6 .6 1.9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.6 3.9 6.2 4.8 8.7 8.1 19.1 11.3 26.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (15208) (1368) (1170) (3589) (2796) (2346) (1730) (1291) (919)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Antes de los 12 años . . . . . . . 1.1 1.6 1.2 1.4 1.0 .4 .8 1.3
Entre los 12 y 16 años . . . . . . 29.1 31.0 28.7 27.4 32.9 27.6 29.8 30.8
Entre los 17 y 24 años . . . . . . 52.7 52.7 52.2 54.0 50.9 55.0 53.1 47.4
Entre los 25 y 30 años . . . . . . 5.3 4.8 4.5 5.2 5.2 5.1 5.7 7.0
Después de los 30 años . . . . . 1.5 1.0 1.4 1.5 1.2 1.6 1.5 2.1
No bebe de forma regular . . . . .4 .1 .3 .2 .4 .3 .7 1.1
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .1 .7 .3 .4 .4 .1 .5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.6 8.8 10.9 9.9 7.9 9.5 8.3 9.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (15224) (1085) (2510) (3691) (1494) (3517) (1015) (1912)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Antes de los 12 años . . . . . . . . 1.1 2.3 1.4 .7 .6 1.2 .5 .0
Entre los 12 y 16 años . . . . . . . 29.0 26.9 28.0 29.8 29.6 28.5 31.7 27.5
Entre los 17 y 24 años . . . . . . . 52.8 46.5 51.5 54.0 57.9 55.4 52.5 38.3
Entre los 25 y 30 años . . . . . . . 5.3 6.0 6.2 4.5 4.6 4.8 5.5 13.9
Después de los 30 años . . . . . 1.5 2.1 1.9 1.1 .8 2.2 1.7 .0
No bebe de forma regular . . . . .4 .6 .5 .4 .2 .3 .4 .0
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .3 .5 .4 .2 .4 .3 .0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.5 15.4 10.0 9.1 6.0 7.3 7.5 20.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (15069) (1593) (4578) (4959) (1644) (947) (1320) (28)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Antes de los 12 años . . 1.1 .3 .5 1.0 .6 .5 .5 .8 2.4 1.4 .0 1.6 .4
Entre los 12 y 16 años . 29.1 33.8 31.9 30.7 30.1 29.6 33.1 31.4 22.4 31.5 53.5 11.1 26.0
Entre los 17 y 24 años . 52.7 54.8 55.1 54.2 57.3 55.4 52.4 54.3 48.7 54.4 42.3 57.8 52.2
Entre los 25 y 30 años 5.3 3.9 4.0 4.5 4.4 4.3 4.1 4.0 8.1 5.1 .0 15.4 5.0
Después de los 30 años 1.5 .7 .9 .9 .9 1.0 1.0 1.2 2.8 1.6 .0 2.7 2.1
No bebe de forma regular .4 .8 .3 .4 .0 .1 .4 .4 .6 .3 .0 .7 .0
N.S . . . . . . . . . . . . . . . .4 .3 .0 .4 .0 .3 .2 .1 .8 .0 .0 1.2 1.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . 9.6 5.3 7.3 8.0 6.6 8.8 8.3 7.8 14.1 5.8 4.2 9.4 13.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . (15224) (920) (1457) (1116) (386) (1438) (3213) (1596) (3909) (440) (25) (110) (614)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Antes de los 12 años . . . . 1.1 .9 .6 1.2 1.3 1.3
Entre los 12 y 16 años . . . 29.3 30.6 27.3 29.0 29.8 28.9
Entre los 17 y 24 años . . . 52.6 53.9 54.7 52.9 51.7 50.7
Entre los 25 y 30 años . . . 5.3 4.8 6.7 4.8 5.2 5.2
Después de los 30 años . . 1.5 1.4 1.2 1.5 1.4 2.1
No bebe de forma regular . .4 .5 .5 .5 .4 .3
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 .5 .3 .2 .4 .3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.4 7.5 8.6 9.8 9.8 11.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (14312) (2425) (2250) (2400) (5427) (1810)
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Media de horas de sueño
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Media . . . . . . . . 7.80 7.84 7.77 11.43 9.30 7.98 7.48 7.25 7.18 7.27 7.23 7.72
Desviación típica 1.75 1.72 1.78 2.18 1.13 1.24 1.13 1.14 1.38 1.72 1.92 2.00

(N) . . . . . . . . . (26063) (12739) (13324) (1283) (2924) (3465) (4305) (3886) (5797) (2774) (1602) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Media . . . . . . . . 7.80 9.89 10.00 7.93 8.04 7.28 7.45 7.26 7.10 7.51 7.07
Desviación típica 1.75 1.82 1.81 1.24 1.25 1.13 1.15 1.33 1.43 1.79 1.78

(N) . . . . . . . . . (26037) (2161) (2046) (1774) (1691) (4098) (4093) (2826) (2971) (1869) (2508)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Media . . . . . . . . 7.80 7.93 7.78 7.82 7.82 7.80 7.82 7.70
Desviación típica 1.75 1.76 1.76 1.69 1.75 1.75 1.72 1.87

(N) . . . . . . . . . (26063) (1993) (4410) (6358) (2698) (6005) (1723) (2876)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Media . . . . . . . . 7.80 7.45 7.63 8.00 7.93 7.83 7.97 7.73
Desviación típica 1.75 1.83 1.66 1.75 1.80 1.62 1.85 1.58

(N) . . . . . . . . . (25803) (3201) (7716) (8655) (2607) (1498) (2070) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Media . . . . . . . . 7.80 8.02 7.99 7.95 7.93 7.92 8.01 7.94 7.38 7.91 7.95 7.77 7.80
Desviación típica 1.75 1.67 1.81 1.71 1.57 1.64 1.77 1.72 1.72 1.86 1.11 1.89 1.68

(N) . . . . . . . . . (26063) (1556) (2313) (1884) (636) (2294) (5550) (2833) (6915) (750) (35) (258) (1038)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Media . . . . . . . . . . . . . . . . 7.81 7.90 7.80 7.78 7.81 7.78
Desviación típica . . . . . . . . 1.75 1.75 1.72 1.66 1.77 1.87

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24471) (3826) (3600) (4107) (9521) (3418)

Horas de sueño
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 6 horas 6.6 5.3 7.8 .0 .0 2.4 3.6 6.0 9.8 14.1 17.9 9.9
De 6 a 7 horas . . 35.4 36.9 33.9 1.3 2.9 26.3 43.3 50.4 47.4 38.0 35.9 38.3
De 8 a 9 horas. . 43.6 43.1 44.0 12.7 54.2 60.9 49.1 40.4 38.1 38.6 32.9 36.4
Más de 9 horas . 13.7 13.9 13.5 84.2 42.2 9.9 3.5 2.3 4.0 8.7 12.0 15.3
N.C . . . . . . . . . . .8 .7 .8 1.8 .7 .5 .5 .9 .8 .7 1.3 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 6 horas 6.6 .0 .0 2.3 2.4 5.0 4.4 7.5 12.0 11.6 18.3
De 6 a 7 horas. . 35.4 2.7 2.1 28.2 24.4 50.4 43.0 49.9 45.0 35.9 38.2
De 8 a 9 horas. . 43.6 42.9 39.9 60.4 61.5 41.4 48.6 37.4 38.8 39.7 34.1
Más de 9 horas . . 13.7 53.2 57.1 8.6 11.2 2.4 3.3 4.7 3.3 12.4 8.1
N.C . . . . . . . . . . . 8 1.2 .9 .4 .5 .8 .6 .6 .9 .4 1.3

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 6 horas 6.6 6.1 6.8 6.2 7.6 6.2 6.1 7.7
De 6 a 7 horas . 35.4 33.0 36.0 34.0 33.8 36.2 35.2 39.0
De 8 a 9 horas . 43.6 43.4 42.9 45.5 43.8 43.7 43.4 39.9
Más de 9 horas . 13.7 16.6 13.5 13.4 14.1 13.2 14.4 12.9
N.C . . . . . . . . . . .8 .9 .9 .9 .6 .7 .8 .6

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 6 horas 6.6 12.1 8.5 4.6 4.6 4.0 3.6 7.2
De 6 a 7 horas . 35.4 36.5 35.3 33.3 37.1 38.9 38.4 32.5
De 8 a 9 horas . . 43.5 38.4 44.4 45.1 42.7 43.5 42.4 47.4
Más de 9 horas . 13.7 12.0 11.1 16.1 14.9 13.2 14.9 12.8
N.C . . . . . . . . . . .7 1.0 .6 .8 .7 .4 .7 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 6 horas 6.6 3.9 2.9 4.5 3.2 3.2 4.6 5.1 12.6 7.3 2.2 10.8 5.6
De 6 a 7 horas . . 35.4 34.0 38.6 35.3 33.2 37.5 34.2 33.9 36.2 31.6 28.1 29.6 36.3
De 8 a 9 horas . . 43.6 46.5 42.9 45.9 49.9 45.2 44.4 44.0 40.8 42.2 63.1 41.9 42.5
Más de 9 horas . 13.7 15.0 15.1 14.0 13.1 13.4 16.1 16.0 9.6 18.0 6.5 16.1 13.7
N.C . . . . . . . . . . .8 .7 .5 .3 .6 .7 .7 1.0 .8 .9 .0 1.5 1.9

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 6 horas . . . . . . . 6.5 4.2 6.1 6.2 7.1 8.3
De 6 a 7 horas . . . . . . . . . 35.4 37.6 36.3 35.5 34.6 34.4
De 8 a 9 horas . . . . . . . . . 43.5 43.9 44.0 45.0 43.4 41.0
Más de 9 horas . . . . . . . . . 13.9 13.7 12.9 12.8 14.3 15.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 .8 .6 .7 .9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)
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Ejercicio físico en el trabajo o actividad habitual.
(Base: Población de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sentado la mayor parte de la jornada . . . 33.2 37.0 29.7 50.6 29.5 24.0 25.7 34.5 53.0 45.7
De pie la mayor parte sin
grandes desplaz. o esfuerzos. . . . . . . . . 50.9 40.6 60.6 34.9 49.2 55.2 58.0 58.0 42.3 46.6

Caminando,llevando algún
peso,desplazamientos frecuentes . . . . . 11.1 14.6 7.8 10.2 14.3 14.4 11.9 5.7 3.1 7.7

Trabajo pesado, tareas
que requieren gran esfuerzo físico . . . . 3.8 6.8 1.0 4.0 6.4 5.7 3.2 .2 .1 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .8 .4 .6 .7 1.2 1.6 1.4 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sentado la mayor parte de la jornada . . . . . 33.2 49.3 51.9 30.6 23.2 33.0 18.8 45.5 38.3
De pie la mayor parte sin
grandes desplaz. o esfuerzos. . . . . . . . . . . 50.9 30.4 39.5 40.1 64.0 44.9 70.4 44.9 57.7

Caminando,llevando algún
peso,desplazamientos frecuentes . . . . . . . 11.1 13.2 7.1 18.3 10.3 14.9 9.0 7.1 3.0

Trabajo pesado, tareas
que requieren gran esfuerzo físico . . . . . . 3.8 6.8 1.2 10.4 1.8 5.9 .7 .2 .1

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .4 .3 .6 .7 1.4 1.0 2.3 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sentado la mayor parte de la jornada 33.2 26.4 29.0 32.3 34.8 37.8 33.3 35.9
De pie la mayor parte sin
grandes desplaz. o esfuerzos 50.9 52.8 54.4 51.4 50.4 49.3 53.7 45.4

Caminando,llevando algún
peso,desplazamientos frecuentes 11.1 14.4 11.6 11.1 9.8 9.8 10.0 12.6

Trabajo pesado, tareas
que requieren gran esfuerzo físico 3.8 5.7 4.1 4.5 4.4 2.6 2.3 3.4

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 1.0 .7 .5 .6 .6 2.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sentado la mayor parte de
la jornada . . . . . . . . . . . . . . . . 33.2 35.5 30.8 29.3 29.7 43.6 52.9 33.2

De pie la mayor parte sin
grandes desplaz. o esfuerzos 51.0 50.7 54.1 51.5 50.3 46.6 40.0 51.1

Caminando,llevando algún
peso,desplazamientos frecuentes 11.0 9.6 10.7 13.1 14.3 7.2 5.3 6.8

Trabajo pesado, tareas
que requieren gran esfuerzo físico 3.8 3.2 3.6 5.3 4.8 .9 .8 3.7

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .8 .7 .8 1.7 1.1 5.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sentado la mayor parte
de la jornada . . . . . . . 33.2 39.8 45.4 26.7 19.3 47.2 24.7 20.2 37.8 25.9 72.8 25.7 35.1

De pie la mayor parte sin
grandes desplaz. o
esfuerzos.. . . . . . . . . . 50.9 44.8 45.6 55.7 51.8 41.2 51.6 55.3 52.9 53.4 19.3 67.0 48.0

Caminando,llevando algún
peso,desplazamientos
frecuentes . . . . . . . . . 11.1 11.6 6.8 12.9 20.7 10.2 15.0 17.7 6.7 10.9 5.1 3.6 12.7

Trabajo pesado, tareas
que requieren gran
esfuerzo físico . . . . . . 3.8 3.2 1.2 4.0 7.6 1.3 8.4 6.4 1.0 7.9 2.7 .4 2.8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 .9 .8 .5 .1 .4 .3 1.6 1.9 .0 3.3 1.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sentado la mayor parte de la
jornada . . . . . . . . . . . . . . 33.1 46.2 42.7 28.4 28.1 28.3

De pie la mayor parte sin grandes
desplaz. o esfuerzos . . . . 50.9 44.2 46.1 54.1 53.9 51.1

Caminando,llevando algún
peso,desplazamientos frecuentes 11.2 7.3 9.1 12.8 11.7 14.4

Trabajo pesado, tareas que
requieren gran esfuerzo físico 3.9 1.2 1.0 3.9 5.6 5.5

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.1 1.0 .8 .7 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)
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Ejercicio físico en el tiempo libre.
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

No hago ejercicio. Mi
tiempo libre es
sedentario. . . . . . . . . . 42.5 37.2 47.5 42.2 12.0 37.4 43.9 48.9 47.8 48.9 59.6 41.5

Alguna actividad física o
deportiva ocasional. . . 38.2 38.5 37.9 41.7 36.2 29.8 34.6 37.1 43.5 46.1 37.2 39.1

Actividad física regular,
varias veces al mes.. . 10.7 13.4 8.0 7.3 28.6 17.6 11.8 8.6 5.3 2.3 1.6 10.2

Entrenamiento físico
varias veces a la semana 7.8 10.1 5.5 1.9 22.8 14.8 9.0 5.0 3.0 1.9 .8 6.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 1.0 6.9 .4 .4 .6 .5 .5 .8 .8 3.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . 26265 12827 13437 (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

No hago ejercicio. Mi
tiempo libre es sedentario. 42.5 18.5 24.2 25.8 49.7 42.8 49.8 47.9 47.7 41.5 61.3

Alguna actividad física o
deportiva ocasional . . . . . . 38.2 36.1 39.8 29.2 30.4 33.7 37.9 43.0 44.0 54.1 34.4

Actividad física regular,
varias veces al mes. . . . . . 10.7 23.7 20.3 23.7 11.2 13.8 6.8 6.0 4.6 2.2 1.9

Entrenamiento físico
varias veces a la semana 7.8 19.2 13.3 21.0 8.3 9.5 4.7 2.9 3.1 1.7 1.4

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 2.4 2.4 .3 .5 .2 .8 .3 .6 .5 1.0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26239 (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

No hago ejercicio. Mi
tiempo libre es sedentario . . . 42.5 43.4 45.5 42.9 38.8 44.5 45.6 33.7

Alguna actividad física o
deportiva ocasional . . . . . . . . 38.2 42.3 40.5 37.4 39.6 35.2 34.7 41.0

Actividad física regular,
varias veces al mes . . . . . . . 10.7 8.7 9.1 11.4 12.1 11.0 9.5 11.7

Entrenamiento físico
varias veces a la semana . . . 7.8 4.8 4.3 7.6 8.9 8.7 8.7 11.8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .8 .6 .7 .7 .6 1.5 1.9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

No hago ejercicio. Mi
tiempo libre es sedentario . . . 42.5 57.3 46.8 40.6 36.2 31.5 28.0 25.6

Alguna actividad física o
deportiva ocasional . . . . . . . . 38.3 35.4 39.2 37.4 38.7 41.3 40.5 55.4

Actividad física regular,
varias veces al mes . . . . . . . . 10.6 4.0 7.6 12.2 14.8 14.3 17.8 15.2

Entrenamiento físico
varias veces a la semana . . . 7.7 2.6 5.9 9.0 9.1 11.8 12.4 3.7

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .8 .5 .8 1.2 1.1 1.2 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

No hago ejercicio. Mi
tiempo libre es
sedentario . . . . . . . . . 42.5 31.7 29.3 44.0 49.6 36.5 43.7 44.0 48.5 47.4 21.4 48.6 39.3

Alguna actividad física o
deportiva ocasional. . . 38.2 39.5 39.7 34.5 37.2 36.5 35.7 36.7 42.4 35.8 32.1 38.5 36.0

Actividad física regular,
varias veces al mes. . 10.7 15.7 17.2 12.2 7.9 14.6 12.1 10.2 4.6 10.1 33.2 8.0 13.0

Entrenamiento físico
varias veces a la 
semana . . . . . . . . . . . 7.8 12.5 12.2 8.5 5.1 11.5 7.8 8.4 3.8 5.5 13.3 3.6 10.3

N.C . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 1.6 .7 .3 1.0 .8 .7 .7 1.1 .0 1.3 1.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

203



TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

No hago ejercicio. Mi tiempo libre
es sedentario . . . . . . . . . 42.4 30.2 36.9 46.3 45.0 49.6

Alguna actividad física o deportiva
ocasional . . . . . . . . . . . . . 38.4 41.0 39.0 37.1 38.1 37.1

Actividad física regular, varias
veces al mes . . . . . . . . . . 10.7 15.6 13.2 9.5 9.6 6.9

Entrenamiento físico varias veces a
la semana . . . . . . . . . . . . 7.8 12.1 10.1 6.4 6.4 5.8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.2 .8 .7 .8 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Porcentaje de niños mayores de 1 años que suelen ver la televisión todos o casi todos los
días
(Base: Población de niños de 1 año o más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 1-4 5-15

Sí.. . . . . . . . . . . . 90.1 90.1 90.0 74.7 95.2
No . . . . . . . . . . . 8.6 8.2 9.0 22.5 3.9
N.C . . . . . . . . . . 1.3 1.6 1.0 2.8 .8

(N) . . . . . . . . . (3941) (2014) (1927) (996) (2945)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña
1-15 1-15

Sí . . . . . . . . . . . . 90.1 90.1 90.0
No . . . . . . . . . . . 8.6 8.2 9.0
N.C . . . . . . . . . . 1.3 1.6 1.0

(N) . . . . . . . . . (3941) (2014) (1927)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 90.1 92.4 89.6 91.8 88.1 90.6 88.1 87.1
No . . . . . . . . . . . 8.6 6.6 8.6 7.5 10.0 7.9 9.0 12.6
N.C . . . . . . . . . . 1.3 1.0 1.8 .7 1.9 1.5 2.9 .3

(N) . . . . . . . . . (3941) (318) (620) (936) (437) (940) (283) (408)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 90.1 94.7 94.0 90.5 90.6 83.6 83.1 97.1
No . . . . . . . . . . . 8.6 4.3 4.6 8.7 7.9 12.2 15.4 2.9
N.C . . . . . . . . . . 1.3 1.0 1.4 .8 1.5 4.2 1.5 .0

(N) . . . . . . . . . (3906) (178) (723) (1811) (508) (260) (418) (8)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L 

Sí. . . . . . . . . . . . .  . . . . . 90.1 84.9 86.6 90.5 91.1 87.0 92.0 92.7 93.8 93.5 88.7 88.6
No . . . . . . . . . . .  . . . . . 8.6 13.8 11.3 8.8 8.2 11.8 6.8 6.0 4.7 4.9 10.1 9.5
N.C . . . . . . . . . . .  . . . . . 1.3 1.4 2.1 .7 .6 1.2 1.2 1.4 1.4 1.6 1.2 1.9

(N) . . . . . . . . . .  . . . . . (3941) (349) (454) (364) (98) (433) (1137) (603) (153) (116) (43) (189)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.0 85.8 85.9 90.2 93.1 90.9
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.7 12.4 12.5 9.0 5.8 7.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 1.7 1.6 .8 1.1 1.5

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3762) (680) (553) (576) (1448) (504)
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Tiempo que los niños ven la televisión al día.
(Base: Población de niños de 1 año o más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 1-4 5-15

Menos de 1 hora 23.4 21.4 25.4 46.1 17.3
De 1 a 2 horas . . 44.9 45.5 44.3 36.2 47.2
De 2 a 3 horas . . 21.6 21.6 21.6 11.7 24.3
Más de 3 horas . 9.6 11.1 8.1 5.7 10.7
N.C . . . . . . . . . . .5 .4 .5 .3 .5

(N) . . . . . . . . . (3549) (1815) (1734) (744) (2805)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña
1-15 1-15

Menos de 1 hora 23.4 21.4 25.4
De 1 a 2 horas. . 44.9 45.5 44.3
De 2 a 3 horas. . 21.6 21.6 21.6
Más de 3 horas . 9.6 11.1 8.1
N.C . . . . . . . . . . .5 .4 .5

(N) . . . . . . . . . (3549) (1815) (1734)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 1 hora 23.4 25.0 22.1 23.5 21.4 23.3 18.5 29.6
De 1 a 2 horas . 44.9 47.2 43.1 41.7 45.6 47.7 52.7 40.7
De 2 a 3 horas . 21.6 17.5 21.4 23.7 24.8 19.1 25.3 20.4
Más de 3 horas . 9.6 10.1 12.9 10.9 7.6 9.7 2.0 8.6
N.C . . . . . . . . . . .5 .2 .6 .3 .6 .2 1.5 .7

(N) . . . . . . . . . (3549) (293) (555) (859) (385) (852) (249) (356)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 1 hora 23.3 10.7 21.0 21.5 27.0 27.7 35.4 10.6
De 1 a 2 horas . . 44.8 32.5 42.4 46.2 45.2 47.9 46.7 37.5
De 2 a 3 horas . . 21.7 27.6 25.8 21.8 20.3 18.4 13.7 36.9
Más de 3 horas . 9.7 28.4 10.0 10.3 7.1 5.6 3.1 15.1
N.C . . . . . . . . . . .5 .9 .8 .2 .4 .4 1.0 .0

(N) . . . . . . . . . (3520) (168) (679) (1639) (460) (217) (348) (8)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

Menos de 1 hora 23.4 21.0 32.3 22.1 21.7 25.9 23.2 19.9 22.3 15.4 23.5 23.5
De 1 a 2 horas . . 44.9 54.1 44.2 49.1 44.6 45.8 41.7 45.1 39.8 40.5 48.9 46.0
De 2 a 3 horas . . 21.6 18.6 18.9 20.4 24.8 16.3 23.9 23.4 23.1 34.5 17.6 17.0
Más de 3 horas . 9.6 5.7 3.7 8.0 9.0 11.4 10.9 11.3 14.1 9.6 10.1 13.3
N.C . . . . . . . . . . .5 .6 .8 .5 .0 .7 .4 .3 .7 .0 .0 .3

(N) . . . . . . . . . (3549) (296) (393) (330) (89) (377) (1046) (559) (144) (108) (38) (168)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 1 hora . . . . . . . . 23.2 29.3 25.3 20.9 22.3 18.9
De 1 a 2 horas . . . . . . . . . 45.0 47.6 45.6 49.0 42.2 44.3
De 2 a 3 horas . . . . . . . . . 21.7 18.4 18.4 19.7 24.5 23.5
Más de 3 horas . . . . . . . . . 9.6 4.0 9.7 9.9 10.6 13.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .7 .9 .4 .4 .0

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (3385) (584) (475) (520) (1348) (458)
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ACTIVIDADES
PREVENTIVAS





Vacunación antigripal
(Base: Población total)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí.. . . . . . . . . . . . 17.3 16.9 17.7 7.7 6.6 6.4 6.8 6.4 17.1 52.2 62.6 21.2
No. . . . . . . . . . . . 82.5 83.0 82.1 91.9 92.9 93.5 93.2 93.3 82.8 47.7 37.2 78.8
N.C . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .4 .5 .1 .1 .3 .1 .1 .3 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (12827) (13437) (1307) (2945) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (26)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
0-15 0-15 16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí.. . . . . . . . . . . . 17.3 7.4 6.5 6.7 6.1 7.1 6.1 17.2 17.0 58.6 54.1
No. . . . . . . . . . . . 82.5 92.2 93.0 93.2 93.7 92.8 93.7 82.6 82.9 41.3 45.7
N.C . . . . . . . . . . .2 .4 .5 .1 .1 .1 .2 .1 .1 .1 .2

(N) . . . . . . . . . (26239) (2187) (2064) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 17.3 20.5 20.1 15.8 15.8 15.6 17.8 18.4
No . . . . . . . . . . . 82.5 79.2 79.6 84.0 83.9 84.1 82.0 81.6
N.C . . . . . . . . . . .2 .3 .3 .1 .3 .3 .2 .0

(N) . . . . . . . . . (26265) (2011) (4449) (6413) (2713) (6047) (1738) (2895)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 17.3 34.7 22.8 10.2 10.6 12.6 11.0 20.0
No . . . . . . . . . . . 82.5 65.1 77.0 89.5 89.2 87.2 88.9 80.0
N.C . . . . . . . . . . .2 .1 .2 .3 .2 .2 .1 .0

(N) . . . . . . . . . (25997) (3233) (7766) (8726) (2626) (1504) (2085) (55)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí.. . . . . . . . . . . . 17.3 8.2 9.5 6.3 11.4 7.6 9.2 10.8 39.4 9.0 7.1 26.5 10.9
No. . . . . . . . . . . . 82.5 91.6 90.4 93.6 88.3 92.1 90.5 89.1 60.5 90.7 92.9 72.9 88.5
N.C . . . . . . . . . . .2 .2 .0 .1 .4 .3 .3 .1 .2 .3 .0 .6 .6

(N) . . . . . . . . . (26265) (1567) (2325) (1891) (640) (2310) (5588) (2862) (6971) (757) (35) (262) (1058)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.2 13.4 14.7 18.6 17.5 21.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.6 86.6 85.2 81.3 82.2 78.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .1 .2 .2 .2 .3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (24642) (3847) (3628) (4129) (9587) (3451)

Mujeres que han acudido alguna vez al ginecólogo.
(Base: Mujeres de 16 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí.. . . . . . . . . . . . 79.5 79.5 48.3 89.5 94.8 90.7 72.4 56.4 79.7
No. . . . . . . . . . . . 19.3 19.3 50.2 9.6 3.8 8.3 26.6 41.9 13.2
N.C . . . . . . . . . . 1.2 1.2 1.4 .8 1.4 1.1 1.0 1.7 7.1

(N) . . . . . . . . . (11372) (11372) (1699) (2147) (1973) (2999) (1617) (923) (15)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Mujer Mujer Mujer Mujer
16-24 25-44 45-64 +64

Sí.. . . . . . . . . . . . 79.5 48.3 92.1 90.7 66.6
No. . . . . . . . . . . . 19.4 50.2 6.8 8.3 32.1
N.C . . . . . . . . . . 1.2 1.4 1.1 1.1 1.3

(N) . . . . . . . . . (11358) (1699) (4120) (2999) (2540)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 79.5 78.0 75.2 79.1 77.1 79.5 81.1 88.8
No . . . . . . . . . . . 19.3 20.6 23.5 20.0 21.9 19.6 16.7 9.3
N.C . . . . . . . . . . 1.2 1.4 1.3 .8 1.0 .9 2.2 1.9

(N) . . . . . . . . . (11372) (858) (1945) (2789) (1165) (2608) (739) (1268)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 79.6 65.1 75.6 85.0 88.5 86.7 88.3 100.0
No . . . . . . . . . . . 19.3 33.6 23.4 13.7 10.8 12.7 10.2 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.1 1.3 1.0 1.3 .7 .6 1.5 .0

(N) . . . . . . . . . (11238) (1643) (3725) (3501) (964) (613) (770) (22)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí.. . . . . . . . . . . . 79.5 83.6 87.8 82.5 79.2 85.4 82.9 82.9 71.5 84.8 51.5 73.4 79.5
No. . . . . . . . . . . . 19.3 15.8 11.4 16.4 20.5 12.3 16.1 16.3 27.2 15.2 48.5 24.9 17.9
N.C . . . . . . . . . . 1.2 .6 .8 1.1 .3 2.3 1.0 .8 1.3 .0 .0 1.6 2.7

(N) . . . . . . . . . (11372) (601) (904) (719) (257) (926) (2175) (1176) (3646) (285) (11) (205) (468)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.9 86.3 84.0 76.5 80.0 73.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.9 12.7 14.4 22.6 18.9 25.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.0 1.5 .9 1.1 1.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (10546) (1517) (1590) (1794) (4039) (1606)
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Motivo de la última consulta al ginecólogo por causa que no sea embarazo o parto. Mujeres
de 16 años y más
(Base: Mujeres de 16 años o más que han consultado al ginecólogo)

TOTAL
GENERO EDAD

MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Por algún problema ginecológico. . . . . . . . . . 15.5 15.5 22.2 12.0 11.2 13.4 21.7 34.0 20.2
Para realizar orientación/planificación familiar 3.1 3.1 8.5 5.8 3.8 .6 .6 .3 .0
Para revisiones periódicas . . . . . . . . . . . . . . . 69.6 69.6 61.3 73.2 76.5 73.1 58.8 47.8 55.2
Para realizar detección
precoz de cáncer de mama . . . . . . . . . . . . 2.4 2.4 .8 .2 1.1 4.0 5.5 2.6 3.2

Para realizar detección de cáncer de útero . .5 .5 .0 .2 .3 .6 1.1 1.9 .0
Por otro motivo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.6 2.5 1.7 1.3 1.2 1.7 3.3 .0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 7.2 4.8 6.9 5.8 7.1 10.7 10.2 21.4

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (8271) (8271) (789) (1797) (1721) (2512) (1031) (409) (12)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Mujer Mujer Mujer Mujer
16-24 25-44 45-64 +64

Por algún problema ginecológico. . . . . . . . 15.5 22.2 11.6 13.4 25.2
Para realizar 
orientación/planificación familiar . . . . . . . . 3.1 8.5 4.8 .6 .5

Para revisiones periódicas. . . . . . . . . . . . . 69.6 61.3 74.8 73.1 55.6
Para realizar detección
precoz de cáncer de mama . . . . . . . . . . . 2.4 .8 .7 4.0 4.7

Para realizar detección de cáncer de útero . .5 .0 .3 .6 1.3
Por otro motivo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 2.5 1.5 1.2 2.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 4.8 6.4 7.1 10.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . (8260) (789) (3518) (2512) (1440)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Por algún problema ginecológico 15.5 16.8 18.6 16.4 19.8 14.5 12.8 9.5
Para realizar
orientación/planificación familiar 3.1 3.0 3.3 3.6 4.1 2.1 6.0 1.7

Para revisiones periódicas . . . 69.6 66.3 66.1 69.4 64.9 72.4 70.0 74.5
Para realizar detección
precoz de cáncer de mama . . 2.4 3.5 2.6 2.3 2.6 1.8 1.2 3.3

Para realizar detección
de cáncer de útero . . . . . . . . .5 1.4 .1 .5 .5 .7 .6 .4

Por otro motivo . . . . . . . . . . . . 1.6 .9 .5 1.5 2.3 1.6 2.3 2.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 8.1 8.8 6.3 5.8 7.0 7.2 8.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (8271) (574) (1314) (2019) (829) (1936) (528) (1071)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Por algún problema ginecológico 15.6 27.4 19.0 12.6 10.1 12.8 8.0 4.9
Para realizar
orientación/planificación familiar 3.1 2.7 2.3 4.3 2.6 1.4 3.2 .0

Para revisiones periódicas . . . . 69.7 55.3 65.3 73.0 77.9 76.9 76.1 92.8
Para realizar detección
precoz de cáncer de mama . . 2.4 3.4 3.5 1.7 2.1 .5 1.3 .0

Para realizar detección
de cáncer de útero . . . . . . . . . .5 1.2 .5 .3 .1 .8 .7 .0

Por otro motivo . . . . . . . . . . . . . 1.6 2.2 1.7 1.6 1.3 .8 1.5 2.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.1 7.8 7.7 6.4 5.9 6.7 9.1 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (8189) (912) (2526) (2761) (796) (512) (661) (22)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Por algún problema
ginecológico . . . . . . . . 15.5 11.2 8.7 14.4 19.9 11.0 14.1 14.0 21.8 16.4 7.0 19.9 12.6

Para realizar
orientación/planificac
ión familiar . . . . . . . . . 3.1 3.2 2.9 3.3 6.2 4.1 4.5 4.9 1.1 2.9 .0 1.5 2.5

Para revisiones
periódicas . . . . . . . . . . 69.6 74.6 78.9 70.9 64.9 76.5 72.3 69.9 61.4 65.2 68.5 67.0 72.6

Para realizar detección
precoz de cáncer de
mama . . . . . . . . . . . . . 2.4 1.0 .6 2.7 1.9 1.1 1.9 1.6 4.3 1.0 .0 2.7 2.4

Para realizar detección
de cáncer de útero . . . .5 .4 .4 .0 .7 .4 .2 .7 .7 1.2 .0 1.3 1.4

Por otro motivo . . . . . . 1.6 1.9 .7 1.8 .5 1.5 1.0 2.1 2.0 4.4 .0 1.1 1.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 7.6 7.8 7.0 5.8 5.5 6.0 6.8 8.5 8.9 24.5 6.5 7.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . (8271) (475) (777) (555) (190) (749) (1620) (886) (2319) (215) (5) (129) (352)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Por algún problema ginecológico 15.6 9.6 12.7 18.7 16.2 20.9
Para realizar
orientación/planificación familiar 3.2 2.6 3.3 2.6 3.5 3.5

Para revisiones periódicas 69.5 75.8 73.8 66.3 68.9 62.3
Para realizar detección precoz de
cáncer de mama . . . . . . . 2.3 1.3 1.4 3.3 2.8 2.3

Para realizar detección de cáncer
de útero . . . . . . . . . . . . . . .5 .6 .5 .4 .4 .9

Por otro motivo . . . . . . . . . 1.6 1.4 2.0 1.3 1.3 2.8
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.2 8.5 6.2 7.3 6.9 7.3

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (7701) (1249) (1256) (1253) (2933) (1010)

Índice de masa corporal.
(Base: Población de 20 años y más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 20-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Menos de 30 . . . 86.3 87.2 85.5 96.5 93.0 89.2 81.2 76.4 80.2 94.5
Más de 30 . . . . . 13.7 12.8 14.5 3.5 7.0 10.8 18.8 23.6 19.8 5.5

(N) . . . . . . . . . (18399) (9237) (9162) (1857) (4130) (3689) (5275) (2295) (1133) (19)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Menos de 30 . . . 86.3 95.4 97.6 89.5 93.0 83.8 78.5 82.6 73.1
Más de 30 . . . . . 13.7 4.6 2.4 10.5 7.0 16.2 21.5 17.4 26.9

(N) . . . . . . . . . (18380) (936) (921) (3980) (3839) (2673) (2602) (1639) (1789)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Menos de 30 . . . 86.3 83.3 85.4 85.9 87.2 87.7 85.5 87.5
Más de 30 . . . . . 13.7 16.7 14.6 14.1 12.8 12.3 14.5 12.5

(N) . . . . . . . . . (18399) (1368) (3092) (4431) (1894) (4163) (1245) (2206)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Menos de 30 . . . 86.3 76.1 82.6 89.7 90.2 92.7 93.7 97.1
Más de 30 . . . . . 13.7 23.9 17.4 10.3 9.8 7.3 6.3 2.9

(N) . . . . . . . . . (18250) (2241) (5782) (5790) (1850) (1083) (1461) (44)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Menos de 30 . . . 86.3 90.7 94.4 86.9 86.6 92.3 88.2 86.3 80.0 88.2 96.9 74.8 89.3
Más de 30 . . . . . 13.7 9.3 5.6 13.1 13.4 7.7 11.8 13.7 20.0 11.8 3.1 25.2 10.7

(N) . . . . . . . . . (18399) (1030) (1605) (1285) (453) (1564) (3645) (1817) (5565) (552) (25) (174) (684)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Menos de 30 . . . . . . . . . . . 86.2 92.5 89.2 85.1 85.0 80.1
Más de 30 . . . . . . . . . . . . . 13.8 7.5 10.8 14.9 15.0 19.9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (17266) (2746) (2585) (2939) (6706) (2292)
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Grado de conocimiento que tienen los padres sobre las vacunaciones infantiles.
(Base: Población de niños menores de 6 años)

218

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 N.C.

Difteria
Sí . . . . . . . . . . . . 68.6 67.8 69.3 68.5 68.8 100.0
No . . . . . . . . . . . 8.0 7.9 8.2 7.9 8.5 .0
N.S . . . . . . . . . . . 22.2 23.2 21.2 22.5 20.7 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.2 1.1 1.4 1.0 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1522) (770) (752) (1278) (243) (1)

Tétanos
Sí . . . . . . . . . . . . 77.0 76.2 77.7 76.6 78.7 100.0
No . . . . . . . . . . . 9.2 9.8 8.6 9.5 7.6 .0
N.S . . . . . . . . . . . 12.3 12.8 11.9 12.5 11.6 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.5 1.2 1.8 1.4 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1522) (771) (751) (1278) (243) (1)

Tosferina
Sí . . . . . . . . . . . . 74.5 74.8 74.3 74.7 73.3 100.0
No . . . . . . . . . . . 6.6 6.0 7.2 6.3 8.1 .0
N.S . . . . . . . . . . . 17.4 18.1 16.8 17.6 16.5 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.4 1.1 1.8 1.3 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1519) (768) (751) (1275) (243) (1)

Hepatitis B
Sí . . . . . . . . . . . . 78.2 78.2 78.1 78.0 78.9 100.0
No . . . . . . . . . . . 7.8 7.6 7.9 7.4 9.5 .0
N.S . . . . . . . . . . . 12.6 13.1 12.2 13.2 9.6 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.4 1.1 1.8 1.3 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1519) (770) (748) (1275) (243) (1)

Sarampión
Sí . . . . . . . . . . . . 76.3 76.0 76.6 75.7 79.1 100.0
No . . . . . . . . . . . 8.9 9.3 8.4 9.1 7.8 .0
N.S . . . . . . . . . . . 13.3 13.6 13.0 13.8 11.0 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.5 1.1 2.0 1.4 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1519) (767) (752) (1275) (243) (1)

Paperas (parotiditis)
Sí . . . . . . . . . . . . 64.1 67.2 61.0 63.2 68.6 100.0
No. . . . . . . . . . . . 13.4 12.2 14.7 14.0 10.4 .0
N.S . . . . . . . . . . . 20.8 19.4 22.3 21.2 18.9 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.6 1.3 2.0 1.5 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1518) (767) (751) (1274) (242) (1)

Rubeola
Sí . . . . . . . . . . . . 74.3 72.7 75.9 74.0 75.8 100.0
No . . . . . . . . . . . 9.9 11.3 8.5 9.9 10.1 .0
N.S . . . . . . . . . . . 14.2 14.8 13.5 14.6 12.1 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.6 1.2 2.1 1.5 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1518) (767) (751) (1274) (243) (1)

(Continúa)



(Continuación)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 0-4 5-15 N.C.

Polio
Sí . . . . . . . . . . . . 82.4 81.8 83.0 82.0 84.4 100.0
No . . . . . . . . . . . 3.9 3.7 4.0 3.8 3.9 .0
N.S . . . . . . . . . . . 12.3 13.4 11.2 12.8 9.6 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.4 1.1 1.8 1.3 2.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1522) (771) (751) (1278) (243) (1)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña
0-6 0-6

Difteria
Sí . . . . . . . . . . . . 68.5 67.8 69.3
No . . . . . . . . . . . 8.0 7.9 8.2
N.S . . . . . . . . . . . 22.2 23.3 21.2
N.C . . . . . . . . . . 1.2 1.1 1.4

(N) . . . . . . . . . (1521) (770) (751)

Tétanos
Sí . . . . . . . . . . . . 76.9 76.2 77.7
No . . . . . . . . . . . 9.2 9.8 8.6
N.S . . . . . . . . . . . 12.4 12.8 11.9
N.C . . . . . . . . . . 1.5 1.2 1.8

(N) . . . . . . . . . (1521) (770) (751)

Tosferina
Sí . . . . . . . . . . . . 74.5 74.7 74.2
No . . . . . . . . . . . 6.6 6.0 7.2
N.S . . . . . . . . . . . 17.4 18.1 16.8
N.C . . . . . . . . . . 1.4 1.1 1.8

(N) . . . . . . . . . (1518) (768) (751)

Hepatitis B
Sí . . . . . . . . . . . . 78.2 78.2 78.1
No . . . . . . . . . . . 7.8 7.6 7.9
N.S . . . . . . . . . . . 12.6 13.1 12.2
N.C . . . . . . . . . . 1.4 1.1 1.8

(N) . . . . . . . . . (1518) (770) (748)

Sarampión
Sí . . . . . . . . . . . . 76.3 76.0 76.6
No . . . . . . . . . . . 8.9 9.3 8.4
N.S . . . . . . . . . . . 13.3 13.6 13.0
N.C . . . . . . . . . . 1.5 1.1 2.0

(N) . . . . . . . . . (1518) (767) (751)

(Continúa)



(Continuación)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Niño Niña
0-6 0-6

Paperas (parotiditis)
Sí . . . . . . . . . . . . 64.1 67.1 61.0
No. . . . . . . . . . . . 13.4 12.2 14.7
N.S . . . . . . . . . . . 20.9 19.4 22.3
N.C . . . . . . . . . . 1.6 1.3 2.0

(N) . . . . . . . . . (1517) (766) (751)

Rubeola
Sí . . . . . . . . . . . . 74.3 72.7 75.9
No . . . . . . . . . . . 9.9 11.3 8.5
N.S . . . . . . . . . . . 14.2 14.8 13.5
N.C . . . . . . . . . . 1.6 1.2 2.1

(N) . . . . . . . . . (1517) (767) (750)

Polio
Sí . . . . . . . . . . . . 82.4 81.8 83.0
No . . . . . . . . . . . 3.9 3.7 4.0
N.S . . . . . . . . . . . 12.3 13.4 11.2
N.C . . . . . . . . . . 1.4 1.1 1.8

(N) . . . . . . . . . (1521) (771) (751)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Difteria
Sí . . . . . . . . . . . . 68.6 64.1 70.0 65.8 71.7 70.6 77.1 62.0
No . . . . . . . . . . . 8.0 6.4 7.9 8.0 7.0 9.2 3.4 11.1
N.S . . . . . . . . . . 22.2 28.7 21.6 23.7 20.7 19.2 18.6 26.3
N.C . . . . . . . . . . 1.2 .9 .5 2.5 .6 1.0 1.0 .6

(N) . . . . . . . . . (1522) (111) (230) (359) (170) (372) (115) (165)

Tétanos
Sí . . . . . . . . . . . . 77.0 81.2 75.5 71.0 78.1 81.0 79.4 77.1
No . . . . . . . . . . . 9.2 5.8 11.1 13.3 9.0 8.6 2.4 6.2
N.S . . . . . . . . . . 12.3 12.2 12.3 13.2 11.1 9.4 17.2 15.3
N.C . . . . . . . . . . 1.5 .9 1.1 2.5 1.7 1.0 1.0 1.4

(N) . . . . . . . . . (1522) (111) (230) (358) (171) (372) (115) (165)

Tosferina
Sí . . . . . . . . . . . . 74.5 72.4 74.2 70.3 81.5 77.0 75.0 72.2
No . . . . . . . . . . . 6.6 6.1 6.8 7.2 3.1 7.1 5.1 9.0
N.S . . . . . . . . . . 17.4 20.5 18.0 19.9 13.7 14.8 18.8 18.2
N.C . . . . . . . . . . 1.4 .9 1.1 2.5 1.7 1.1 1.0 .6

(N) . . . . . . . . . (1519) (111) (230) (358) (170) (372) (113) (165)

Hepatitis B
Sí . . . . . . . . . . . . 78.2 75.6 82.2 77.6 78.9 76.0 83.3 76.2
No . . . . . . . . . . . 7.8 7.1 4.0 7.4 6.8 12.1 4.5 7.7
N.S . . . . . . . . . . 12.6 16.4 12.7 12.4 12.6 10.9 11.2 15.4
N.C . . . . . . . . . . 1.4 .9 1.1 2.5 1.7 1.0 1.0 .6

(N) . . . . . . . . . (1519) (111) (230) (359) (169) (372) (113) (165)

Sarampión
Sí . . . . . . . . . . . . 76.3 68.9 78.0 74.5 83.5 80.9 75.6 65.4
No . . . . . . . . . . . 8.9 7.8 8.9 8.2 6.8 9.7 6.4 13.0
N.S . . . . . . . . . . 13.3 22.4 12.0 14.8 8.0 8.4 16.6 20.3
N.C . . . . . . . . . . 1.5 .9 1.1 2.6 1.7 1.0 1.4 1.3

(N) . . . . . . . . . (1519) (111) (230) (357) (171) (372) (113) (165)

Paperas (parotiditis)
Sí . . . . . . . . . . . . 64.1 55.7 64.6 63.9 66.1 69.7 61.8 56.4
No . . . . . . . . . . . 13.4 10.9 13.3 13.2 15.0 13.6 13.3 13.7
N.S . . . . . . . . . . 20.8 32.2 20.6 20.1 17.1 15.8 23.5 28.6
N.C . . . . . . . . . . 1.6 1.1 1.4 2.7 1.7 1.0 1.4 1.3

(N) . . . . . . . . . (1518) (111) (230) (356) (171) (371) (113) (165)

Rubeola
Sí . . . . . . . . . . . . 74.3 66.6 76.4 75.6 74.8 75.8 73.2 70.7
No . . . . . . . . . . . 9.9 11.8 8.9 8.8 9.5 13.0 7.2 8.2
N.S . . . . . . . . . . 14.2 20.6 13.3 13.1 14.0 10.1 18.2 19.8
N.C . . . . . . . . . . 1.6 1.1 1.4 2.6 1.7 1.1 1.4 1.3

(N) . . . . . . . . . (1518) (111) (230) (357) (171) (371) (113) (165)

Polio
Sí . . . . . . . . . . . . 82.4 79.4 84.2 81.8 80.3 83.1 85.4 82.0
No . . . . . . . . . . . 3.9 4.0 3.4 2.8 4.7 5.8 .0 4.1
N.S . . . . . . . . . . 12.3 15.7 11.3 12.9 13.3 10.2 13.6 13.2
N.C . . . . . . . . . . 1.4 .9 1.1 2.5 1.7 1.0 1.0 .6

(N) . . . . . . . . . (1522) (110) (230) (359) (171) (372) (115) (165)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Difteria
Sí . . . . . . . . . . . . 68.7 57.5 60.8 67.6 72.8 71.9 78.2 100.0
No . . . . . . . . . . . 8.0 8.5 7.9 7.7 6.9 10.0 9.3 .0
N.S . . . . . . . . . . 22.1 29.3 31.0 23.8 18.2 17.5 11.0 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.2 4.6 .3 1.0 2.1 .6 1.4 .0

(N) . . . . . . . . . (1508) (52) (215) (722) (217) (106) (194) (1)

Tétanos
Sí . . . . . . . . . . . . 77.1 70.6 67.0 78.5 76.9 81.8 82.2 100.0
No . . . . . . . . . . . 9.1 9.6 10.9 9.0 7.0 12.0 8.4 .0
N.S . . . . . . . . . . 12.3 15.2 21.8 11.3 12.5 5.6 8.0 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.5 4.6 .3 1.2 3.6 .6 1.4 .0

(N) . . . . . . . . . (1508) (52) (215) (722) (218) (106) (194) (1)

Tosferina
Sí . . . . . . . . . . . . 74.6 56.0 69.4 75.8 74.2 80.6 77.5 100.0
No . . . . . . . . . . . 6.5 7.2 4.2 6.7 6.4 7.0 8.1 .0
N.S . . . . . . . . . . 17.4 32.2 26.1 16.4 15.7 11.9 12.7 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.4 4.6 .3 1.0 3.6 .6 1.6 .0

(N) . . . . . . . . . (1505) (52) (215) (720) (217) (106) (194) (1)

Hepatitis B
Sí . . . . . . . . . . . . 78.2 72.8 71.0 79.7 79.7 76.1 81.8 100.0
No . . . . . . . . . . . 7.7 5.8 7.1 7.3 8.4 11.6 7.7 .0
N.S . . . . . . . . . . 12.6 16.8 21.6 12.0 8.4 11.8 9.1 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.4 4.6 .3 1.0 3.6 .6 1.4 .0

(N) . . . . . . . . . (1505) (52) (215) (718) (218) (106) (194) (1)

Sarampión
Sí . . . . . . . . . . . . 76.4 57.4 71.1 78.4 78.4 77.6 77.3 100.0
No . . . . . . . . . . . 8.8 10.1 8.4 7.8 8.9 12.4 10.2 .0
N.S . . . . . . . . . . 13.3 27.9 20.3 12.8 9.2 9.5 10.3 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.5 4.6 .3 1.0 3.6 .6 2.2 .0

(N) . . . . . . . . . (1505) (52) (215) (720) (218) (106) (192) (1)

Paperas (parotiditis)
Sí . . . . . . . . . . . . 64.2 60.0 62.3 64.2 63.4 66.4 66.5 100.0
No . . . . . . . . . . . 13.3 6.5 12.8 13.1 12.6 14.4 16.8 .0
N.S . . . . . . . . . . 20.9 28.9 24.6 21.5 20.5 17.9 14.4 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.6 4.6 .3 1.1 3.6 1.3 2.2 .0

(N) . . . . . . . . . (1503) (52) (215) (719) (218) (106) (192) (1)

Rubeola
Sí . . . . . . . . . . . . 74.4 64.8 74.0 73.8 73.7 78.5 78.2 100.0
No . . . . . . . . . . . 9.8 12.5 5.2 10.5 9.6 11.2 11.2 .0
N.S . . . . . . . . . . 14.2 18.1 20.5 14.7 13.1 9.0 8.2 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.6 4.6 .3 1.0 3.6 1.3 2.4 .0

(N) . . . . . . . . . (1504) (52) (215) (719) (218) (106) (192) (1)

Polio
Sí . . . . . . . . . . . . 82.6 67.8 74.2 83.6 83.9 84.5 89.5 100.0
No . . . . . . . . . . . 3.8 4.2 2.2 4.1 3.6 5.6 3.2 .0
N.S . . . . . . . . . . 12.2 23.4 23.3 11.3 9.0 9.3 5.9 .0
N.C . . . . . . . . . . 1.4 4.6 .3 1.0 3.6 .6 1.4 .0

(N) . . . . . . . . . (1508) (52) (215) (721) (218) (106) (194) (1)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I K L

Difteria
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 68.6 76.4 73.6 63.3 66.2 71.8 70.5 60.1 57.0 59.7 85.3 66.3
No . . . . . . . . . . . . . . . 8.0 4.8 6.9 9.4 10.2 7.6 7.1 12.1 16.0 .5 .0 10.1
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 22.2 16.6 18.4 27.0 23.6 18.6 21.6 26.9 26.4 36.9 12.6 20.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.2 2.2 1.1 .3 .0 2.0 .7 .9 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1522) (121) (211) (134) (30) (163) (476) (210) (45) (51) (13) (69)

Tétanos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 77.0 83.3 80.5 72.1 83.1 81.4 76.5 71.5 72.9 72.0 83.3 76.3
No . . . . . . . . . . . . . . . 9.2 8.9 8.1 10.3 2.9 9.8 10.3 8.7 4.8 6.6 11.4 10.8
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 12.3 5.6 10.2 16.3 14.0 6.9 11.9 18.9 21.7 18.4 3.3 9.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.2 1.1 1.3 .0 2.0 1.4 .9 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1522) (121) (211) (134) (30) (164) (474) (210) (45) (51) (13) (69)

Tosferina
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 74.5 80.1 76.0 72.8 67.0 79.1 75.8 67.6 82.8 60.0 94.7 69.9
No . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 7.3 7.2 9.0 5.0 7.4 5.9 7.2 .6 4.5 .0 7.4
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 17.4 10.4 15.6 17.9 28.1 11.5 16.8 24.3 16.0 32.5 3.3 19.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.2 1.1 .3 .0 2.0 1.5 .9 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1519) (121) (211) (134) (30) (161) (475) (210) (45) (51) (13) (69)

Hepatitis B
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 78.2 85.5 80.1 74.1 73.1 82.1 77.6 75.8 68.1 76.0 90.7 77.4
No . . . . . . . . . . . . . . . 7.8 6.8 7.7 9.4 14.6 6.4 8.0 7.0 12.4 4.6 3.9 7.5
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 12.6 5.5 11.1 16.2 12.4 9.5 13.0 16.3 18.9 16.5 3.3 11.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.2 1.1 .3 .0 2.0 1.4 .9 .6 2.9 2.1 3.6

(N) . . . . . . . . . . . . . (1519) (121) (210) (134) (30) (161) (474) (210) (45) (51) (13) (69)

Sarampión
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 76.3 81.4 77.5 69.8 69.0 80.1 77.0 75.4 73.8 76.6 67.2 71.0
No . . . . . . . . . . . . . . . 8.9 8.8 10.5 11.5 9.0 8.3 9.1 6.4 6.4 1.6 25.6 10.4
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 13.3 7.2 10.3 18.3 21.9 9.6 12.6 17.3 19.3 18.9 5.2 15.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.5 1.6 .3 .0 2.0 1.4 .9 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1519) (121) (209) (134) (30) (162) (476) (210) (45) (51) (13) (69)

Paperas (parotiditis)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 64.1 70.5 63.7 57.9 54.7 68.7 63.0 62.4 74.2 64.3 63.7 66.4
No. . . . . . . . . . . . . . . . 13.4 11.1 19.4 16.9 21.0 14.1 12.6 11.0 4.4 1.6 22.8 14.0
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 20.8 15.7 14.9 24.8 24.2 15.2 23.1 25.4 20.8 31.2 11.4 16.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.6 2.8 2.0 .3 .0 2.0 1.4 1.2 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1518) (121) (208) (134) (30) (162) (475) (210) (45) (51) (13) (69)

Rubeola
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 74.3 77.5 75.0 72.0 62.4 80.6 75.7 68.5 78.1 69.8 80.4 69.1
No . . . . . . . . . . . . . . . 9.9 10.8 11.5 10.0 19.4 9.8 7.8 12.9 5.1 2.7 8.1 13.9
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 14.2 8.9 11.2 17.6 18.2 7.6 15.1 17.7 16.3 24.6 9.4 13.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.6 2.8 2.2 .3 .0 2.0 1.4 .9 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1518) (121) (209) (134) (30) (162) (475) (210) (45) (51) (13) (69)

Polio
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . 82.4 88.1 84.7 77.0 85.1 87.2 84.6 77.3 75.5 74.6 80.4 74.9
No . . . . . . . . . . . . . . . 3.9 3.3 4.2 6.4 2.8 1.7 3.3 5.6 2.2 .5 .0 7.3
N.S . . . . . . . . . . . . . . . 12.3 6.4 10.0 16.3 12.1 9.1 10.7 16.2 21.7 21.9 17.5 14.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.2 1.1 .3 .0 2.0 1.4 .9 .6 2.9 2.1 3.4

(N) . . . . . . . . . . . . . (1522) (121) (211) (134) (30) (164) (476) (210) (45) (51) (13) (69)
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TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Difteria
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.4 73.5 71.8 66.7 69.3 55.2
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.1 6.7 8.6 10.2 7.1 10.8
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.5 18.7 18.6 21.8 22.8 32.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.0 1.0 1.3 .8 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1463) (298) (209) (190) (579) (187)

Tétanos
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.7 81.2 80.7 77.1 75.8 67.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.4 8.7 8.3 10.7 8.9 12.1
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.5 9.1 9.9 11.0 13.8 18.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.0 1.0 1.3 1.6 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1463) (298) (210) (190) (578) (187)

Tosferina
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74.3 76.5 78.4 74.3 74.7 65.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.8 7.7 6.5 7.8 5.8 7.7
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.6 14.8 14.1 16.7 18.0 25.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 1.0 1.0 1.3 1.5 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1461) (298) (207) (190) (579) (187)

Hepatitis B
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78.1 81.5 78.5 77.7 78.4 72.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.9 7.6 9.0 10.3 7.5 6.2
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.6 9.9 11.5 10.8 12.7 20.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 1.0 1.0 1.3 1.4 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1460) (298) (208) (190) (577) (187)

Sarampión
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.2 77.4 77.6 74.9 76.5 73.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.0 10.4 9.8 11.4 8.1 6.4
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.4 10.7 11.6 12.4 13.9 18.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.5 1.0 1.3 1.4 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1460) (296) (208) (190) (579) (187)

Paperas (parotiditis)
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63.8 63.5 69.9 64.2 63.7 57.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.6 18.3 13.1 14.9 11.4 12.1
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.0 16.2 16.0 19.6 23.4 28.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 1.9 1.0 1.3 1.5 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1459) (296) (208) (190) (579) (187)

Rubeola
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74.4 74.7 78.5 74.9 76.2 63.1
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.8 11.3 9.4 12.5 7.8 11.6
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.3 12.0 11.1 11.4 14.6 23.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.1 1.0 1.3 1.4 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1460) (296) (208) (190) (578) (187)

Polio
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82.5 86.6 86.3 79.7 84.9 67.6
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.8 3.4 2.5 6.3 2.7 7.0
N.S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.4 9.0 10.3 12.7 11.1 23.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 1.0 1.0 1.3 1.4 1.7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1464) (298) (210) (190) (579) (187)
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¿Oye Vd. la televisión a un volumen que otros consideran aceptable?
(Base: Población de 16 años o más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí.. . . . . . . . . . . . 91.4 90.7 92.1 96.5 96.5 94.8 91.6 82.9 72.5 91.7
No . . . . . . . . . . . 8.4 9.1 7.7 3.2 3.4 5.0 8.2 16.8 27.3 5.1
N.C . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .2 .1 .2 .2 .3 .3 3.2

(N) . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí.. . . . . . . . . . . . 91.4 96.1 97.1 95.0 96.3 90.0 93.0 76.9 80.7
No . . . . . . . . . . . 8.4 3.7 2.7 4.9 3.5 9.9 6.6 22.7 19.1
N.C . . . . . . . . . . .2 .3 .2 .1 .2 .1 .3 .4 .2

(N) . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 91.4 91.2 89.9 92.1 92.1 92.0 91.7 90.2
No . . . . . . . . . . . 8.4 8.5 9.9 7.8 7.5 7.8 8.1 9.5
N.C . . . . . . . . . . .2 .3 .2 .1 .3 .2 .2 .2

(N) . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 91.4 85.4 89.6 94.1 94.0 93.9 93.8 91.3
No . . . . . . . . . . . 8.4 14.4 10.2 5.8 5.8 5.8 5.7 8.7
N.C . . . . . . . . . . .2 .2 .2 .1 .1 .2 .5 .0

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí.. . . . . . . . . . . . 91.4 94.6 95.5 94.5 93.9 95.9 94.5 94.6 84.7 92.1 94.8 87.5 90.7
No . . . . . . . . . . . 8.4 5.1 4.3 5.4 6.1 3.9 5.5 5.2 15.1 7.9 5.2 12.3 7.8
N.C . . . . . . . . . . .2 .3 .2 .1 .0 .1 .1 .1 .2 .0 .0 .2 1.5

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91.6 93.4 93.3 90.6 91.2 89.8
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.3 6.3 6.6 9.2 8.6 10.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .3 .1 .2 .1 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

¿Puede oirlo al aumentar el volumen?
(Base: Población de 16 años o más con dificultades para oir)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí.. . . . . . . . . . . . 88.4 89.4 87.4 77.2 81.8 83.5 88.0 92.6 91.9 82.2
No . . . . . . . . . . . 5.6 4.7 6.6 6.8 4.5 4.6 5.4 5.6 6.4 .0
N.C . . . . . . . . . . 6.0 5.9 6.1 16.0 13.7 11.9 6.7 1.8 1.7 17.8

(N . . . . . . . . . . (1849) (973) (876) (112) (149) (197) (479) (469) (442) (1)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí.. . . . . . . . . . . . 88.4 80.1 73.0 85.1 79.6 90.0 85.1 92.6 91.9
No . . . . . . . . . . . 5.6 7.7 5.5 3.0 6.7 4.5 6.7 5.2 6.6
N.C . . . . . . . . . . 5.9 12.2 21.5 11.9 13.7 5.5 8.3 2.2 1.4

(N) . . . . . . . . . (1848) (66) (46) (201) (145) (280) (199) (426) (485)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 88.4 92.1 86.6 86.0 90.9 90.5 89.7 87.7
No . . . . . . . . . . . 5.6 3.9 7.2 6.7 3.3 4.7 1.7 7.2
N.C . . . . . . . . . . 6.0 4.1 6.2 7.3 5.8 4.8 8.5 5.1

(N) . . . . . . . . . (1849) (142) (373) (424) (168) (392) (116) (233)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 88.6 92.4 89.1 86.1 84.7 84.9 84.3 87.6
No . . . . . . . . . . . 5.4 5.6 5.7 3.4 5.1 12.0 6.1 12.4
N.C . . . . . . . . . . 6.0 2.0 5.2 10.5 10.3 3.1 9.6 .0

(N) . . . . . . . . . (1832) (438) (713) (393) (121) (71) (92) (4)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí.. . . . . . . . . . . . 88.4 79.8 86.7 81.9 93.1 85.5 84.5 81.9 92.6 75.9 100.0 96.1 74.2
No . . . . . . . . . . . 5.6 4.9 7.3 6.2 1.2 5.0 5.9 6.4 5.0 12.4 .0 .0 10.9
N.C . . . . . . . . . . 6.0 15.2 6.0 11.8 5.8 9.5 9.5 11.7 2.4 11.7 .0 3.9 14.9

(N) . . . . . . . . . (1849) (61) (78) (80) (33) (73) (237) (116) (1027) (50) (2) (27) (67)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.6 87.7 88.6 90.4 88.1 88.5
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.5 7.6 3.4 4.1 6.1 5.9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.8 4.7 8.0 5.5 5.8 5.6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1706) (195) (200) (326) (691) (296)
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¿Ve Vd. suficientemente bién como para reconocer a un amigo a una distancia de 4 metros?
(Base: Población de 16 años)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí.. . . . . . . . . . . . 93.4 95.1 91.8 96.7 96.8 96.1 94.1 86.7 80.0 90.1
No . . . . . . . . . . . 6.3 4.6 7.9 2.9 2.9 3.7 5.7 12.9 19.4 4.2
N.C . . . . . . . . . . .3 .3 .3 .4 .3 .2 .2 .4 .6 5.7

(N) . . . . . . . . . (22012) (10640) (11372) (3481) (4328) (3921) (5842) (2793) (1623) (25)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí.. . . . . . . . . . . . 93.4 97.9 95.4 97.4 95.5 95.5 92.9 86.8 82.3
No . . . . . . . . . . . 6.3 1.6 4.2 2.4 4.2 4.4 6.9 12.6 17.3
N.C . . . . . . . . . . .3 .5 .4 .2 .3 .2 .2 .6 .4

(N) . . . . . . . . . (21987) (1782) (1699) (4130) (4120) (2843) (2999) (1876) (2540)

TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 93.4 93.1 92.2 94.3 93.8 93.0 92.9 94.4
No . . . . . . . . . . . 6.3 6.3 7.6 5.5 5.6 6.8 6.9 5.1
N.C . . . . . . . . . . .3 .6 .2 .3 .6 .2 .1 .5

(N) . . . . . . . . . (22012) (1676) (3780) (5411) (2238) (5025) (1435) (2448)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 93.5 86.7 92.8 95.5 95.4 95.3 96.4 95.5
No . . . . . . . . . . . 6.3 13.0 7.0 4.2 4.2 4.4 3.1 4.5
N.C . . . . . . . . . . .3 .3 .2 .3 .4 .3 .5 .0

(N) . . . . . . . . . (21784) (3050) (6999) (6769) (2073) (1223) (1623) (47)
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TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 93.4 96.1 97.1 96.2 96.4 95.3 96.1 95.5 88.1 94.1 93.5 89.1 94.6
No . . . . . . . . . . . 6.3 3.6 2.5 3.5 3.6 4.6 3.7 4.4 11.5 5.7 2.5 9.8 4.0
N.C . . . . . . . . . . .3 .3 .4 .3 .0 .1 .2 .1 .4 .2 4.0 1.0 1.4

(N) . . . . . . . . . (22012) (1198) (1817) (1499) (540) (1842) (4345) (2225) (6809) (631) (35) (216) (853)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.6 95.8 94.7 92.9 93.3 91.7
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.2 3.9 5.2 6.8 6.5 8.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 .3 .1 .3 .3 .1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (20582) (3096) (3034) (3528) (8017) (2907)

¿Puede Vd. reconocerlo a una distancia de un metro?
(Base: Población de 16 años o más con dificultades para ver)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-64 65-74 75 y N.C.
más

Sí . . . . . . . . . . . . 79.9 79.9 79.8 85.6 72.3 78.5 84.1 79.9 77.1 100.0
No . . . . . . . . . . . 15.2 14.1 15.8 6.4 20.5 11.2 11.7 16.6 19.8 .0
N.C . . . . . . . . . . 4.9 6.0 4.4 7.9 7.2 10.2 4.3 3.4 3.1 .0

(N) . . . . . . . . . (1380) (487) (893) (100) (126) (146) (332) (360) (315) (1)

TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer
16-24 16-24 25-44 25-44 45-64 45-64 +64 +64

Sí.. . . . . . . . . . . . 79.9 80.0 88.0 76.3 75.3 85.7 83.2 78.4 78.7
No . . . . . . . . . . . 15.2 3.0 7.9 14.4 16.2 8.7 13.4 18.2 18.0
N.C . . . . . . . . . . 4.9 17.0 4.2 9.3 8.5 5.7 3.4 3.4 3.2

(N) . . . . . . . . . (1379) (29) (71) (97) (175) (124) (207) (237) (438)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sí . . . . . . . . . . . . 79.9 89.0 74.8 78.8 84.4 84.0 73.7 75.5
No . . . . . . . . . . . 15.2 9.0 18.3 15.8 13.4 12.5 19.8 17.3
N.C . . . . . . . . . . 4.9 2.1 6.9 5.4 2.2 3.5 6.5 7.2

(N) . . . . . . . . . (1380) (106) (287) (296) (125) (341) (100) (126)

TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Sí . . . . . . . . . . . . 80.1 80.2 78.6 79.6 85.4 82.7 85.1 100.0
No . . . . . . . . . . . 15.0 17.6 16.4 11.9 10.2 12.0 10.4 .0
N.C . . . . . . . . . . 4.9 2.2 5.0 8.6 4.5 5.3 4.4 .0

(N) . . . . . . . . . (1364) (395) (489) (287) (87) (54) (50) (2)

TOTAL
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL CABEZA DE FAMILIA

A B C D E F G H I J K L

Sí . . . . . . . . . . . . 79.9 81.9 79.9 79.8 58.4 79.6 80.7 81.3 80.6 76.4 100.0 68.0 76.3
No. . . . . . . . . . . . 15.2 10.5 13.5 16.4 26.8 17.1 9.9 12.0 16.1 14.3 .0 32.0 13.5
N.C . . . . . . . . . . 4.9 7.6 6.6 3.8 14.8 3.2 9.4 6.7 3.3 9.4 .0 .0 10.3

(N) . . . . . . . . . (1380) (43) (46) (53) (19) (85) (162) (98) (783) (36) (1) (21) (34)

TOTAL
STATUS SOCIOECONOMICO DEL CABEZA DE FAMILIA

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.8 80.3 81.2 82.0 78.5 79.3
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.0 14.7 13.2 13.5 16.1 15.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.2 5.0 5.6 4.5 5.4 5.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . (1272) (120) (159) (238) (518) (237)
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Actividades de la vida cotidiana
(Base: Población de 65 años o más)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 65-74 75 y
más

Utiliza el teléfono (buscar el nº y marcar)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.2 95.7 93.1 97.2 89.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 2.4 4.3 1.6 6.8
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 1.2 1.0 1.4 .4 2.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 1.1 .8 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532) (2785) (1615)

Compra comida o ropa
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.3 91.4 87.8 93.6 82.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 6.8 5.0 8.1 4.4 10.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 3.1 2.6 3.5 1.5 6.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.1 .6 .6 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532) (2785) (1615)

Coger el autobús, metro, taxi, etc.
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.7 91.0 81.8 91.6 75.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 9.8 5.7 12.9 6.2 16.1
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 3.5 2.2 4.4 1.3 7.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 .9 .9 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (1868) (2529) (2783) (1614)

Preparar su propio desayuno
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 94.5 95.7 97.1 91.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.9 1.9 1.4 3.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 1.6 1.5 1.7 .8 3.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7 .8 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1617)

Preparar su propia comida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.6 90.0 94.6 95.6 87.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 3.8 5.2 2.9 2.4 6.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 2.6 3.5 2.0 1.4 4.8
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.3 .6 .7 1.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1617)

Tomar sus medicinas (acordarse de cantidad
y momento en que las tiene que tomar)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.6 94.7 94.6 97.2 90.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 3.6 3.6 1.7 6.8
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .9 .7 1.1 .4 1.8
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7 .7 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1617)

(Continúa)
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(Continuación)

TOTAL
GENERO EDAD

HOMBRE MUJER 65-74 75 y
más

Administrar su propio dinero (pagar recibos,
tratar con el banco, firmar cheques)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.8 94.8 91.4 96.0 87.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 3.2 6.0 2.6 8.6
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 1.6 1.0 2.0 .8 3.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .9 .6 .7 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1617)

Cortar una rebanada de pan
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.1 97.5 96.9 98.3 95.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.2 1.5 .7 2.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .7 .4 .9 .3 1.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .9 .6 .7 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4402) (1868) (2533) (2785) (1617)

Fregar los platos
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.7 92.0 93.2 95.1 88.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 3.5 3.4 2.4 5.2
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 2.7 2.8 2.7 1.5 4.9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.7 .7 .9 1.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1617)

Hacer la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.7 87.8 89.4 92.2 82.7
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 6.3 6.6 4.5 9.7
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 3.8 4.4 3.3 2.4 6.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.6 .7 .9 1.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532) (2785) (1615)

Cambiar las sábanas de la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.7 87.0 88.2 91.9 80.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 7.1 6.7 7.4 4.7 11.2
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 4.0 4.5 3.7 2.4 6.9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.7 .7 1.1 1.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1617)

Lavar ropa ligera a mano
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.1 86.2 87.8 91.1 80.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 5.7 5.7 5.7 4.2 8.2
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 5.7 5.6 5.8 3.3 9.9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.5 .7 1.4 1.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533) (2785) (1616)

Lavar ropa a máquina
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.0 87.4 91.9 93.6 83.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 5.4 3.9 2.8 7.5
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 4.0 4.9 3.4 2.2 7.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.4 .8 1.3 1.7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2533) (2784) (1617)
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Limpiar la casa o el piso (fregar el suelo, barrer)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 83.9 85.3 82.8 89.7 73.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 7.7 6.3 8.8 5.1 12.3
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 7.0 6.4 7.5 4.0 12.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.1 .8 1.3 1.6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1867) (2533) (2785) (1616)

Limpiar una mancha del suelo
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 83.3 85.7 81.4 87.4 76.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 7.0 5.1 8.4 6.1 8.7
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 8.3 7.2 9.0 5.2 13.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.9 1.1 1.4 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4395) (1866) (2529) (2781) (1614)

Comer (cortar la comida e introducirla en la boca)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.4 97.4 97.4 98.3 95.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 1.1 .5 1.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .6 .5 .7 .3 1.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.2 .8 .9 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (1868) (2530) (2781) (1617)

Vestirse y desnudarse y elegir la ropa que
debe ponerse

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.2 96.3 96.1 97.5 93.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 2.4 2.5 1.4 4.3
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .6 .3 .7 .3 .9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.0 .7 .8 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532) (2784) (1617)

Peinarse (mujer), afeitarse (hombre)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.0 97.5 96.6 98.2 95.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.0 2.0 .7 3.0
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .6 .4 .7 .3 1.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.0 .7 .8 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1867) (2533) (2785) (1616)

Andar (con o sin bastón)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.0 97.0 95.3 97.0 94.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 1.6 3.4 2.0 3.7
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .5 .4 .7 .3 1.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.0 .6 .8 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1867) (2533) (2785) (1615)

Levantarse de la cama y acostarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.1 96.4 95.9 96.8 94.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 2.2 2.1 2.3 1.7 3.1
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .8 .4 1.1 .6 1.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7 .8 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4398) (1867) (2531) (2783) (1615)
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Cortarse las uñas de los pies
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.2 81.5 72.3 82.5 65.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 10.3 8.7 11.5 7.9 14.6
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 12.6 8.7 15.4 8.7 19.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7 .9 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4398) (1868) (2530) (2785) (1613)

Coser un botón
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 85.0 90.4 92.4 80.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 4.0 4.7 3.5 2.6 6.6
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 6.5 8.1 5.3 3.9 11.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.2 .8 1.2 1.8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4395) (1867) (2528) (2781) (1614)

Lavarse la cara y el cuerpo de la cintura para arriba
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.9 96.5 95.4 97.5 93.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 1.8 3.0 1.2 4.7
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . .7 .4 .9 .3 1.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.3 .7 1.0 1.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (1864) (2533) (2781) (1616)

Ducharse o bañarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.9 93.5 89.0 94.8 84.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 4.2 8.4 3.6 11.8
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 1.6 1.1 2.0 .7 3.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.2 .7 .9 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1866) (2533) (2783) (1617)

Subir diez escalones
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.5 91.7 84.4 90.9 81.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 8.7 5.2 11.2 6.5 12.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 3.0 2.0 3.7 1.8 5.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7 .8 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4399) (1866) (2533) (2783) (1617)

Andar durante una hora seguida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 78.7 84.7 74.3 84.6 68.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 8.3 6.2 9.8 5.9 12.3
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 12.1 8.0 15.1 8.5 18.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 .8 1.0 1.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4399) (1867) (2532) (2783) (1616)

Quedarse solo durante toda la noche
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.2 95.2 91.8 95.6 89.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 2.0 3.4 2.0 4.2
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . 2.9 1.9 3.6 1.4 5.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.0 1.2 1.0 1.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4394) (1865) (2530) (2779) (1615)
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Utiliza el teléfono (buscar el nº y marcar)
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.2 95.7 93.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 2.4 4.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.2 1.0 1.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 1.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532)

Compra comida o ropa
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.3 91.4 87.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.8 5.0 8.1
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.1 2.6 3.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.1 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532)

Coger el autobús, metro, taxi, etc.
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85.7 91.0 81.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.8 5.7 12.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 2.2 4.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 .9

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (1868) (2529)

Preparar su propio desayuno
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.2 94.5 95.7
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.3 2.9 1.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.5 1.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)

Preparar su propia comida
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.6 90.0 94.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.8 5.2 2.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 3.5 2.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.3 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)

Tomar sus medicinas (acordarse de cantidad 
y momento en que las tiene que tomar)

Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94.6 94.7 94.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.6 3.6 3.6
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 1.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)

Administrar su propio dinero (pagar recibos,
tratar con el banco, firmar cheques)

Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.8 94.8 91.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.8 3.2 6.0
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.0 2.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .9 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)
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Cortar una rebanada de pan
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.1 97.5 96.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.2 1.5
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .4 .9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .9 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4402) (1868) (2533)

Fregar los platos
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.7 92.0 93.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 3.5 3.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.7 2.8 2.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.7 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)

Hacer la cama
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.7 87.8 89.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 6.3 6.6
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.8 4.4 3.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.6 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532)

Cambiar las sábanas de la cama
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.7 87.0 88.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.1 6.7 7.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.0 4.5 3.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.7 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)

Lavar ropa ligera a mano
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.1 86.2 87.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.7 5.7 5.7
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.7 5.6 5.8
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.5 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1868) (2533)

Lavar ropa a máquina
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.0 87.4 91.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5 5.4 3.9
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.0 4.9 3.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.4 .8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2533)

Limpiar la casa o el piso (fregar el suelo, barrer)
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83.9 85.3 82.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.7 6.3 8.8
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.0 6.4 7.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.1 .8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1867) (2533)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer
+64 +64

Limpiar una mancha del suelo
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83.3 85.7 81.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.0 5.1 8.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.3 7.2 9.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.9 1.1

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4395) (1866) (2529)

Comer (cortar la comida e introducirla en la boca)
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.4 97.4 97.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 1.1
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .5 .7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.2 .8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (1868) (2530)

Vestirse y desnudarse y elegir la ropa que debe ponerse
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.2 96.3 96.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 2.4 2.5
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .3 .7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.0 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1868) (2532)

Peinarse (mujer), afeitarse (hombre)
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97.0 97.5 96.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.0 2.0
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .4 .7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.0 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (1867) (2533)

Andar (con o sin bastón)
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.0 97.0 95.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.6 1.6 3.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 .4 .7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1.0 .6

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1867) (2533)

Levantarse de la cama y acostarse
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.1 96.4 95.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.2 2.1 2.3
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .4 1.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4398) (1867) (2531)

Cortarse las uñas de los pies
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76.2 81.5 72.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.3 8.7 11.5
No puede hacerlo de    ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.6 8.7 15.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4398) (1868) (2530)
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TOTAL
GÉNERO+EDAD

Hombre Mujer
+64 +64

Coser un botón
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88.1 85.0 90.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.0 4.7 3.5
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.5 8.1 5.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.2 .8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4395) (1867) (2528)

Lavarse la cara y el cuerpo de la cintura para arriba
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95.9 96.5 95.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.5 1.8 3.0
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .4 .9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.3 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (1864) (2533)

Ducharse o bañarse
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.9 93.5 89.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.6 4.2 8.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.6 1.1 2.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.2 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (1866) (2533)

Subir diez escalones
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87.5 91.7 84.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.7 5.2 11.2
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.0 2.0 3.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .7

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4399) (1866) (2533)

Andar durante una hora seguida
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78.7 84.7 74.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.3 6.2 9.8
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.1 8.0 15.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 .8

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4399) (1867) (2532)

Quedarse solo durante toda la noche
Puede hacerlo sin ayuda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93.2 95.2 91.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.8 2.0 3.4
No puede hacerlo de ninguna manera . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.9 1.9 3.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.0 1.2

(N) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4394) (1865) (2530)
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TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Utiliza el teléfono 
(buscar el nº y marcar)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . 94.2 93.6 92.4 94.5 92.5 94.5 96.7 97.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.5 4.9 4.9 3.1 5.3 2.6 1.6 1.8
No puede hacerlo de 
ninguna manera . . . . . . . . . . 1.2 .9 2.0 1.6 1.0 .9 .5 .6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .6 .8 .8 1.2 2.0 1.3 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (414) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Compra comida o ropa
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 89.3 94.5 89.8 88.4 86.2 87.7 86.1 92.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . 6.8 3.8 6.3 6.2 8.0 8.8 8.5 5.6
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 3.1 1.4 3.0 4.8 5.3 2.2 3.9 1.2

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .2 .9 .6 .5 1.3 1.5 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (509)

Coger el autobús, metro, taxi, etc.
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 85.7 87.4 86.9 85.0 82.6 84.5 82.9 89.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . 9.8 10.4 8.5 9.7 11.1 11.7 11.3 7.4
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 3.5 1.7 3.8 4.4 5.3 2.1 4.6 2.7

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .5 .9 1.0 1.0 1.7 1.3 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (415) (972) (945) (412) (845) (299) (509)

Preparar su propio desayuno
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 95.2 97.3 95.0 94.7 92.6 94.9 94.9 97.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.3 1.7 2.4 2.5 3.9 2.2 2.7 1.0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 1.6 .3 1.8 2.3 3.0 1.4 1.1 .8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 .9 .5 .5 1.5 1.3 .6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Preparar su propia comida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 92.6 94.6 92.6 90.9 89.4 92.5 92.5 97.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.8 4.1 3.3 4.3 6.7 3.8 4.2 1.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 2.6 .4 3.2 4.2 3.3 2.1 2.0 1.1

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .9 .9 .6 .5 1.6 1.3 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Tomar sus medicinas (acordarse
de cantidad y momento en que
las tiene que tomar)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . 94.6 94.3 94.2 94.4 93.0 95.0 94.5 96.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.6 4.8 4.1 3.4 5.1 2.9 3.1 2.2
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .9 .2 1.1 1.6 .9 .4 1.1 .6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 .6 .6 1.0 1.7 1.3 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Administrar su propio
dinero (pagar recibos, tratar
con el banco, firmar cheques)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . 92.8 92.9 92.4 92.7 90.1 92.4 94.5 95.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . 4.8 5.9 5.0 4.8 7.1 4.4 3.1 3.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 1.6 .4 1.9 2.1 2.2 1.7 1.1 .8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 .6 .4 .5 1.5 1.3 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Cortar una rebanada de pan
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 97.1 97.6 96.9 96.9 97.8 96.8 96.5 98.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 1.4 1.7 1.5 1.4 1.1 1.2 2.0 .9
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .7 .0 1.0 1.3 .5 .5 .2 .6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 .6 .5 .5 1.5 1.3 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4402) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Fregar los platos
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 92.7 93.0 92.7 91.9 91.6 92.0 92.7 96.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.5 3.7 3.3 3.6 5.0 4.0 2.2 1.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 2.7 2.0 2.8 3.8 2.5 2.3 3.6 1.8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.3 1.2 .7 1.0 1.7 1.5 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Hacer la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 88.7 89.5 88.6 88.3 88.7 88.0 84.0 92.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 6.5 6.6 6.6 5.8 7.6 7.1 8.6 4.1
No puede hacerlo de 
ninguna manera . . . . . . . . . . 3.8 3.1 3.6 5.2 2.7 3.2 5.8 2.7

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 1.2 .7 1.0 1.7 1.5 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (509)

Cambiar las sábanas de la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 87.7 87.5 87.8 87.3 87.6 86.7 83.2 93.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . 7.1 7.8 7.0 6.9 7.8 7.5 9.5 4.4
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 4.0 3.4 4.0 5.2 3.3 4.0 5.8 2.2

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.3 1.2 .6 1.4 1.8 1.5 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)

Lavar ropa ligera a mano
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 87.1 87.6 87.1 86.0 85.3 86.6 83.5 93.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . 5.7 5.4 6.4 5.5 6.9 6.3 6.9 2.1
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 5.7 4.9 5.0 7.6 6.4 5.3 5.9 4.2

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 2.1 1.5 .8 1.4 1.8 3.7 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Lavar ropa a máquina
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 90.0 89.1 89.1 88.8 89.3 90.9 86.3 96.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 4.5 5.2 4.8 5.0 5.5 4.2 5.7 1.6
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 4.0 3.9 4.6 5.4 3.4 3.1 4.9 1.8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.5 1.9 1.5 .7 1.8 1.8 3.0 .6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (972) (946) (412) (845) (299) (510)

Limpiar la casa o el piso
(fregar el suelo, barrer)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . 83.9 87.1 85.0 83.7 81.9 80.6 79.2 89.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . 7.7 5.3 7.5 6.4 7.9 10.0 12.3 6.2
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 7.0 5.7 6.3 9.0 7.9 7.7 6.6 4.4

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.9 1.2 .9 2.3 1.7 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (972) (947) (412) (844) (299) (510)

Limpiar una mancha del suelo
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 83.3 84.0 83.9 83.7 80.0 81.6 78.8 88.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . 7.0 7.5 6.1 5.5 10.1 8.4 11.6 3.9
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 8.3 6.6 8.1 10.3 9.3 7.8 7.6 6.5

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.9 1.9 .5 .5 2.2 1.9 .9

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4395) (416) (969) (945) (411) (844) (299) (510)

Comer (cortar la comida e
introducirla en la boca)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . 97.4 98.9 97.4 97.5 96.3 97.1 96.2 98.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 1.0 .4 1.2 .9 2.2 1.0 .5 .6
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .6 .0 .8 1.1 .2 .1 1.4 .6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .7 .6 .5 1.3 1.7 1.9 .6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (416) (972) (945) (410) (845) (299) (510)

Vestirse y desnudarse y
elegir la ropa que debe ponerse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 96.2 97.3 96.5 95.8 95.8 95.3 95.1 97.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.5 2.0 2.3 2.4 3.0 2.9 2.5 1.9
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .6 .0 .4 1.4 .7 .2 .5 .3

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 .7 .4 .5 1.5 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (971) (947) (412) (845) (299) (510)

Peinarse (mujer), afeitarse (hombre)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 97.0 98.3 96.8 97.3 97.0 95.9 95.1 98.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . 1.6 1.0 1.8 1.3 1.8 2.1 2.5 .6
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .6 .0 .8 1.0 .2 .5 .5 .3

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 .6 .4 1.0 1.5 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4401) (416) (972) (947) (412) (845) (299) (510)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Andar (con o sin bastón)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 96.0 96.5 95.4 96.1 96.1 96.2 93.8 97.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.6 2.2 3.4 2.6 2.7 2.0 3.8 1.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .5 .5 .6 .9 .7 .3 .5 .3

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 .6 .4 .5 1.5 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (972) (946) (412) (845) (299) (510)

Levantarse de la cama y acostarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 96.1 97.3 95.9 96.0 95.3 96.3 93.4 97.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.2 1.6 2.7 2.2 2.8 1.5 4.2 1.4
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .8 .4 .6 1.4 1.4 .6 .5 .6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 .8 .4 .5 1.5 1.9 .6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4398) (416) (972) (946) (412) (844) (299) (510)

Cortarse las uñas de los pies
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 76.2 80.3 80.3 75.7 70.4 73.6 65.8 81.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . 10.3 10.5 8.4 9.3 13.3 11.1 17.8 7.7
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 12.6 8.1 10.7 14.6 15.5 13.6 14.5 10.6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.1 .6 .4 .8 1.7 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4398) (416) (972) (945) (412) (843) (299) (510)

Coser un botón
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 88.1 88.3 86.9 86.6 89.5 88.3 82.6 94.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . 4.0 4.2 4.7 3.8 4.8 3.9 4.9 2.2
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 6.5 5.5 7.2 8.5 4.9 5.8 9.7 2.9

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 2.1 1.2 1.1 .8 2.0 2.8 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4395) (415) (972) (945) (410) (844) (299) (509)

Lavarse la cara y el
cuerpo de la cintura para arriba

Puede hacerlo sin ayuda . . . . 95.9 97.4 96.2 95.7 94.2 95.3 93.8 97.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.5 .9 2.4 2.9 3.9 2.3 3.3 1.6
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . .7 .5 .6 .8 .9 .7 .9 .3

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.1 .8 .6 1.0 1.6 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4397) (416) (972) (944) (411) (845) (299) (510)

Ducharse o bañarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 90.9 91.3 91.1 89.9 90.1 90.0 90.8 94.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 6.6 7.0 6.5 7.3 7.8 6.9 5.4 4.5
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 1.6 .8 1.7 2.2 1.5 1.4 1.8 1.2

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .9 .7 .6 .5 1.7 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4400) (416) (972) (945) (412) (845) (299) (510)
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TOTAL
TAMAÑO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Subir diez escalones
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 87.5 89.2 88.9 86.6 82.0 87.3 85.4 91.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 8.7 7.9 7.1 9.1 14.1 8.3 9.2 7.2
No puede hacerlo de 
ninguna manera . . . . . . . . . . 3.0 2.3 3.2 3.9 3.4 2.7 3.4 1.2

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .6 .8 .4 .5 1.7 1.9 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4399) (416) (972) (945) (412) (845) (299) (510)

Andar durante una hora seguida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 78.7 79.3 77.8 77.3 74.5 78.2 79.1 86.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . 8.3 9.1 8.4 7.5 9.8 9.6 9.7 4.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 12.1 11.0 13.0 14.4 15.1 10.6 9.2 8.4

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .5 .9 .7 .5 1.6 1.9 .7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4399) (416) (971) (945) (412) (845) (299) (510)

Quedarse solo durante toda la noche
Puede hacerlo sin ayuda . . . . 93.2 96.3 93.6 92.9 91.8 92.6 87.9 96.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.8 2.3 2.5 2.2 3.7 3.1 5.2 2.2
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . 2.9 .9 2.8 3.9 3.5 2.4 5.4 1.4

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 .5 1.1 1.0 1.0 1.9 1.5 .3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4394) (416) (971) (943) (412) (843) (299) (510)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Utiliza el teléfono 
(buscar el nº y marcar)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 94.3 91.8 95.2 95.6 98.7 96.0 96.7 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.5 4.7 3.3 1.8 .2 3.3 1.7 .0
No puede hacerlo de 
ninguna manera . . . . . . . . . . . 1.2 2.1 .8 .8 1.2 .0 .3 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 1.4 .6 1.7 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4358) (1530) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Compra comida o ropa
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 89.4 86.9 91.3 87.3 95.3 87.8 94.2 86.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 6.7 8.1 5.8 7.6 4.2 8.6 2.2 13.1
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 3.1 4.3 2.3 3.4 .5 2.8 2.4 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .7 .6 1.7 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4357) (1531) (1956) (465) (147) (136) (113) (9)

Coger el autobús, metro, taxi, etc.
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 85.8 81.2 88.7 84.6 91.9 88.0 94.1 87.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 9.8 13.1 8.1 9.9 5.3 8.3 2.7 12.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 3.5 4.8 2.6 3.6 2.8 3.0 1.9 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 1.0 .7 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4355) (1530) (1956) (465) (147) (136) (113) (9)

Preparar su propio desayuno
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 95.3 94.3 96.4 92.6 98.9 94.9 95.4 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.3 2.9 1.8 2.7 .6 2.3 3.3 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 1.6 2.1 1.2 2.6 .5 2.1 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .8 .6 2.0 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Preparar su propia comida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 92.8 91.2 94.1 91.0 95.8 93.3 92.7 95.7
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.8 4.7 2.9 4.1 3.7 3.6 4.8 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 2.6 3.4 2.3 2.8 .5 2.3 1.2 4.3

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .8 .7 2.2 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Tomar sus medicinas
(acordarse de cantidad y momento

en que las tiene que tomar)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 94.7 93.9 95.4 92.6 97.3 93.5 98.1 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.6 4.3 3.4 3.3 2.6 3.5 .7 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . .9 1.2 .5 2.1 .2 1.0 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 .7 1.9 .0 2.0 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Administrar su propio dinero (pagar
recibos, tratar con el banco, 
firmar cheques)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 92.9 90.9 94.2 91.9 95.9 93.5 96.8 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 4.7 6.9 3.8 3.3 2.7 4.4 1.6 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 1.6 1.7 1.4 2.9 1.3 1.3 .3 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 .6 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Cortar una rebanada de pan
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 97.2 96.6 97.8 95.7 98.9 95.9 98.7 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 1.4 1.8 1.0 1.8 1.1 1.3 .0 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . .7 1.0 .6 .5 .0 2.1 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 .6 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1959) (465) (147) (136) (113) (9)

Fregar los platos
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 92.7 90.0 94.9 91.6 96.1 92.2 93.8 86.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 3.5 4.9 2.4 2.7 2.8 3.4 5.0 8.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 2.8 3.9 1.9 3.5 1.1 3.6 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.1 .8 2.2 .0 .8 1.3 4.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Hacer la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 88.7 85.1 91.2 88.2 95.1 88.2 90.1 86.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 6.4 8.4 5.3 5.4 2.5 7.5 7.6 8.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 3.8 5.6 2.6 4.2 2.4 3.6 1.0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .9 .8 2.2 .0 .8 1.3 4.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4357) (1531) (1958) (465) (147) (135) (113) (9)

Cambiar las sábanas de la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 87.8 83.7 90.3 88.5 92.9 87.5 90.1 78.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . 7.1 9.4 6.0 5.5 3.8 4.8 7.1 21.6
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 4.1 5.8 2.9 3.9 2.5 6.9 1.6 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 1.2 .8 2.2 .7 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Lavar ropa ligera a mano
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 87.2 82.5 90.2 87.1 93.0 88.2 92.0 78.4
Puede hacerlo con ayuda . . . . 5.6 7.6 4.6 4.7 3.1 4.1 4.7 17.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 5.7 8.0 4.2 5.5 3.9 7.0 2.1 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.9 1.0 2.7 .0 .8 1.3 4.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)
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NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Lavar ropa a máquina
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 90.0 87.6 91.6 88.4 91.6 93.5 97.4 82.7
Puede hacerlo con ayuda . . . . 4.5 5.4 4.0 5.3 4.3 2.1 1.0 17.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 4.0 5.2 3.4 3.8 4.1 3.6 .3 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.9 1.0 2.6 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4358) (1530) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Limpiar la casa o el piso
(fregar el suelo, barrer)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 84.0 79.6 86.8 85.0 91.6 80.3 86.5 86.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 7.6 9.3 7.0 5.4 4.4 9.7 7.8 8.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 7.0 9.5 5.3 6.7 3.9 9.3 4.5 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 1.5 .9 2.9 .0 .8 1.3 4.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4358) (1531) (1957) (465) (147) (136) (113) (9)

Limpiar una mancha del suelo
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 83.3 77.5 86.9 83.9 87.3 83.6 91.7 91.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 7.0 10.1 5.6 4.8 6.9 3.5 3.5 8.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 8.2 11.1 6.1 9.1 4.9 12.1 3.6 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 1.3 1.4 2.2 1.0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4352) (1528) (1955) (465) (146) (136) (113) (9)

Comer (cortar la comida e
introducirla en la boca)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 97.4 97.5 97.8 95.9 98.0 95.3 98.7 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 1.0 1.3 .9 .6 .9 2.1 .0 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . .6 .6 .5 1.2 .2 1.1 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .6 .8 2.3 1.0 1.5 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4355) (1529) (1956) (465) (147) (136) (113) (9)

Vestirse y desnudarse y
elegir la ropa que debe ponerse

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 96.2 95.4 96.9 94.3 98.9 96.2 98.4 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.5 3.2 1.9 3.6 .6 3.0 .3 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . . .6 .8 .6 .1 .5 .0 .0 .0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 .7 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4358) (1531) (1957) (465) (147) (136) (113) (9)

Peinarse (mujer), afeitarse (hombre)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 97.1 96.7 97.4 95.5 99.1 98.2 98.7 94.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 1.6 1.9 1.5 1.8 .5 1.0 .0 5.8
No puede hacerlo de 
ninguna manera . . . . . . . . . . . .6 .8 .5 .3 .5 .0 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 .7 2.3 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4359) (1531) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)
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TOTAL
NIVEL DE ESTUDIOS DEL CABEZA DE FAMILIA

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Andar (con o sin bastón)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 96.1 94.9 97.0 94.3 97.2 98.1 98.4 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.6 3.7 1.9 3.3 2.1 1.2 .3 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . .5 .8 .5 .4 .6 .0 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 .7 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4358) (1530) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Levantarse de la cama y acostarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 96.1 95.3 96.8 94.6 98.0 97.2 98.4 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.2 2.9 1.8 2.7 .6 2.1 .3 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . .8 1.2 .6 .8 .5 .0 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 .8 1.9 1.0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4356) (1529) (1957) (465) (147) (136) (113) (9)

Cortarse las uñas de los pies
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 76.3 70.8 80.0 78.9 78.7 72.5 79.8 81.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . 10.3 12.6 8.6 9.5 10.7 12.2 9.2 4.3
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 12.5 15.9 10.6 9.7 10.6 14.5 9.8 14.6

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 .8 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4357) (1529) (1958) (465) (147) (136) (113) (9)

Coser un botón
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 88.1 84.4 90.7 87.5 91.1 90.2 91.1 86.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 4.0 4.8 3.5 3.9 3.7 2.3 6.1 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 6.5 9.2 4.8 6.4 5.2 6.3 1.5 8.8

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 1.6 1.0 2.2 .0 1.3 1.3 4.3

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4352) (1527) (1955) (465) (147) (136) (113) (9)

Lavarse la cara y el
cuerpo de la cintura para arriba
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 95.9 95.1 96.4 95.1 98.9 95.9 98.4 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.5 3.4 2.1 2.0 .2 3.3 .3 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . .7 .8 .6 1.0 .9 .0 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .7 .9 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4355) (1530) (1956) (464) (147) (136) (113) (9)

Ducharse o bañarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 91.0 88.5 91.9 91.6 98.4 91.9 97.2 94.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . 6.5 8.9 5.9 4.5 .5 6.3 1.5 5.8
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 1.6 2.0 1.4 2.0 1.1 1.0 .0 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .6 .8 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4357) (1531) (1956) (465) (147) (136) (113) (9)
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SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P MEDIOS SUPERIORES OTROS NO
ESTUDIOS UNIV. REGLADOS

Subir diez escalones
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 87.6 83.5 89.7 87.8 95.0 89.9 95.4 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 8.5 11.9 7.1 8.2 2.7 5.7 .3 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 3.0 4.1 2.4 2.1 2.3 3.7 3.1 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .5 .9 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4357) (1531) (1956) (465) (147) (136) (113) (9)

Andar durante una hora seguida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 78.9 73.0 81.5 80.3 85.5 84.0 93.1 89.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . 8.2 11.2 6.5 9.3 2.9 6.4 1.8 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 12.0 14.9 11.2 8.5 11.6 8.8 3.8 10.1

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .9 .8 1.9 .0 .8 1.3 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4357) (1531) (1956) (465) (147) (136) (113) (9)

Quedarse solo durante toda la noche
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . 93.3 91.8 94.7 91.0 97.7 93.5 94.3 100.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . 2.7 3.5 2.3 3.0 1.5 1.7 2.4 .0
No puede hacerlo de
ninguna manera . . . . . . . . . . . 2.8 4.1 2.0 3.3 .8 4.0 .3 .0

N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.1 .6 1.1 2.6 .0 .8 3.0 .0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4352) (1529) (1955) (463) (147) (136) (113) (9)
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Utiliza el teléfono (buscar el nº y marcar)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 94.4 96.4 95.2 95.5 93.7 93.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 3.6 2.5 3.1 2.9 3.7 4.6
No puede hacerlo de ninguna manera 1.1 .4 .3 .7 1.4 1.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .6 1.4 .9 1.1 .7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Compra comida o ropa
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 89.5 89.0 91.1 91.0 88.5 89.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 6.6 7.3 6.2 6.0 6.8 6.9
No puede hacerlo de ninguna manera 3.1 3.1 1.5 2.2 4.0 3.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.2 .7 .7 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (869) (1579) (805)

Coger el autobús, metro, taxi, etc.
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 86.1 88.4 88.0 87.4 85.6 83.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 9.6 7.7 8.3 9.4 9.5 12.0
No puede hacerlo de ninguna manera 3.5 3.3 2.4 2.7 4.3 3.4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 1.4 .6 .7 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4084) (367) (465) (869) (1579) (803)

Preparar su propio desayuno
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 95.2 96.1 95.0 95.8 94.6 95.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 2.5 1.9 2.3 2.1 2.9 2.3
No puede hacerlo de ninguna manera 1.6 1.4 1.2 1.3 1.9 1.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.5 .8 .6 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Preparar su propia comida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 92.6 93.2 93.3 93.7 92.0 92.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 4.0 3.8 3.6 3.5 4.3 4.2
No puede hacerlo de ninguna manera 2.7 2.3 1.7 2.1 3.0 3.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.5 .8 .7 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Tomar sus medicinas (acordarse de
cantidad y momento en que las
tiene que tomar)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 94.7 96.0 95.1 93.7 94.4 95.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 3.6 3.0 3.1 4.8 3.4 3.3
No puede hacerlo de ninguna manera .9 .4 .2 .7 1.5 .6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.6 .9 .7 .2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Administrar su propio dinero (pagar
recibos, tratar con el banco, 
firmar cheques)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 93.0 93.9 95.7 93.0 92.5 92.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 4.9 3.5 2.1 4.9 5.1 6.5
No puede hacerlo de ninguna manera 1.5 1.9 1.0 1.5 1.7 1.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .6 1.2 .5 .7 .2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)
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Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Cortar una rebanada de pan
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 97.3 97.9 97.2 96.8 97.2 97.7
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 1.4 .7 1.5 2.0 1.1 1.8
No puede hacerlo de ninguna manera .7 .8 .0 .6 1.1 .3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 .6 1.2 .6 .6 .2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4088) (367) (465) (869) (1580) (806)

Fregar los platos
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 92.7 93.8 93.2 93.0 93.0 91.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 3.6 3.4 3.8 3.6 3.2 4.2
No puede hacerlo de ninguna manera 2.7 2.2 1.6 2.5 2.9 3.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .6 1.5 .9 .8 1.2

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Hacer la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 88.8 90.4 90.6 88.4 89.3 86.8
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 6.4 6.6 5.0 7.9 5.9 6.3
No puede hacerlo de ninguna manera 3.9 2.3 3.0 2.9 4.0 5.8
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .6 1.5 .8 .8 1.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (365) (465) (869) (1579) (806)

Cambiar las sábanas de la cama
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 87.9 90.4 89.7 87.0 88.4 85.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 6.9 5.5 5.3 8.8 6.5 7.2
No puede hacerlo de ninguna manera 4.2 3.4 3.6 3.2 4.1 5.9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .6 1.5 .9 .9 1.4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Lavar ropa ligera a mano
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 87.3 89.5 89.7 88.0 86.8 85.0
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 5.7 5.0 4.4 6.0 5.6 6.4
No puede hacerlo de ninguna manera 5.7 4.8 4.0 4.7 6.2 7.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 .6 1.9 1.3 1.4 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Lavar ropa a máquina
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 90.0 95.1 88.4 90.7 89.8 88.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 4.5 1.5 5.4 4.5 5.0 4.4
No puede hacerlo de ninguna manera 4.1 2.8 4.3 3.5 4.1 5.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.4 .6 1.9 1.3 1.1 2.0

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (869) (1579) (806)

Limpiar la casa o el piso (fregar
el suelo, barrer)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 84.1 84.9 85.3 84.9 84.6 81.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 7.5 7.5 6.5 7.5 7.3 8.7
No puede hacerlo de ninguna manera 7.1 7.0 5.9 6.3 7.1 8.7
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 .6 2.3 1.3 1.0 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (868) (1579) (806)
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media-alta medias medias cualificados cualificados

Limpiar una mancha del suelo
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 83.6 87.4 86.4 85.0 83.1 79.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 6.8 4.2 6.1 6.1 7.5 7.9
No puede hacerlo de ninguna manera 8.3 7.8 5.7 7.4 8.2 11.1
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 .6 1.8 1.5 1.2 1.5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4081) (367) (465) (868) (1576) (804)

Comer (cortar la comida e
introducirla en la boca)

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 97.5 97.4 95.7 97.2 97.7 98.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 1.1 1.1 1.5 1.4 .9 .8
No puede hacerlo de ninguna manera .6 .6 .4 .9 .6 .5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .9 2.4 .5 .7 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4083) (367) (465) (867) (1578) (806)

Vestirse y desnudarse y elegir la
ropa que debe ponerse

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 96.4 96.9 96.9 96.6 96.3 95.7
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 2.4 2.3 1.9 2.2 2.3 3.3
No puede hacerlo de ninguna manera .6 .2 .0 .7 .7 .6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.2 .5 .6 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (869) (1579) (805)

Peinarse (mujer), afeitarse (hombre)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 97.2 98.5 96.8 97.3 96.9 97.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 1.6 .9 1.5 1.7 1.8 1.3
No puede hacerlo de ninguna manera .5 .0 .0 .5 .6 .9
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.6 .5 .6 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4087) (367) (465) (869) (1579) (806)

Andar (con o sin bastón)
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 96.1 98.3 95.8 96.5 95.5 96.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 2.7 1.0 2.8 2.2 3.1 3.0
No puede hacerlo de ninguna manera .5 .0 .1 .7 .7 .4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.2 .5 .6 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (868) (1579) (806)

Levantarse de la cama y acostarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 96.2 98.0 96.9 96.0 96.0 95.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 2.2 1.2 1.6 2.6 2.2 2.7
No puede hacerlo de ninguna manera .8 .2 .0 .8 1.1 .8
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.5 .6 .6 .6

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4084) (366) (465) (868) (1579) (806)

Cortarse las uñas de los pies
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 76.5 76.7 76.2 79.8 77.2 71.9
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 10.2 9.9 10.4 9.6 9.7 11.6
No puede hacerlo de ninguna manera 12.5 12.8 12.0 9.9 12.3 16.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 1.4 .7 .8 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (869) (1578) (806)
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Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . 88.1 88.7 90.0 87.3 87.9 88.1
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 4.1 5.5 3.2 5.1 4.2 2.9
No puede hacerlo de ninguna manera 6.4 5.2 5.1 5.8 6.7 8.0
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.3 .6 1.7 1.8 1.2 1.1

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4082) (367) (465) (868) (1576) (806)

Lavarse la cara y el cuerpo de la
cintura para arriba

Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 95.9 97.3 96.0 96.8 95.3 95.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 2.6 1.6 2.1 1.7 3.0 3.4
No puede hacerlo de ninguna manera .7 .4 .2 .9 .9 .4
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 .6 1.8 .6 .8 .7

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4083) (366) (465) (868) (1577) (806)

Ducharse o bañarse
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 91.1 93.1 92.9 92.5 91.1 87.3
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 6.5 5.0 4.7 5.5 6.5 9.2
No puede hacerlo de ninguna manera 1.7 1.2 .8 1.4 1.7 2.6
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 1.6 .6 .6 .8

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4086) (367) (465) (869) (1578) (806)

Subir diez escalones
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 87.6 90.7 89.8 90.0 86.8 84.2
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 8.6 5.8 6.8 6.6 9.2 12.1
No puede hacerlo de ninguna manera 3.0 2.8 2.0 2.9 3.2 3.2
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 .6 1.4 .6 .8 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4085) (367) (465) (869) (1578) (806)

Andar durante una hora seguida
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 79.1 86.2 79.6 79.1 79.2 75.5
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 8.2 5.1 8.3 8.5 8.8 7.8
No puede hacerlo de ninguna manera 11.9 8.0 10.3 11.5 11.1 16.3
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 .6 1.7 .9 .8 .4

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4085) (367) (465) (869) (1578) (805)

Quedarse solo durante toda la noche
Puede hacerlo sin ayuda . . . . . . . . 93.4 93.4 93.4 93.1 93.3 93.6
Puede hacerlo con ayuda . . . . . . . 2.8 3.1 2.4 2.9 2.5 3.4
No puede hacerlo de ninguna manera 2.8 2.8 2.3 2.6 3.2 2.5
N.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0 .6 1.8 1.3 .9 .5

(N). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (4080) (367) (465) (869) (1575) (804)
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ANEXO I





Se han estudiado las siguientes variables de clasificación:

Género

Hombre.
Mujer.

Edad

0-4 años.
5-15 años.
16-24 años.
25-34 años.
35-44 años.
45-64 años.
65-74 años.
75 y más.
Se refiere  a los años cumplidos en el último cumpleaños.

Género y edad

Niños de 0-15 años.
Niñas de 0-15 años.
Hombres de 16-24 años.
Mujeres de 16 -24 años.
Hombres de 25-44 años.
Mujeres 25-44 años.
Hombres de 45-64 años.
Mujeres 45-64 años.
Hombres de más de 64 años.
Mujeres de más de 64 años.

Tamaño del hábitat

Los entrevistados han sido clasificados según el número de habitantes del
municipio donde residen. Se han considerado las siguientes agrupaciones
de municipios:
Menos de 2.000 habitantes.
De 2.001-10.000 habitantes.
De 10.001-50.000 habitantes.
De 50.001-100.000 habitantes.
De 100.001-400.000 habitantes.
De 400.001-1.000.000 de habitantes.
Más de 1.000.000 de habitantes.
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Nivel de estudios del cabeza de familia

Sin estudios.
Primaria.
Secundaria.
Formación Profesional.
Medios Universitarios.
Superiores.
Otros no reglados.

Condición socioeconómica del cabeza de familia

Código de las categorías de cabecera (CSE  + inactivos)

A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y 
profesionales por cuenta propia.

B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios.
C. Comerciantes y pequeños empresarios  (sin asalariados, no agrarios).
D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas).
E. Personal administrativo, comercial y de servicios.
F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios).
G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios).
H. Jubilados y pensionistas.
I. Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo).
J. Estudiantes.
K. Sus labores.
L. Situaciones no clasificables.

Status socioeconómico del cabeza de familia 

Contenido ocupacional de las categorías de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta: Profesionales y técnicos, directivos y cuadros
medios.
Nuevas clases medias: Asalariados no manuales.
Viejas clases medias: Empresarios, autónomos y agricultores.
Obreros cualificados: Manuales cualificados, semicualificados, capataces y
artesanos.
Obreros no cualificados: Obreros de la industria y de los servicios, y jor-
naleros del campo.
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Nivel de estudios del entrevistado

Sin estudios.
Primaria.
Secundaria.
Formación Profesional.
Medios Universitarios.
Superiores.
Otros no reglados.

Situación laboral del entrevistado

Trabaja.
Jubilado.
Parado.
Busca empleo.
Estudiante.
Sus labores
Resto.

Comunidades Autónomas

Andalucía.
Aragón.
Asturias.
Baleares (Illes).
Canarias.
Cantabria.
Castilla-La Mancha.
Castilla y León.
Cataluña.
Comunidad Valenciana.
Extremadura.
Galicia.
Madrid.
Murcia.
Navarra.
País Vasco.
La Rioja.

Se ha incluido la población española no institucionalizada residente en las
ciudades de Ceuta y Melilla.
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ANEXO II





Se han seleccionado algunas definiciones del manual del entrevistador y de las
clasificaciones utilizadas en la explotación de resultados, que pueden ser de
utilidad para la lectura de las tablas:

Cabeza de familia

Se considera como cabeza de familia a la persona que aporta más ingresos al
hogar que es aquel miembro del hogar cuya aportación periódica -no ocasion-
al- al presupuesto común sirve actualmente para atender a la mayor parte de
los gastos del mismo.

Enfermedad crónica diagnosticada

Se entiende por tal una serie de enfermedades (tales como hipertensión arte-
rial, colesterol elevado, diabetes, alergia, etc.) que afecten al entrevistado y que
hayan sido diagnosticadas por un médico.
El entrevistador muestra una tarjeta al entrevistado con una lista de enfer-
medades preguntándole si ha sido diagnosticado por un facultativo de alguna
de ellas. Únicamente si ha sido diagnosticado por el médico el entrevistador lo
anota.

Accidente

Suceso imprevisto que sobreviene al individuo y le produce una alteración o
daño, incluye los accidentes de vehículo a motor, los que sobrevienen en el
hogar, en el lugar de trabajo, en los lugares públicos, etc., así como otros no
accidentales, como intentos de suicidio y homicidio etc. Las intoxicaciones y
quemaduras son accidentes.

Accidente en casa: accidente ocurrido dentro del hogar o en las depen-
dencias externas propiedad del inmueble.

Accidente de tráfico: accidente en el que participa un vehículo a motor en
movimiento en una vía pública.

Accidente en la calle: accidente en la vía pública que no es de tráfico (caí-
das, golpes, etc.).

Accidente en el lugar de trabajo: accidente ocurrido en el lugar donde se
desarrolla la actividad laboral o en el lugar de estudio. Los accidentes ocur-
ridos durante la realización del trabajo doméstico en el propio hogar se con-
sideran accidentes en la casa.
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Dolor o síntoma

Se refiere a cualquier tipo de manifestación de dolencia o enfermedad que ha
afectado al entrevistado en las dos últimas semanas.
El entrevistador anota en la tarjeta todos los que espontáneamente refiere el
entrevistado.

Restricción de actividad

En el presente estudio se analiza la restricción de la actividad en las últimas
dos semanas en cuanto a:

Actividades en el tiempo libre: se refiere a la actividad desarrollada habit-
ualmente por la población en el tiempo libre, y que comprende actividades
escolares, juegos y otras actividades de ocio, relaciones con amigos y
familiares, etc.

Actividad principal: se refiere a la actividad laboral, trabajo domestico a la
asistencia a centros de formación, realizadas por los entrevistados. La lim-
itación de la actividad debe ser al menos de la mitad de un día.

Día de cama

Es aquel en que una persona permanece en cama al menos la mitad de las
horas diurnas a causa de los síntomas o molestias referidos, los días de hos-
pitalización se consideran días de cama.

Consulta médica

Se entiende por tal cualquier acto de consulta a un profesional médico titulado
o a otro profesional sanitario bajo la supervisión del médico, personal o tele-
fónicamente, para examen, diagnóstico, tratamiento, seguimiento, consejo o
cualquier otro trámite. Se excluyen las consultas al dentista, que son objeto de
otra pregunta.

Motivo de la consulta médica

Diagnóstico y/o tratamiento. Cuando el motivo de la consulta es un
padecimiento, molestia o enfermedad que exige examen médico para su
diagnóstico y tratamiento si procede.

Revisión. Cuando el motivo de la consulta es el control y seguimiento con-
tinuado de enfermedades o procesos ya diagnosticados y en tratamiento.

Dispensación de recetas. Cuando el motivo de la consulta es exclusiva-
mente la solicitud de medicamentos de tratamientos ya instaurados.
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Parte de baja. Obtención de parte de baja, su confirmación o del parte de alta.

Otros. Obtención de informes, certificados u otros documentos.

Tiempo utilizado en llegar a la consulta

Tiempo transcurrido desde el momento de la salida del hogar, lugar de trabajo
u otro, hasta la llegada al lugar de la consulta, cualesquiera que fueran los
medios de transporte utilizados y las incidencias del trayecto.

Tiempo de espera en el lugar de la consulta

Tiempo transcurrido desde la hora en que el entrevistado estaba citado en el
lugar de la consulta hasta que pudo ser atendido por el médico u otro profe-
sional sanitario.

Tipo de médico consultado

Viene definido por el sistema de asistencia y protección en el que desarrolla su
labor asistencial.
Médico privado es aquel que en el ejercicio libre de la profesión recibe remu-
neración bien por acto médico, por iguala o por póliza. que no cubre hospital-
ización.

Consulta al dentista

Se considera consulta al dentista cualquier visita a un profesional titulado,
odontólogo, estomatólogo, higienista dental o protésico, para consejo, examen,
revisión, diagnóstico o tratamiento de problemas o afecciones bucodentales.

Hospitalización

Se considera hospitalización todo ingreso en un hospital que suponga al menos
pasar una noche en el mismo o tener una cama asignada. No se considera hos-
pitalización permanecer menos de 24 horas en un servicio de urgencias o en
otro servicio para la realización de pruebas diagnósticas o terapéuticas.

Ingreso por urgencias

Todo aquel ingreso hospitalario no programado que, se produce después de
ser atendido por el servicio de urgencias de una institución hospitalaria.
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Ingreso ordinario programado

Todo aquel ingreso hospitalario programado para una fecha, después de recibir
la indicación médica.

Financiación de la hospitalización

Se refiere al organismo o institución que se hace cargo en última instancia de
los gastos derivados de la hospitalización.
En el caso de que quien financie en un principio lo haga en función de un concier-
to con una mutualidad obligatoria, la categoría señalada será mutualidad.

Cobertura sanitaria

Identifica el tipo de cobertura sanitaria que tiene el individuo independiente-
mente de la situación de titular o beneficiario que tenga el entrevistado.

La cobertura total contabiliza la cobertura sanitaria de cada individuo en
cada una de las modalidades, al poder cada individuo dar hasta dos
respuestas válidas, el número de respuesta supera el número de entrevista
y el porcentaje sobre el número de entrevistas es superior a 100.

La cobertura exclusiva contabiliza los entrevistados con una única modal-
idad de cobertura sanitaria. Los solapamientos incluyen las duplicidades en
el tipo de cobertura.

Consumo de tabaco

Los entrevistados de 16 años o más han sido clasificados en  relación al con-
sumo del tabaco en tres categorías:

No fumador: persona que nunca ha fumado

Exfumador: persona que no fuma en la actualidad pero que antes lo hacía
de forma habitual

Fumador: persona que en la actualidad consume cigarrillos, cigarros y/o
pipa.

A su vez, los fumadores de cigarrillos se clasifican según la intensidad de con-
sumo en cuatro categorías:

◗ Moderados, de 1 a 10 cigarrillos diarios

◗ Habituales, de 11 a 20 cigarrillos diarios

◗ Altos de 21 a 40 cigarrillos diarios

◗ Pesados de más de 40 cigarrillos diarios
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Consumo de alcohol

Los entrevistados de 16 años o más han sido clasificados en  relación al con-
sumo del alcohol según la frecuencia y cantidad aproximada de bebidas alco-
hólicas consumidas en el último año anterior al momento de la entrevista. Se
clasifican en cuatro categorías de bebedores:

◗ Ligeros de 1 a 175 cc de alcohol puro/semana

◗ Moderados, de 176 a 525 cc de alcohol puro/semana

◗ Altos, de 526 a 700 cc de alcohol puro/semana

◗ Excesivos, más de 700 cc de alcohol puro/semana

La cantidad de alcohol consumo es el resultado de multiplicar la frecuencia x
cantidad x c.c. x 7 para cada tipo de bebida. Los equivalentes en c.c. de alco-
hol puro de los seis grupos de bebidas alcohólicas utilizados se presentan en
el siguiente cuadro:

Tipo de bebida Equivalentes en c.c.

Vino 12 c.c

Sidra 8,5 c.c.

Cerveza 8,5 c.c.

Aperitivos. 12,6 c.c.

Brandy 20 c.c.

Whisky 30 c.c.

Actividad física

Los entrevistados de 16 años y más han sido clasificados en relación a la activi-
dad física desarrollada durante la actividad principal (trabajo, centro de
enseñanza, labores domésticas etc.) y durante el tiempo libre.
Los niños de 0 a 15 años se clasifican únicamente por la actividad física desar-
rollada durante el tiempo libre.

Problemas de audición

Dificultad para oír la televisión sin o con instrumentos de audición.

Problemas de visión

Dificultad para reconocer a personas sin o con lentes correctoras.
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Actividades de la vida cotidiana en población de 65 y más años

La información necesaria para el estudio de la incapacidad de los ancianos
entrevistados se obtiene a partir de la pregunta 51 del cuestionario de adultos,
referida a personas mayores de 65 años, (“ Voy a hacerle unas preguntas sobre
algunas actividades corrientes de la vida de cualquier persona y querría saber
si es Vd. capaz de realizarlas sin ayuda, con ayuda o si no es capaz de
realizarlas de ninguna manera”). Los tipos de actividades se describen en la
siguiente tabla.
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ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA EN POBLACIÓN DE 65 Y MÁS AÑOS

TIPO ACTIVIDADES

— Tomar sus medicinas (acordarse de cantidad y momento en que las tiene que tomar)

— Comer (cortar la comida e introducirla en la boca)

— Vestirse y desnudarse y elegir la ropa que debe ponerse

AUTOCUIDADOS — Peinarse (mujer), afeitarse (hombre)

— Cortarse las uñas de los pies

— Lavarse la cara y el cuerpo de la cintura para arriba

— Ducharse y bañarse

— Quedarse sólo durante toda la noche  

— Utilizar el teléfono (buscar el número y marcar)

— Comprar comida o ropa

— Preparar su propio desayuno

— Preparar su propia comida

— Cortar una rebanada de pan

LABORES — Fregar los platos

DOMESTICAS — Hacer la cama

— Cambiar las sábanas de la cama

— Lavar ropa ligera a mano

— Lavar ropa a máquina

— Limpiar la casa o el piso (fregar el suelo, barrer)

— Limpiar una mancha del suelo

— Coser un botón

— Coger el autobús, metro, taxi, etc.

— Administar su propio dinero (pagar recibos, tratar con el banco, firmar cheques)

— Andar (con o sin bastón)

MOVILIDAD — Levantarse de la cama y acostarse

— Subir diez escalones

— Andar durante una hora seguida
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ESTUDIO C.I.S. nº 2438

ENCUESTA NACIONAL DE SALUD (Cuarta oleada)

FICHA TÉCNICA

DISEÑO MUESTRAL GENERAL DE LA ENCUESTA NACIONAL 
DE SALUD, 2001

Convenio:
Ministerio de Sanidad y Consumo

Ámbito:
Nacional.

Universo:
Adultos: Población de 16 años y más
Niños: Población de 0 a 15 años

Tamaño:
Adultos: 21.120 entrevistas
Niños: 5.280 entrevistas

MUESTRA DE ADULTOS

La muestra de adultos se estructura en 4 oleadas, submuestras de 5.280 entre-
vistas, que se aplican trimestralmente. Se han creado 4 módulos de 800, 1.000,
1.500 y 2.000 entrevistas que se han aplicado a las distintas Comunidades
Autónomas (estratos) como se indica en el Cuadro 1. A Ceuta y Melilla se les
asigna 120 entrevistas a cada una.

Una vez distribuida la muestra por Comunidades Autónomas (estratos), la afi-
jación en el interior de las mismas se efectuó de forma proporcional al tamaño
de la población de los distintos hábitat.
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La estructura completa de la muestra es la siguiente:

1.- La muestra base:
◗ Período de referencia o de aplicación del campo: un año

◗ Entrevistas: 21.120

◗ Afijación: no proporcional entre estratos, las distintas CC.AA., y dentro de
estos proporcional a la población de los subestratos, las diferentes cate-
gorías de tamaños de hábitat.

◗ Número de submuestras: 4

2.- Las submuestras:
◗ Período de referencia o de aplicación del campo: un mes

◗ Entrevistas: 5.280

◗ Afijación: no proporcional entre estratos, las distintas CC.AA., y dentro de
estos proporcional a la población de los subestratos, las diferentes cate-
gorías de tamaños de hábitat.

MUESTRA INFANTIL

La muestra de niños es similar a la de adultos y se aplica simultáneamente en el
tiempo, aunque en su extracción y aplicación es independiente. Esta muestra rep-
resenta el 25% de la de adultos. Se establecen 4 módulos de 200, 250, 375 y 500
entrevistas que se aplican a las distintas Comunidades Autónomas como se
muestra en el Cuadro 1. A Ceuta y Melilla se les asignan 40 entrevistas a cada
una. La muestra se divide en 4 oleadas de 1.320 entrevistas cada una.

La estructura completa es la siguiente:

1.- La muestra base:
◗ Período de referencia o de aplicación del campo: un año

◗ Entrevistas: 5.280

◗ Afijación: no proporcional entre estratos, las distintas CC.AA., y dentro de
estos proporcional a la población de los subestratos, las diferentes cate-
gorías de tamaños de hábitat.

2.- Las submuestras:
◗ Período de referencia o de aplicación del campo: quince días

◗ Entrevistas: 1.320

◗ Afijación: no proporcional entre estratos, las distintas CC.AA., y dentro de
estos proporcional a la población de los subestratos, las diferentes cate-
gorías de tamaños de hábitat.

Error muestral:
En el supuesto de muestreo aleatorio simple, para intervalos de confianza del
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95,5% y máxima varianza (P = Q), el error de muestreo es de ± 0,69 % para
las características de los adultos y de ± 1,38 % para las características de los
niños. Los errores de muestreo para los valores obtenidos en las sucesivas
oleadas para cada Comunidad Autónoma aparecen el Cuadro 3.

DISEÑO DE LA SUBMUESTRA DE LA CUARTA OLEADA

TAMAÑO:
Diseñada: Adultos: 5.280 entrevistas

Niños: 1.320 entrevistas
Realizada: Adultos: 5.267 entrevistas

Niños: 1.304 entrevistas

AFIJACIÓN:
No proporcional entre estratos, las distintas CC.AA., y dentro de estos propor-
cional a la población de los subestratos, las diferentes categorías de tamaños
de hábitat.

PONDERACIÓN:
Los coeficientes de ponderación para el tratamiento de la muestra de adultos y
de niños aparecen en el Cuadro 2. Para el tratamiento conjunto de la muestra se
utilizarán los coeficientes de ponderación resultantes de multiplicar cada una de
las ponderaciones de Niños por 0,8194 y cada una de Adultos por 1,0445. Dentro
de las Comunidades Autónomas las muestras son autoponderadas.

PUNTOS DE MUESTREO:
Muestra de adultos: 50 provincias y Ceuta y Melilla y 272 municipios.
Muestra de niños: 41 provincias y Ceuta y Melilla y 115 municipios.

PROCEDIMIENTO DE MUESTREO:
Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades pri-
marias de muestreo (municipios), y de las unidades secundarias (secciones) de
forma aleatoria proporcional y de las unidades últimas (individuos) por rutas
aleatorias y cuotas de sexo y edad.
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 regiones autonómicas con
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habi-
tantes; de 2001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001
a 400.000; de 400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes.

ERROR MUESTRAL:
En el supuesto de muestreo aleatorio simple, para intervalos de confianza del
95,5% y máxima varianza (P = Q), el error de muestreo es de ± 1,38 % para las
características de los adultos y de ± 2,77 % para las características de los niños.

FECHA DE REALIZACIÓN:
Del 13 al 30 de noviembre de 2001
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COMUNIDADES OLEADA TOTAL GLOBAL

AUTÓNOMAS Adultos Niños Adultos Niños

Andalucía 500 125 2.000 500 2.500  

Aragón 250 63 1.000 250 1.250  

Asturias 200 50 800 200 1.000  

Baleares 200 50 800 200 1.000  

Canarias 250 63 1.000 250 1.250  

Cantabria 200 50 800 200 1.000  

Castilla-La Mancha 250 63 1.000 250 1.250  

Castilla y León 375 94 1.500 375 1.875  

Cataluña 500 125 2.000 500 2.500  

Comunidad Valenciana 375 94 1.500 375 1.875  

Extremadura 250 63 1.000 250 1.250  

Galicia 375 94 1.500 375 1.875  

Madrid 500 125 2.000 500 2.500  

Murcia 200 50 800 200 1.000  

Navarra 200 50 800 200 1.000  

País Vasco 375 94 1.500 375 1.875  

La Rioja 200 50 800 200 1.000  

Ceuta 40 10 160 40 200  

Melilla 40 10 160 40 200  

TOTAL 5.280 1.320 21.120 5.280 26.400

CUADRO 1.- DISTRIBUCIÓN TEÓRICA DEL NÚMERO DE ENTREVISTAS

CUADRO 2.- COEFICIENTES DE PONDERACIÓN 4ª OLEADA

COMUNIDADES AUTÓNOMAS NIÑOS ADULTOS  

Andalucía 2,321 1,859  

Aragón 0,526  0,642  

Asturias 0,521 0,734  

Baleares 0,604 0,487  

Canarias 1,020 0,849  

Cantabria 0,301 0,360  

Castilla-La Mancha 0,983 0,902  

Castilla y León 0,747 0,911  

Cataluña 1,501 1,652  

Comunidad Valenciana 1,421 1,402  

Extremadura 0,648 0,578 

Galicia 0,804 0,993  

Madrid 1,350 1,352  

Murcia 0,886 0,711  

Navarra 0,310 0,362  

País Vasco 0,574 0,753  

La Rioja 0,149 0,177  

Ceuta y Melilla 0,330 0,212
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COMUNIDADES OLEADA TOTAL GLOBAL

AUTÓNOMAS Adultos Niños Adultos Niños

Andalucía 4,47 8,94 2,24 4,47 2,00  

Aragón 6,32 12,65 3,16 6,32 2,83  

Asturias 7,07 14,14 3,54 7,07 3,16  

Baleares 7,07 14,14 3,54 7,07 3,16  

Canarias 6,32 12,65 3,16 6,32 2,83  

Cantabria 7,07 14,14 3,54 7,07 3,16  

Castilla-La Mancha 6,32 12,65 3,16 6,32 2,83  

Castilla y León 5,16 10,33 2,58 5,16 2,31  

Cataluña 4,47 8,94 2,24 4,47 2,00  

Comunidad Valenciana 5,16 10,33 2,58 5,16 2,31  

Extremadura 6,32 12,65 3,16 6,32 2,83  

Galicia 5,16 10,33 2,58 5,16 2,31  

Madrid 4,47 8,94 2,24 4,47 2,00  

Murcia 7,07 14,14 3,54 7,07 3,16  

Navarra 7,07 14,14 3,54 7,07 3,16  

País Vasco 5,16 10,33 2,58 5,16 2,31  

La Rioja 7,07 14,14 3,54 7,07 3,16  

Ceuta 15,81 31,62 7,91 15,81 7,07  

Melilla 15,81 31,62 7,91 15,81 7,07  

TOTAL 1,38 2,75 0,69 1,38 0,62  

CUADRO 3.- ESTIMACIÓN DE ERRORES TEÓRICOS





ANEXO III
Cuestionario Adultos
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ANEXO III
Cuestionario Infantil
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ANEXO IV





ÍNDICE DE TABLAS (En CD)

Variables sociodemográficas

— Género y grupos de edad.
— Género y edad.
— Tamaño del hábitat.
— Nivel de estudios del cabeza de familia.
— Condición socioeconómica del cabeza de familia.
— Status socioeconomico del cabeza de familia.

Además se han incluido en el CD tabulaciones por otras variables:

— Comunidad Autónoma.
— Nivel de estudios del entrevistado.
— Situación laboral del entrevistado.

Relación de tablas (muestra total adultos e infantil)

Morbilidad percibida:

1. Valoración del estado de salud percibida.

2. Restricción de la actividad por más de 10 días en los últimos 12
meses por molestias o síntomas.

3. Enfermedades crónicas diagnosticadas. Población de 16 años y más.

4. Limitación de las actividades en los últimos 12 meses por enfer-
medades crónicas diagnosticadas por el médico. Población de 16 años
y más.

5. Accidentes en los últimos 12 meses.

6. Lugar donde se produce el accidente en los últimos 12 meses.

7. Tipo de asistencia al accidentado en los últimos 12 meses.

8. Efecto o daño producido por el accidente en los últimos 12 meses.
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9. Restricción de la actividad en el tiempo libre por molestias o síntomas
en las 2 últimas semanas.

10. Media de días de duración de la restricción de la actividad en el tiem-
po libre por molestias o síntomas en las 2 últimas semanas.

11. Duración en días de la restricción de la actividad en el tiempo libre por
molestias o síntomas en las 2  últimas semanas.

12. Número de síntomas en la restricción de la actividad en el tiempo libre
por molestias o síntomas en las 2 últimas semanas.

13. Restricción de la actividad principal por molestias o síntomas en las 2
últimas semanas.

14. Media de días de duración de la restricción de la actividad principal
por molestias o síntomas en las 2 últimas semanas.

15. Número de síntomas en la restricción de la actividad principal en las 2
últimas semanas.

16. Permanencia de más de la mitad de un día en la cama por molestias
o síntomas en las 2 últimas semanas.

17. Media de días de permanencia en la cama (más de la mitad de un
día) por molestias o síntomas en las últimas 2 semanas.

18. Duración en días de la permanencia en la cama (más de la mitad de
un día) por molestias o síntomas en las 2 últimas semanas.

Utilización de servicios:

1. Consumo de medicamentos en las 2 últimas semanas.

2. Número de medicamentos consumidos en las 2 últimas semanas.

3. Tipo de medicamento consumido en las 2 últimas semanas.

4. Tipo de medicamento consumido que ha sido recetado en las 2 últi-
mas semanas.

5. Número de medicamentos consumidos que han sido recetados en las
2 últimas semanas.

6. Consulta al médico en las 2 últimas semanas.
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7. Tiempo transcurrido desde la última consulta al médico.

8. Número de consultas al médico en las 2 últimas semanas.

9. Lugar de la consulta al médico en las 2 últimas semanas.

10. Motivo de la consulta al médico en las 2 últimas semanas.

11. Tiempo medio en llegar desde el domicilio al lugar de la consulta en la
última consulta médica en las 2 últimas semanas (en minutos).

12. Tiempo en llegar desde el domicilio al lugar de la consulta en la última
consulta médica en las 2 últimas semanas (en minutos).

13. Tiempo medio de espera en la última consulta médica en las 2 últimas
semanas (en minutos).

14. Tiempo de espera  en la última consulta médica en las 2 últimas sema-
nas (en minutos).

15. Tipo de médico consultado en las 2 últimas semanas.

16. Consulta al dentista en los últimos 3 meses.

17. Tiempo transcurrido desde la última consulta al dentista.

18. Motivo de la consulta al dentista.

19. Tipo de dentista consultado.

20. Estado de la dentadura. Población de 16 años y más.

21. Estado de la dentadura. Población de 0 a 15 años.

22. Hospitalización en los últimos 12 meses.

23. Número de veces que el entrevistado ha sido hospitalizado en los últi-
mos 12 meses.

24. Media de días que el entrevistado ha estado en el hospital en el último
ingreso hospitalario en los últimos 12 meses (en días).

25. Días que el entrevistado ha estado en el hospital en el último ingreso
hospitalario en los últimos 12 meses (en días).

26. Forma de ingreso en el hospital en los últimos 12 meses.

27. Tipo de financiación de la hospitalización en los últimos 12 meses.
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28. Visitas al servicio de urgencias en los últimos 12 meses.

29. Número de veces que el entrevistado ha acudido a un servicio de
urgencias en los últimos 12 meses.

30. Tipo de servicio de urgencias visitado en los últimos 12 meses.

31. Indicación de la derivación al servicio de urgencias en los últimos 12
meses.

32. Modalidad de cobertura sanitaria total.

33. Modalidad de cobertura sanitaria exclusiva.

Hábitos de vida:

1. Consumo de tabaco. Población de 16 años y más.

2. Tipología del consumo de tabaco. Población de 16 años y más.

3. Edad de inicio del consumo de tabaco en fumadores diarios de cigarri-
llos. Población de 16 años y más.

4. Edad de inicio del consumo de tabaco en fumadores no diarios de ciga-
rrillos. Población de 16 años y más.

5. Edad de inicio del consumo de tabaco en exfumadores. Población de
16 años y más.

6. Consumo de alcohol en las 2 últimas semanas. Población de 16 años
y más.

7. Tipología del consumo de alcohol. Población de 16 años y más.

8. Frecuencia semanal de consumo de alcohol. Población de 16 años y
más.

9. Edad de inicio del consumo de alcohol. Población de 16 años y
más.

10. Media de horas de sueño.

11. Horas de sueño.

12. Ejercicio físico en el trabajo o actividad habitual. Población de 16 años
y más.
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13. Ejercicio físico en el tiempo libre.

14. Porcentaje de niños mayores de 1 año que suelen ver la televisión
todos o casi todos los días.

15. Tiempo que los niños ven la televisión al día (niños a partir de 1 año
de edad).

Actividades Preventivas:

1. Vacunación antigripal.

2. Mujeres que han acudido alguna vez al ginecólogo. Mujeres de 16
años y más.

3. Motivo de la última consulta al ginecólogo por causa que no sea
embarazo o parto. Mujeres de 16 años y más.

4. Índice de masa corporal. Población de 20 años y más.

5. Grado de conocimiento que tienen los padres sobre las vacunaciones
infantiles (niños menores de 6 años).

Autovalimiento:

1. Dificultad para oír. Población de 16 años y más.

2. Dificultad para oír incluso aumentando el volumen. Población de 16
años y más.

3. Dificultad para ver. Población de 16 años y más.

4. Dificultad para ver a un metro de distancia. Población de 16 años y
más.

5. Actividades de cotidiana. Población de 65 años y más.
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